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1

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aristotele : prime linee di una storia della sua evoluzione spirituale / Werner Jaeger ; versione a. - Firenze : La Nuova
Italia, stampa 1935

   61399

Collocazione: Specificazione:

2

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di 1: I *presocratici. - Firenze : La Nuova Italia. - v. ; 22 cm

1: *Origini, caratteri e periodi della filosofia greca / Edoardo Zeller ; traduzione sull'ultimo tes. - Firenze : La nuova Italia,
stampa 1932

   61408  / 0001

N.

fa parte di 1: I *presocratici. - Firenze : La Nuova Italia. - v. ; 22 cm

2: *Ionici e Pitagorici / E. Zeller, R. Mondolfo ; testo della V edizione tedesca con nuovi aggiornamenti. - Firenze : La
nuova Italia, stampa 1938. - 719 p. ; 22 cm. ((Ed. di 1500 esempl. num.

   61409  / 0002

Collocazione: Specificazione:

3

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dilthey e la comprensione del mondo umano / Giuliano Marini. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - XII, 521 p. ; 22 cm.

   61414

Collocazione: Specificazione:

4

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bibliographia politica /  Gabrielis Naudaeus Paris.]. - Ed. anast. - Torino : Bottega d'Erasmo, 1961. - 92 p. ; 25 cm. ((Rist.
anast. dell'ed.: Venetis : apud Franciscum Baba, 1633

   61400

Collocazione: Specificazione:

5

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Kaspar Stiblin utopista : con il testo originale del De eudaemonensium republica e la bibliografia. - Torino : [s.n.], 1959

   61401

Collocazione: Specificazione:

6

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Rapporto sulla provincia di Pistoia / a cura di Federigo Melis. - Milano : Giuffre. -  v. ; 25 cm.

*Programmazione e unita locali di decisione / Agostino Palazzo. - Milano : Giuffre, stampa 1966. - 152 p. ; 25 cm.

   61402

Collocazione: Specificazione:

7

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Organizzazione sociale e vita di comunita : studio monografico su un villaggio etero-costituito / Agostino Palazzo. - Bari :
Edizioni del Levante, 1960. - 124 p. ; 24 cm.

   61403

Collocazione: Specificazione:
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8

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Umanita / Arturo Farinelli. - Milano : Corbaccio, 1925. - 265 p. ; 20 cm

   61404

Collocazione: Specificazione:

9

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesia germanica / Arturo Farinelli. - Milano : Corbaccio, 1927. - 519 p. ; 20 cm.

   61405

Collocazione: Specificazione:

10

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Aminta ; *e il Torrismondo / Tasso ; precedono alcune pagine di C. L. Sismondi. - Milano : Istituto editoriale italiano,
[19..!. - 214 p., [1! c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   61406

Collocazione: Specificazione:

11

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *coltura italiana / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : La Voce, 1923. - VII, 373 p. ; 20 cm.

   61407

Collocazione: Specificazione:

12

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ibsen / Scipio Slataper ; con un cenno su Scipio Slataper di Arturo Farinelli. - Torino : Fratelli Bocca, 1916. - XXV, 331 p.,
°1! p. di tav. : ritr. ; 21 cm.

   61415

Collocazione: Specificazione:

13

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rime / Lapo Gianni e Gianni Alfani ; edizione completa a cura del prof. Ernesto Lamma. - Lanciano : R. Carabba, 1912. -
101 p. ; 20 cm.

   61416

Collocazione: Specificazione:

14

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Lettere di Michelangelo Buonarroti / con prefazione di G. Papini. - Lanciano : R. Carabba. -   v. ; 20 cm.

1: 1496-1542. - Lanciano : R. Carabba, 1913. - 158 p. ; 19 cm.

   61487  / 0001

N.

fa parte di *Lettere di Michelangelo Buonarroti / con prefazione di G. Papini. - Lanciano : R. Carabba. -   v. ; 20 cm.

2: (1542-1563). - Lanciano : R. Carabba, 1910. - 158 p. ; 20 cm.

   61417  / 0002

Collocazione: Specificazione:
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15

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti scelti / G. P. Lucini ; a cura di Mario Puccini. - Lanciano : R. Carabba, 1917. - 163 p. ; 20 cm.

   61418

Collocazione: Specificazione:

16

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Luca Giordano : opera postuma / Enzo Petraccone ; aggiunti i Colloqui ; a cura di B. Croce. - Napoli : R. Ricciardi, 1919.
- XIX, 226 p., [7] carte di tav. : ill., 1 ritr. ; 20 cm.

   61419

Collocazione: Specificazione:

17

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorso su Giovanni Papini / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : Libreria della Voce, 1915. - 139 p., [4] c. di tav. : ritr., facs.
; 21 cm

   61420

Collocazione: Specificazione:

18

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *crepuscolo dei filosofi / Giovanni Papini. - 3. ed. riv. - Firenze : Vallecchi, stampa 1919. - 212 p. ; 20 cm.

   61421

Collocazione: Specificazione:

19

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Figure e caratteri : Lucrezio, l'Ecclesiaste, Seneca, Ipazia, Giosuè Carducci, Giuseppe Garibaldi / Carlo Pascal. - Milano
[etc.] : R. Sandron, 1908. - 242 p. ; 20 cm.

   61422

Collocazione: Specificazione:

20

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Lettere / di Niccolò Machiavelli, con prefazione di Giovanni Papini. - Lanciano : R. Carabba, 1915. - v. ; 20 cm.

2 / Niccolo Machiavelli. - Lanciano : R. Carabba, 1915. - 142 p. ;  20 cm.

   61423  / 0002

Collocazione: Specificazione:

21

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere scelte di Pietro Aretino / a cura di Guido Battelli. - Lanciano : R. Carabba, 1913. - 136 p. ; 19 cm.

   61424

Collocazione: Specificazione:

22

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Romanticismo in Germania : lezioni introduttive, con cenni bibliografici sul corso intero / Arturo Farinelli. - Bari : Laterza,
1911. - IX, 216 p. ; 21 cm.

   61425

Collocazione: Specificazione:
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23

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L' *anglomania e l'influsso inglese in Italia nel secolo 18. / Arturo Graf. - Torino : E. Loescher, 1911. - XXXIV, 431 p. ; 23
cm.

   61436

Collocazione: Specificazione:

24

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*asino e il Caronte / Pontano ; testo latino e traduzione italiana a cura [di] M. Campodonico. - Lanciano : R. Carabba,
1918. - 140 p. ; 20 cm. ((Testo latino a fronte solo nel primo dialogo

   61437

Collocazione: Specificazione:

25

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Frantumi seguiti da Plausi e botte: A cura degli amci / Giovanni Boine. - Firenze : Libreria della Voce, 1918. - VII, 225, XV
p. ; 20 cm. ((Scritti già pubbl. in periodici vari.

   61440

Collocazione: Specificazione:

26

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *peccato ed altre cose / Giovanni Boine. - Firenze : Libreria della Voce, 1914. - 140 p. ; 20 cm.

   61441

Collocazione: Specificazione:

27

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rime / di Francesco Petrarca ; con l'interpretazione di Giacomo Leopardi e con note di Eugenio Camerini. - Ed.
stereotipa. - Milano : Sonzogno, stampa 1911. - 454 p. ; 19 cm.

   61442

Collocazione: Specificazione:

28

Consistenza di collocazione: Vol. 2-3

Inventari: 2

N.

fa parte di La *vita e il libro / G. A. Borgese. - Torino : F.lli Bocca. - v. ; 19 cm.

2: *Seconda serie con un epilogo / G. A. Borgese. - Torino [etc.] : Bocca, 1911. - 489 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Fogazzaro,
Tolstoi, Bjoernson, Andreieff, Cecof, Pierre Loti ... [et al.].

   61443  / 0002

N.

fa parte di La *vita e il libro / G. A. Borgese. - Torino : F.lli Bocca. - v. ; 19 cm.

3: *Terza serie e conclusione / G. A. Borgese. - Torino [etc.] : Bocca, 1913. - 542 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Pascoli,
Rapisardi, D'Annunzio, Carducci, Capuana, Benelli ... [et al.].

   61806  / 0003

Collocazione: Specificazione:

29

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mimi dei moderni / Enrico Thovez. - Napoli : R. Ricciardi, 1919. - VIII, 286 p. ; 20 cm.

   61444

Collocazione: Specificazione:
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30

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Altorilievi / Paolo Orano. - Ancona : Puccini, 1913. - 241 p. ; 22 cm

   61445

Collocazione: Specificazione:

31

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Note di catechismo per ignoranti colti / Pierre Riches ; introduzione di Giorgio Manganelli. - Milano : A. Mondadori, 1987.
- 202 p. ; 19 cm.

   64238

Collocazione: Specificazione:

31

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti critici / di Francesco Torraca. - Napoli : F. Perrella, 1907. - 583 p. ; 20 cm.

   61446

Collocazione: Specificazione:

32

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ricordanze della mia vita / Luigi Settembrini ; con prefazione di Francesco De Sanctis. - Edizione ad uso delle scuole /
curata da Francesco Torraca. 21 Edizione

   61447

Collocazione: Specificazione:

33

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*esperienza futurista, 1913-1914 / Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi, 1919. - 176 p. ; 20 cm.

   61448

Collocazione: Specificazione:

34

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere familiari e scritti critici / Giuseppe Baretti ; con prefazione di Lodovico Corio. - Milano : Tip. Edoardo Sonzogno
Edit., 1893. - 343 p. ; 20 cm. ((L. 1.

   61488

Collocazione: Specificazione:

35

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Pecorone : quindici novelle scelte / ser Giovanni Fiorentino ; con prefazione di Giovanni Papini. - Lanciano : R.
Carabba, 1910. - 156 p. ; 20 cm.

   61489

Collocazione: Specificazione:

36

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Vite di uomini illustri / Vespasiano da Bisticci ; con prefazione di E. Aubel. - Lanciano : Carabba. - v. ; 19 cm.

1: *Eugenio 4. Papa, Nicola 5. Papa, Alfonso re di Napoli, Cardinale Branda, Cardinale Antonio de' C. - Lanciano :
Carabba, 1911

   61496  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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37

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *cronica, le rime e l'intelligenza / Dino Compagni ; a cura di Raffaello Piccoli. - Lanciano : Carabba, 1911. - 207 p. ; 20
cm

   61497

Collocazione: Specificazione:

38

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *teatro alla moda : con un prologo e un sonetto satirici / Benedetto Marcello ; a cura di Enrico Fondi. - Lanciano : R.
Carabba, 1913. - 107 p. ; 20 cm

   61498

Collocazione: Specificazione:

39

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rime di Cino da Pistoia / con prefazione e appendice bibliografica di Domenico Fiodo. - Lanciano : R. Carabba, 1913. -
191 p. ; 19 cm

   61499

Collocazione: Specificazione:

40

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *secchia rapita / Alessandro Tassoni ; secondo l'ed. veneta del 1630 integrata coi manoscritti e le stampe anteriori a
cura di Giovanni Nascimbeni. - Lanciano : Carabba, 1914. - 197 p. ; 19 cm.

   61500

Collocazione: Specificazione:

41

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Memorie : scritte dal medesimo per l'istoria della sua vita e del suo teatro : rivedute e corrette / Carlo Goldoni. - Milano :
Sonzogno, [19..!. - 376 p. ; 19 cm.

   61501

Collocazione: Specificazione:

42

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Uomini 22 e città 3 / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : Vallecchi, [1920]. - 313 p. ; 20 cm.  ((La data di ed. si ricava da:
CUBI

   61502

Collocazione: Specificazione:

43

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diario del Concilio vaticano 1. / Leone Dehon ; a cura di Vincenzo Carbone. - Città del Vaticano : Tipografia poliglotta
vaticana, 1962

   64256

Collocazione: Specificazione:

43

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Horæ subsecivæ / R. Bonghi. - Roma : A. Sommaruga, 1883. - 367 p. ; 20 cm.

   61503

Collocazione: Specificazione:
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44

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ragguagli di Parnaso : 1919-1920 / Pietro Pancrazi. - Firenze : Vallecchi, 1920. - 187 p. ; 20 cm.

   61504

Collocazione: Specificazione:

45

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti critici / Renato Serra. - Roma : La Voce. - v. ; 20 cm.

\1!: *Giovanni Pascoli, Antonio Beltramelli, Carducci e Croce / Renato Serra. - Roma : La voce, stampa 1919. - 120 p. ; 20
cm.

   61505  / 0001

Collocazione: Specificazione:

46

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Leonardo prosatore : scelta di scritti vinciani, preceduta da un medaglione leonardesco e da una av. - Milano  etc.] : D.
Alighieri di Albrighi, Segati & C., 1915

   61506

Collocazione: Specificazione:

47

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pastore, il gregge e la zampogna : dall'Inno a Satana alla Laus vitae / Enrico Thovez. - 3. ed. - Napoli : R. Ricciardi,
1920. - 390 p. ; 20 cm.

   61507

Collocazione: Specificazione:

48

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Una *difesa di Giacomo Leopardi. - Napoli : Tip. edit. dell'Indicatore generale del commercio, 1880. - 21 p. ; 19 cm.
((Contiene un'Avvertenza sottoscritta da Ignazio Ghianni.

   61508

Collocazione: Specificazione:

49

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pagine scelte / Remy De Gourmont ; traduzione di Decio Cinti. - Milano : Facchi, 1920. - 227 p. ; 20 cm.

   61509

Collocazione: Specificazione:

50

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti di critica e di estetica / Niccolò Tommaseo ; scelti da Adolfo Albertazzi. - Napoli : R. Ricciardi, 1913. - XXXII, 240 p.
; 20 cm.

   61521

Collocazione: Specificazione:

51

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poemi / Lorenzo de' Medici detto il Magnifico; prefazione di G. Papini. - Lanciano : R. Carabba, 1911

   61522

Collocazione: Specificazione:
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52

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Manuale della letteratura del primo secolo della lingua italiana / compilato [da] Vincenzio Nannucci. - Firenze :
dalla tip. Magheri ; [poi] Firenze : Alessandro Paggi ; [poi] Firenze : Barbera, Bianchi e C. - v. ; 19 cm.

1 /  Vincenzio Nannucci. - 2. ed. ripassata dall'autore. - Firenze : Barbera, Bianchi e Comp., 1856. - XXI, 531 p. ; 18 cm.

   61523  / 0001

N.

fa parte di *Manuale della letteratura del primo secolo della lingua italiana / compilato [da] Vincenzio Nannucci. - Firenze :
dalla tip. Magheri ; [poi] Firenze : Alessandro Paggi ; [poi] Firenze : Barbera, Bianchi e C. - v. ; 19 cm.

2 / compilato da Vincenzio Nannucci. - 2. ed. / ripassata dall'autore. - Firenze : Barbera, Bianchi e C., 1858. - XLII, 476 p. ;
19 cm.

   61524  / 0002

Collocazione: Specificazione:

53

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alla ricerca della personalita : saggi di critica militante / Luigi Tonelli. - Milano : Modernissima, 1923. - 400 p. ; 20 cm

   61529

Collocazione: Specificazione:

54

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Flores sententiarum : raccolta di 5000 sentenze, proverbi e motti latini di uso quotidiano in ordin. - Milano : Hoepli, 1926

   61530

Collocazione: Specificazione:

55

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia della nostra critica letteraria moderna / compilata da Luigi Morandi per le persone colte. - 11. ed. sulla 4. assai
migliorata e accresciuta di 22 scritti

   61531

Collocazione: Specificazione:

56

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Iliade / tradotta da Vincenzo Monti ; con commento di Vittorio Turri. - 3. ed. riveduta e corretta / con saggi di: C. Ridolfi
... [et al.]. - Firenze : Sansoni, 1911. - XX, 282 p. ; 19 cm.

   61545

Collocazione: Specificazione:

57

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Rinascimento : studi d'arte e di poesia / Walter Pater ; traduzione di Aldo De Rinaldis. - Napoli : Ricciardi, 1912. - XII,
254 p. ; 20 cm.

   61546

Collocazione: Specificazione:

58

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Gerusalemme liberata / di Torquato Tasso. - Napoli : Gennaro Monte, [s.d.]. - 191 p. ; 21 cm.

   61547

Collocazione: Specificazione:
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59

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sarto spirituale : mode e figurini per le anime della stagione corrente / Giuseppe Prezzolini. - Torino : Biblioteca italiana
di Edoardo Persico, 1907

   61548

Collocazione: Specificazione:

60

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vita di Lorenzo Valla / di Girolamo Mancini. - Firenze : Sansoni, 1891 . - VI, 339 p. ; 24 cm.

   61549

Collocazione: Specificazione:

61

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *gran Cortese : note critiche su la poesia napoletana del '600 / Ferdinando Russo. - Roma : Modernita, 1913. - 335 p. ;
23 cm.

   61550

Collocazione: Specificazione:

62

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti su l'arte / Wolfgang Goethe ; traduzione [di] N. De Ruggiero. - Napoli : Ricciardi, 1914. - XVII, 208 p. ; 20 cm.

   61551

Collocazione: Specificazione:

63

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *precursori del Rinascimento / studio di Adolfo Bartoli. - In Firenze : G. C. Sansoni, 1876. - 93 p. ; 19 cm.

   61552

Collocazione: Specificazione:

64

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Letteratura italiana contemporanea : dal Romanticismo al Futurismo / Carlo Vossler ; traduzione dal tedesco di Tomaso
Gnoli. - Napoli : R. Ricciardi, 1916. - 160 p. ; 19 cm. ((Bibliogr.: p. 155-160.

   61553

Collocazione: Specificazione:

65

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia della critica romantica in Italia / G. A. Borgese ; con una nuova prefazione. - Milano : Treves, 1920. - XL, 357 p. ;
20 cm.

   61554

Collocazione: Specificazione:

66

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Primi principi di una estetica futurista / Ardengo Soffici. - Firenze : Vallecchi, 1920. - 96 p. ; 20 cm.

   61555

Collocazione: Specificazione:
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67

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*G. B. Vico / Niccolò Tommaseo ; con introduzione di Antonio Bruers. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1930.
- XIII, 244 p., 2 p. di tav. : ritr., facs. ; 19 cm.

   61556

Collocazione: Specificazione:

68

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *federalista : commento alla Costituzione degli Stati Uniti : raccolta di saggi scritti in difesa. - Pisa : Nistri-Lischi, 1955

   61557

Collocazione: Specificazione:

69

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia economica : dalla crisi dell'Impero Romano al principio del secolo 18. / Amintore Fanfani. - 3. ed. - Milano ;
Messina : Principato, 1948. - VIII, 531 p. ; 22 cm.

   61558

Collocazione: Specificazione:

70

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nord e sud attraverso i secoli / F. Carabellese. - Bari : Laterza, 1905. - XII, 214 p. ; 20 cm.

   61559

Collocazione: Specificazione:

71

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *comunità e lo Stato : *studio sull'etica dell'ordine e della liberta / Robert A. Nisbet ; introduzione di Franco Ferrarotti. -
Milano : Edizioni di comunità, 1957. - XIX, 383 p. ; 23 cm.

   61560

Collocazione: Specificazione:

72

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Das *Selbstbestimmungs recht der Nationen / Gunter Decker. - Gottingen : Otto Schwartz, 1955. - X, 435 p. ; 25 cm.

   61561

Collocazione: Specificazione:

73

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Commedie / Carlo Goldoni. - Firenze : Adriano Salani. - v. ; 16 cm.

2 / Carlo Goldoni. - Firenze : Adriano Salani, 1936. - 568 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 16 cm.

   61568  / 0002

Collocazione: Specificazione:

74

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *fioretti del glorioso messere santo Francesco e de' suoi frati / a cura di G. L. Passerini. - Firenze : G. C. Sansoni, [1903].
- XII, 342 p. : ill. ; 17 cm

   61569

Collocazione: Specificazione:
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75

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Francesco Petrarca :  la vita / G. A. Cesareo. - Messina : Principato, [19..]. - 94 p. ; 16 cm.

   61570

Collocazione: Specificazione:

76

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *opere di Mario Pagano : ricerche bibliografiche / Gioele Solari. - Torino : R. Accademia delle Scienze, 1936. - 68 p. ;
27 cm .

   61571

Collocazione: Specificazione:

77

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tommaso Natale e il pensiero pubblicistico in Sicilia nel secolo 18. / Ottavio Ziino. - Cortona : Stab. Tip. Commerciale,
1931

   61572

Collocazione: Specificazione:

78

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rosmini inedito : (La formazione del pensiero politico) : (1822-27) / Gioele Solari. - Torino : R. Accademia delle Scienze,
1938

   61573

Collocazione: Specificazione:

79

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia delle dottrine economiche / Amintore Fanfani. - Milano ; Messina : G. Principato. - v. ; 23 cm.

1: Il *volontarismo / Amintore Fanfani. - Milano : Principato, 1942. - XI, 256 p. ; 22 cm

   61574

Collocazione: Specificazione:

80

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *neovolontarismo economico statunitense / Amintore Fanfani. - Milano [etc.] : G. Principato, stampa 1946. - VI, 78 p. ;
23 cm

   61581

Collocazione: Specificazione:

81

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia delle dottrine economiche : il naturalismo / Amintore Fanfani. - 2. ed. - Milano ; Messina : G. Principato, 1946. -
XVI, 358 p. ; 21 cm.

   61582

Collocazione: Specificazione:

82

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Salus populi : saggio di scienza politica / C. Formichi. - Torino : F.lli Bocca, 1908. - 148 p. ; 21 cm.

   61583

Collocazione: Specificazione:
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83

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *messaggio personalista di Emmanuel Mounier / Mario Montani. - Milano : Ed. di comunità, 1959. - 386 p. ; 23 cm.

   61584

Collocazione: Specificazione:

84

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sociologi cattolici italiani : De Maistre, Taparelli, Toniolo / [a cura di] Gianfranco Legitimo. - Roma : G. Volpe, [1963]

   61585

Collocazione: Specificazione:

85

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filosofi inglesi contemporanei / [a cura di] J. H. Muirhead ; con una introduzione di Antonio Banfi. - Milano : Bompiani,
1939. - 283 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Daria Menicanti.

   61586

Collocazione: Specificazione:

86

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Temi e metodi in scienza politica / Domenico Fisichella. - Firenze : Sansoni, 1971. - 141 p. ; 21 cm.

   61587

Collocazione: Specificazione:

87

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *disputa del Nuovo mondo : storia di una polemica, 1750-1900 / Antonello Gerbi. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1955.
- X, 783 p. ; 23 cm.

   61588

Collocazione: Specificazione:

88

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *sradicati / Oscar Handlin ; prefazione di Giuseppe De Cesare e Guglielmo Negri. - Milano : Edizioni di Comunità,
1958. - 429 p. ; 23 cm. ((Trad. di Laura Lovisetti Fuà.

   61592

Collocazione: Specificazione:

89

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Il *pensiero americano contemporaneo / Centro di studi metodologici di Torino ; direzione dell'opera Ferruccio
Rossi-Landi. - Milano : Edizioni di Comunità. - v. ; 25 cm.

*Scienze sociali / saggi di Barbano ... \et al.!. - Milano : Edizioni di Comunità, 1958. - XI, 390 p. ; 25 cm.

   61593  / 0001

Collocazione: Specificazione:

90

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aspetti del pensiero neoguelfo napoletano dopo il sessanta / Fulvio Tessitore. - Napoli : A. Morano, [1962?]

   61594

Collocazione: Specificazione:
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91

Consistenza di collocazione: Vol. 4

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Antonio Gramsci. - Torino : Einaudi, 1947-. - v. ; 23 cm.

4: Il *Risorgimento / Antonio Gramsci. - 2. ed. - Torino : Einaudi, 1949. - XIV, 235 p. ; 23 cm.

   61595  / 0004

Collocazione: Specificazione:

92

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Histoire de la science politique dans ses rapports avec la morale / par Paul Janet. - 5. éd. revue d'apres les
notes laissées par l'auteur et précédée d'une notice sur la vie et les travaux de Paul Janet / par G. Picot. - Paris : Librairie
Felix Alcan. - 2 v. ; 22 cm.

2 / par  Paul Janet. - Paris : Félix Alcan, 1925?. - 779 p. ; 22 cm.

   61596  / 0001

N.

fa parte di *Histoire de la science politique dans ses rapports avec la morale / par Paul Janet. - 5. éd. revue d'apres les
notes laissées par l'auteur et précédée d'une notice sur la vie et les travaux de Paul Janet / par G. Picot. - Paris : Librairie
Felix Alcan. - 2 v. ; 22 cm.

2 / par  Paul Janet. - Paris : Félix Alcan, 1925?. - 779 p. ; 22 cm.

   61597  / 0002

Collocazione: Specificazione:

93

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *controrivoluzione industriale : saggio sui rapporti di lavoro in America / Mino Vianello. - Milano : Edizioni di comunità,
1963. - 317 p. ; 23 cm.

   61598

Collocazione: Specificazione:

94

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 2

N.

fa parte di *Storia del movimento socialista in Italia / Aldo Romano. - Milano ; Roma : Bocca. - v. ; 25 cm.

1 / Aldo Romano. - Milano ; Roma : Fratelli Bocca, 1954. - 402 p. ; 25 cm. ((Contiene: Documenti inediti, o sconosciuti, o
rari

   61599  / 0001

N.

fa parte di *Storia del movimento socialista in Italia / Aldo Romano. - Milano ; Roma : Bocca. - v. ; 25 cm.

2 / Aldo Romano. - Milano ; Roma : Bocca, 1954. - 402 p., [11! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Contiene: Documenti inediti, o
sconosciuti, o rari.

   61600  / 0002

Collocazione: Specificazione:

95

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Personalizzazione e socializzazione / Agostino Palazzo. - Bari : Edizioni del Levante, stampa 1961. - 166 p. ; 24 cm.

   61601

Collocazione: Specificazione:

96

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Autorità e potere / Agostino Palazzo. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - 159 p. ; 22 cm.

   61602

Collocazione: Specificazione:
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97

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Industria e societa / Agostino Palazzo. - Roma : [s. n.], 1964. - 92 p. ; 24 cm.

   61603

Collocazione: Specificazione:

98

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*io e l'inconscio / Carl Gustav Jung. - Torino : Boringhieri, 1948. - 156 p. ; 22 cm.

   61604

Collocazione: Specificazione:

99

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Forme di socialita ed esperienza normativa nella fase d'apertura di una comunita arcaico-tradiziona. - Roma : [s.n.], 1963

   61605

Collocazione: Specificazione:

100

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ricerche di sociologia politica / Alberto Spreafico. - Milano : Comunita, 1964. - 165 p., [2] c. di tav. : graf. ; 25 cm.

   61606

Collocazione: Specificazione:

101

Consistenza di collocazione: Vol 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Della liberta / trattato di Pietro Sbarbaro. - In Bologna : presso Nicola Zanichelli. -   v. ; 24 cm.

*Introduzione / Pietro Sbarbaro. - In Bologna : presso Nicola Zanichelli, 1871. - XIX, 512 p. ; 24 cm.

   61607  / 0001

Collocazione: Specificazione:

102

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Ippolito Pindemonte e il suo tempo / Nicola Francesco Cimmino. - Roma : Abete, stampa 1968. - 2 v. ; 23 cm.

1: La *vita e l'opera / Nicola Francesco Cimmino. - Roma : Abete, stampa 1968. - 479 p. ; 23 cm

   61608  / 0001

Collocazione: Specificazione:

102

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Ippolito Pindemonte e il suo tempo / Nicola Francesco Cimmino. - Roma : Abete, stampa 1968. - 2 v. ; 23 cm.

2: *Lettere inedite / [di I. Pindemonte]. - Roma : Abete, stampa 1968. - 615 p. ; 23 cm.

   61609  / 0002

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 16Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

103

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Dante : studi storici / Arrigo Solmi. - Firenze : La voce, 1922. - VII, 254 p. ; 23 cm.

   61610

Collocazione: Specificazione:

104

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Riflessi del costituzionalismo europeo in Sicilia : 1812-1815 / Enzo Sciacca. - Catania : Bonanno, stampa 1966. - 267 p. ;
22 cm.

   61611

Collocazione: Specificazione:

105

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politica e filosofia in Bertrando Spaventa / Giuseppe Vacca. - Bari : Laterza, 1967. - 301 p. ; 22 cm.

   61612

Collocazione: Specificazione:

106

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Questione nazionale e socialismo : contributo allo studio del pensiero di K. Renner e O. Bauer / Arduino Agnelli. -
Bologna : Il mulino, 1969. - 249 p. ; 22 cm.

   61613

Collocazione: Specificazione:

107

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Thomas Jefferson / presentato da John Dewey ; traduzione di Giorgio Monicelli. - Milano : A. Mondadori, 1952. - 145 p. ;
19 cm. ((Antologia di scritti. - Titolo della copertina: Jefferson.

   61614

Collocazione: Specificazione:

108

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Socialismo, anarchismo, sindacalismo / di Bertrand Russell. - Milano : Longanesi & C., 1946. - 262 p. ; 19 cm.
((Traduzione italiana dall'originale inglese di Camillo Pellizzi.

   61615

Collocazione: Specificazione:

109

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica estera italiana dal 1861 al 1914 / Giacomo Perticone. - Torino : ERI, [1961]. - 252 p. ; 18 cm.

   61616

Collocazione: Specificazione:

110

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Guide to the philosophy of morals and politics / by C. E. M. Joad. - London : Victor Gollancz, 1944. - 816 p. ; 19 cm.

   61617

Collocazione: Specificazione:
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111

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *rivoluzioni nell'Africa nera / Giampaolo Calchi Novati. - Milano : Dall'Oglio, [1967]. - 313 p., [32] p. di tav. : ill. ; 18 cm.

   61618

Collocazione: Specificazione:

112

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivoluzione algerina / Giampaolo Calchi Novati. - Milano : Dall'Oglio, [1969]. - 328 p., [14] c. di tav. : ill. ; 18 cm

   61619

Collocazione: Specificazione:

113

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scienza e politica nel mondo antico / di Benjamin Farrington. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 219 p. ; 18 cm

   61620

Collocazione: Specificazione:

114

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sviluppo democratico e sistemi elettorali / Domenico Fisichella. - Firenze : Sansoni, c 1970. - 258 p. ; 20 cm

   61621

Collocazione: Specificazione:

115

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mazzini : maestro italiano / di Armando Lodolini. - Milano : Dall'Oglio, stampa 1950. - 266 p. ; 18 cm.

   61622

Collocazione: Specificazione:

116

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *paradosso Mandeville : saggio sulla "Favola delle api" col testo inglese a fronte e bibliografia / Maria Goretti. - Firenze :
F. Le Monnier, 1958. - 168 p. ; 23 cm.

   61623

Collocazione: Specificazione:

117

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Histoire des doctrines economiques : depuis les physiocrates jusqu'a nos jours / Charles Gide, Char. - 5. ed. revue et
corrigee

   61624

Collocazione: Specificazione:

118

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia dei costituzionalisti inglesi / a cura di Nicola Matteucci ; testi di Thomas Smith ... [e. - Bologna : il Mulino, c1962

   61625

Collocazione: Specificazione:
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119

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di John Locke : estratti da: Primo saggio sul governo civile, Seco. - Bologna : Il mulino, 1962

   61626

Collocazione: Specificazione:

120

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici degli ideologi francesi del Settecento / a cura di Aldo Maffey ; traduzioni di M. P. Gardini e di
N. Lupi. - Bologna : il Mulino, c1961. - 207 p. ; 19 cm

   61648

Collocazione: Specificazione:

121

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di David Hume / a cura di Giuseppe Giarrizzo. - Bologna : Il mulino, 1961. - 208 p. ; 19 cm

   61627

Collocazione: Specificazione:

122

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di Emanuele Kant / a cura di Gennaro Sasso. - Bologna : Il Mulino, 1961. - 207 p. ; 19 cm.

   61628

Collocazione: Specificazione:

123

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di Wilhelm von Humboldt / a cura di Franco Serra. - Bologna : Il mulino, 1961. - 207 p. ; 19
cm

   61629

Collocazione: Specificazione:

124

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di Alexander Hamilton / a cura di Vittorio De Caprariis. - Bologna : Il mulino, 1961. - 205 p. ;
19 cm

   61630

Collocazione: Specificazione:

125

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di Thomas Jefferson : estratti da: Discorsi, Progetti, Pareri, Ist. - Bologna : Il mulino, 1961

   61631

Collocazione: Specificazione:

126

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di Benjamin Constant / a cura di Antonio Zanfarino ; estratti da:. - Bologna : Il mulino, [1962]

   61632

Collocazione: Specificazione:
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127

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico nell'eta di Jackson / introduzione di Joseph L. Blau ; testi di Andrew Jackson ... [et al.] ; traduzioni di
Alda de Caprariis. - Bologna : Il mulino, 1961. - 205 p. ; 19 cm

   61633

Collocazione: Specificazione:

128

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici dei liberali italiani / a cura di Giuseppe Talamo ; testi di Camillo Benso di Cavour ... [et al.]. -
Bologna : Il mulino, c1961 (stampa 1962). - 207 p. ; 19 cm.

   61640

Collocazione: Specificazione:

129

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici dei liberali vittoriani / a cura di Ottavio Barie. - Bologna : Il mulino, ©1961 (stampa 1962). -
207 p. ; 19 cm

   61641

Collocazione: Specificazione:

130

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di Giuseppe Mazzini / a cura di Giuseppe Galasso. - Bologna : Il mulino, 1961. - 205 p. ; 19
cm

   61642

Collocazione: Specificazione:

131

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico nell'età di Lincoln / a cura di Claudio Gorlier ; testi di Abramo Lincoln ... [et al.]. - Bologna : Il mulino,
[1962]. - 208 p. ; 19 cm.

   61643

Collocazione: Specificazione:

132

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di Carlo Cattaneo / a cura di Giuseppe Galasso ; estratti da: Dell. - Bologna : il Mulino,
[1962]

   61644

Collocazione: Specificazione:

133

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia degli scritti politici di Ralph Waldo Emerson / a cura di Antonio Santucci. - Bologna : Il mulino, 1962. - 207 p. ;
19 cm

   61645

Collocazione: Specificazione:

134

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico nell'età di Wilson / a cura di Ottavio Barié ; testi di: Louis D. Brandeis ... [et al.]. - Bologna : il mulino,
c1961 (stampa 1962). - 208 p. ; 19 cm

   61646

Collocazione: Specificazione:
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135

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico nell'eta di Roosevelt / testi di Thurman Wesley Arnold ... [et al.] ; a cura di Federico Mancini. - Bologna
: Il mulino, [1962]. - 208 p. ; 19 cm

   61647

Collocazione: Specificazione:

136

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giovanni Papini / Vittorio Vettori. - Torino : Borla, 1967. - 171 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   61649

Collocazione: Specificazione:

137

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Brindisi al 1789 : la Rivoluzione francese all'esposizione di Parigi / A. Leroy-Beaulieu. - Roma : Bottega dell'antiquario,
[1949?]

   61650

Collocazione: Specificazione:

138

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Compendio di storia delle istituzioni e delle dottrine economiche : dal principio dell'espoca moderna ai nostri giorni /
Jacopo Tivaroni. - Bari : Laterza, 1933. - XVI, 271 p. ; 17 cm

   61651

Collocazione: Specificazione:

139

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Accademia del disegno a Napoli, 1755-1860 / memoria con documenti inediti di Angelo Borzelli. - Trani : V. Vecchi,
1901. - 121 p. ; 23 cm.

   61652

Collocazione: Specificazione:

141

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Maria d'Avalos : episodio della vita napolitana nel secolo 16. / Angelo Borzelli. - Napoli : G. de Alteriis, 1914. - 111 p. ; 22
cm.

   61653

Collocazione: Specificazione:

142

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *revolution francaise et l'Amerique latine / par Hugo D. Barbagelata. - Paris : Universite de Paris, Faculte des lettres,
1936

   61654

Collocazione: Specificazione:

143

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italie et Napoléon : 1796-1814 / par G. Bourgin et  J. Godechot. - Paris : Sirey, stampa 1936. - 79 p. ; 23 cm.

   61655

Collocazione: Specificazione:
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144

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *leader del partito anglosassone : osservazioni sulle tendenze monocratiche nei sistemi britannico e statunitense /
Guglielmo Negri. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 94 p. ; 25 cm.

   61656

Collocazione: Specificazione:

145

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia politica di Romagnosi / Lorenzo Caboara ; prefazione di Giorgio Del Vecchio. - Roma : Istituto di Filosofia del
Diritto, 1936. - VI, 149 p. ; 26 cm.

   61657

Collocazione: Specificazione:

146

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Questioni di metodo in scienza politica / Giovanni Sartori. - Firenze : Universita degli studi. °1959?!

   61658

Collocazione: Specificazione:

147

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Etica e libertà in Kant / Giovanni Sartori. - Firenze : Università degli Studi, [s.d.]

   61662

Collocazione: Specificazione:

148

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *contributi italiani al 4. congresso mondiale di scienze politiche. - Milano : Soc. editrice Vita e pensiero, 1960. - 160 p., 1
c. di tav. ; 25 cm.

   61659

Collocazione: Specificazione:

149

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Esistenza e corporeita in Sartre : dalle prime opere all'Essere e il nulla / Annagrazia Papone. - Firenze : F. Le Monnier,
1969

   61660

Collocazione: Specificazione:

150

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Intenzionalita e dialettica / Alberto Moscato. - Firenze : F. Le Monnier, 1969

   61661

Collocazione: Specificazione:

151

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Individui e aggregati sociali nello Stato : *appendice al corso di Dottrina dello Stato : anno acca. - Firenze : Poligrafica
universitaria, 1938

   61674

Collocazione: Specificazione:
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152

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Difficolta politiche dell'architettura in Italia : 1920-1940 / di Giulia Veronesi. - Milano : Politecnica Tamburini, 1953. - 138
p. : in gran parte ill. ; 22 cm.

   61663

Collocazione: Specificazione:

153

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Eticità e cultura / Nicola Ciarletta. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 80 p. ; 23 cm

   61664

Collocazione: Specificazione:

154

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Preghiere e feste cristiane / Umberto Marvardi ; con una prefazione di Giorgio Petrocchi. - Tivoli : Edizioni de "Il
Centauro", 1956. - 77 p. ; 19 cm.

   61665

Collocazione: Specificazione:

155

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*America Latina, Italia y la Comunidad economica europea : Roma, 24-26 de junio de 1968 / Instituto. - Milano : Giuffre,
1968

   61669

Collocazione: Specificazione:

156

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Las *doctrinas politicas en la Cataluna Medieval / Francisco Elias De Tejada. - Barcelona : Ayma, 1950. - 274 p. ; 25 cm.

   61670

Collocazione: Specificazione:

157

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *philosophie politique espagnole au 17. siecle dans ses rapports avec l'esprit de la Contre-refor. - Edition enrichie
d'une serie de devises representant les principaux aspects de cette philosophie po

   61671

Collocazione: Specificazione:

158

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti di storia e politica del post-Risorgimento / Giacomo Perticone. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - VIII, 467 p.,[1] c. di tav.
: ritr. ; 25 cm.

   61672

Collocazione: Specificazione:

159

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia pratica di Benedetto Croce / Giovanni Sartori. - Firenze : Universita degli studi, [1953?]

   61673

Collocazione: Specificazione:
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160

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia della filosofia del diritto / Guido Fasso. - Bologna : Il mulino. - v. ; 21 cm

1: *Antichità e Medioevo / Guido Fassò. - Bologna : Il mulino, c1966. - 367 p. ; 22 cm.

   61675  / 0001

Collocazione: Specificazione:

161

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*avvento della Regione in Italia : dalla caduta del regime fascista alla Costituzione repubblicana 1943-1947 / Ettore
Rotelli. - Milano : A. Giuffrè, 1967. - XXI, 427 p. ; 25 cm.

   61676

Collocazione: Specificazione:

162

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filosofi ultimi : rassegna a volo d'aquila del Melibeo : contributo ad una storia della filosofia c. - Roma : Libreria politica
moderna, [19..]

   61677

Collocazione: Specificazione:

163

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Tutte le opere (1923-1935) / Edoardo Persico ; a cura di Giulia Veronesi. - Milano : Edizioni di Comunità,
1964. - 2 v. : ill. ; 21 cm.

2: *Architettura / Edoardo Persico. - Milano : Edizioni di Comunità, 1964. - XV, 361 p., [60] p. di tav. : ill. ; 21 cm.

   61678  / 0002

Collocazione: Specificazione:

164

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia pubblica : declino e rinnovamento della societa occidentale / Walter Lippmann ; prefaz. - Milano : Edizioni di
Comunita, 1957

   61679

Collocazione: Specificazione:

165

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Regno dello spirito e regno di Cesare / Nicolas Berdiaev. - Milano : Edizioni di Comunità, 1954. - XIX, 160 p. ; 23 cm.
((Traduzione dal russo di Elena Grigorovich ; prefazione di Paolo Brezzi.

   61680

Collocazione: Specificazione:

166

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea di una societa cristiana / T. S. Eliot ; traduzione di A. Linder e L. Foa. - Milano : Edizioni di Comunita, 1948. - 125
p. ; 23 cm

   61681

Collocazione: Specificazione:
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167

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *dio che e fallito : testimonianze sul comunismo / L. Fischer, A. Gide, A. Koestler, I. Silone, S. - 2. ed

   61682

Collocazione: Specificazione:

168

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *regione e il governo locale : atti del symposium: Problemi della regione e del governo locale / [a cura di
Giuseppe Maranini]. - Milano : Edizioni di Comunita, 1965. - 3 v. ; 23 cm. ((In testa al front.: Fondazione Adriano Olivetti,
Istituto di diritto pubblico comparato della Facolta di scienze politiche Cesare Alfieri.

1: Prima giornata. - Milano : Edizioni di comunita, 1965. - XLIX, 425 p. ; 23 cm

   61690  / 0001

Collocazione: Specificazione:

169

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ricordi politici e civili / di Francesco Guicciardini. - Milano : Longanesi, stampa 1951. - 141 p. ; 18 cm.

   61691

Collocazione: Specificazione:

170

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sacro esperimento : teologia e politica nell'America puritana / Tiziano Bonazzi. - Bologna : Il mulino, 1968. - 509 p. ; 22
cm.

   61692

Collocazione: Specificazione:

171

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *crisi dei dirigenti / Dino Del Bo. - Firenze : Vallecchi, °1964]. - 215 p. ; 21 cm.

   61693

Collocazione: Specificazione:

172

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Histoire de l'economie politique en Europe, depuis les anciens jusqu'a nos jours / par Blanqui ; suivie d'une
bibliographie raisonnee des principaux ouvrages d'economie politique. - Paris : Guillaumin. - v. ; 19 cm.

2 / par M. Blanqui. - 3. ed. - Paris : Guillaumin, 1845. - 430 p. ; 19 cm.

   61694  / 0002

Collocazione: Specificazione:

173

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Agostino Bucci medico-politico alla corte dei Savoia : attraverso i suoi scritti politici editi ed inediti / Paola Maria Arcari. -
Roma : Nuove grafiche, 1942. - 167 p. ; 22 cm.

   61695

Collocazione: Specificazione:
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174

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Civilisation : le mot et l' idee : premiere semaine internationale de synthese / Centre internation. - Paris : La renaissance
du livre, 1930

   61696

Collocazione: Specificazione:

175

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *guerra occulta : armi e fasi dell'attacco ebraico-massonico alla tradizione europea / E. Malinsk. - Milano : Hoepli, 1939

   61697

Collocazione: Specificazione:

176

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Neutralismo e guerra fredda / Giampaolo Calchi Novati. - Milano : Edizioni di Comunità, 1963. - 261 p. ; 21 cm.

   61703

Collocazione: Specificazione:

177

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia del concetto di ideologia / Carlo Mongardini. - Roma : Bulzoni, c1968. - 149 p. ; 21 cm.

   61704

Collocazione: Specificazione:

178

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia dell'utopia / di Lewis Mumford ; tradotto da Roberto D'Agostino ; prefazione di Pier Luigi Giordani. - Bologna :
Calderini, 1969. - XII, 210 p. ; 22 cm.

   61705

Collocazione: Specificazione:

179

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Die *Rechts und Staatsphilosophie des Francisco Elias de Tejada : ein Beitrag zum Spanischen Traditionalismus / von
Rudolf Steineke. - Bonn : Bouvier, 1970. - 215 p. ; 21 cm.

   61707

Collocazione: Specificazione:

180

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *volto demoniaco del potere / Gerhard Ritter. - 2. ed. - Bologna : Il mulino, 1968. - XI, 243 p. ; 22 cm.

   61706

Collocazione: Specificazione:

181

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stato e politica nel pensiero di Benedetto Croce / Giovanni Sartori. - Napoli : Morano, 1966

   61708

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 26Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

182

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *mie idee politiche / Charles Maurras. - Roma : Volpe editore, c1969. - XXXVI, 318 p. ; 21 cm. ((Trad. di Franco
Pintore.

   61709

Collocazione: Specificazione:

183

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*In nome della ragione / Lewis Mumford ; prefazione di Riccardo Musatti. - Milano : Edizioni di Comunita, 1959. - 200 p. ;
21 cm. ((Traduzione dall'inglese di Luciana e Marisa Bulgheroni.

   61710

Collocazione: Specificazione:

184

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mito dello Stato / di Ernst Cassirer. - Milano : Longanesi, 1950. - 443 p. ; 19 cm. ((Traduzione dall'inglese di Camillo
Pellizzi.

   61711

Collocazione: Specificazione:

185

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mito contro ideologia : nota su Henry David Thoreau / Enrico Forni ; con un saggio introduttivo di. - Roma : Silva, 1968

   61712

Collocazione: Specificazione:

186

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*amministrazione e il cittadino / Alberto Spreafico. - Milano : Edizioni di Comunità, 1965. - 159 p. ; 21 cm.

   61713

Collocazione: Specificazione:

187

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Profilo di Federico Chabod / Gennaro Sasso. - Bari : Laterza, 1961. - 191 p. ; 22 cm.

   61714

Collocazione: Specificazione:

188

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione al Leviatano / Mario Corsi. - Napoli : A. Morano, [1967]. - 222 p. ; 21 cm.

   61715

Collocazione: Specificazione:

189

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Kosovel / presentation, choix de textes, adaptation par Marc Alyn. - Paris : Seghers, 1965. - 191 p.,  4] c. di tav. : ill. ; 16
cm. ((Sul front.: Bibliographie, portraits, fac-similes.

   61716

Collocazione: Specificazione:
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190

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Padre nostro : alle sorgenti della nostra fraternita : riflessioni / Louis Evely. - 6 ed. - Milano : Editice Ancora, 1969. - 145
p. ; 19 cm.

   61717

Collocazione: Specificazione:

191

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Politica e ideologia / Enrico Ruta. - Milano : Corbaccio, [192.]. - v. ; 20 cm

1: Il *carattere dei popoli: lo stato / Enrico Ruta. - Milano : Corbaccio, 1929. - 465 p. ; 20 cm.

   61718  / 0001

N.

fa parte di *Politica e ideologia / Enrico Ruta. - Milano : Corbaccio, [192.]. - v. ; 20 cm

2: La *missione dei popoli: la patria / Enrico Ruta. - Milano : Corbaccio, 1929. - 463 p. ; 20 cm

   61817  / 0002

Collocazione: Specificazione:

192

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *nazione / A. Messineo. - Roma : La Civiltà Cattolica, 1942. - 232 p. ; 19 cm

   61719

Collocazione: Specificazione:

193

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *illegittimità del governo Badoglio : storia costituzionale del quinquennio rivoluzionario, 25 luglio 1943-1 gennaio 1948 /
Elio Lodolini. - Milano : Gastaldi, stampa 1953. - 172 p. ; 20 cm.

   61720

Collocazione: Specificazione:

194

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *ragion di stato  in un manoscritto inedito di Alessandro Anguissola / Paola Maria Arcari. - 2. ed. - Roma : Nuove
grafiche, 1939. - 129 p. ; 23 cm.

   61721

Collocazione: Specificazione:

195

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *mythe et l'homme / par Roger Caillois. - Paris : Gallimard, 1938. - 222 p. ; 19 cm.

   61760

Collocazione: Specificazione:

196

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Parlamento : appunti su una ricerca / Giovanni Sartori. - Firenze : Sansoni, stampa 1961. - 113 p. ; 22 cm.

   61783

Collocazione: Specificazione:
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197

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*opera di Gustav Hugo nella crisi del giusnaturalismo tedesco / Giuliano Marini. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - 185 p. ; 22
cm.

   61784

Collocazione: Specificazione:

198

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *ideologie politiche / Giovanni F. Malagodi. - Bari : Laterza, 1928. - 115 p. ; 21 cm

   61785

Collocazione: Specificazione:

199

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero di Giorgio Arcoleo / G. Paulucci Di Calboli e Antonio Casulli. - Milano : Alpes, 1927. - 217 p. ; 20 cm

   61786

Collocazione: Specificazione:

200

Consistenza di collocazione: Vol. 5

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Filippo Burzio. - Milano : Bompiani. - v. ; 22 cm.

Il *demiurgo e la crisi occidentale / Filippo Burzio. - 3. ed. - Milano : Bompiani, 1943. - 196 p. ; 22 cm.

   61787

Collocazione: Specificazione:

201

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*David Lazzaretti di Arcidosso detto il Santo : i suoi seguaci e la sua leggenda / Giacomo Barzellotti. - Bologna : N.
Zanichelli, 1885. - XV, 322 p. ; 17 cm.

   61788

Collocazione: Specificazione:

202

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Profeti del passato : maestri e discepoli della controrivoluzione francese / Paolo Treves. - Firenze : Barbera, 1952. - 298
p. ; 20 cm.

   61789

Collocazione: Specificazione:

203

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *opere filosofiche / M. Tullio Cicerone ; ridotte e commentate per le scuole classiche da Carlo G. - Firenze : Sansoni,
1912

   61790

Collocazione: Specificazione:

204

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Taccuino somalo / Camillo Bonanni ; disegni di Giovanni Novaresio. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, ©1960. - 158
p., °12! c. di tav. : ill. ;  22 cm

   61791

Collocazione: Specificazione:
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205

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stello : prima consultazione del dottor Nero / Alfred de Vigny. - Milano : Rizzoli, 1950. - 184 p. ; 16 cm. ((Traduzione di
Felice Filippini.

   61792

Collocazione: Specificazione:

206

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *fantasticherie del passeggiatore solitario / Gian Giacomo Rousseau. - Milano : Rizzoli, 1957. - 152 p. ; 16 cm.
((Traduzione di Nada Cappelletti.

   61793

Collocazione: Specificazione:

207

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *notturni di Bonaventura. - Milano : Rizzoli, 1950. - 152 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Felice Filippini.

   61794

Collocazione: Specificazione:

208

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *grande lezione dei piccoli animali / Marcel Roland. - Milano : Rizzoli, 1949. - 156 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Remo
Costanzi.

   61795

Collocazione: Specificazione:

209

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Liza di Lambeth / W. Somerset Maugham. - Milano : Rizzoli, 1958. - 143 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Beatrice Boffito
Serra.

   61796

Collocazione: Specificazione:

210

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pesmi / Srecko Kosovel. - Ljubljana : [s.n.], 1927. - 94 p. ; 22 cm.

   61797

Collocazione: Specificazione:

211

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Capo Quaranta : poesie / Vittorio Vettori. - Pisa : Giardini editore, 1960. - 55 p. ; 20 cm.

   61798

Collocazione: Specificazione:

212

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivoluzione americana / a cura di Nicola Matteucci. - Bologna : Zanichelli, [1968]. - 135 p. ; 19 cm.

   61799

Collocazione: Specificazione:
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213

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gioberti, della nazionalita' italiana : con addizione / [a cura di Berlinghieri S.]. - Livorno : S. Berlinghieri e C., 1847. - 108
p. ; 16 cm. ((Sulla copertina : Italia, 1847.

   61800

Collocazione: Specificazione:

214

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della nazionalità / breve scrittura del p. Luigi Taparelli D'Azeglio, rivista ed accresciuta notabi. - 2 ed. / con note aggiunte
dall'editore

   61801

Collocazione: Specificazione:

215

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesia e forza delle nazioni / Massimo Lelj. - Lanciano : Carabba, [1934?]. - 195 p. ; 20 cm.

   61805

Collocazione: Specificazione:

216

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Candide, ou, L'optimisme / Voltaire. - Paris [etc.] : Rhombus, 1922. - 100 p. ; 15 cm.

   61804

Collocazione: Specificazione:

217

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia della sofistica / Adolfo Levi ; a cura di D. Pesce. - Napoli : Morano, [1966]. - XII, 333 p. ; 22 cm.

   61807

Collocazione: Specificazione:

218

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *professione del giudice : ricerca sull'immagine della professione nei giudici a Milano / Angelo Pagani. - Milano ;
Varese : Istituto editoriale cisalpino, stampa 1969. - 173 p. ; 24 cm.

   61808

Collocazione: Specificazione:

219

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *Stato e la responsabilità patrimoniale / Giovanni Duni. - Milano : Giuffre, 1968. - LI, 659 p. ; 25 cm.

   61809

Collocazione: Specificazione:

220

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *democrazia liberale / Massimo Salvadori. - Roma : Opere Nuove, 1958. - 216 p. ; 20 cm

   61818

Collocazione: Specificazione:
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221

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Paradosso dell'Impero : la politica agraria in Roma antica / Gioacchino Contri ; prefazione di Giuseppe Bottai. - Firenze :
Vallecchi, stampa 1929. - 210 p. ; 20 cm.

   61819

Collocazione: Specificazione:

222

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *stupide 19. siècle : exposé des insanités meurtrières qui se sont abattues sur la France depuis 130 ans : 1789-1919 /
Léon Daudet. - Paris : Nouvelle librairie nationale, 1922. - 310 p. ; 19 cm.

   61820

Collocazione: Specificazione:

223

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *crise de la democratie contemporaine / Joseph Barthelemy. - Paris : Recueil Sirey, 1931. - 225 p. ; 20 cm.

   61821

Collocazione: Specificazione:

224

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia e il suo passato / Émile Bréhier ; premessa di Pietro Piovani. - Napoli : Morano, 1965. - 161 p. ; 21 cm.

   61822

Collocazione: Specificazione:

225

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cardin Le Bret : royaute e ordre nel pensiero di un consigliere del '600 / Vittor Ivo Comparato. - Firenze : L.S. Olschki,
1969. - 210 p. ; 25 cm.

   61823

Collocazione: Specificazione:

226

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Der *moderne Machiavellismus / von Erwin Faul. - Koln ; Berlin : Kiepenheuer & Witsch, 1961. - 384 p. ; 21 cm. ((Sul
front.: Institut fur Politische Wissenschaft an der Universitat Heidelberg.

   61824

Collocazione: Specificazione:

227

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *orientamenti attuali della filosofia / Emile Brehier ; [trad. E. Cotta]. - Napoli : Morano, [1965]. - 118 p. ; 21 cm.

   61825

Collocazione: Specificazione:

228

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Enrico Corradini nella vita nazionale e nel giornalismo / Giacomo Pavoni. - Roma : Pinciana, [1924?]. - 183 p. ; 23 cm.

   61826

Collocazione: Specificazione:
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229

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorsi politici / Bernardino Varisco. - Roma : De Alberti, 1926. - 302 p. ; 20 cm. ((In testa al front.: PNF, Istituto
nazionale fascista di cultura.

   61827

Collocazione: Specificazione:

230

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nazioni e umanita / Emilio Roncati. - Torino : F.lli Bocca, 1920. - 247 p. ; 21 cm.

   61828

Collocazione: Specificazione:

231

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *liberte / par Harold Laski ; preface de M. Joseph-Barthelemy et B. Mirkine-Guetzevitch ; traduct. - Paris : Libraire du
Recueil Sirey, 1938

   61829

Collocazione: Specificazione:

232

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di L'*Italia odierna : due secoli di lotte, di studi e di lavoro per l'indipendenza e la grandezza della patria / Michele
Rosi. - Torino [etc.] : Unione tipografico-editrice torinese. -  v. ; 28 cm.

2 / Michele Rosi. - 2. ed. completamente rifatta. - Torino : UTET, 1932. - X, 1220 p., [21] c. di tav. : ill. ; 27 cm.

   61830  / 0002

Collocazione: Specificazione:

233

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Marsilio da Padova : studi raccolti nel 6. centenario della morte / a cura dei professori Aldo Checchini e Norberto Bobbio.
- Padova : CEDAM, 1942. - 328 p. ; 25 cm.

   61831

Collocazione: Specificazione:

234

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*opera di Baldo / per cura dell'Universita di Perugia nel 5. centenario della morte del grande giu. - Perugia : Tip. della
Unione cooperativa, 1901

   61832

Collocazione: Specificazione:

235

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Croce etico-politico e filosofo della liberta / Giovanni Sartori. - Firenze : Universita degli Studi, °1956?!

   61833

Collocazione: Specificazione:

236

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Società e stato nel cristianesimo primitivo : la concezione di Origene / Guglielmo Massart. - Padova : CEDAM, 1932. -
351 p. ; 25 cm.

   61834

Collocazione: Specificazione:
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237

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi in onore di Antonio Genovesi nel bicentenario della istituzione della cattedra di economia /. - Napoli : L'Arte
tipografica, 1956

   61835

Collocazione: Specificazione:

238

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica di Platone / Marino Gentile. - Padova : CEDAM, 1940. - 230 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: Facoltà di scienze
politiche delle regia università di Padova.

   61836

Collocazione: Specificazione:

239

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Studi in onore di G. M. De Francesco. - Milano : A. Giuffrè, 1957. - 2 v. ; 25 cm.

1. - Milano : A. Giuffre, 1957. - XII, 726 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 25 cm.

   61837  / 0001

N.

fa parte di *Studi in onore di G. M. De Francesco. - Milano : A. Giuffrè, 1957. - 2 v. ; 25 cm.

2. - Milano : A. Giuffre, 1957. - 728 p. ; 25 cm.

   62001  / 0002

Collocazione: Specificazione:

240

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Insegne e miti : teoria dei valori politici / Antonino Pagliaro. - Palermo : F. Ciuni, stampa 1940. - 393 p. ; 22 cm.

   61838

Collocazione: Specificazione:

241

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Democrazia e organizzazione di governo / Marcello Capurso. - Milano : A. Giuffre, 1963. - 89 p. ; 23 cm.

   61839

Collocazione: Specificazione:

242

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Francesco Guicciardini / Antonio Ferrau. - Roma : Ferri, 1930. - 126 p. ; 25 cm

   61840

Collocazione: Specificazione:

243

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia del diritto italiano / Giuseppe Salvioli. - 9. ed. riv. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1930. - XVI, 806
p. ; 24 cm.

   61841

Collocazione: Specificazione:
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244

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *teoria della sovranità dal Medio Evo alla Rivoluzione francese / Mario Galizia. - Milano : A. Giuffré, 1951. - VIII, 545 p.
; 25 cm.

   61842

Collocazione: Specificazione:

245

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Jose Ortega Y Gasset / Eugenio Ripepe. - Milano : Giuf fre, 1967. - 114 p. ; 26 cm.

   61843

Collocazione: Specificazione:

246

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di Il *diritto pubblico del Sacro Romano Impero alla fine del 18. secolo / Emilio Bussi. - Padova : CEDAM ; [poi]
Milano : A. Giuffrè. - v. ; 25 cm.

2 / Emilio Bussi. - Milano : A. Giuffrè, 1959. - VII, 478 p. ; 26 cm.

   61844  / 0002

Collocazione: Specificazione:

247

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Il *diritto pubblico del Sacro Romano Impero alla fine del 18. secolo / Emilio Bussi. - Padova : CEDAM ; [poi]
Milano : A. Giuffrè. - v. ; 25 cm.

1 / Emilio Bussi. - Padova : CEDAM, 1957. - XI, 217 p. ; 25 cm.

   61845  / 0001

Collocazione: Specificazione:

248

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *origini dello spirito capitalistico in Italia / Amintore Fanfani. - Milano : Vita e Pensiero, 1933. - VI, 179 p. ; 25 cm.

   61846

Collocazione: Specificazione:

249

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Principii di diritto amministrativo / [di] Oreste Ranelletti. - Napoli : Pierro, 1912-1915. - 2 v. ; 19 cm.

1: *Introduzione e nozioni fondamentali / [di] Oreste Ranelletti. - Napoli : Pierro, 1912. - XXVI, 531 p. ; 19 cm.

   61847  / 0001

Collocazione: Specificazione:

250

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritto ecclesiastico / per Carlo Calisse. - Firenze : Barbera, 1893. - 335 p. ; 17 cm.

   61848

Collocazione: Specificazione:
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251

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Storia del diritto italiano / di Carlo Calisse. - Firenze : G. Barbera. -   v. ; 17 cm.

1: Le *fonti / di Carlo Calisse. - 2. ed. corretta ed ampliata. - Firenze : G. Barbera, 1902. - 389 p. ; 17 cm.

   61860  / 0001

N.

fa parte di *Storia del diritto italiano / di Carlo Calisse. - Firenze : G. Barbera. -   v. ; 17 cm.

2: *Diritto pubblico / di Carlo Calisse. - 2. ed. corretta ed ampliata. - Firenze : G. Barbera, 1903. - 496 p. ; 17 cm.

   61861  / 0002

Collocazione: Specificazione:

252

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Istituzioni di diritto romano / di Pietro Bonfante. - 2. ed. - Firenze : G. Barbera, 1899. - VI, 476 p. ; 17 cm.

   61862

Collocazione: Specificazione:

253

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politica della popolazione / Nora Federici. - Roma : [s.n.], 1941. - 386 p. ; 17 cm.

   61863

Collocazione: Specificazione:

254

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *successo delle nazioni / E. Reich ; traduzione dall'inglese di Giacinto Chimenti. - Bari : Laterza, 1905. - VII, 279 p. ; 21
cm.

   61864

Collocazione: Specificazione:

255

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Riforma del diritto penale / Ugo Spirito. - Roma : De Alberti, 1926. - 78 p. ; 20 cm.

   61865

Collocazione: Specificazione:

256

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di La *questione meridionale / Gino Arias. - Bologna : Zanichelli. -   v. ; 24 cm.

2: Il *problema nei suoi molteplici aspetti e nella sua integrità / Gino Arias. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1921. - 672 p.
; 23 cm.

   61866  / 0002

Collocazione: Specificazione:
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257

Consistenza di collocazione: Vol. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Benedetto Croce e il rinnovamento della cultura nell'Italia del novecento / Vittorio Vettori. - Roma : Terrenzio-
Papi, stampa 1970. - 3 v. ; 28 cm.

1 / Vittorio Vettori. - Roma : Terrenzio-Papi, stampa 1970. - 328 p., 14 c. di tav. : ritr. ; 28 cm.

   61878  / 0001

N.

fa parte di *Benedetto Croce e il rinnovamento della cultura nell'Italia del novecento / Vittorio Vettori. - Roma : Terrenzio-
Papi, stampa 1970. - 3 v. ; 28 cm.

2 / Vittorio Vettori. - Roma : Terrenzio-Papi, stampa 1970. - P.341-660, 15 c. di tav. : ritr. ; 28 cm.

   61879  / 0002

N.

fa parte di *Benedetto Croce e il rinnovamento della cultura nell'Italia del novecento / Vittorio Vettori. - Roma : Terrenzio-
Papi, stampa 1970. - 3 v. ; 28 cm.

3 / Vittorio Vettori. - Roma : Terrenzio-Papi, stampa 1970. - P. 673-996, 21 c. di tav. : ill. ; 28 cm.

   61880  / 0003

Collocazione: Specificazione:

258

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Educazione alla socialita del lavoro : Roma, 15-16-17 ottobre 1959. - Roma : Tip. A. Staderini, [1960?]

   61881

Collocazione: Specificazione:

259

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*economia politica nelle accademie e ne' congressi degli scienziati : 1750-1850 : memoria onorata. - Modena : coi tipi
della Società tipografica, 1891

   61882

Collocazione: Specificazione:

260

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cattolicesimo e protestantesimo nella formazione storica del capitalismo / Amintore Fanfani. - Milano : Vita e pensiero,
1934. - VIII, 159 p. ; 25 cm.

   61883

Collocazione: Specificazione:

261

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *collettivismo nella storia e nella dottrina / Arturo Mancini. - Milano : Giuseppe Intelisano, 1954. - 242 p. ; 26 cm.

   61884

Collocazione: Specificazione:

262

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Socrate : sa vie et son temps / Antonio Tovar ; traduit de l'espanol par H. E. Del Medico. - Paris : Payot, 1954. - 443 p. ;
24 cm.

   61885

Collocazione: Specificazione:
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263

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Celso Mancini, filosofo e politico del secolo 16. : saggio sulle dottrine politiche italiane / di Luigi Rava. - Bologna : N.
Zanichelli, 1888. - 300 p. ; 19 cm.

   61886

Collocazione: Specificazione:

264

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero di Carlo Cattaneo / Bruno Brunello. - Torino : P. Gobetti, 1925. - 216 p. ; 20 cm.

   61887

Collocazione: Specificazione:

265

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *saber politico en Maquiavelo / Francisco Javier Conde. - Madrid : Instituto nacional de estudios juridicos, 1948. - 281
p. ; 20 cm

   61888

Collocazione: Specificazione:

266

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia politica dei fisiocrati / Dino Fiorot. - Padova : CEDAM, 1954. - 285 p. ; 26 cm.

   61893

Collocazione: Specificazione:

267

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *storia del collettivismo / Arturo Mancini. - Verona : Quaderni di Nova Historia, stampa 1950. - 103 p. ; 25 cm.

   61894

Collocazione: Specificazione:

268

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sugli economisti italiani del nostro secolo / discorso di Angelo Marescotti. - Firenze : Paggi, 1853. - 254 p. ; 18 cm

   61895

Collocazione: Specificazione:

269

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione alla politica / Harold J. Laski. - Nuova ed. / a cura di Martin Wight. - Roma : Opere Nuove, 1955. - 146 p. ;
18 cm

   61896

Collocazione: Specificazione:

270

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione a Pietro Giannone : nel quadro dell'anticurialismo napoletano del Settecento / Enrico Malato. - Pozzuoli :
Conte, stampa 1956. - 197 p. ; 22 cm.

   61897

Collocazione: Specificazione:
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271

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Jean Domat : un magistrato giansenista / Nicola Matteucci. - Bologna : Il mulino, [1959]. - 85 p. ; 22 cm.

   61898

Collocazione: Specificazione:

272

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tom Paine cittadino del mondo / Vittorio Gabrieli. - Roma : Opere nuove, 1960. - 64 p. ; 18 cm.

   61899

Collocazione: Specificazione:

273

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ugo Foscolo : il pensiero politico e le influenze del Machiavelli / Dario Foligno ; prefazione di Carlo Curcio. - Napoli :
Chiurazzi & F., 1933. - 48 p. ; 20 cm.

   61900

Collocazione: Specificazione:

274

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Machiavelli : lo Stato / Francesco Collotti. - Messina ; Milano : G. Principato, 1939. - 112 p. ; 23 cm.

   61901

Collocazione: Specificazione:

275

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritto e politica in Germania nel 18. secolo / Emilio Bussi. - Milano : A. Giuffre, 1971. - VII, 368 p. ; 25 cm.

   61903

Collocazione: Specificazione:

276

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elementi di diritto civile / Giovanni Pacchioni. - 3. ed. riv. ed ampliata. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese,
1926. - 689 p. ; 24 cm.

   61904

Collocazione: Specificazione:

277

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di F. S. Salfi : 1759-1832 / Bruno Barillari. - 2. ed. accresciuta / con la presentazione di Carlo Curcio. -
Torino : Impronta, 1960. - 227 p. ; 22 cm.

   61905

Collocazione: Specificazione:

278

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ricerche campanelliane / Luigi Firpo. - Firenze : Sansoni, stampa 1947. - 334 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Nel front.:
con undici tavole fuori testo.

   61906

Collocazione: Specificazione:
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279

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico del Rinascimento e della Controriforma / Luigi Firpo. - Milano : Marzorati, [1964?]

   61907

Collocazione: Specificazione:

280

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal premachiavellismo all'antimachiavellismo / Rodolfo De Mattei. - Firenze : G. C. Sansoni, [1969]. - VIII, 370 p., [7] c. di
tav. : ill. ; 24 cm. ((Appendice p. 336-354.

   61908

Collocazione: Specificazione:

281

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *schiavitu nel pensiero politico : dai greci alla scolastica / Piero A. Milani. - Milano : A. Giuffre, 1967. - 354 p. ; 23 cm.

   61909

Collocazione: Specificazione:

282

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rivoluzione e continuita in Proudhon e Sorel / Paolo Pastori. - Milano : Giuffre, 1980. - 244 p. ; 24 cm.

   61910

Collocazione: Specificazione:

283

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *monarchia nel diritto pubblico italiano / Emilio Crosa. - Torino : Bocca, 1922. - 290 p. ; 24 cm

   61911

Collocazione: Specificazione:

284

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Idee e sentimenti politici dell'alto medioevo / Paola Maria Arcari. - Milano : Giuffre, 1968. - XI, 1023 p. ; 26 cm.

   61912

Collocazione: Specificazione:

285

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Per una storia della previdenza sociale in Italia : studi e documenti / [Istituto Nazionale della P. - Roma : [s.n.], 1962

   61913

Collocazione: Specificazione:

286

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lorenzo Valla : filologia e storia nell'umanesimo italiano / Franco Gaeta. - Napoli : nella sede dell'Istituto [italiano per gli
studi storici], 1955. - 260 p. ; 24 cm.

   61914

Collocazione: Specificazione:
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287

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *indirizzi e le realtà del Settecento economico romano / Vittorio Franchini. - Milano : A. Giuffrè, 1950

   61915

Collocazione: Specificazione:

288

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di p. Matteo Liberatore ed il suo contributo ai rapporti tra Chiesa e Stato :. - Milano : Giuffre, 1956

   61916

Collocazione: Specificazione:

289

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*P.-J. Proudhon / Giuseppe Santonastaso. - Nuova ed. riv. e ampliata. - Milano : G. Intelisano, 1954. - 183 p. ; 22 cm.

   61917

Collocazione: Specificazione:

290

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sistema dei diritti pubblici subbiettivi / del dr. Giorgio Jellinek ; traduzione italiana riveduta. - Milano : Societa Editrice
Libraria, 1912

   61929

Collocazione: Specificazione:

291

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*analisi odierna del costituzionalismo / Carmelo Caristia. - Torino : Fr. Bocca, 1908. - 237 p. ; 25 cm. ((Data della cop.:
1910.

   61930

Collocazione: Specificazione:

292

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giovane Gentile e Marx / Alberto Signorini. - Milano : A. Giuffre, 1966. - 140 p. ; 23 cm.

   61931

Collocazione: Specificazione:

293

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Montesquieu e la scienza della societa / di Sergio Cotta. - Torino : Ramella, 1953. - 420 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 23 cm.

   61932

Collocazione: Specificazione:

294

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pluralismo sociale e idea di giustizia / Antonio Zanfarino. - Milano : Giuffre, 1966. - 150 p. ; 24 cm.

   61933

Collocazione: Specificazione:
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295

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *problematica della guerra nel pensiero politico cristiano : (dal 1. al 5. secolo) / Arturo Colombo. - Milano : Giuffre,
1970. - 160 p. ; 23 cm.

   61934

Collocazione: Specificazione:

296

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Teoria del diritto e dello stato / Giacomo Perticone. - [Milano] : V. Bompiani, 1937. - 275 p. ; 22 cm

   61935

Collocazione: Specificazione:

297

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione alla politica / Bruno Brunello. - Bologna : Cappelli, stampa 1948. - 224 p. ; 20 cm.

   61936

Collocazione: Specificazione:

298

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ieri e domani : il cammino dell'uomo / Alfonso V. Giardini. - Napoli : Montanino, °1959?!. - 177 p. ; 22 cm.

   61937

Collocazione: Specificazione:

299

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *idées politiques en France au 18. siècle / Henri Sée. - Paris : Hachette, 1920. - 264 p. ; 22 cm.

   61938

Collocazione: Specificazione:

300

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia del diritto di G. D. Romagnosi / Lorenzo Caboara. - Citta di Castello : Il Solco, 1930. - 224 p. ; 23 cm

   61939

Collocazione: Specificazione:

301

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuovi discorsi sulla prima deca di Tito Livio : studio filosofico storico politico / Francesco Calderaro. - Padova : CEDAM,
1952. - 174 p. ; 26 cm.

   61940

Collocazione: Specificazione:

302

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *maîtres de la contre-révolution au dix-neuvième siècle / Louis Dimier. - Nouvelle édition revue et corrigée. - Paris :
Nouvelle librairie nationale, 1917. - 299 p. ; 19 cm.

   61941

Collocazione: Specificazione:
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303

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rousseau / Ernesto Lama. - Milano : AVE, stampa 1952. - 126 p. ; 22 cm.

   61942

Collocazione: Specificazione:

304

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Indagine storica e visione della storia in Arnold J. Toynbee / Pietro Rossi. - Torino : Edizioni di "Filosofia", 1952. - 44 p. ;
24 cm

   61943

Collocazione: Specificazione:

305

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*eguaglianza come limite della legge nel diritto intermedio e moderno / Vittore Colorni. - Milano : A. Giuffrè, 1946. - 162
p. ; 25 cm. ((Già pubbl. in: Rivista di storia del diritto italiano.

   61944

Collocazione: Specificazione:

306

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Matteo Galdi : dalla monarchia riformistica alla monarchia costituzionale / Marcello Capurso. - Padova : CEDAM, 1954

   61951

Collocazione: Specificazione:

307

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *scienza politica nell'"Opuscule fondamental" del Comte / Enrico Vidal. - Milano : Giuffrè, 1968

   61952

Collocazione: Specificazione:

308

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *Ebrei nel sistema del diritto comune fino alla prima emancipazione / Vittore Colorni. - Milano : A.     Giuffrè, 1956. - 80
p. ; 26 cm.

   61953

Collocazione: Specificazione:

309

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stato e diritto in Giuseppe Palmieri / Giuseppe Antonio Arena. - Napoli : Liguori, 1968. - 127 p. ; 25 cm.

   61954

Collocazione: Specificazione:

310

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giammaria Ortes : un sistema d'economia matematica nel' 700 / Carlo De Franchis. - Napoli : A. Chiurazzi & Figlio,
1930. - 165 p. ; 19 cm.

   61955

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 43Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

311

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *grandi potenze / Leopold von Ranke. - Firenze : Sansoni, stampa 1954. - 75 p. ; 17 cm

   61956

Collocazione: Specificazione:

312

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *funzione storica del tomismo e Dante / Ugo Mariani. - Firenze : Leo S. Olschki, 1930. - 58 p. ; 31 cm. ((Estr. da:
Giornale dantesco, 31.

   61957

Collocazione: Specificazione:

313

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politica, diritto, stato : saggio per alcuni presupposti di una interpretazione scientifica dello S. - Padova : CEDAM, 1954

   61958

Collocazione: Specificazione:

314

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sur l'emploi du mot revolution dans la science politique / par Frederic Di Martino Giardina. - Geneve : Imprimerie
Froreisen, 1908. - 78 p. ; 25 cm.

   61959

Collocazione: Specificazione:

315

Consistenza di collocazione: Vol. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Trattato di storia delle dottrine politiche / V. Beonio Brocchieri. - Milano : Hoepli, 1934-1951. -  4 volumi ; 23
cm.

1: La *dottrina dello Stato nella cultura ellenica / V. Beonio Brocchieri. - Milano : Hoepli, 1934. - 250 p. ; 23 cm

   61972  / 0001

N.

fa parte di *Trattato di storia delle dottrine politiche / V. Beonio Brocchieri. - Milano : Hoepli, 1934-1951. -  4 volumi ; 23
cm.

2: L'*idea di popolo nella coscienza politica d'Israele / V. Beonio-Brocchieri. - Milano : U. Hoepli, 1938. - XV, 248 p. ; 23
cm.

   61971  / 0002

N.

fa parte di *Trattato di storia delle dottrine politiche / V. Beonio Brocchieri. - Milano : Hoepli, 1934-1951. -  4 volumi ; 23
cm.

3: La *concezione dell'ordine ecumenico nell'esperienza politica di Roma / V. Beonio Brocchieri. - Milano : Hoepli, 1943. -
XIX, 300 p. ; 23 cm

   61973  / 0003

Collocazione: Specificazione:

316

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *mente di Francesco Guicciardini nelle opere politiche e storiche / Enrico Zanoni. - Firenze : Barbera, 1897. - XIII, 444
p. ; 23 cm

   61974

Collocazione: Specificazione:
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317

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Niccolo Machiavelli e la vita culturale del suo tempo / Felix Gilbert. - Bologna : Il Mulino, 1964. - 255 p. ; 22 cm. ((Trad.
Alda de Caprariis.

   61975

Collocazione: Specificazione:

318

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *neo-liberalismo di Giuseppe Mazzini / Giuseppe Santonastaso. - Bari : Adriatica, 1958. - 211 p. : ill. ; 25 cm.

   61976

Collocazione: Specificazione:

319

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stato e Chiesa negli scrittori politici italiani del seicento e del settecento / Arturo Carlo Jemolo. - Torino : Bocca, 1914. -
320 p. ; 24 cm.

   61977

Collocazione: Specificazione:

320

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *trasformazione dello Stato : dallo Stato liberale allo Stato fascista / Alfredo Rocco. - Roma : La voce, 1927. - 414 p. ;
22 cm

   61978

Collocazione: Specificazione:

321

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Origine e sviluppi dell'Opera nazionale per la protezione della maternità e dell'infanzia : 1926-19. - Roma : C. Colombo,
1936

   61979

Collocazione: Specificazione:

322

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alle origini del pensiero politico libertino : Montaigne e Charron / Anna Maria Battista. - Milano : Giuffrè, 1966. - 287 p. ;
26 cm.

   61980

Collocazione: Specificazione:

323

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di F. S. Salfi, 1759-1832 / Bruno Barillari. - Torre del Greco : Stab. tip. Palomba, 1958. - VIII, 143 p. ;
24 cm. ((Con appendice

   61981

Collocazione: Specificazione:

324

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Francesco Guicciardini : dalla politica alla storia / Vittorio De Caprariis. - Bari : Laterza, 1950. - 136 p. ; 25 cm.

   61982

Collocazione: Specificazione:
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325

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Petrarca e gli agostiniani / Ugo Mariani. - 2. ed. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1959. - 108 p. ; 25 cm.

   61983

Collocazione: Specificazione:

326

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico greco / Rodolfo De Mattei. - Roma : Casa editrice Castellani, [s.d.]. - 184 p. ; 25cm. ((In testa al front.:
Universita degli studi di Roma, Facolta di scienze politiche.

   61984

Collocazione: Specificazione:

327

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Appunti preliminari per uno studio su Pietro Dubois / Mario Delle Piane. - Siena : Circolo giuridico dell'Universita, 1952. -
88 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Studi senesi, 44/45.

   61985

Collocazione: Specificazione:

328

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *science économique / par Yves Guyot. - Paris : C. Reinwald, 1881. - 470 p. : ill. ; 20 cm.

   61986

Collocazione: Specificazione:

329

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Maternità e infanzia : saggio storico / Paolo Picca. - Roma : Fratelli Palombi, 1941. - 344 p ; 22 cm.

   61987

Collocazione: Specificazione:

330

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nazione e stato in Antonio Genovesi / Francesco Corpaci. - Roma : Soc. editrice del libro italiano, 1941. - 106 p. ; 23 cm.

   61988

Collocazione: Specificazione:

331

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia e dottrina del fascismo / Carlo Costamagna. - Torino : UTET, 1938. - XV, 454 p. ; 24 cm.

   61989

Collocazione: Specificazione:

332

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vecchio e nuovo nelle idee politiche di Pietro Dubois / Mario Delle Piane. - Firenze : Le Monnier, 1959. - 151 p. ; 25 cm.

   61990

Collocazione: Specificazione:
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333

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Principi di diritto internazionale / Mario Miele. - 2. ed. riv. ed ampliata. - Padova : CEDAM, 1960. - XVI, 313 p. ; 23 cm.

   61991

Collocazione: Specificazione:

334

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *questione meridionale nell'Italia d'oggi : atti del 1. Convegno nazionale dell'INSPE sui problemi del Mezzogiorno. -
Bologna : Cappelli, stampa 1959. - 448 p. ; 25 cm.

   61992

Collocazione: Specificazione:

335

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *personalita giuridica delle associazioni professionali / Giuseppe Chiarelli. - Padova : CEDAM, 1931. - XI, 431 p. ; 26
cm

   61993

Collocazione: Specificazione:

336

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elementi di diritto pubblico generale / Carlo Costamagna. - 2 ed. interamente rifatta. - Torino : Unione Tipografico Editrice
Torinese, 1943. - VIII, 577 p. ; 24 cm.

   61994

Collocazione: Specificazione:

337

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Traite general de l'Etat : essai d'une theorie realiste de droit politique / Marcel de la Bigne de Villeneuve ;
preface de Louis Le Fur. - Paris : Sirey. - v. ; 23 cm.

2 / Marcel de la Bigne de Villeneuve. - Paris : Sirey, 1931. - VIII, 339 p. ; 23 cm.

   61995  / 0002

Collocazione: Specificazione:

338

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Corso di politica economica / Alessandro Franchini Stappo. - Padova : CEDAM. - v. ; 25 cm.

1: L'*azione dello Stato in un sistema chiuso / Alessandro Franchini Stappo. - Padova : CEDAM, 1961. - IX, 221 p. ; 25
cm.

   61999  / 0001

Collocazione: Specificazione:

339

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Istituzioni di diritto romano : diritto privato Giustinianeo / Biagio Brugi. - 3. ed. ad uso della scuola e del foro
completamente riv. dall'A. e in gran parte rifatta

   62000

Collocazione: Specificazione:
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340

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Utopisti e riformatori italiani : 1794-1847 : ricerche storiche / Delio Cantimori. - Firenze : Sansoni, stampa 1943. - 234 p. ;
24 cm.

   62002

Collocazione: Specificazione:

341

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea di nazione dal Rousseau al Ranke / Otto Vossler. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1949. - VIII, 150 p. ; 24 cm.
((Traduzione di Giovanna Federici Airoldi.

   62003

Collocazione: Specificazione:

342

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Chiesa e Stato nei teologi agostiniani del secolo 14. / Ugo Mariani. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1957. - 280 p.
; 26 cm

   62004

Collocazione: Specificazione:

343

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Manuale di diritto corporativo italiano : fonti e motivi della legislazione sulla disciplina giurid. - Torino : Unione tipografico-
editrice torinese, 1927

   62005

Collocazione: Specificazione:

344

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *antimachiavellici / Antonio Panella. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1943. - 135 p. ; 24 cm.

   62006

Collocazione: Specificazione:

345

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elementi di diritto pubblico fascista / Carlo Costamagna. - Torino : Unione tipografico editrice torinese, 1934. - XXIV, 615
p. ; 24 cm

   62008

Collocazione: Specificazione:

346

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio sul pensiero filosofico e civile di F. M. Pagano / Francesco Collotti. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1939. - 115
p. ; 25 cm.

   62009

Collocazione: Specificazione:

347

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero costituzionale del Cavour : studi sugli scritti precedenti l'ottobre 1850 / Ernesto De Marchi. -  Milano : La
fiaccola, 1947. - 113 p. ; 22 cm

   62010

Collocazione: Specificazione:
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348

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal Genovesi al Galluppi : ricerche storiche / di Giovanni Gentile. - Napoli : ed. della Critica, 1903. - XV, 383 p. ; 24 cm .

   62011

Collocazione: Specificazione:

349

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *dottrina dello Stato nel pensiero di Vincenzo Cuoco : l'uomo, le masse, le rivoluzioni, lo stato. - Milano : Sonzogno,
1937

   62012

Collocazione: Specificazione:

350

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Problemi fondamentali dello stato corporativo : corso di lezioni promosso dalla Università Cattolic. - Milano : Vita e
Pensiero, 1935

   62013

Collocazione: Specificazione:

351

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*V. E. Orlando / Ezio Manemi. - Roma : Editrice Latinia, [s.d.]. - 60 p. ; 19 cm.

   62015

Collocazione: Specificazione:

352

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rappresentanza politica degli ordini sociali / G. Velio Ballerini. - Torino : F.lli Bocca, 1897. - 177 p. ; 24 cm.

   62016

Collocazione: Specificazione:

353

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di L'*eglise et l'etat / par F. Laurent. - Bruxelles : Imprimerie de E. Guyot. - v. ; 24 cm.

1ere partie: Le *moyen age / par F. Laurent. - Bruxelles : Imprimerie de E. Guyot, 1858. - 564 p. ; 25 cm.

   62017  / 0001

Collocazione: Specificazione:

354

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *città del sole / Campanella ; con prefazione di Alberto Savinio. - Roma : Colombo, 1944. - 155 p. ; 19 cm.

   62025

Collocazione: Specificazione:

355

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *nuova Atlantide / Bacone ; traduzione di Roberto Bartolozzi ; prefazione di  Ernesto Buonaiuti. - Roma : Colombo,
1944. - 143 p. ; 19 cm.

   62026

Collocazione: Specificazione:
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357

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Repubblica d'Evandria e altri dialoghi politici / Zuccolo ; con prefazione di Rodolfo De Mattei. - [Roma] : Colombo,
stampa 1944. - 159 p. ; 19 cm.

   62027

Collocazione: Specificazione:

358

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *societa degli agricoltori filosofi / Vincenzo Russo ; a cura di Armando Saitta. - Roma : Colombo editore, 1946. - 190 p.
; 18 cm.

   62028

Collocazione: Specificazione:

359

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia degli stati del sole e della luna / Cirano di Bergerac ; a cura di Enrico Galluppi. - °Roma! : Colombo, 1947. - XVI,
167 p. ; 19 cm.

   62029

Collocazione: Specificazione:

360

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mondo delle passioni combinate ovvero Vita del Falansterio / Fourier ; a cura di Ernesto Lama. - [Roma] : Colombo,
1947. - 190 p. ; 19 cm

   62030

Collocazione: Specificazione:

361

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Oceana / Harrington ; con prefazione di Rodolfo De Mattei. - Roma : Colombo, 1947. - 239 p. ; 18 cm.

   62031

Collocazione: Specificazione:

362

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Niccolo Machiavelli : storia del suo pensiero politico / Gennaro Sasso. - Napoli : nella sede dell'Istituto [italiano per gli
studi storici], 1958. - 504 p. ; 25 cm.

   62036

Collocazione: Specificazione:

363

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea del contratto sociale dai sofisti alla riforma e il De principatu di Mario Salamonio / Mario D'Addio. - Milano : A.
Giuffre, 1954. - XXIX, 556 p. ; 26 cm.

   62037

Collocazione: Specificazione:

364

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Jacques Mallet-du Pan / Nicola Matteucci. - Napoli : Nella sede dell'Istituto [italiano per gli studi storici], 1957. - 423 p. ;
24 cm.

   62044

Collocazione: Specificazione:
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365

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tommaso Moro : saggio / Vinicio Abbundo ; in appendice: la prima traduzione italiana dell'Utopia del 1548. - Napoli : R.
Pironti e F., stampa 1962. - CCIX, 114 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm

   62045

Collocazione: Specificazione:

366

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *stato ideale della controriforma : Ludovico Agostini / Luigi Firpo. - Bari : Laterza, 1957. - 382 p. ; 22 cm

   62046

Collocazione: Specificazione:

367

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Joseph De Maistre politico e filosofo / Bruno Brunello. - Bologna : Patron, [1967]. - VI, 330 p. ; 22 cm.

   62047

Collocazione: Specificazione:

368

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quale umanesimo? : ipotesi su Croce, Gentile, Ugo Spirito, Mussolini / Roberto Mazzetti. - Roma : Armando, 1966. - 213
p. ; 25 cm

   62048

Collocazione: Specificazione:

369

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Impero Chiesa e stati particolari nel pensiero di Dante / Felice Battaglia. - Bologna : N. Zanichelli, 1944. - 108 p. ; 24 cm.

   62049

Collocazione: Specificazione:

370

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Proudhon e Rousseau / Silvia Rota Ghibaudi. - Milano : A. Giuffre, 1965. - 162 p. ; 24 cm.

   62050

Collocazione: Specificazione:

371

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Renan politico / di Giuseppe La Ferla. - [S.l.] : De Silva, 1953. - 319 p. ; 22 cm.

   62051

Collocazione: Specificazione:

372

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *lotta contro la ragione / Carlo Antoni. - Firenze : Sansoni, 1942. - IV, 230 p. ; 24 cm

   62052

Collocazione: Specificazione:
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373

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Per la liberta d'Italia : pagine di letteratura politica del Seicento (1590-1617) collegate ed esposte / Giuseppe Rua. -
Torino [etc.] : Paravia, 1905. - 292 p. ; 22 cm.

   62053

Collocazione: Specificazione:

374

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Motivi del pensiero umanistico e Giovanni Pontano / Vincenzo Prestipino. - Milano : C. Marzorati, [1963]. - 223 p. ; 22
cm.

   62054

Collocazione: Specificazione:

375

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico italiano dal 1700 al 1870 / Luigi Salvatorelli. - 5. ed. riv. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. - 407 p. ; 22 cm.

   62055

Collocazione: Specificazione:

376

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aspetti economico tecnici del mercato di Milano nel Trecento / Tommaso Zerbi. - Como : Casa editrice Emo Cavalleri,
1936

   62056

Collocazione: Specificazione:

377

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *consiglio politico di Scipione Maffei : contributo alla storia delle dottrine politiche in Itali. - Verona : La Tipografica, 1931

   62057

Collocazione: Specificazione:

378

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Corso sugli scrittori politici italiani / Giuseppe Ferrari ; prefazione di A. O. Olivetti. - Nuova ed. completa. - Milano :
Monanni, 1929. - XXIX, 667 p. ; 22 cm.

   62058

Collocazione: Specificazione:

379

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *partiti politici italiani dal 1789 al 1848 / Giuseppe Ferrari ; introduzione e note di Felice Mom. - Citta di Castello : Il Solco,
1921

   62059

Collocazione: Specificazione:

380

Consistenza di collocazione: Vol. 4

Inventari: 1

N.

fa parte di I *moderni : medaglioni di Paolo Orano. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 19 cm.

4: *Morelly, Mably,  Rousseau,  Brissot de Warville, Babeuf,  Buonarroti,  Owen, Saint-Simon,  Fouri. - Milano : F.lli
Treves, 1922

   62060  / 0004

Collocazione: Specificazione:
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381

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi sull'Utopia di Tommaso Moro / Felice Battaglia. - Bologna : Zuffi, 1949. - VIII, 139 p. ; 22 cm.

   62061

Collocazione: Specificazione:

382

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*utopia, eresia perenne / di Thomas Molnar ; traduzione dall'inglese di Cesare Bianchi. - Torino : Borla, 1968. - 287 p. ;
21 cm.

   62062

Collocazione: Specificazione:

383

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vecchie utopie : L'eta dell'oro; Lo Stato gaudioso; L'Utopia; La citta del Sole; Cristianesimo feli. - Milano : Max
Kantorowicz, 1895

   62063

Collocazione: Specificazione:

384

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Delle teorie economiche nelle provincie napolitane : studi storici  / di Tommaso Fornari. - Milano : Ulrico
Hoepli. - v. ; 22 cm.

2: *Delle teorie economiche nelle provincie napolitane dal 1735 al 1830 : studii storici / di Tommaso Fornari. - Milano : U.
Hoepli, 1888. - XXX, 738 p. ; 23 cm .

   62064

Collocazione: Specificazione:

385

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia delle dottrine politiche nell'antichità / Giorgio Candeloro. - Roma : Tip.  Agostiniana. - v. ; 23 cm.

1: Il *Pensiero greco dalle origini a Platone / Giorgio Candeloro. - Roma : Tipografia Agostiniana, 1939. - VIII, 382 p. ; 23
cm.

   62065  / 0001

Collocazione: Specificazione:

386

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filosofia e politica nel Settecento francese / Furio Diaz. - Torino : G. Einaudi, 1962. - 669 p. ; 22 cm.

   62074

Collocazione: Specificazione:

387

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Das *florentinische Staatsbewusstsein im Ubergang von der Republik zum Prinzipat / Rudolf von Albertini ; [pref. di
Federico Chabod]. - Bern : Francke, c1955. - 461 p. ; 25 cm.

   62075

Collocazione: Specificazione:
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388

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nell'anno 2000 : looking backward : racconto americano / Edoardo Bellamy. - Milano : Fratelli Treves, 1919

   62076

Collocazione: Specificazione:

389

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Psicologia sociale / Paolo Orano. - Bari : G. Laterza & figli, 1902. - 353 p. ; 20 cm.

   62077

Collocazione: Specificazione:

390

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Su la vita e le opere di Terenzio Mamiani : discorso pronunziato nell'Università di Palermo da Giovanni Mestica il 6
giugno 1885. - Città di Castello : S. Lapi, 1885. - 107 p. ; 20 cm.

   62078

Collocazione: Specificazione:

391

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Jean Bodin en la historia del pensamiento / Pierre Mesnard ; introduccion por Jose Antonio Maravall. - Madrid : Instituto
de estudios politicos, 1962. - 113 p. ; 20 cm.

   62079

Collocazione: Specificazione:

392

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L' *economia sociale di Sismondi / Giuseppe Santonastaso. - Milano : A. Giuffre, 1936. - 70 p. ; 21 cm.

   62080

Collocazione: Specificazione:

393

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mito del sangue / J. Evola. - Milano : Hoepli, 1937. - XII, 273 p., 15 p. di tav. : ill. ; 18 cm

   62081

Collocazione: Specificazione:
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394

Consistenza di collocazione: Vol. 1-4

Inventari: 4

N.

fa parte di *Napoles hispanico / Francisco Elias de Tejada. - Madrid : Ediciones Montejurra. - v. ; 19 cm.

1: La *etapa aragonesa : 1442-1503 / Francisco Elias De Tejada. - Madrid : Ediciones Montejurra, 1958. - 399 p. ; 19 cm.

   62082  / 0001

N.

fa parte di *Napoles hispanico / Francisco Elias de Tejada. - Madrid : Ediciones Montejurra. - v. ; 19 cm.

2: Las *decadas imperiales : 1503-1554 / Francisco Elias De Tejada. - Madrid : Ediciones Montejurra, 1958. - 351 p. ; 19
cm.

   62083  / 0002

N.

fa parte di *Napoles hispanico / Francisco Elias de Tejada. - Madrid : Ediciones Montejurra. - v. ; 19 cm.

3: Las *Espanas aureas : 1554-1598 / Francisco Elias De Tejada. - Madrid : Ediciones Montejurra, 1959. - 382 p. ; 19 cm.

   62084  / 0003

N.

fa parte di *Napoles hispanico / Francisco Elias de Tejada. - Madrid : Ediciones Montejurra. - v. ; 19 cm.

4: Las *Espanas argenteas : 1598-1621 / Francisco Elias De Tejada. - [Madrid] : Ediciones Montejurra, 1961 (Sevilla :
A.C.E.S.A.). - 587 p. ; 19 cm.

   62085  / 0004

Collocazione: Specificazione:

395

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dall'individuo allo Stato : sintesi dell'Organizzazione Scientifica del Lavoro / Raffaele Numeroso. - Napoli : Guida, stampa
1934. - 103 p. ; 22 cm.

   62086

Collocazione: Specificazione:

396

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Socialismo e democrazia nel pensiero di Vilfredo Pareto / Paola Maria Arcari. - Roma : Volpe, 1966. - 168 p. ; 20 cm.

   62087

Collocazione: Specificazione:

397

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pagine di storia della scienza / Gino Loria. - Torino [etc.] : G. B. Paravia & C., 1926. - XV, 151 p. ; 20 cm.

   62088

Collocazione: Specificazione:

398

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica di Campanella / Rodolfo De Mattei. - [S.l.] : ARE, 1928. - 240 p. ; 20 cm

   62089

Collocazione: Specificazione:

399

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *philosophie politique de Renan / Eugen Meyer. - Paris : Furne-Boivin, [19..]. - XI, 201 p. ; 19 cm.

   62090

Collocazione: Specificazione:
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400

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sacrum Imperium : la filosofia della storia e dello stato nel medioevo e nella rinascenza politica. - Messina ; Milano :
Principato, stampa 1933

   62091

Collocazione: Specificazione:

401

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *dottrina generale dello Stato / Giorgio Jellinek ; traduzione italiana sulla 2. ed. tedesca [di] Modestino
Petrozziello ; con introduzione e capitoli aggiunti di Vittorio Emanuele Orlando. - Milano : Societa editrice libraria. - v. ; 23
cm.

1: *Studi introduttivi ; Dottrina generale sociale dello Stato / Giorgio Jellinek. - Milano : Societa editrice libraria, 1921. -
XIV, 744 p. ; 23 cm.

   62092  / 0001

Collocazione: Specificazione:

402

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *civilta dell'umanesimo nell'Utopia del More / Giovanni Semprini. - Genova : Edizioni Italia, A. XVIII (1940). - 117 p. ; 22
cm.

   62093

Collocazione: Specificazione:

403

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Parva Desanctisiana / Felice Battaglia. - Bologna : Patron, [1970]. - 172 p. ; 21 cm. ((Scritti gia pubbl.

   62094

Collocazione: Specificazione:

404

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*uomo alla ricerca di Dio : riflessioni di un biologo / Aldo Spirito ; con presentazione di s. ecc. mons. Vincenzo Fagiolo. -
Roma : CIC edizioni internazionali, [1987]. - XXI, 134 p. ; 21 cm.

   62095

Collocazione: Specificazione:

405

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fra cent'anni / Carlo Richet ; con prefazione di Scipio Sighele. - 5. ed. - Milano : Fratelli Treves, 1895. - XVI, 300 p. ; 19
cm.

   62096

Collocazione: Specificazione:

406

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia della economia pubblica in Italia, ossia Epilogo critico degli economisti italiani : precedu. - 3. ed

   62097

Collocazione: Specificazione:
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407

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *dottrine politiche da Lutero a Suarez / Giuseppe Santonastaso. - Milano : A. Mondadori, 1946. - 132 p. ; 21 cm. ((Nel
verso del front.: Edizione provvisoria.

   62098

Collocazione: Specificazione:

408

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica del settecento : storia di un'idea / Antonello Gerbi. - Bari : Laterza, 1928. - VII, 343 p. ; 21 cm.

   62099

Collocazione: Specificazione:

409

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *rinnovamento della politica nel pensiero del secolo 15. in Italia / Valeria Benetti Brunelli. - Torino : [etc.] : Paravia, 1927.
- 292 p. ; 20 cm.

   62100

Collocazione: Specificazione:

410

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ideologie e politica in Cesare Beccaria / Francesco Corpaci. - Milano : Giuffre, 1965. - VIII, 198 p. ; 23 cm.

   62103

Collocazione: Specificazione:

411

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antonio Genovesi : note sul pensiero politico / Francesco Corpaci. - Milano : Giuffre, 1966. - 85 p. ; 23 cm.

   62104

Collocazione: Specificazione:

412

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pensiero politico e azione sociale / Giuseppe Santonastaso. - Napoli : Morano, 1967. - 368 p. ; 23 cm.

   62108

Collocazione: Specificazione:

413

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*De bene instituta re publica / Domenico Morosini ; a cura di Claudio Finzi. - Milano : Giuffre, stampa 1969. - 280 p., [4] p.
di tav. : ill. ; 24 cm.

   62109

Collocazione: Specificazione:

414

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giuseppe Mazzini / Giuseppe Santonastaso. - 2. ed. riveduta. - Napoli : [s.n.], 1971 (Napoli : Glaux). - 190 p. ; 24 cm.

   62110

Collocazione: Specificazione:
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415

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storicismo e moderatismo nel pensiero politico di Angelo Camillo De Meis / Giorgio Negrelli. - Milano : Giuffre, 1968. -
306 p. ; 26 cm.

   62111

Collocazione: Specificazione:

416

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Problemi metodologici nella storia delle dottrine politiche ed economiche / F. Battaglia, A. Bertolino. - Roma : Foro
Italiano, 1939. - 206 p. ; 26 cm.

   62112

Collocazione: Specificazione:

418

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica del romanticismo : le origini / Antonello Gerbi. - Bari : Laterza, 1932. - VII, 257 p. ; 21 cm.

   62114

Collocazione: Specificazione:

419

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Edgar Quinet e la religione della liberta / Giuseppe Santonastaso. - Bari : Dedalo, 1968. - 190 p. ; 21 cm.

   62115

Collocazione: Specificazione:

420

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elenchi del personale : 1. gennaio 1966 / Ministero degli affari esteri. - Roma : Tipografia riservata del Ministero degli
affari esteri, 1966. - 428 p. ; 25 cm.

   62116

Collocazione: Specificazione:

421

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rappresentanze diplomatiche ed uffici consolari della repubblica italiana : 1. gennaio 1970 / Minis. - Roma : Tipografia
riservata del Ministero degli affari esteri, 1970

   62117

Collocazione: Specificazione:

422

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scrittori politici del '500 e '600 / a cura di Bruno Widmar. - Milano : Rizzoli, 1964. - 860 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 cm.
((Contiene scritti di Anton Francesco Doni ... [et al.]. - In custodia.

   62118

Collocazione: Specificazione:

423

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti filosofici / Bertrando Spaventa ; raccolti e pubblicati con note e con un discorso sulla vi. - Napoli : A. Morano, 1900

   62119

Collocazione: Specificazione:
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424

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scrittori politici italiani dal 1550 al 1650 : saggio di bibliografia / Tommaso Bozza. - Roma : Edizioni di storia e letteratura,
1949. - 218 p. ; 25 cm

   62123

Collocazione: Specificazione:

425

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Joseph De Maistre and Giambattista Vico : (Italian roots of De Maistre's political culture) / Elio. - New York : Columbia
University, c1937

   62124

Collocazione: Specificazione:

426

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*abbate Giuseppe Ferrari-Bonini e le riforme civili della beneficienza nel secolo 18. / Andrea Balletti. - Reggio nell'Emilia
: Tipografia di Stefano Calderini e figlio, 1886. - 292 p. ; 24 cm.

   62125

Collocazione: Specificazione:

427

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *principe des nationalites et les traites de paix de 1919-1920 : les frontieres de la Roumanie so. - Bucarest : Edition du
Journal "Universul", 1937

   62126

Collocazione: Specificazione:

428

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giovan Battista Manso, marchese di Villa / Angelo Borzelli. - Napoli : Federico & Ardia, 1916. - XI, 164 p., 4 c. di tav. : ill.
; 25 cm.

   62127

Collocazione: Specificazione:

429

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *Stato etico / Guglielmo Della Rocca. - Napoli : Loffredo, 1938. - 164 p. ; 25 cm

   62128

Collocazione: Specificazione:

430

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Pellegrino Rossi di fronte ai problemi del Risorgimento italiano / Carlo Al. - Roma : Vittoriano, 1937

   62129

Collocazione: Specificazione:

431

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Allgemeine theorie des fafchiftifchen staates / von Sergio Panunzio. - Berlin : [etc.] : Gruyter, 1934. - 156 p. ; 24 cm.

   62130

Collocazione: Specificazione:
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432

Consistenza di collocazione: Vol. 1,5

Inventari: 2

N.

Le *scienze politiche nello stato moderno ; La democrazia / A. Brunialti . La democrazia in Europa / Erskine May. - Torino
: Unione tipografico editrice, 1884. - 211, 687 p. ; 25 cm.

   62132  / 0001

N.

fa parte di *Scelta collezione delle piu importanti opere moderne italiane e straniere di scienze politiche / diretta da Attilio
Brunialti. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese. - v. ; 25 cm.

5 / Stuart Mill ... \\et al.!. - Torino : UTET, 1890

   62131  / 0005

Collocazione: Specificazione:

433

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filosofia e cultura in Umbria tra Medioevo e Rinascimento : atti del 4. Convegno di studi umbri, Gu. - Gubbio : Centro di
studi umbri presso la Casa di Sant'Ubaldo in Gubbio, 1967

   62133

Collocazione: Specificazione:

434

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea imperiale di Roma nella tradizione del Medioevo / Eugenio Dupré Theseider. - Milano : Istituto per gli studi di
politica internazionale, stampa 1942. - 353 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   62134

Collocazione: Specificazione:

435

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dottrine politiche : disegno storico / Bruno Brunello. - 2. ed. riv. e accr. - Brescia : Morcelliana, 1961. - 520 p. ; 20 cm.

   62135

Collocazione: Specificazione:

436

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Delle teorie economiche nelle provincie napolitane : studi storici  / di Tommaso Fornari. - Milano : Ulrico
Hoepli. - v. ; 22 cm.

1: *Delle teorie economiche nelle provincie napolitane : dal secolo 13. al 1734 : studii storici / di Tommaso Fornari. -
Milano : U. Hoepli, 1882. - XI, 375 p. ; 22 cm.

   62136

Collocazione: Specificazione:

437

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Crisi e trasformazioni dello Stato : ricerche sul pensiero giuspubblicistico italiano tra Otto e Novecento / Fulvio Tessitore.
- [Napoli] : Morano, 1963. - 259 p. ; 24 cm.

   62137

Collocazione: Specificazione:

438

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Francesco d'Andrea politico e giurista (1648-1698) : l'ascesa del ceto civile / Salvo Mastellone. - Firenze : Olschki, 1969.
- 207 p. ; 25 cm.

   62138

Collocazione: Specificazione:
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439

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Problemi della politica come scienza / Bruno Brunello. - Bologna : R. Patron, c1961. - III, 216 p. ; 25 cm.

   62139

Collocazione: Specificazione:

440

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Libertà e virtù nel pensiero politico di Robespierre / Mario A. Cattaneo. - Milano ; Varese : Istituto editoriale cisalpino,
1968. - 234 p. : [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

   62140

Collocazione: Specificazione:

441

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *concetto del diritto e dello Stato in S. Agostino / Virgilio Giorgianni. - Padova : CEDAM, 1951. - 180 p. ; 26 cm

   62141

Collocazione: Specificazione:

442

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di L'*idea della ragion di stato nella storia moderna / Federico Meinecke ; traduzione di D. Scolari sull'ultima
edizione tedesca. - Firenze : Vallecchi, 1942-1944. - 2 v. ; 20 cm.

2 / Federico Meinecke. - Firenze : Vallecchi, stampa 1944. - 332 p. ; 20 cm.

   62142  / 0002

Collocazione: Specificazione:

443

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scrittori politici agostiniani del sec. 14. / Ugo Mariani O.S.A. ; con prefazione dell'on. prof. Ar. - Firenze : Libreria editrice
fiorentina, imprim. 1927

   62143

Collocazione: Specificazione:

444

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Regale sacerdotium / Giuseppe Martini. - Roma : a cura della R. Deputazione romana di storia patria, 1938

   62144

Collocazione: Specificazione:

445

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi sulla filosofia politica di T. Hobbes / V. Beonio-Brocchieri. - Torino : Bocca, 1927

   62151

Collocazione: Specificazione:

446

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica di Machiavelli / Francesco Ercole. - \Roma! : A. r. e., 1926. - 355 p. ; 20 cm.

   62152

Collocazione: Specificazione:
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447

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Il *pensiero politico di Dante / Francesco Ercole. - Milano : Alpes. - v. ; 20 cm.

1 / Francesco Ercole. - Milano : Alpes, 1927. - 367 p. ; 20 cm.

   62153  / 0001

Collocazione: Specificazione:

448

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *tragici greci e l'estetica della giustizia / Goffredo Quadri. - Firenze : La nuova Italia, 1936. - 227 p. ; 21 cm.

   62154

Collocazione: Specificazione:

449

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico classico / Arturo Beccari. - Milano : Vita e pensiero, 1949. - XV, 223 p. ; 25 cm.

   62155

Collocazione: Specificazione:

450

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dalla concezione illuministica alla concezione storicistica della vita sociale : saggio sul concett. - Padova : CEDAM, 1960

   62156

Collocazione: Specificazione:

451

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Spengler : la dottrina politica del pangermanesimo post bellico / V. Beonio-Brocchieri. - Milano : Edizioni Athena, 1928. -
172 p. ; 19 cm

   62157

Collocazione: Specificazione:

452

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*economia mista : dal sindacalismo giuridico al sindacalismo economico / Sergio Panunzio. - Milano : Hoepli, 1936. -
246 p. ; 23 cm

   62158

Collocazione: Specificazione:

453

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione ad alcuni appunti storici sulla rivoluzione d'Italia / Giuseppe Montanelli ; a cura di Alberto Alberti. - Torino :
Chiantore, 1945. - 377 p. ; 20 cm.

   62159

Collocazione: Specificazione:

454

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *carte dei diritti : *dalla Magna Charta alla Carta del lavoro / a cura di Felice Battaglia. - Firenze : Sansoni, 1934. - XIX,
254 p. ; 25 cm

   62160

Collocazione: Specificazione:
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455

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Motivi e metodo della codificazione fascista / Sergio Panunzio. - Milano : A. Giuffrè, 1943. - 276 p. ; 25 cm.

   62161

Collocazione: Specificazione:

456

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *scrittori politici napoletani dal '400 al '700 / Tommaso Persico. - Napoli : Perrella, 1912. - XX, 414 p. ; 20 cm.

   62163

Collocazione: Specificazione:

457

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *Ideologie socialistiche in Italia nell'età del positivismo evoluzionistico : 1870-1892 / Luigi Bulferetti. - Firenze : Le
Monnier, 1951. - VI, 376 p. ; 21 cm

   62164

Collocazione: Specificazione:

458

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Teoria generale dello Stato fascista / Sergio Panunzio. - 2. ed. ampliata e aggiornata. - Padova : CEDAM, 1939. - XXIX,
597 p. ; 25 cm.

   62165

Collocazione: Specificazione:

459

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *théories politiques du moyen age / Otto Von Gierke ; précédées d'une introduction par Frederic. - Paris : Recueil
Sirey, 1914

   62166

Collocazione: Specificazione:

460

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gian Pietro da Core / G. P. Lucini. - Milano : Galli di C. Chiesa, fratelli Omodei-Zorini e F. Guindani, 1895

   62167

Collocazione: Specificazione:

461

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Theorie generale de l'etat / par M. Bluntschli ; traduit de l'allemand et precede d'une preface par M. Armand de
Riedmatten. - Paris : Librairie Guillaumin et Cie, 1877. - XXXVII, 478 p. ; 22 cm.

   62168

Collocazione: Specificazione:

462

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Popolo, nazione, stato : esame giuridico / Sergio Panunzio. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1933. - 122 p. ; 22 cm.

   62169

Collocazione: Specificazione:
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463

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bossuet e il suo "Discours sur l'histoire universelle", 1627-1704 / Clementina De Courten. - Milano : Alpes, 1927. - 217
p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   62170

Collocazione: Specificazione:

464

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia delle dottrine politiche italiane dal secolo quarto all'Unita d'Italia / Gennaro Maria Monti. - Napoli : Luigi
Loffredo editore. - v. ; 21 cm.

1: *Introduzione - Medio Evo / Gennaro Maria Monti. - Napoli : Luigi Loffredo editore, 1943. - VII, 268 p. ; 21 cm.

   62171  / 0001

Collocazione: Specificazione:

465

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *Quaestiones e i Consilia / Cino da Pistoia ; a cura di Gennaro Maria Monti. - Milano : Vita e pensiero, 1942. - VII, 147
p. ; 20 cm.

   62172

Collocazione: Specificazione:

466

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Traite comparatif des nationalites / Arnold van Gennep. - Paris : Payot & Cie. - v. ; 23 cm.

Tome premier: Les *elements exterieurs de la nationalite / Arnold van Gennep. - Paris : Payot & Cie, 1922. - 228 p. ; 23
cm.

   62173  / 0001

Collocazione: Specificazione:

467

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *socialismo francese da Saint-Simon a Proudhon / Giuseppe Santonastaso. - [Firenze] : Sansoni ; [Roma] : Leonardo,
stampa 1954. - 165 p. ; 21 cm.

   62174

Collocazione: Specificazione:

468

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *borghesia : saggi sugli scrittori legittimisti, liberali e socialisti dell'eta della Restaurazione in Francia /
Marcello Capurso. - Roma : Civilta moderna. - v. ; 22 cm.

*1 / Marcello Capurso. - Roma : Civilta moderna, 1950. - 88 p. ; 21 cm.

   62175  / 0001

Collocazione: Specificazione:

469

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Machiavelli e il suo centenario / per Efisio Contini. - Firenze : Tipografia di Giovanni Polizzi e comp., 1868. - 106 p. ; 21
cm.

   62176

Collocazione: Specificazione:
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470

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Francisco de Vitoria : addresses in commemoration of the 4. centenary of his lectures De Indis and. - Washington : [s.n.],
1932

   62177

Collocazione: Specificazione:

471

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Francisco Suarez : addresses in commemoration of his contribution to international law and politics. - Washington : [s.n.],
1933

   62178

Collocazione: Specificazione:

472

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Corso di storia delle dottrine politiche : (il dottrinarismo politico del seicento) / Rodolfo De Ma. - Roma : Casa editrice
Castellani, [1939?]

   62179

Collocazione: Specificazione:

473

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Il *socialismo nazionale di Carlo Pisacane / Vincenzo Mazzei. - Roma : Ed. italiane. - v. ; 22 cm.

1 / Vincenzo Mazzei. - Roma : Edizioni italiane, 1943. - 222 p., [1] p. di tav. : ritr. ; 22 cm.

   62199  / 0001

N.

fa parte di Il *socialismo nazionale di Carlo Pisacane / Vincenzo Mazzei. - Roma : Ed. italiane. - v. ; 22 cm.

2: La *concezione politico-sociale di Pisacane / Vincenzo Mazzei. - Roma : Edizioni italiane, 1942. - 22 p. ; 24 cm. ((Sulla
cop.: Bozze di stampa.

   63961  / 0002

Collocazione: Specificazione:

474

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Annali della facolta' di scienze politiche : anno accademico 1940-41 / Universita' degli studi di Perugia. - Padova :
CEDAM, 1942. - 205 p. ; 26 cm.

   62200

Collocazione: Specificazione:

475

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Terze pagine stravaganti / Giorgio Pasquali. - Firenze : Sansoni, 1942. - 392 p. ; 21 cm.

   62201

Collocazione: Specificazione:

476

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*universita di domani / Giorgio Pasquali e Piero Calamandrei. - Foligno : Campitelli, stampa 1923. - XIII, 338 p. ; 19 cm

   62202

Collocazione: Specificazione:
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477

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea politica d'Italia / Pantaleo Carabellese. - Roma : Edizioni di F. V. Nardelli, 1946. - XXIV, 372 p. ; 21 cm.

   62203

Collocazione: Specificazione:

478

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi sul regime di massa / Giacomo Perticone. - Milano : Bocca, 1942. - 201 p. ; 19 cm.

   62204

Collocazione: Specificazione:

479

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti politici / di Pietro Ellero. - Bologna : Fava e Garagnani, 1876. - 348 p. ; 23 cm.

   62205

Collocazione: Specificazione:

480

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *secolo 19. ed altri scritti di politica internazionale e coloniale / Pasquale Turiello ; a cura di Carlo Curcio. - Bologna : N.
Zanichelli, stampa 1947. - XXXI, 200 p. ; 24 cm.

   62206

Collocazione: Specificazione:

481

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dei doveri dei principi neutrali / Ferdinando Galiani ; a cura di Gennaro Maria Monti. - Bologna : N. Zanichelli, stampa
1942. - XXVI, 388 p. ; 24 cm.

   62207

Collocazione: Specificazione:

482

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dottrina e politica fascista / Facolta fascista di scienze politiche R. Universita di Perugia ; dis. - Perugia ; Venezia : La
Nuova Italia, 1930

   62208

Collocazione: Specificazione:

483

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vera vita / Leone Tolstoi. - Milano : Fratelli Treves, 1911. - 328 p. ; 20 cm.

   62209

Collocazione: Specificazione:

484

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *trattato "De Tyranno" e lettere scelte / Coluccio Salutati ; a cura di Francesco Ercole. - Bologna : Zanichelli, 1942. -
XLVIII, 276 p. ; 24 cm.

   62210

Collocazione: Specificazione:
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485

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *problemi dello Stato moderno / A.C. De Meis e F. Fiorentino ; a cura di Felice Battaglia. - Bologna : N. Zanichelli,
stampa 1947. - XL, 157 p. ; 24 cm.

   62211

Collocazione: Specificazione:

486

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politique universelle : decrets de l'avenir / Emile De Girardin. - 3. ed. - Paris : Librairie nouvelle, 1855. - 453 p. ; 18 cm.

   62212

Collocazione: Specificazione:

487

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Reflexions sur la violence / Georges Sorel. - 7. ed. - Paris : Marcel Riviere, 1930. - 458 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Avec
plaidoyer pour Lenine.

   62213

Collocazione: Specificazione:

488

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere scelte / di Giuseppe Ricciardi. - Napoli : Stamperia del Vaglio. - v. ;  19 cm.

1 / Giuseppe Ricciardi. - Napoli : Stamperia del  Vaglio, 1867

   62214  / 0001

Collocazione: Specificazione:

489

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*eternelle utopie : etude du socialisme a travers les ages. / A. Von Kirchenheim. - Edition francaise / par A. Chauzaud
des Granges. - Paris : Librairie H. Le Soudier, 1897. - 348 p. ; 19 cm.

   62215

Collocazione: Specificazione:

490

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Le *dottrine sociali delle chiese e dei gruppi cristiani / Ernst Troeltsch ; [traduzione  di Giovanni Sanna]. -
Firenze : La Nuova Italia. - v. ; 21 cm.

1: *Dalle origini alla fine del Medioevo / Ernesto Troeltsch. - Firenze : La Nuova Italia, stampa 1941. - XII, 577 [i.e. 557] p.
; 22 cm. ((Ed. di 1000 esemplari numerati.

   62216  / 0001

Collocazione: Specificazione:

491

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Francesco Patrizi da Cherso / Paola Maria Arcari. - Roma : Arti grafiche Zamperini & Lorenzini,
1935. - 332 p., 1 c. di tav. ; 22 cm.

   62217

Collocazione: Specificazione:
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492

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico italiano del Settecento / Bruno Brunello. - Milano ; Messina : G. Principato, stampa 1942. - 328 p. ; 22
cm.

   62218

Collocazione: Specificazione:

493

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pensiero politico e vita culturale a Napoli nella seconda meta del Seicento / Salvo Mastellone. - Messina ; Firenze :
D'Anna, stampa 1965. - 244 p. ; 23 cm.

   62219

Collocazione: Specificazione:

494

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Melchiorre Gioia e la sua dottrina politica / Giovanni Semprini. - Genova : Libreria editrice Italia, 1934. - 228 p., [1] c. di
tav. : ill. ; 22 cm

   62220

Collocazione: Specificazione:

495

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Marsilio da Padova e la filosofia politica del Medio Evo / Felice Battaglia. - Firenze : F. Le Monnier, 1928. - 278 p. ; 22
cm.

   62221

Collocazione: Specificazione:

496

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *Stato etico / Ugo Redanò. - Firenze : Vallecchi Editore, stampa 1927. - 293 p. ; 20 cm.

   62222

Collocazione: Specificazione:

497

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica in S. Tommaso / Guglielmo Della Rocca ; con prefazione di Paolo Orano. - Napoli : Rispoli, ©1934. - 206 p. ;
20 cm.

   62228

Collocazione: Specificazione:

498

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politica e magistratura : 1848-1876 / Mario D'Addio. - Milano : Giuffre, 1966. - XII, 966 p. ; 25 cm.

   62230

Collocazione: Specificazione:

499

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico meridionale nei secoli 18. e 19. / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1922. - 302 p. ; 21 cm.

   62231

Collocazione: Specificazione:
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500

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *dottrine politiche di Marsilio da Padova / Giacinto De Simone. - Roma : Tipografia operaia romana, 1942. - IX, 210 p. ;
22 cm.

   62233

Collocazione: Specificazione:

501

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia delle dottrine politiche / Ugo Redanò. - Bologna : L. Cappelli, 1931. - XII, 494 p. ; 20 cm.

   62234

Collocazione: Specificazione:

502

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *controversia sui limiti del commercio neutrale fra Giovanni Maria Lampredi e Ferdinando Galiani. - Milano : Ispi,
stampa 1942

   62235

Collocazione: Specificazione:

503

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi di pensiero politico / Giuseppe Santonastaso. - Udine : Istituto delle Edizioni Accademiche, stampa 1939. - 111 p. ;
20 cm.

   62236

Collocazione: Specificazione:

504

Consistenza di collocazione: Vol. 1-4

Inventari: 4

N.

fa parte di La *scienza politica in Italia / di Ferdinando Cavalli. - Venezia : presso la segreteria dell'I. R. Istituto. - v. ; 32
cm. ((Sul front.: Estr. dai volumi delle memorie dell'Istituto stesso.

1 / di Ferdinando Cavalli. - Venezia : presso la segreteria dell'I. R. Istituto, 1865. - 202 p. ; 32 cm.
.

   62240  / 0001

N.

fa parte di La *scienza politica in Italia / di Ferdinando Cavalli. - Venezia : presso la segreteria dell'I. R. Istituto. - v. ; 32
cm. ((Sul front.: Estr. dai volumi delle memorie dell'Istituto stesso.

2 / di Ferdinando Cavalli. - Venezia : presso la segreteria dell'Istituto, 1873. - 444 p. ; 32 cm.

   62241  / 0002

N.

fa parte di La *scienza politica in Italia / di Ferdinando Cavalli. - Venezia : presso la segreteria dell'I. R. Istituto. - v. ; 32
cm. ((Sul front.: Estr. dai volumi delle memorie dell'Istituto stesso.

3 / di Ferdinando Cavalli. - Venezia : presso la segreteria dell'Istituto, 1876. - 239 p. ; 32 cm.

   62242  / 0003

N.

fa parte di La *scienza politica in Italia / di Ferdinando Cavalli. - Venezia : presso la segreteria dell'I. R. Istituto. - v. ; 32
cm. ((Sul front.: Estr. dai volumi delle memorie dell'Istituto stesso.

4 / di Ferdinando Cavalli. - Venezia : presso la segreteria dell'Istituto, 1881. - 385 p. ; 32 cm.

   62243  / 0004

Collocazione: Specificazione:
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505

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Monarchia, seu Tractatus de potestate imperatoris et papae / Antonio Roselli ; a cura di Giacomo Perticone. - Bologna :
Nicola Zanichelli, 1943. - XXVI, 267 p. ; 31 cm.

   62244

Collocazione: Specificazione:

506

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della vita civile / Matteo Palmieri . De optimo cive / di Bartolomeo Sacchi detto il Platina. - Bologna : Nicola Zanichelli,
1942. - XL, 279 p. ; 31 cm.

   62245

Collocazione: Specificazione:

507

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Indagine sulle condizioni di vita dei contadini italiani / curata da Alfonso Ciuffolini ; prefazion. - Roma : Luzzatti, 1930

   62246

Collocazione: Specificazione:

508

Consistenza di collocazione: Vol. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Del rinnovamento civile d'Italia / Vincenzo Gioberti ; a cura di Widar Cesarini Sforza. - Bologna : N. Zanichelli,
stampa 1943. - 3 v. ; 24 cm.

1 / Vincenzo Gioberti. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1943. - XXIV, 363 p. ; 24 cm.

   62247  / 0001

N.

fa parte di *Del rinnovamento civile d'Italia / Vincenzo Gioberti ; a cura di Widar Cesarini Sforza. - Bologna : N. Zanichelli,
stampa 1943. - 3 v. ; 24 cm.

2 / Vincenzo Gioberti. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1943. - 390 p. ; 24 cm.

   62248  / 0002

N.

fa parte di *Del rinnovamento civile d'Italia / Vincenzo Gioberti ; a cura di Widar Cesarini Sforza. - Bologna : N. Zanichelli,
stampa 1943. - 3 v. ; 24 cm.

3 / Vincenzo Gioberti. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1943. - 366 p. ; 24 cm.

   62249  / 0003

Collocazione: Specificazione:

509

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saint-Simon / Luigi Federici ; con prefazione \\di! Gaetano Mosca. - Napoli : Morano, 1922. - XI, 268 p. ; 20 cm.

   62250

Collocazione: Specificazione:

510

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rabbia degli angeli / Sidney Sheldon ; traduzione di Tullio Dobner. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1986. - 459
p. ; 20 cm.

   62251

Collocazione: Specificazione:
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511

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *dottrina nazionalsocialista del diritto e dello Stato / Carlo Lavagna. - Milano : Giuffre, 1938

   62252

Collocazione: Specificazione:

512

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *presente vita italiana politica e sociale / Ercole Vidari. - Milano : Ulrico Hoepli, 1899. - VIII, 259 p. ; 22 cm.

   62259

Collocazione: Specificazione:

513

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Potere e classi nella Francia della Restaurazione : la polemica antiborghese degli scrittori legittimisti / Marcello Capurso.
- Roma : Modelgraf, 1956. - 272 p. ; 22 cm.

   62260

Collocazione: Specificazione:

514

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia delle dottrine politiche italiane / P.M. Arcari. - Como : Emo Cavalleri. -  v. ; 27 cm.

2: Il *periodo gotico / P. M. Arcari. - Como : Emo Cavalleri, stampa 1946. - 234 p. ; 25 cm.

   62261  / 0002

Collocazione: Specificazione:

515

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione: le due tradizioni : l'eredita romana e l'eredita cristiana / P. M. Arcari. - Milano : Tip. f.lli Calvi, 1939

   62262

Collocazione: Specificazione:

516

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *democratie entre deux abimes / Pierre Flottes. - 4. ed. - Paris : Editions Jules Tallandier, 1929. - X, 224 p. ; 20 cm.

   62263

Collocazione: Specificazione:

517

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia politica di Dante nel "De Monarchia" : studiata in se stessa e in relazione alla Pubbl. - Torino : Fratelli Bocca,
1921

   62264

Collocazione: Specificazione:

518

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero di Melchiorre Delfico / Giovanni Semprini. - Teramo : Casa editrice Tipografica Teramana, 1935. - 205 p. ; 25
cm.

   62265

Collocazione: Specificazione:
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519

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sulla dottrina del contratto sociale : appunti storico-critici / Panfilo Gentile. - Bologna : N. Zanichelli, 1913. - 137 p. ; 24
cm.

   62266

Collocazione: Specificazione:

520

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alcuni principii del pensiero politico di Aristotele : introduzione ad uno studio comparato con la. - Bologna : Libreria
editrice Costantino Galleri, 1937

   62267

Collocazione: Specificazione:

521

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Paolo Paruta : l'uomo, lo scrittore, il pensatore / Luigi Tria. - Milano : A. Giuffrè, 1941. - 98 p. ; 26 cm.

   62268

Collocazione: Specificazione:

522

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sulle origini del principio di nazionalita / Lorenzo Caboara. - Genova : Rivista internazionale di filosofia politica e sociale,
1942

   62269

Collocazione: Specificazione:

523

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi critici di storia delle dottrine politiche / V. Beonio Brocchieri. - Bologna : Cappelli, 1931. - VII, 167 p. ; 25 cm.

   62270

Collocazione: Specificazione:

524

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Autorità e libertà nella filosofia di Giovanni Duns Scoto / Goffredo Quadri. - Napoli : Studio di propaganda editoriale,
1939. - 117 p. ; 26 cm.

   62271

Collocazione: Specificazione:

525

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della resistenza politica individuale e collettiva / per V. E. Orlando. - Torino : E. Loescher, 1885. - 122 p. ; 23 cm.

   62272

Collocazione: Specificazione:

526

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Principî di politica impopolare / Giuseppe Rensi. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1920. - XX, 174 p. ; 20 cm.

   62273

Collocazione: Specificazione:
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527

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Chiesa e l'omicidio politico (tirannicidio) / Natale Addamiano. - Roma : Bulzoni, [1969] - 90 p. ; 21 cm.

   62274

Collocazione: Specificazione:

528

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Studi filosofico-giuridici dedicati a Giorgio Del Vecchio nel 25. anno di insegnamento, (1904-1929). - Modena :
Societa tip. modenese, 1930-31. - 2 v. ; 29 cm.

1. - Modena : Società tipografica modenese, 1930. - IX, 394 p. ; 29 cm.

   62275  / 0001

N.

fa parte di *Studi filosofico-giuridici dedicati a Giorgio Del Vecchio nel 25. anno di insegnamento, (1904-1929). - Modena :
Societa tip. modenese, 1930-31. - 2 v. ; 29 cm.

2. - Modena : Societa tipografica modenese, 1931. - 435 p. ; 29 cm.

   62276  / 0002

Collocazione: Specificazione:

529

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *nuovo codice penale sovietico : i principi e le innovazioni / Tommaso Napolitano. - Milano : Giuffrè, 1963

   62277

Collocazione: Specificazione:

530

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scrittori politici : Savonarola F. Girolamo, Guicciardini Francesco, De' Medici Lorenzino, Giannott. - Milano : Ubicini, 1839

   62278

Collocazione: Specificazione:

531

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Orazioni politiche del Cinquecento / a cura di Manlio Fancelli. - Bologna : Zanichelli, stampa 1941. - XXII, 241 p. ; 24 cm

   62279

Collocazione: Specificazione:

532

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Monarchia, seu tractatus de potestate imperatoris et papae / Antonio Roselli ; a cura di Giacomo Perticone. - Bologna :
Zanichelli, stampa 1944. - XXIX, 271 p. ; 24 cm.

   62280

Collocazione: Specificazione:

533

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorsi politici nei quali si considerano diversi fatti illustri e memorabili di principi e di rep. - Bologna : N. Zanichelli,
stampa 1943

   62281

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 73Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

534

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quale dei governi liberi meglio convenga alla felicità dell'Italia ed altri scritti politici / Melc. - Bologna : N. Zanichelli,
stampa 1947

   62282

Collocazione: Specificazione:

535

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Momus o del Principe / Leon Battista Alberti ; testo critico, introduzione e note a cura di Giuseppe Martini. - Bologna :
Zanichelli, stampa 1942. - XXIV, 297 p. ; 24 cm

   62283

Collocazione: Specificazione:

536

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Avvedimenti civili / Gianfrancesco Lottini ; a cura di Guido Mancini. - Bologna : Zanichelli, stampa 1941. - XIII, 292 p. ; 24
cm

   62284

Collocazione: Specificazione:

537

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti politici / San Tommaso d'Aquino ; a cura di Alessandro Passerin d'Entreves. - Bologna : Zanichelli, stampa 1946. -
XXXVI, 183 p. ; 24 cm. ((Versione latina con trad. italiana.

   62285

Collocazione: Specificazione:

538

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti scelti / Giuseppe Mazzini ; a cura di Giuseppe Santonastaso. - Bologna : Zanichelli, stampa 1941. - XVII, 379 p. ;
24 cm

   62286

Collocazione: Specificazione:

539

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della vita civile / di Matteo Palmieri. De optimo cive / di Bartolomeo Sacchi detto il Platina ; a cura di Felice Battaglia. -
Bologna : N. Zanichelli, stampa 1944. - XLIII, 285 p. ; 24 cm.

   62287

Collocazione: Specificazione:

540

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della pubblica felicità / Lodovico Antonio Muratori ; a cura di Bruno Brunello. - Bologna : Zanichelli, stampa 1941. - XIX,
268 p. ; 24 cm

   62288

Collocazione: Specificazione:

541

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *diritto e lo stato : corso di lezioni di teoria generale / Giacomo Perticone. - Milano : Giuffre, 1937. - LIV, 307 p. ; 26 cm.
((Dattiloscritto

   62289

Collocazione: Specificazione:
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542

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritto internazionale : prelezioni : con un saggio sul Machiavelli / di P. S. Mancini. - Napoli : G. Marghieri, 1873. - XII, 318
p. ; 24 cm.

   62291

Collocazione: Specificazione:

543

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritto e filosofia della pratica : saggio su alcuni problemi dell'idealismo contemporaneo / Felice. - Firenze : La Nuova
Italia, 1932

   62292

Collocazione: Specificazione:

544

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Del reggimento de principi : volgarizzamento trascritto nel 1288 / di Egidio Romano ; pubblicato per cura di Francesco
Corazzini. - Firenze : Le Monnier, 1858. - LIV, 339 p. ; 20 cm.

   62293

Collocazione: Specificazione:

545

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Educazione nazionale / Vincenzo Cuoco ; introduzione, scelta delle opere con ampio collegamento e n. - Ristampa della
seconda edizione corretta e modificata

   62294

Collocazione: Specificazione:

546

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *principe / Niccolo Machiavelli ; a cura di Arturo Pompeati. - 7. Rist. - Torino [etc.] : G.B. Paravia, 1939. - XXIV, 98 p. ;
20 cm.

   62295

Collocazione: Specificazione:

547

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Carlo Marx / Francesco Olgiati ; con prefazione di Fr. Agostino Gemelli. - 3. ed. - Milano : Vita e Pensiero, 1922. - XXIV,
360 p. ; 20 cm

   62296

Collocazione: Specificazione:

548

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *socializzazione / E. Strobel ; versione dal tedesco. - Torino : Fratelli Bocca, 1923. - 205 p. ; 21 cm

   62297

Collocazione: Specificazione:

549

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

En *marcha hacia el socialismo : informe sobre la actuation del Comite Ejecutivo de la Internacional. - Bercelona [etc.] :
Ediciones sociales internacionales, 1935

   62298

Collocazione: Specificazione:
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550

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cathedra : manuale per la preparazione ai concorsi magistrali (aggiornato al Decreto ministeriale del 18 maggio 1954) /
Nicola Francesco Cimmino. - Napoli [etc.] : Conte, 1954. - 541 p. ; 25 cm.

   62299

Collocazione: Specificazione:

551

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Lettere stelliniane ; e, Prospetto della dottrina stelliniana intorno all'origine ed al progresso dei costumi / del
cav. Luigi Mabil. - Padova : coi tipi della Minerva, 1832. - 2 v. ; 22 cm.

1 / del cav. Luigi Mabil. - Padova : coi tipi della Minerva, 1832. - 160 p. : ill., 1 ritr. ; 22 cm.

   62300  / 0001

N.

fa parte di *Lettere stelliniane ; e, Prospetto della dottrina stelliniana intorno all'origine ed al progresso dei costumi / del
cav. Luigi Mabil. - Padova : coi tipi della Minerva, 1832. - 2 v. ; 22 cm.

2 / del cav. Luigi Mabil. - Padova : coi tipi della Minerva, 1832. - 160 p. ; 22 cm.

   62301  / 0002

Collocazione: Specificazione:

552

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Machiavelli / Giuseppe Santonastaso. - Milano : F.lli Bocca, 1947. - 162 p. ; 21 cm.

   62302

Collocazione: Specificazione:

553

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idee de l'Etat dans Saint Thomas d'Aquin / par Jacques Zeiller. - Paris : F. Alcan, 1910. - IX, 209 p. ; 21 cm.

   62303

Collocazione: Specificazione:

554

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filosofia e politica in Italia : dal 4. al 16. secolo / Romolo Bianchi. - Napoli : Tip. della Regia Universita, 1896. - VII, 213 p.
; 19 cm.

   62290

Collocazione: Specificazione:

555

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lineamenti di storia delle dottrine economiche in rapporto all'idea di Stato : lezioni tenute in Os. - Roma : Stab. tip.-lit. V.
Ferri, [1939?]

   62304

Collocazione: Specificazione:

556

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti politici / di Alexis de Tocqueville ; a cura di Nicola Matteucci. - Torino : Unione Tipografico Editrice
Torinese. - v. ; 24 cm

1: La *rivoluzione democratica in Francia / di Alexis de Tocqueville ; a cura di Nicola Matteucci. - Torino : Unione
tipografico-editrice torinese, stampa 1969

   62305  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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557

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saint-Simon in Italia : emozioni e risonanze sansimoniane nell'Ottocento italiano / Francesco Gentile. - Napoli : Morano,
c1969. - 105 p. ; 21 cm.

   62306

Collocazione: Specificazione:

558

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*avvenire nella politica di Saint-Simon / Antonio Ferraù. - Roma : Luzzatti, 1931. - 93 p. ; 19 cm.

   62307

Collocazione: Specificazione:

559

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Note di pensiero politico / Salvatore Valitutti. - Roma : Industrie grafiche dell'Urbe, 1937 . - 103 p. ; 22 cm.

   62308

Collocazione: Specificazione:

560

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *teorie politiche di s. Agostino e il loro influsso nella scuola agostiniana del secolo 14. / Ugo Mariani. - [Firenze] :
Libreria editrice fiorentina, stampa 1933. - 63 p. ; 19 cm.

   62309

Collocazione: Specificazione:

561

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Charles Howard McIlwain e la storiografia sulla rivoluzione americana : [Introduzione] / Nicola Matteucci. - Bologna : Il
Mulino, 1965. - CLVIII p.  ; 23 cm

   62310

Collocazione: Specificazione:

562

Consistenza di collocazione: Vol. 6

Inventari: 2

N.

fa parte di 1: La *democrazia politica. - Roma : Samonà e Savelli. - v. ; 23 cm.

5: *Immanuel Kant, Wilhelm von Humboldt / introduzione e traduzione di Nicolao Merker. - Roma : Samonà e Savelli :
Libreria internazionale terzo mondo, 1965. - 276 p. ; 23 cm.

   62312  / 0005

N.

fa parte di 1: La *democrazia politica. - Roma : Samonà e Savelli. - v. ; 23 cm.

6: *Benjamin Constant / introduzione e traduzione di Umberto Cerroni. - Roma : Samona e Savelli, Libreria internazionale
Terzo mondo, 1965. - 266 p. ; 23 cm.

   62311  / 0006

Collocazione: Specificazione:

563

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Re Travicello o re costituzionale? / Pietro Sbarbaro. - Roma : A. Sommaruga e C., 1884. - 189 p. ; 18 cm.

   62313

Collocazione: Specificazione:
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564

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Filosofia della politica / [dell'abate Antonio Rosmini-Serbati, rovetano]. - Milano : Ditta Boniardi-Pogliani. - v. ;
25 cm.

1 / [dell'abate Antonio Rosmini-Serbati, roveretano]. - 2. ed. accresciuta di quattro saggi. - Milano : Ditta Boniardi-Pogliani
di E. Besozzi, 1858. - XX, 564 p. ; 24 cm.

   62319  / 0001

Collocazione: Specificazione:

565

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elogio dell'abbate Antonio Genovesi / pronunziato innanzi a S.A.R. il principe Umberto nella festa. - Napoli : Stabilimento
tipografico diretto da P. Androsio, 1869

   62324

Collocazione: Specificazione:

566

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lois scientifiques du devoloppement des nations / W. Bagehot. - Paris : G. Bailliere, 1873. - 243, 48 p. ; 21 cm. ((Segue
catalogo.

   62331

Collocazione: Specificazione:

567

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Del parlamentarismo : mali, cause, rimedii / Angelo Majorana. - Roma : E. Loescher, 1885. - 388 p. ; 20 cm.

   62332

Collocazione: Specificazione:

568

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Un *viaggio intorno a me stesso / Vittorio Marvasi. - Milano [etc.] : R. Sandron, 1923. - 244 p. ; 19 cm

   62333

Collocazione: Specificazione:

569

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Che cosa è il marxismo / Carlo Costamagna. - Torino : Unione Tipografico-editrice torinese, 1949. - XV, 298 p. ; 22 cm.

   62334

Collocazione: Specificazione:

570

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *testamento spirituale di un economista / Guglielmo Smart ; con cenni biografici di Tommaso Johnes ; prefazione e
traduzione di Attilio Garino-Canina. - Bari : Laterza, 1921. - XXIV, 206 p. ; 21 cm

   62335

Collocazione: Specificazione:

571

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pro e contro il socialismo : esposizione critica dei principii e dei sistemi socialisti / Saverio Merlino. - Milano : F.lli Treves,
1898. - 387 p. ; 20 cm.

   62336

Collocazione: Specificazione:
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572

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Humanae litterae / Domenico Fava e Silvio Pellini. - Milano : F. Vallardi. - v. ; 21 cm.

1: *Prosatori e poeti latini del Rinascimento / Domenico Fava e Silvio Pellini ; con introduzioni storico-letterarie e
bibliografiche. - Milano : F. Vallardi, 1911. - XII, 394 p. ; 21 cm.

   62337  / 0001

Collocazione: Specificazione:

573

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *liberta d'insegnamento : una polemica di settant'anni fa / Bertrando Spaventa ; con introduzione, appendice e note di
Giovanni Gentile. - Firenze : Vallecchi, [1920?]. - 185 p. ; 20 cm.

   62338

Collocazione: Specificazione:

574

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *tramonto del Liberalismo / Eugenio Giovannetti. - Bari : Laterza & Figli, 1917. - XXXI, 174 p. ; 21 cm

   62339

Collocazione: Specificazione:

575

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *principio di nazionalità / Pasquale Stanislao Mancini ; con prefazione di Francesco Ruffini. - Roma : "La Voce", 1920. -
XXVI, 65 p. ; 19 cm

   62340

Collocazione: Specificazione:

576

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Da Robert Owen a Karl Marx e il socialismo in Italia / Eduardo Ginistrelli. - Napoli : Stab. tipografico R. Pesole, 1903. - 62
p. ; 20 cm.

   62341

Collocazione: Specificazione:

577

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Filosofia / [Giuseppe Mazzini!.

2 / \\Giuseppe Mazzini!. - Milano : Sonzogno, 1899. - 279 p. ; 19 cm.

   62343  / 0002

Collocazione: Specificazione:

578

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *regno del merito / Gian Domenico Romagnosi. - Perugia : Oplonte, 1935. - 240 p. ; 18 cm.

   62344

Collocazione: Specificazione:
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579

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal 1848 al 1861 : lettere, scritti, documenti / Silvio Spaventa ; pubblicati da Benedetto Croce. - 2. ed

   62345

Collocazione: Specificazione:

580

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica / Vincenzo Gioberti ; con introduzione e note di Giuseppe Saitta. - Firenze : Vallecchi, [192.]. - XXIII, 264 p. ;
21 cm.

   62347

Collocazione: Specificazione:

581

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica della Destra : scritti e discorsi / Silvio Spaventa ; raccolti da Benedetto Croce. - Bari : Gius. Laterza & Figli,
1910. - VIII, 486 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

   62348

Collocazione: Specificazione:

582

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Propedeutica alla filosofia del diritto / Gustav Radbruch ; a cura di Dino Pasini ; traduzione di Dino Pasini e Carlo A.
Agnesotti. - Torino : Giappichelli, stampa 1959. - 237 p. ; 24 cm.

   62350

Collocazione: Specificazione:

584

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivolta ideale / Alfredo Oriani. - Bari : G. Laterza, 1918. - 354 p. : ritr. ; 21 cm.

   62351

Collocazione: Specificazione:

585

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *contraddizioni di Vincenzo Gioberti : osservazioni critiche / di Mauro Macchi.   *Gioberti filos. - Milano : Sandron ;
Bellinzona : Colombi, 1901

   62352

Collocazione: Specificazione:

586

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *primi quindici anni del regno di Carlo Alberto (dal 1831 al 1846) / di Angelo Brofferio. - Palermo : R. Sandron ;
Bellinzona : E. M. Colombi, 1901

   62354

Collocazione: Specificazione:

587

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dei delitti e delle pene / Cesare Beccaria ; con prefazione del dottor Nero. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 108 p. ; 18 cm

   62355

Collocazione: Specificazione:
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588

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi politici e filosofici / G. D. Romagnosi ; con prefazione e note di Cesare Enrico Aroldi. - Milano : Sonzogno, 1907. -
96 p. ; 17 cm.

   62357

Collocazione: Specificazione:

589

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *teologia antigiansenista di G. V. Bolgeni (1733-1811) / Antonio Quacquarelli. - Mazara : Societa Editrice Siciliana,
[19..]. - 136 p. ; 24 cm.

   62358

Collocazione: Specificazione:

590

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuvole bianche : variazioni su motivi cinesi / \\traduzione e introd. di M. Chini!. - Lanciano : Carabba, stampa 1919. - 179
p. ; 18 cm.

   62370

Collocazione: Specificazione:

591

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia italiana nelle sue relazioni con la filosofia europea / Bertrando Spaventa. - Nuova ed. con note e appendice di
documenti / a cura di Giovanni Gentile

   62371

Collocazione: Specificazione:

592

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *anni di noviziato di Guglielmo Meister / di G. Volfango Goethe. - Lanciano : Carabba, stampa 1912. - XIV, 190 p. ; 18
cm. ((Trad. di Giov. Berchet ; pref. di Dom. Ciampoli

   62372

Collocazione: Specificazione:

593

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Chatterton : dramma in tre atti / di Alfredo de Vigny. - Lanciano : Carabba, stampa 1913. - 140 p. ; 18 cm. ((Trad. di A.
Jannini. - Pref. di Ettore Allodoli.

   62373

Collocazione: Specificazione:

594

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nazionalismo / di Rabindranath Tagore. - Lanciano : Carabba, stampa 1923. - 139 p. ; 18 cm. ((Trad. e introduzione di
Ida Vassalini. - Paginazione in numeri romani fino a p. V

   62374

Collocazione: Specificazione:

595

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti politici / di Emanuele Kant ; trad. di E. P. Lamanna. - Lanciano : Carabba, stampa 1917. - XXXIV, 191 p. ; 18 cm.

   62376

Collocazione: Specificazione:
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596

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia civile / di G. D. Romagnosi ; [a cura di F. De Sarlo]. - Lanciano : G. Carabba, stampa 1916. - XVIII, 267 p. ; 18
cm.

   62377

Collocazione: Specificazione:

597

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero di Carlo Cattaneo / [scelto dalle migliori sue pagine a cura di E. Rebora]. - Lanciano : Carabba, stampa 1915.
- XIII, 210 p. ; 18 cm.

   62375

Collocazione: Specificazione:

598

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elementi di teologia / di Proclo. - Lanciano : Carabba, stampa 1917. - XVII, 179 p. ; 18 cm. ((Trad. e introd. di Michele
Losacco.

   62378

Collocazione: Specificazione:

599

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *bullettini di Napoleone 1. : discorsi politici, proclami, messaggi, allocuzioni militari. - Lanciano : Carabba, stampa 1911. -
175 p. ; 18 cm. ((Trad., pref. e proemi di Giovanni Rabizzani.

   62379

Collocazione: Specificazione:

600

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poemi e canti / di Roberto Burns. - Lanciano : Carabba, stampa 1913. - XV, 159 p. ; 18 cm. ((Trad. e pref. di Ulisse
Ortensi.

   62380

Collocazione: Specificazione:

601

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti politici / di Vittorio Alfieri. - Lanciano : Carabba. - v. ; 18 cm.

1 : *Del principe e delle lettere / di Vittorio Alfieri ; [a cura di Ettore Allodoli]. - Lanciano : Carabba, stampa 1920. - XXXII,
172 p. ; 18 cm.

   62389

Collocazione: Specificazione:

602

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti politici / di Vittorio Alfieri. - Lanciano : Carabba. - v. ; 18 cm.

2: *Della tirannide e il panegirico di Plinio a Traiano / di Vittorio Alfieri ;  a cura di Ettore Allodoli. - Lanciano : Carabba,
stampa 1920. - 164 p. ; 18 c   m.

   62390

Collocazione: Specificazione:
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603

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

The *sense of injustice : an anthropocentric view of law / Edmond N. Cahn. - New York : New York University ; London :
Oxford University, 1949. - 186 p. ; 23 cm.

   62381

Collocazione: Specificazione:

604

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *conquista ideale dello Stato / Romolo Murri. - Milano : Imperia, 1923. - 166 p. ; 20 cm

   62382

Collocazione: Specificazione:

605

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *mistica rivoluzionaria / Louis Rougier ; traduzione e prefazione di L. Giusso. - Milano : Alpes, 1926. - 171 p. ; 19 cm.

   62383

Collocazione: Specificazione:

606

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Democrazia e libertà nel pensiero di Alexis de Tocqueville / Lorenzo Caboara. - Milano : U. Hoepli, 1946. - XXXVII, 334
p. ; 19 cm.

   62384

Collocazione: Specificazione:

607

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Del merito e delle ricompense : trattato storico e filosofico / di Melchiorre Gioia. - Torino : Unione tipografico-
editrice. - v. ; 18 cm.

1 / Melchiorre Gioia. - Torino : Unione tipografico editrice, 1877. - 422 p. ; 18 cm.

   62385  / 0001

Collocazione: Specificazione:

608

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sommario di istorica / G. G. Droysen ; [trad. e nota di Delio Cantimori]. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1943. - 89 p. ;
17 cm.

   62386

Collocazione: Specificazione:

609

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Democrazia, autonomia, autodeterminazione / Giovanni Mammuccari. - Roma : Istituto editoriale del Mediterraneo, 1967.
- 104 p. ; 21 cm.

   62387

Collocazione: Specificazione:

610

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio di politica / attribuito a Gian Domenico Romagnosi. - Firenze : Le Monnier, 1858. - VIII, 319 p. ; 16 cm.

   62388

Collocazione: Specificazione:
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611

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia del comunismo / Giacomo Perticone. - Milano : F.lli Bocca, 1940. - XIX, 359 p ; 21 cm.

   62391

Collocazione: Specificazione:

612

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *principio della morale / Antonio Rosmini ; a cura di Giovanni Gentile. - Bari : G. Laterza, 1914. - VII, 258 p. ; 20 cm.

   62392

Collocazione: Specificazione:

613

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Democrazia sociale / N. Massimo Fovel. - Milano : Corbaccio, 1925. - 183 p. ; 19 cm

   62393

Collocazione: Specificazione:

614

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *conferma del marxismo : il *comunismo scientifico e le recenti esperienze storiche / E. C. Longobardi. - Città di
Castello : Il solco, 1921. - XXXVIII, 142 p. ; 20 cm.

   62394

Collocazione: Specificazione:

615

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *formation du socialisme : de Platon a Lenine / Felicien Challaye. - Paris : Librairie Felix Alcan, 1937. - 192 p. ; 19 cm.

   62395

Collocazione: Specificazione:

616

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *marxismo e i contadini / David Mitrany. - Firenze : La Nuova Italia, 1954. - XXV, 370 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Clara
Valiani.

   62396

Collocazione: Specificazione:

617

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *tyrannie socialiste / Yves Guyot. - Paris : Librairie Ch. Delagrave, 1893. - XV, 272 p. ; 19 cm.

   62397

Collocazione: Specificazione:

618

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *3. volume del Capitale di Karl Marx : esposizione critica (lavoro onorato del premio Tenore dall. - Catania : N.
Giannotta, 1899

   62398

Collocazione: Specificazione:
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619

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *Stato / Giorgio Del Vecchio. - Roma : Studium, stampa 1953. - 131 p. ; 18 cm.

   62399

Collocazione: Specificazione:

620

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Roberto Owen : riformatore sociale / B. L. Hutchins ; traduzione dall'inglese autorizzata dalla "Th. - Milano : Edito a cura
della Lega Nazionale delle Cooperative e della Federazione Italiana delle Soc

   62400

Collocazione: Specificazione:

621

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Utopisti e riformatori sociali del Cinquecento / A. F. Doni ... [et al.] ; a cura di Carlo Curcio. - Bologna : Zanichelli, stampa
1941. - XXIII, 212 p. ; 24 cm

   62401

Collocazione: Specificazione:

622

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sorel e Marx  : il neo-marxismo / Enrico Leone. - Bologna : edito per cura del Sindacato ferrovieri, stampa 1923. - 164 p.
; 20 cm. ((Pretit. come compl.

   62403

Collocazione: Specificazione:

623

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *movimento operaio e contadino in Italia : (interpretazioni e sintesi storiche) / Renzo Battistella. - Foligno : Salvati ;
Torino : F.lli Pozzo-Salvati-Gros Monti & C., 1955. - 121 p. ; 21 cm.

   62404

Collocazione: Specificazione:

624

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *questione sociale / di Pietro Ellero. - Bologna : Tipografia Fava e Garagnani, 1874. - 435 p. ; 23 cm.

   62405

Collocazione: Specificazione:

625

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*unico / Max Stirner. - Ed. completa dal tedesco. - Milano : Libreria Editrice Sociale, 1911. - 338 p. ; 22 cm.

   62406

Collocazione: Specificazione:

626

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *principe d'autorite dans l'organisation democratique / Rene Hubert. - Paris : Gamber, 1926. - 224 p. ; 22 cm. ((Sul
front.: Editions de l'annee politique francaise et etrangere

   62407

Collocazione: Specificazione:
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627

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica del Lottini / Manlio Fancelli. - Roma : Castellani, 1942. - 139 p. ; 18 cm

   62408

Collocazione: Specificazione:

628

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Saggi di scienza politica : scritti inediti / Antonio Rosmini ; a cura di G. B. Nicola. - Torino [etc.] : G.B. Paravia.
- v. ; 20 cm

1: I *massimi criteri politici / Antonio Rosmini. - Torino [etc.] : G. B. Paravia & C., stampa 1933. - CXXV, 139 p. ; 20 cm.

   62409  / 0001

Collocazione: Specificazione:

629

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della ragion di Stato : delle cause della grandezza delle città / Giovanni Botero ; a cura e con introduzione di Carlo
Morandi. - Bologna : L. Cappelli, 1930. - XLVII, 386 p. ; 20 cm.

   62410

Collocazione: Specificazione:

630

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giorgio Sorel / Giuseppe Santonastaso. - Palermo : Edizioni del Ciclope, 1929. - 117 p. ; 21 cm. ((Sulla cop.: Con una
lettera di S. E. Dino Grandi.

   62411

Collocazione: Specificazione:

631

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ordinamento e costituzione delle milizie italiane ossia Come ordinare la nazione armata / Carlo Pis. - Palermo ; Milano :
R. Sandron ; Bellinzona : El. Em. Colombi & C., 1901

   62412

Collocazione: Specificazione:

632

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Cavour / Paola Maria Arcari. - Milano : Istituto per gli studi di politica internazionale, stampa 1944. -
523 p. ; 20 cm.

   62413

Collocazione: Specificazione:

633

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vera socialita ossia ordinamento di pubblica economia per sradicare la miseria dagli stati e fel. - Firenze : Tipografia di
Mariano Cecchi, 1851

   62414

Collocazione: Specificazione:

634

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Marx ed Engels / Riazanov. - [Milano] : Istituto editoriale italiano, stampa 1945. - 280 p. ; 22 cm.

   62415

Collocazione: Specificazione:
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635

Consistenza di collocazione: Vol. 1-4

Inventari: 4

N.

fa parte di Il *rinnovamento civile d'Italia / Gioberti ; con una prefazione di Vitt. Eman. Orlando. - Milano : Istituto editoriale
italiano, \19..?!. - 4 v. ; 18 cm

1 / Vincenzo Gioberti ; con una prefazione di Vittorio E.Orlando.  - Milano : Istituto editoriale italiano, [1914?]. - 244 p. ; 18
cm.

   62416  / 0001

N.

fa parte di Il *rinnovamento civile d'Italia / Gioberti ; con una prefazione di Vitt. Eman. Orlando. - Milano : Istituto editoriale
italiano, \19..?!. - 4 v. ; 18 cm

2 / Vincenzo Gioberti. - Milano : Istituto editoriale italiano, [1914?]. - 346 p. ; 18 cm.

   62417  / 0002

N.

fa parte di Il *rinnovamento civile d'Italia / Gioberti ; con una prefazione di Vitt. Eman. Orlando. - Milano : Istituto editoriale
italiano, \19..?!. - 4 v. ; 18 cm

3 / Vincenzo Gioberti. - Milano : Istituto editoriale italiano, [1914?]. - 297 p. ; 18 cm.

   62418  / 0003

N.

fa parte di Il *rinnovamento civile d'Italia / Gioberti ; con una prefazione di Vitt. Eman. Orlando. - Milano : Istituto editoriale
italiano, \19..?!. - 4 v. ; 18 cm

4 / Vincenzo Gioberti. - Milano : Istituto editoriale italiano, [1914?]. - 329 p. ; 18 cm.

   62419  / 0004

Collocazione: Specificazione:

636

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Direttive politiche per il partito del lavoro / J. Ramsay MacDonald. - Milano : Alpes, 1924. - 139 p. ; 20 cm

   62420

Collocazione: Specificazione:

637

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia critica dell'utopia comunistica / A. O. Olivetti. - Roma : Libreria del littorio. - v. ; 20 cm.

1: *Psicologia, logica, etica del comunismo, il comunismo nel mondo antico / A. O. Olivetti. - Roma : Libreria del littorio,
stampa 1930. - VI, 429 p. ; 20 cm.

   62421  / 0001

Collocazione: Specificazione:

638

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Principi della scienza morale / Antonio Rosmini ; a cura di Carlo Caviglione. - Torino [etc.] : G. B. Paravia & C., 1928. -
LXXIX, 151 p., [2] c. di tav. : ritr., facs. ; 20 cm.

   62422

Collocazione: Specificazione:

639

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Breve storia del socialismo / Norman Mackenzie. - [Torino] : G. Einaudi, 1953. - 332 p. ; 17 cm. ((Trad. di Mario Pacor.

   62423

Collocazione: Specificazione:
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640

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *superstizione socialista / R. Garofalo. - Torino ; Roma : Roux Frassati e C., 1895. - VIII, 280 p. ; 22 cm.

   62424

Collocazione: Specificazione:

641

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *peuple / J. Michelet. - 5. ed. - Paris : Calmann Levy ; Ancienne Maison Michel Levy Freres, 1877. - XXXV, 319 p. ; 19
cm.

   62425

Collocazione: Specificazione:

642

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *capacita politica delle classi operaie / P. G. Proudhon ; edizione italiana a cura di Giulio Pierangeli. - Citta di Castello :
Il Solco, 1921. - 260 p. ; 20 cm

   62426

Collocazione: Specificazione:

643

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Si les traités de 1815 ont cessé d'exister? : actes du futur congrès / par P.-J. Proudhon. - 2. éd. - Paris, E. Dantu, 1863. -
108 p. ; 19 cm.

   62427

Collocazione: Specificazione:

644

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prudenza di Stato o maniere di governo / di Giovanni Botero ; per l'avv. Ernesto Bottero. - Milano : Ulrico Hoepli, 1896. -
LXXVII, 551 p., [1] carta di tav. : ritr. ; 20 cm.

   62428

Collocazione: Specificazione:

645

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica : estratti della "Somma teologica" e "De regimine principum" / S. Tommaso d'Aquino ; traduzione, introduzione
e note a cura di Ulisse Pucci. - Torino : SEI, stampa 1935. - 186 p. ; 20 cm.

   62429

Collocazione: Specificazione:

646

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia italiana nelle sue relazioni con la filosofia europea / Bertrando Spaventa ; a cura di Bruno Widmar. - Roma :
Marzioli, stampa 1955. - 206 p. ; 20 cm.

   62430

Collocazione: Specificazione:

647

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero di Lenin / [a cura di] Wolf Giusti. - Milano : Gentile ; Roma : Cosmopolita, stampa 1945. - 133 p. ; 20 cm.

   62431

Collocazione: Specificazione:
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648

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *problema delle classi medie / Rodolfo Mondolfo ; preambolo di Filippo Turati. - Milano : La Giustizia, 1925. - 55 p. ; 17
cm

   62432

Collocazione: Specificazione:

649

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Memorie / Felice Orsini ; a cura di Carlo Curcio. - Roma : Colombo, 1948. - 317 p. ; 18 cm.

   62433

Collocazione: Specificazione:

650

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi politici : de' principii, progressi e decadenza delle societa / Mario Pagano ; a cura di Francesco Collotti. - Bologna :
Cappelli, stampa 1936. - XXV, 421 p. ; 20 cm.

   62434

Collocazione: Specificazione:

651

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Grammatica storica della lingua e dei dialetti italiani / F. D'Ovidio e W. Meyer Lubke ; tradotta per cura del dott. Eugenio
Polcari. - Milano : U. Hoepli, 1906. - XII, 301 p. ; 16 cm.

   62435

Collocazione: Specificazione:

652

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *concetto sindacalista dello Stato : studio filosofico-giuridico / Odoardo della Torre. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. -
VIII, 320 p. ; 19 cm

   62436

Collocazione: Specificazione:

653

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *illusioni del progresso / Giorgio Sorel ; a cura e con prefazione di Agostino Lanzillo ; con appendice dell'autore. -
Milano [etc.] : R. Sandron, pref. 1910 . - 312 p. ; 19 cm.

   62437

Collocazione: Specificazione:

654

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Del primato morale e civile degli italiani / Vincenzo Gioberti ; introduzione e note di Gustavo Balsamo-Crivelli. -
Torino : Unione tipografico-editrice torinese. -  v. ; 19 cm.

1 / Vincenzo Gioberti. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1919. - LXVIII, 262 p.,  3] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   62438  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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655

Consistenza di collocazione: Vol. 2-3

Inventari: 2

N.

fa parte di *Cours d'economie politique : professe au College de France / par P. Rossi. - Bruxelles : Meline. - v. ; 19 cm.

2 / par P. Rossi. - Ed. revue et corrigée. - Bruxelles : Meline, 1852. - 292 p. ; 19 cm.

   62439  / 0002

N.

fa parte di *Cours d'economie politique : professe au College de France / par P. Rossi. - Bruxelles : Meline. - v. ; 19 cm.

3 / par P. Rossi. - Bruxelles : Meline, 1851. - 354 p. ; 19 cm. ((Sul front.: De la distribution de la richesse.

   62462  / 0003

Collocazione: Specificazione:

656

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Di un socialismo in accordo colla dottrina economica liberale / Eugenio Rignano. - Torino : F.lli Bocca, 1901. - IV, 523 p. ;
25 cm.

   62444

Collocazione: Specificazione:

657

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Vico e la dottrina del fascismo / Nino Tripodi. - Padova : CEDAM, 1941. - 198 p. ; 25 cm.

   62445

Collocazione: Specificazione:

658

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi sopra le nazioni e sopra l'Italia : libri due / di Fortunato Cavazzoni Pederzini. - Torino : Pietro Di C. Marietti ; Milano
: Boniardi Pogliani, 1862

   62446

Collocazione: Specificazione:

659

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Note sul pensiero politico della rivoluzione napoletana del '99 / Marcello Capurso. - [S.l. : s.n.] stampa 1940. - 99 p. ; 19
cm.

   62447

Collocazione: Specificazione:

660

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sulle orme di Rousseau / Aldo Testa. - Mazara ; Roma : SES, 1954. - 153 p. ; 22 cm

   62448

Collocazione: Specificazione:

661

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *origini del potere politico nel pensiero di S. Paolo e nel dibattito delle Dottrine Politiche Me. - [S.l.] : Edizioni della
rivista "Tempo di Mussolini", 1938

   62449

Collocazione: Specificazione:
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662

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia di Primato / a cura di Vittorio Vettori. - [S.l.] : De Luca, stampa 1968. - 345 p., 24 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

   62453

Collocazione: Specificazione:

663

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *comparazione giuridica / Alberto Tripiccione. - Padova : CEDAM, 1960. - 338 p. ; 25 cm.

   62454

Collocazione: Specificazione:

664

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti in memoria di W. Cesarini Sforza. - Milano : A. Giuffrè, 1968. - 860 p. : 1 ritr. ; 25 cm.

   62455

Collocazione: Specificazione:

665

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi sul diritto pubblico romano da Niebuhr a Mommsen / di Ettore De Ruggiero. - Firenze : coi tipi dei successori Le
Monnier, 1875. - 144 p. ; 25 cm.

   62456

Collocazione: Specificazione:

666

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*De principatu : libri septem / Marii Salamonii de Alberteschis. - Milano : Giuffre, 1954. - 98 p. ; 25 cm.

   62457

Collocazione: Specificazione:

667

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*anarchismo : corso ufficiale di storia delle dottrine politiche / Guglielmo Della Rocca. - Napoli : G.U.F. "Mussolini", 1939

   62458

Collocazione: Specificazione:

668

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *formula "non est potestas nisi a Deo" e le discussioni fra gli scrittori del trecento / Alfredo Acito. - Milano : Edizione
della rivista "Tempo di Mussolini", [s.d.]. - 79 p. ; 25 cm.

   62459

Collocazione: Specificazione:

669

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Teorica della Religione e dello Stato e sue speciali attinenze con Roma e le nazioni cattoliche / per Terenzio Mamiani. -
Firenze : Successori Le Monnier, 1868. - VIII, 483 p. ; 19 cm.

   62460

Collocazione: Specificazione:
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670

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione ai principi delle umane società : opera da servire di prolegomeni al commento dello St. - Genova : stab. tip.
di Lodovico Lavagnino, 1857

   62461

Collocazione: Specificazione:

671

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Del governo de' principi / di S. Tommaso d'Aquino ; volgarizzamento dal latino per Francesco Fulvio. - Napoli :
Rondinella, 1861. - XXXIII, 306 p., \\1! c. di tav. : ritr. ; 17 cm.

   62463

Collocazione: Specificazione:

672

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Histoire du communisme ou, Refutation historique des utopies socialistes / par Alfred Sudre. - 3. ed. - Paris : Victor
Lecou, 1850. - VIII, 532 p. ; 19 cm.

   62464

Collocazione: Specificazione:

673

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *crepuscolo del socialismo : critica delle tendenze e delle soluzioni / Arturo Salucci. - 2. ed. - Milano : Corbaccio, 1925. -
325 p. ; 19 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num.

   62465

Collocazione: Specificazione:

674

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *socialismo contemporaneo / di Giovanni Rae. - 2. ed. it. sulla 2. ed. inglese, con un cenno sul socialismo in Italia (2. ed.
interamente rifatta)

   62466

Collocazione: Specificazione:

675

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *giovinezza : frammento autobiografico / di Francesco De Sanctis ; a cura di Dario Puccini. - Milano : Universale
economica, stampa 1950. - 207 p. ; 18 cm.

   62467

Collocazione: Specificazione:

676

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivoluzione e i rivoluzionari in Italia / di Giuseppe Ferrari ; a cura di Franco Della Peruta. - Milano : Universale
economica, [1952!. - 158 p. ; 18 cm.

   62468

Collocazione: Specificazione:

677

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pagine politiche / di Goffredo Mameli ; a cura di Aldo Borlenghi. - Milano : Universale economica, [1950!. - 67 p. ; 18 cm.

   62469

Collocazione: Specificazione:
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678

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *colpo di stato / Silvano Tosi ; pref. di Widar Cesarini Sforza. - Roma : Gismondi, stampa 1951. - 171 p. ; 26 cm.

   62470

Collocazione: Specificazione:

679

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Marx e i marxisti / Sidney Hook. - Roma : Opere nuove, 1958. - 310 p. ; 21 cm.

   62471

Collocazione: Specificazione:

680

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *Stato / Pietro Kropotkine. - Milano : Università Popolare, 1910. - 139 p. ; 16 cm.

   62473

Collocazione: Specificazione:

681

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ottocento rivoluzionario italiano / Sergio Martinelli. - Milano : Edizioni Allegranza, stampa 1945. - 113 p. ; 18 cm.

   62474

Collocazione: Specificazione:

682

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *morale anarchica / Pietro Kropotkin ; prefazione di Luigi Galleani. - 3. ed. - Milano : Casa editrice sociale, stampa
1921. - 60 p. ; 20 cm.

   62475

Collocazione: Specificazione:

683

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Che fare? : problemi scottanti del nostro movimento / V. I. Lenin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1946. - 167 p., [1] c.
di tav. : ritr. ; 21 cm

   62476

Collocazione: Specificazione:

684

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *moribondi del palazzo Carignano / per F. Petruccelli della Gattina. - Milano : per F. Perelli, 1862. - 207 p. ; 19 cm.

   62477

Collocazione: Specificazione:

685

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *pace e la confederazione italiana : interrogazioni / di N. Tommaseo. - Torino : Tip. scolastica di Sebastiano Franco e
figli e Comp., 1859. - 86 p. ; 19 cm.

   62478

Collocazione: Specificazione:
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686

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Interpretazione storica di Marsilio / Aldo Checchini. - Padova : CEDAM, stampa 1942. - 54 p. ; 24 cm. ((In testa al front.:
R. Universita di Padova, Celebrazioni dell'anno 1942.

   62479

Collocazione: Specificazione:

687

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero e l'azione politica di F. Perez / Rosa Di Carlo. - Palermo : Off. poligrafica IRES, 1936. - 79 p. ; 25 cm

   62480

Collocazione: Specificazione:

688

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di La *democrazia / Francesco Nitti. - Paris : Editions Contemporains. - v. ; 20 cm.

1: La *formazione delle democrazie moderne e i nuovi aspetti della reazione antidemocratica / Francesco Nitti. - Paris :
Editions Contemporains, 1932. - XXII, 530 p. ; 24 cm.

   62481  / 0001

N.

fa parte di La *democrazia / Francesco Nitti. - Paris : Editions Contemporains. - v. ; 20 cm.

2: L'*antidemocrazia e i problemi delle nuove societa democratiche / Francesco Nitti. - Paris : Editions Contemporains,
1933. - 655 p. ; 23 cm.

   62482  / 0002

Collocazione: Specificazione:

689

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero educativo e politico / V. Cuoco ; introduzione e note di N. Cortese. - Venezia : La nuova Italia, stampa 1928. -
XXXVI, 422 p. ; 20 cm

   62483

Collocazione: Specificazione:

690

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti pedagogici inediti o rari / Vincenzo Cuoco ; raccolti e pubblicati con note e appendice di. - Roma ; Milano : Società
ed. Dante Alighieri di Albrighi, Segati e C., 1909

   62484

Collocazione: Specificazione:

691

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *diritto naturale della riforma cattolica : una giustificazione storica del sistema di Suarez / Giovanni Ambrosetti. - Milano :
A. Giuffrè, 1951. - XI, 257 p., [1] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   62485

Collocazione: Specificazione:

692

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bibliografia di Giorgio Del Vecchio : con cenni biografici / Rinaldo Orecchia. - Bologna : Cappelli, 1941. - 99 p., [1] c. di
tav. : ritr. ; 25 cm

   62486

Collocazione: Specificazione:
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693

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sofista / Platone ; traduzione introduzione e note a cura di Marino Gentile. - Padova : CEDAM, 1938. - XXVIII, 140 p. ;
23 cm.

   62487

Collocazione: Specificazione:

694

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *contratto sociale / G. G. Rousseau ; traduzione con introduzione e commento di Giuseppe Saitta. - Firenze : Vallecchi,
stampa 1924. - XLII, 156 p. ; 21 cm.

   62488

Collocazione: Specificazione:

695

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *legge ingiusta e altri saggi / Rinaldo Orecchia. - Roma : Edizioni "Ricerche", 1957. - 100 p. ; 24 cm

   62489

Collocazione: Specificazione:

696

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pensieri e profili / Sforza Pallavicino ; a cura di Michele Ziino. - Napoli : F. Perrella, 1927. - 206 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20
cm.

   62490

Collocazione: Specificazione:

697

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Historia del pensamiento politico catalan / Francisco Elias de Tejada. - Sevilla : Ediciones Montejurra. - v. ; 20
cm.

1: La *cataluna clasica, (987-1479) / Francesco Elias de Tejada. - Sevilla : Ediciones Montejurra, 1963. - 439 p. ; 20 cm.

   62491  / 0001

N.

fa parte di *Historia del pensamiento politico catalan / Francisco Elias de Tejada. - Sevilla : Ediciones Montejurra. - v. ; 20
cm.

2: *Mallorca y Menorca clasicas, (1231-1479) / Francisco Elias de Tejada, Gabriella Percopo. - Sevilla : Ediciones
Montejurra, 1963. - 241 p. ; 20 cm.

   62688  / 0002

Collocazione: Specificazione:

698

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dei principii del governo libero / per Domenico Carutti. - Napoli : Stab. Tipografico, 1860. - 194 p. ; 19 cm.

   62492

Collocazione: Specificazione:

699

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Critone / Platone ; con introduzione e note di Ugo Enrico Paoli. - Firenze : F. Le Monnier, 1942. - XXIV, 43 p. ; 22 cm.

   62493

Collocazione: Specificazione:
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700

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *prolegomeni al De jure belli ac pacis / U. Grozio ; traduzione [dal latino] e note di Salvatore C. - 2. edizione riveduta

   62494

Collocazione: Specificazione:

701

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *derecho y sus rasgos a traves del pensamiento espanol, clasico y moderno, popular y erudito : di. - Madrid : Instituto
Editorial Reus, 1949

   62495

Collocazione: Specificazione:

702

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *aventures de Telemaque fils d'Ulysse / par feu messire Francois de Salignac de La Mothe Fenelon. - Nouvelle
edition. - Naples : de l'imprimerie de Xavier Giordano, 1858. - 382 p. ; 18 cm.

   62496

Collocazione: Specificazione:

703

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Buonarroti et la secte des Égaux : d'après des documents inédits / Paul Robiquet. - Paris : Hachette et C.ie, 1910. - VI,
330 p. ; 19 cm

   62497

Collocazione: Specificazione:

704

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Condillac : filosofo della comunità umana / Pasquale Salvucci. - Milano : Nuova Accademia, 1961. - 133 p. ; 18 cm.

   62498

Collocazione: Specificazione:

705

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Opere politiche di Paolo Paruta / precedute da un discorso di C. Monzani e dallo stesso ordinate e annotate. -
Firenze : Le Monnier, 1852. -  2 v. ; 19 cm.

1 / precedute da un discorso di C. Monzani e dallo stesso ordinate e annotate. - Firenze : F. Le Monnier, 1852. - C, 460
p. ; 19 cm.

   62499  / 0001

N.

fa parte di *Opere politiche di Paolo Paruta / precedute da un discorso di C. Monzani e dallo stesso ordinate e annotate. -
Firenze : Le Monnier, 1852. -  2 v. ; 19 cm.

2 / precedute da un discorso di C. Monzani e dallo stesso ordinate e annotate. - Firenze : F. Le Monnier, 1852. - 570 p. ;
19 cm.

   62500  / 0002

Collocazione: Specificazione:
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706

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Opuscoli / di Senofonte ; trasportati dal greco in italiano da varj. - Milano : Casa editrice M. Guigoni. - v. ; 16
cm.

1 / di Senofonte ; trasportati dal greco in italiano da varij. - Milano : Casa editrice M. Guigoni, 1876. - 252 p. ; 16 cm.

   62501  / 0001

N.

fa parte di *Opuscoli / di Senofonte ; trasportati dal greco in italiano da varj. - Milano : Casa editrice M. Guigoni. - v. ; 16
cm.

2 / di Senofonte ; trasportati dal greco in italiano da varj. - Milano : Casa editrice M. Guigoni, 1876. - 219 p. ; 16 cm.

   62502  / 0002

Collocazione: Specificazione:

707

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio sulla rivoluzione / Carlo Pisacane ; con prefazione di Napoleone Colajanni. - Bologna : Treves, 1894. - IX, 269 p.
; 18 cm.

   62503

Collocazione: Specificazione:

708

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della riforma penale / di Carlo Cattaneo. - Milano : Sonzogno, 1906. - 93 p. ; 18 cm.

   62504

Collocazione: Specificazione:

709

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Repubblica, o Della giustizia / Platone ; traduzione di Panfilo Fiorimbene ; con prefazione e note di Augusto Castaldo.
- Milano : Sonzogno, 1929. - 349 p. ; 18 cm.

   62505

Collocazione: Specificazione:

710

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *Confessioni / di Gian Giacomo Rousseau. - Milano : Societa editrice Sonzogno, 1898. - XV, 437 p. ; 19 cm.

   62506

Collocazione: Specificazione:

711

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Solwan El Mota ossiano Conforti politici / di Ibn Zafer ; versione italiana di Michele Amari sul te. - Firenze : Felice Le
Monnier, 1851

   62507

Collocazione: Specificazione:

712

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Estudios sobre las constituciones de los pueblos libres escritos en frances / por Sismonde de Sismo. - Madrid : Imprenta
de la Amistad, 1843

   62508

Collocazione: Specificazione:
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713

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *sofisti : frammenti e testimonianze / trad., prefazione e note di Maria Timpanaro Cardini. - Bari : Laterza, 1923. - XII,
190 p. ; 22 cm.

   62509

Collocazione: Specificazione:

714

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*De la démocratie en France, janvier 1849 / par M. Guizot. - Paris : V. Masson, 1849. - 157 p. ; 22 cm.

   62510

Collocazione: Specificazione:

715

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Des interets catholiques au 19. siecle / par le Comte de Montalembert. - Bruxelles : Meline, 1852. - 167 p. ; 19 cm.

   62511

Collocazione: Specificazione:

716

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuovo cristianesimo / di Henri de Saint-Simon ; a cura di Tommaso Giglio. - Milano : Universale economica, stampa
1949. - 73 p. ; 18 cm.

   62512

Collocazione: Specificazione:

717

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cristianità o Europa / Novalis ; a cura di Mario Manacorda. - Torino : Einaudi, 1942. - XV, 113 p. ; 18 cm.

   62513

Collocazione: Specificazione:

718

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Candelaio / commedia di Giordano Bruno ; con prefazione note ed alcune notizie sulla vita di G. Bruno per Enrico
Sicardi. - Milano : Sonzogno, 1909. - 202 p. ; 17 cm.

   62514

Collocazione: Specificazione:

719

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *classi proletarie e il dopo-guerra / Eugenio Cacace ; con lettera-prefazione dell'on. prof. Napoleone Colajanni. -
Catania : V. Giannotta, 1918. - 82 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Labor omnia vincit.

   62515

Collocazione: Specificazione:
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720

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Dell'Italia : libri cinque / Niccolo Tommaseo ; introduzione e note di Gustavo Balsamo-Crivelli. - Torino :
Unione tipografico-editrice torinese. -  v. ; 19 cm.

1 / Niccolò Tommaseo. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1921. - XXXI, 276 p., \1! c. di tav. : ill. ; 19
cm.

   62516  / 0001

N.

fa parte di *Dell'Italia : libri cinque / Niccolo Tommaseo ; introduzione e note di Gustavo Balsamo-Crivelli. - Torino :
Unione tipografico-editrice torinese. -  v. ; 19 cm.

2 / Niccolò Tommaseo. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1920. - 284 p., \2! c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   62517  / 0002

Collocazione: Specificazione:

721

Consistenza di collocazione: Vol. 1-4

Inventari: 4

N.

fa parte di La *politica / Enrico Von Treitschke ; traduzione di Enrico Ruta. - Bari : Gius. Laterza e Figli, 1918. - 4  v. ; 21
cm.

1: L'*essenza dello Stato / Enrico von Treitschke. - Bari : Laterza & Figli, 1918. - XV, 190 p. ; 21 cm.

   62518  / 0001

N.

fa parte di La *politica / Enrico Von Treitschke ; traduzione di Enrico Ruta. - Bari : Gius. Laterza e Figli, 1918. - 4  v. ; 21
cm.

2: Le *basi sociali dello Stato / Enrico von Treitschke. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1918. - 187 p. ; 21 cm.

   62519  / 0002

N.

fa parte di La *politica / Enrico Von Treitschke ; traduzione di Enrico Ruta. - Bari : Gius. Laterza e Figli, 1918. - 4  v. ; 21
cm.

3: La *Costituzione dello Stato / Enrico von Treitschke ; traduzione di Enrico Ruta. - Bari : Gius. Laterza e Figli, 1918. -
VIII, 329 p. ; 21 cm.

   62520  / 0003

N.

fa parte di La *politica / Enrico Von Treitschke ; traduzione di Enrico Ruta. - Bari : Gius. Laterza e Figli, 1918. - 4  v. ; 21
cm.

4: L'*amministrazione dello Stato ; Lo Stato nei rapporti tra le nazioni / Enrico von Treischke. - Bari : Laterza & Figli, 1918.
- 217 p. ; 21 cm.

   62521  / 0004

Collocazione: Specificazione:

722

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sindacalismo / Enrico Leone. - Milano [etc.] : R. Sandron, 1907. - 222, 48 p. ; 20 cm.

   62522

Collocazione: Specificazione:

723

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *problema morale secondo la "Repubblica" / Platone ; (versione di E. Ferrai) ; con introduzione e. - Torino [etc.] : G. B.
Paravia, 1928

   62523

Collocazione: Specificazione:
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724

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica / Aristotele ; a cura di Arturo Beccari. - Torino : SEI, 1958. - 182 p. ; 20 cm.

   62524

Collocazione: Specificazione:

725

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Linee di storia del socialismo / Giacomo Perticone. - Milano : Istituto per gli studi di politica internazionale, stampa 1941. -
353 p. ; 17 cm.

   62525

Collocazione: Specificazione:

726

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *scolastica del secolo 16. e la politica dei Gesuiti / Giuseppe Saitta. - Torino [etc.] : Bocca, 1911. - X, 311 p. ; 20 cm.

   62526

Collocazione: Specificazione:

727

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *ecrivains politiques du 19. siecle : extraits / avec une introduction et des notes par Albert Bayet & Francois Albert. -
Paris : Armand Colin, 1907. - VII, 476 p. ; 19 cm.

   62528

Collocazione: Specificazione:

728

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *ecrivains politiques du 18. siecle : extraits / avec une introduction et des notes par Albert Bayet & Francois Albert. -
2. ed. - Paris : Librairie Armand Colin, 1917. - LII, 446 p. ; 19  cm.

   62529

Collocazione: Specificazione:

729

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Georges Sorel : 1847-1922 / Gaétan Pirou. - Paris : M. Rivière, 1927. - 67 p., [1] c. di tav. ; 19 cm

   62530

Collocazione: Specificazione:

730

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pagine scelte / Nicola Lenin ; a cura di Leonetti. - Milano : Facchi, °19..?!. - 190 p. ; 20 cm.

   62531

Collocazione: Specificazione:

731

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *leggenda nera : storia proibita degli spagnoli nel Nuovo Mondo / di fra Bartolome de Las Casas ;. - Milano : Feltrinelli,
1959

   62538

Collocazione: Specificazione:
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732

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Catholiques tolerants et legitimistes liberaux / par Joseph de Rainneville. - Paris : chez Tous Les Libraires, 1862. - 259 p.
; 19 cm.

   62539

Collocazione: Specificazione:

733

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Trattato sulla tolleranza / di Voltaire ; a cura di Palmiro Togliatti. - 2. ed. - Milano : Universale economica, 1949. - 131 p. ;
18 cm

   62540

Collocazione: Specificazione:

734

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Lezioni sulla filosofia della storia / G. G. F. Hegel ; tradotte da Guido Calogero e Corrado Fatta. - Firenze : La
nuova Italia. -   v. ; 22 cm.

1: La *razionalità della storia / G. W. F. Hegel. - Firenze : La Nuova Italia, 1941. - XI, 292 p. ; 22 cm.

   62541  / 0001

Collocazione: Specificazione:

735

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Principî di una scienza nuova d'intorno alla comune natura delle nazioni secondo l'edizione del 172. - Milano : Sonzogno,
pref. 1902

   62542

Collocazione: Specificazione:

736

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Detti memorabili di Socrate / di Senofonte. - Milano : Societa editrice Sonzogno, 1908. - 128 p. ; 18 cm.

   62543

Collocazione: Specificazione:

737

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Storia del diritto penale italiano / Ugo Spirito. - Roma : De Alberti, 1925. - 2 v. ; 21 cm.

1: *Da Beccaria a Carrara / Ugo Spirito. - Roma : De Alberti, 1925. - 171 p. ; 21 cm.

   62007  / 0001

N.

fa parte di *Storia del diritto penale italiano / Ugo Spirito. - Roma : De Alberti, 1925. - 2 v. ; 21 cm.

2: *Dalle origini della scuola positiva al nuovo idealismo / Ugo Spirito. - Roma : De Alberti, 1925. - 191 p. ; 21 cm.

   62014  / 0002

Collocazione: Specificazione:

738

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Du principe fédératif et de la nécessité de reconstituer le parti de la révolution / par P.-J. Proudhon. - Paris : E. Dentu,
1863. - XVIII, 324 p. ; 18 cm.

   62545

Collocazione: Specificazione:
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739

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Joseph de Maistre / avec une introduction par Henri Potez. - Paris : Librairie Armand Colin, 1901. - XLI, 275 p. ; 19 cm.
((Sul front.: Lectures litteraires.

   62544

Collocazione: Specificazione:

740

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rivoluzione sindacale : lo Stato corporativo / Vincenzo Zangara. - 3. ed. - Roma : Libreria del littorio, 1931. - 222 p. ; 19
cm.

   62546

Collocazione: Specificazione:

741

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *socialismo contemporaneo : lineamenti storici / Arturo Labriola ; con un'appendice: La dittatura. - Napoli : A. Morano,
1922

   62547

Collocazione: Specificazione:

742

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti politici / Camillo Cavour ; nuovamente raccolti e pubblicati da Giovanni Gentile. - Roma : Anonima romana
editoriale, 1925. - XIX, 324 p. ; 24 cm.

   62548

Collocazione: Specificazione:

743

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nazionalismo e internazionalismo : saggio sulle leggi statiche e dinamiche della vita sociale / Celso Ferrari. - Milano \etc.!
: R. Sandron, 1906. - VIII, 277 p. ; 19 cm.

   62549

Collocazione: Specificazione:

744

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Coscienza e volontà sociali / G. Novicow ; versione autorizzata del dott. G. Capponi Trenca. - Milano ; Palermo :
Sandron, 1898. - 371 p. ; 19 cm.

   62550

Collocazione: Specificazione:

745

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Verso la nuova democrazia / Lysis ; traduzione dell'on. Carlo Rasponi autorizzata dall'autore ; pre. - Firenze : R.
Bemporad & Figlio ; Torino : S. Lattes & C. ; Genova : F.lli Treves, 1919

   62551

Collocazione: Specificazione:

746

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*ordine economico nei pensatori ecclesiastici dell'epoca moderna / Gino Barbieri. - Bari] : Università degli studi, Istituto
di storia economica, stampa 1961. - XVI, 257 p. : ill. ; 22 cm.

   62552

Collocazione: Specificazione:
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747

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio sul principio generatore delle costituzioni politiche e delle altre istituzioni umane / Gius. - Citta di Castello : Il
solco, 1921

   62556

Collocazione: Specificazione:

748

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *schiavitù dell'uomo / P.-J. Proudhon ; a cura di Giuseppe Santonastaso. - Roma : Granata, stampa 1945. - 131 p. ; 19
cm.

   62557

Collocazione: Specificazione:

749

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Babeuf e la cospirazione degli Eguali / Natale Addamiano. - Roma : Tipografia dott. G. Bardi, 1947. - 63 p. ; 21 cm.

   62558

Collocazione: Specificazione:

750

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *partiti politici in Italia / Napoleone Colaianni. - Roma : Libreria politica moderna, 1912. - 133 p. ; 18 cm.

   62559

Collocazione: Specificazione:

751

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Ricordi biografici e carteggio / per Vincenzo Gioberti. - In Napoli : presso Giuseppe Marghieri. - v. ; 22 cm.

1 / per Vincenzo Gioberti. - In Napoli : presso Giuseppe Marghieri, 1865. - 299 p. ; 22 cm.

   62560  / 0001

Collocazione: Specificazione:

752

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della monarchia rappresentativa in Italia : saggi politici / di Cesare Balbo ; Della politica nella presente civiltà : abbozzi
del medesimo autore. - Firenze : F. Le Monnier, 1857. - 525 p. ; 20 cm.

   62561

Collocazione: Specificazione:

753

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sommario della storia d'Italia : dalle origini fino ai nostri tempi / Cesare Balbo. - 1. ed. milanese con una prefazione e una
appendice di storia del risorgimento dal 1848 al 1922 / a

   62562

Collocazione: Specificazione:

754

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *frammenti "Della riforma cattolica" e "Della liberta cattolica" / Vincenzo Gioberti ; riveduti su. - Firenze : Vallecchi,
stampa 1924

   62563

Collocazione: Specificazione:
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755

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pensieri sulla storia d'Italia / studi di Cesare Balbo. - Firenze : F. Le Monnier, 1858. - 589 p. ; 19 cm.

   62564

Collocazione: Specificazione:

756

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*D'un nuovo diritto europeo / libro di Terenzio Mamiani. - 3. ed. italiana con note, giunte e varianti mandate dall'autore. -
Napoli : presso Angelo Mirelli, 1860. - X, 328 p. ; 19 cm.

   62565

Collocazione: Specificazione:

757

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opuscoli letterari ed economici / di Marco Minghetti. - Ed. riveduta dall'autore. - Firenze : Successori Le Monnier, 1872. -
450 p. ; 19 cm.

   62566

Collocazione: Specificazione:

758

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elogio di Gaetano Filangieri / scritto da Francesco Salfi ; tradotto da Emmanuele Rocco. - Napoli : tip. Em. Rocco, 1866.
- 78 p. ; 30 cm .

   62567

Collocazione: Specificazione:

759

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Proudhon / [choix de textes et introduction] par C. Bougle. - Paris : Librairie Felix Alcan, 1930 (stampa 1929). - 156 p. ;
20 cm.

   62568

Collocazione: Specificazione:

760

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pensieri politici / Carlo Botta. - Italia : [s.n.], 1840. - 294 p. ; 18 cm.

   62569

Collocazione: Specificazione:

761

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Partiti politici e sindacati di mestiere / Rinaldo Rigola. - Firenze : Bemporad e F., 1921. - 83 p. ; 20 cm.

   62570

Collocazione: Specificazione:
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762

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di La *Questione sociale nella sua genesi, ne' suoi aspetti e nella sua soluzione : trattato di sociologia generale
teorico pratica / Turco Natale. - Milano : Vita e Pensiero. -  v. ; 19 cm.

1: *Questioni preliminari - Soluzioni non cristiane della questione sociale (liberalismo e socialism. - Milano : Via e
pensiero, 1922

   62571  / 0001

N.

fa parte di La *Questione sociale nella sua genesi, ne' suoi aspetti e nella sua soluzione : trattato di sociologia generale
teorico pratica / Turco Natale. - Milano : Vita e Pensiero. -  v. ; 19 cm.

2: La *soluzione cristiana della questione sociale / Natale Turco. - Milano : Vita e pensiero, 1922. - P. 501-986 p. ; 20 cm.

   62572  / 0002

Collocazione: Specificazione:

763

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Analisi dello stato sovietico / Ernest S. Griffith. - Roma : Opere nuove, 1952. - 266 p. ; 19 cm.

   62573

Collocazione: Specificazione:

764

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Riflessioni e pensieri inediti : 1716-1755 / Montesquieu. - Torino : Einaudi, 1943. - XV, 253 p. ; 22 cm.

   62574

Collocazione: Specificazione:

765

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Organisation du travail / par Louis Blanc. - 4. ed. considerablement augmentee, precedee d'une introduction et suivie
d'un compte rendu de la ma

   62575

Collocazione: Specificazione:

766

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *punti essenziali della questione sociale rispetto alle necessita della vita nel presente e nell'a. - Torino : F.lli Bocca, 1920

   62576

Collocazione: Specificazione:

767

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pages choisies / Charles Fourier ; introduction par Charles Gide. - 2. ed. - Paris : Librairie du Recueil Sirey, 1932. - LXV,
232 p. : 1 ritr. ; 19 cm.

   62577

Collocazione: Specificazione:

768

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere persiane / Montesquieu ; a cura di Gino Cornali. - Milano : Speroni, 1945. - 423 p. ; 21 cm.

   62578

Collocazione: Specificazione:
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769

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *revolution creatrice / Pierre Dominique. - Paris : Librairie Valois, stampa 1928. - 215 p. ; 21 cm.

   62579

Collocazione: Specificazione:

770

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio su l'ineguaglianza delle razze / G. A. Gobineau ; versione di A. Sangiovanni ; prefazione di Arnaldo Cervesato. -
Roma : E. Voghera, stampa 1912. - XI, 189 p. ; 20 cm.

   62580

Collocazione: Specificazione:

771

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *fonti della ricchezza / John Ruskin ; a cura di Giovanni Amendola. - Roma : E. Voghera, 1908. - XV, 204 p. ; 20 cm.

   62581

Collocazione: Specificazione:

772

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*De l'anarchie industrielle et scientifique / Charles Fourier. - Paris : Libraire phalansterienne, 1847. - 70 p. ; 18 cm.

   62582

Collocazione: Specificazione:

773

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Trattato politico / di Baruch Spinoza ; a cura di Antonio Droetto. - Torino : Ramella, 1958. - 380 p., °1! c. di tav. : ritr. ; 23
cm

   62583

Collocazione: Specificazione:

774

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 2

N.

fa parte di *Defensor pacis / Marsilius von Padua ; herausgegeben von Richard Scholz. - Hannover : Hahnsche
Buchhandlung, 1932-1933. - 2 v. (VI, LXXIX, 637 p. compless.) ; 24 cm.

1 / Marsilius von Padua. - Hannover : Hahnsche Buchhandlung, 1932. - LXX, 300 p. ; 24 cm

   62584  / 0001

N.

fa parte di *Defensor pacis / Marsilius von Padua ; herausgegeben von Richard Scholz. - Hannover : Hahnsche
Buchhandlung, 1932-1933. - 2 v. (VI, LXXIX, 637 p. compless.) ; 24 cm.

2 / Marsilius von Padua. - Hannover : Hahnsche Buchhandlung, 1933. - P. VI, LXXIX, 301-637 ; 24 cm.

   62585  / 0002

Collocazione: Specificazione:

775

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Teoria del pragmatismo trascendentale : dottrina della conoscenza e della volonta / Adriano Tilgher. - Milano [etc.] :
Bocca, 1915. - V, 384 p. ; 21 cm.

   62586

Collocazione: Specificazione:
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776

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Georges Sorel / Giuseppe Santonastaso. - Bari : Laterza, 1932. - 145 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.

   62587

Collocazione: Specificazione:

777

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *bene per il bene / E. Paolo Lamanna ; introduzione di Pietro Piovani. - Firenze : Felice Monnier, 1966. - XXI, 164 p. ; 22
cm.

   62588

Collocazione: Specificazione:

778

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*essenza del cristianesimo / A. Harnack ; traduzione dal tedesco di A. Bongioanni. - Torino : Bocca, 1903. - 304 p. ; 21
cm.

   62589

Collocazione: Specificazione:

779

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Histoire de la philosophie / Emile Brehier. - Paris : F. Alcan \poi! Presses Universitaires de France. - v. ; 23
cm.

fs1.: La *philosophie en Orient / par Paul Masson-Oursel. - Paris : Alcan, 1938. - XII, 188 p. ; 23 cm.((Sul front.: Fascicule
supplementaire.

   62590  / 0001

Collocazione: Specificazione:

780

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di La *filosofia degli arabi nel suo fiore / Goffredo Quadri. - Firenze : La nuova Italia, 1939. - 2 v. ; 25 cm.

1: *Dalle origini fino ad Averroè / Goffredo Quadri ; appendice: La dottrina psicologica di Avicenna. - Firenze : La nuova
Italia, stampa 1939

   62624  / 0001

N.

fa parte di La *filosofia degli arabi nel suo fiore / Goffredo Quadri. - Firenze : La nuova Italia, 1939. - 2 v. ; 25 cm.

2: Il *pensiero filosofico di Averroe / Goffredo Quadri. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1939. - 203 p. ; 25 cm

   62591  / 0002

Collocazione: Specificazione:

781

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere scelte di Giandomenico Romagnosi. - Roma : Reale Accademia d'Italia, 1936-1937. - 2 v. ; 25 cm. (V. 2
in 2 tomi.

1: *Vedute fondamentali sull'arte logica / Giandomenico Romagnosi ; edizione critica a cura e con no. - Roma : Reale
Accademia d'Italia, 1936

   62592  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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782

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *stato secondo ragione, o lo stato commerciale chiuso : saggio di scienza del diritto e d'una pol. - Torino : Fratelli
Bocca, 1909

   62593

Collocazione: Specificazione:

783

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*etat socialiste / Anton Menger ; traduit par Edgard Milhaud ; avec une introduction de Charles Andler. - Paris : Societe
nouvelle de librairie et d'edition, 1904. - XLV, 385 p. ; 19 cm.

   62594

Collocazione: Specificazione:

784

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Memorie di un rivoluzionario / Pietro Kropotkine ; versione e proemio di Gian Francesco Guerrazzi. - Roma : C. Voghera,
pref. 1922. - LXXIX, 567 p. ; 20 cm.

   62595

Collocazione: Specificazione:

785

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bolcevismo italiano / Maffeo Pantaleoni. - Bari : G.Laterza & figli, 1922. - XLVIII, 276 p. ; 20 cm.

   62596

Collocazione: Specificazione:

786

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *metamorfosi del bolscevismo : polemiche sull'U.R.S.S. / Tommaso Napolitano. - Milano : Bocca, a. XVIII dell'E.F.
1940. - XXIII, 312 p. ; 21 cm.

   62597

Collocazione: Specificazione:

787

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *teoria sindacalista / Giuseppe Prezzolini. - Napoli : F. Perrella, 1909. - 338 p. ; 20 cm.

   62598

Collocazione: Specificazione:

788

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Economia, socialismo, sindacalismo : alcuni scritti / Arturo Labriola. - 2. ed. - Napoli : Societa editrice partenopea,
\\1911?!. - VIII, 258 p. ; 19 cm. ((Data della pref. 1911

   62599

Collocazione: Specificazione:

789

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Problemi del socialismo contemporaneo / A. O. Olivetti. - Lugano : E. Cagnoni & C., 1906. - VIII, 293 p. ; 22 cm.

   62600

Collocazione: Specificazione:
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790

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Trent'anni di Critica sociale / Filippo Turati. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1921. - XII, 345 p. ; 19 cm.

   62601

Collocazione: Specificazione:

791

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Philosophie du travail / Gabriel Seailles. - Paris : Les Presses Universitaires de France, 1923. - 408 p. ; 19 cm

   62602

Collocazione: Specificazione:

792

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *syndacalisme et l'intelligence : organisation du travail intellectuel depuis la guerre / Jose Germain. - Paris : Valois,
c1928. - 190 p. ; 22 cm.

   62603

Collocazione: Specificazione:

793

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*P. J. Proudhon / G. Santonastaso. - Bari : G. Laterza & figli, 1935. - 197 p. ; 21 cm.

   62604

Collocazione: Specificazione:

794

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sindacalisti italiani / Renato Melis ; con una scelta di scritti di Art. Labriola ... [et al.]. - Roma : Giovanni Volpe, 1964. -
377 p. ; 21 cm.

   62605

Collocazione: Specificazione:

795

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quelques pages sur Jean Jaures / L. Levy-Bruhl. - Paris : Librairie de l'humanite, 1916. - 85 p. ; 19 cm.

   62606

Collocazione: Specificazione:

796

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *revolution dreyfusienne / Georges Sorel. - 2. ed. - Paris : Librairie des Sciences politiques & sociales Marcel Riviere et
Cie., 1911. - 72 p. ; 19 cm.

   62607

Collocazione: Specificazione:

797

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Hobbes's Leviathan / with an essays by the late W. G. Pogson Smith. - Reprinted from the edition of 1651. - Oxford : At
the Clarendon Press, 1909. - XXXI, 557 p. : ill. ; 20 cm.

   62608

Collocazione: Specificazione:
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798

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia della fedeltà / Josiah Royce ; traduzione dall'inglese e prefazione di Giuseppe Rensi. - Bari : Laterza, 1911. -
XXIV, 263 p. ; 21 cm.

   62609

Collocazione: Specificazione:

799

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fino alla stazione di Finlandia : interpreti e artefici della storia (Biografia di un'idea) / Edmund Wilson. - 2. ed. - Roma :
Opere nuove, 1960. - 525 p. ; 21 cm

   62610

Collocazione: Specificazione:

800

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vita e forma nella realtà del diritto / Dino Pasini. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - VIII, 228 p. ; 25 cm.

   62611

Collocazione: Specificazione:

801

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Profili giuridici della questione della povertà nel francescanesimo prima di Ockham / Giovanni Tare. - Milano : A. Giuffrè,
1964

   62612

Collocazione: Specificazione:

802

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *concezione speculativa dell'attività giuridica / Giacomo Perticone. - Roma : Rivista internazionale di filosofia
del diritto, 1932-1936. - 2 v. ; 25 cm.

1: Lo *stato e il diritto / Giacomo Perticone. - Roma : Rivista internazionale di filosofia del diritto, 1932

   62613  / 0001

Collocazione: Specificazione:

803

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia del diritto come filosofia della giustizia / Giacomo Perticone. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, [1962] - 284 p. ; 25
cm

   62614

Collocazione: Specificazione:

804

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sapere e libertà e altri saggi / Vincenzo Palazzolo. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - 479 p. ; 22 cm.

   62615

Collocazione: Specificazione:

805

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *valore della vita / L. Ollé-Laprune ; introduzione di Maurizio Blondel ; traduzione di Arturo Codignola. - Firenze :
Vallecchi, stampa 1922. - XXXVII, 238 p. ; 20 cm.

   62616

Collocazione: Specificazione:
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806

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

1: *Geschichte des materialiasmus bis auf Kant / von Friederich Albert Lange. - 3. aufl. - Iserlohn : Verlag von J.
Baedeker, 1876. - XVIII, 334 p. : ritr. ; 25 cm.

   62618  / 0001

Collocazione: Specificazione:

807

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opere filosofiche edite ed inedite di G. D. Romagnosi / con annotazioni di Alessandro De Giorgi. - Milano : presso Perelli
e Mariani, 1842. - XVI, 1380, XXIV p. ; 26 cm.

   62619

Collocazione: Specificazione:

808

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Abbozzo d'una teorica delle idee / scritto da Francesco Acri. - Palermo : Stab. tip. Lao, 1870. - 293 p. ; 20 cm .

   62617

Collocazione: Specificazione:

809

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fichte / Giuseppe Maggiore. - Citta di Castello : Il solco, 1921. - VI, 306 p. ; 20 cm. ((Tit. in cop.: Fichte. Studio critico sul
filosofo del nazionalismo socialista.

   62620

Collocazione: Specificazione:

810

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *ideali della vita : discorsi ai giovani e discorsi ai maestri sulla psicologia / William James. - 4. ed

   62621

Collocazione: Specificazione:

811

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di Lo *spirito della filosofia moderna : saggio in forma di conferenze / Josiah Royce ; traduzione dall'inglese di
Giuseppe Rensi. - Bari : Gius. Laterza & figli. -   v. ; 21 cm.

2: *Prime linee d'un sistema / Josiah Royce ; traduzione dall'inglese e prefazione di Giuseppe Rensi. - Bari : Gius. Laterza
& figli, 1910. - XLVI, 255 p. ; 21 cm.

   62622  / 0002

Collocazione: Specificazione:

812

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Il *problema del cristianesimo / Josiah Royce ; traduzione di E. Codignola. - Firenze : Vallecchi, 1924-1925. - 2
v. ; 20 cm.

1: La *dottrina cristiana della vita / Josiah Royce. - Firenze : Vallecchi, stampa 1924. - 270 p. ; 20 cm.

   62623  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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813

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Principî della filosofia dell'avvenire / Ludwig Feuerbach ; a cura di Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, 1946. - XII, 141 p.
; 22 cm.

   62625

Collocazione: Specificazione:

814

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *razionalismo del popolo / per Ausonio Franchi ; [introduzione di D. Bancel!. - 3. ed. corretta e aumentata. - Milano :
Ferrario, 1864. - XV, 336 p. ; 20 cm.

   62626

Collocazione: Specificazione:

815

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *regno dello spirito : discorsi ai giovani e agli educatori / Edoardo Caird ; traduzione di Guido Ferrando. - Firenze :
Vallecchi, stampa 1922. - 188 p. ; 20 cm.

   62627

Collocazione: Specificazione:

816

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere filosofiche su le vicende della filosofia relativamente a' principii delle conoscenze umane. - Firenze : Vallecchi,
stampa 1923

   62628

Collocazione: Specificazione:

817

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Arte poetica : conoscenza del tempo, trattato della co-nascenza al mondo e di se stesso / Paul Clau. - Milano : Libreria
editrice milanese, 1913

   62629

Collocazione: Specificazione:

818

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi di filosofia critica / Africano Spir ; traduzione di Odoardo Campa dall'originale francese co. - Milano : Libreria
editrice milanese, 1913

   62630

Collocazione: Specificazione:

819

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Paradossi / Max Nordau ; traduzione di A. Courth. - Sesto S. Giovanni : Madella, 1913. - 311 p. ; 20 cm

   62631

Collocazione: Specificazione:

820

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rivoluzione e Costituzione : problemi costituzionali della rivoluzione / Sergio Panunzio. - Milano : Treves, 1933. - XXIV,
290 p. ; 22 cm.

   62162

Collocazione: Specificazione:
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821

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Educazione e religione in Maurice Blondel / Enrica Carpita. - Firenze : A. Vallecchi, stampa 1920. - 80 p. ; 18 cm.

   62632

Collocazione: Specificazione:

822

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia odierna in Germania : carattere delle sue principali tendenze, secondo alcune conferen. - Torino [etc.] : F.lli
Bocca, 1922

   62633

Collocazione: Specificazione:

823

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *lotta per la scienza del diritto / Hermann U. Kantorowicz ; con prefazione e note del giudice R.. - Ed. italiana della
tedesca / riv. dall'a

   62634

Collocazione: Specificazione:

824

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *transformations du droit : etude sociologique / par G. Tarde. - 8. ed. - Paris : Librairie Felix Alcan, 1922. - VIII, 208 p.
; 19 cm.

   62635

Collocazione: Specificazione:

825

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *scala dei primi : studi di filosofia del diritto / Paola Maria Arcari. - Milano : Alpes, 1928. - 204 p. ; 20 cm.

   62636

Collocazione: Specificazione:

826

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di I *frammenti degli stoici antichi / ordinati, tradotti e annotati da Nicola Festa. - Bari : G. Laterza, 1932-1935. - 2
v. ; 22 cm.

2: *Aristone, Apollofane, Erillo, Dionigi d'Eraclea, Perseo, Cleante, Sfero / ordinati, tradotti e annotati da Nicola Festa. -
Bari : G. Laterza, 1935. - 195 p. ; 22 cm.

   62637  / 0002

Collocazione: Specificazione:

827

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Congiura per l'eguaglianza, o Di Babeuf / Filippo Buonarroti ; traduzione e introduzione di Gastone Manacorda. - Torino :
Einaudi, 1946. - XXVI, 375 p. ; 22 cm.

   62638

Collocazione: Specificazione:
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828

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia della filosofia del diritto / di Federico Giulio Stahl ; tradotta da Pietro Torre ed annotata da Raffaele
Conforti. - Torino : Tip. G. Favale e C. -   v. ; 24 cm.

2 / di Federico Giulio Stahl. - Torino  : G. Favale e Co, 1853. - P. 268-660 ; 24 cm.

   62639  / 0002

Collocazione: Specificazione:

829

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Moderni problemi del diritto / Giuseppe Kohler ; unica traduzione italiana autorizzata dell'avv. Lu. - Bari : G. Laterza, 1909

   62640

Collocazione: Specificazione:

830

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Filosofia politica / di Enrico Brougham ; tradotta da Paolo Emiliani-Giudici e Raffaele Busacca. - Firenze :
Batelli. - v. ; 24 cm.

1: *Principii del governo ; governo monarchico / di Enrico Brougham ; [discorso preliminare di Raffaele Busacca!. -
Firenze : Batelli, 1853. - CLVI, 816 p. ; 24 cm.

   62641  / 0001

N.

fa parte di *Filosofia politica / di Enrico Brougham ; tradotta da Paolo Emiliani-Giudici e Raffaele Busacca. - Firenze :
Batelli. - v. ; 24 cm.

Parte 2: *Dell'aristocrazia e dei governi aristocratici ; Parte 3: Della democrazia e della monarchi. - Firenze : Achille
Battelli, 1853

   62642  / 0002

Collocazione: Specificazione:

831

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia della liberta : tratti fondamentali di una concezione moderna del mondo : risultati d'. - Bari : Laterza, 1919

   62643

Collocazione: Specificazione:

832

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *crisi mondiale e saggi critici di marxismo e socialismo / Adriano Tilgher. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1921. - 302
p. ; 19 cm.

   62644

Collocazione: Specificazione:

833

Consistenza di collocazione: Vol. 4

Inventari: 1

N.

fa parte di *Filosofia del derecho / Jose Corts Grau. - [S.l.] : Ediciones Escorial. - v. ; 20 cm.

4: *Historia hasta el siglo 13. / Jose Corts Grau. - [S.l.] : Ediciones Escorial, 1942. - 310 p. ; 20 cm.

   62645  / 0004

Collocazione: Specificazione:
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834

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia della filosofia : esposta con testi scelti dalle fonti / da R. Mondolfo, P. Lamanna e L. Limentani. - Milano
etc. : Società editrice Dante Alighieri. - v. ; 22 cm.

1: Il *pensiero antico : storia della filosofia greco-romana / a cura di Rodolfo Mondolfo. - Milano [etc.] : Dante Alighieri,
1929. - 515 p. ; 21 cm.

   62646  / 0001

Collocazione: Specificazione:

835

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

La *théorie du droit / par Giacomo Perticone ; traduction par G. Pâques. - Paris : Hermann & C.ie, 1938. - 164 p. ; 25 cm

   62647  / 0001

Collocazione: Specificazione:

836

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Riflessioni sulla autorità e la sua crisi / Giuseppe Capograssi. - Lanciano : Carabba, 1921. - 269 p. ; 22 cm.

   62648

Collocazione: Specificazione:

837

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *stato moderno e i suoi problemi / Giorgio Del Vecchio. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1967. - 179 p. ; 24 cm.
((Copia xerografica.

   62649

Collocazione: Specificazione:

838

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Novum organum / Bacone ; estratti a cura di V. Fazio-Allmayer. - Bari : Laterza & Figli, 1912. - 126 p. ; 21 cm

   62650

Collocazione: Specificazione:

839

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Protagora / Platone ; con introduzione e commento di Guido Calogero. - Firenze : Sansoni, stampa 1937. - XXX, 162 p.

   62651

Collocazione: Specificazione:

840

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio sul Jhering / Dino Pasini. - Milano : A. Giuffre, 1959. - 215 p. ; 25 cm.

   62652

Collocazione: Specificazione:

841

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filippo Buonarroti / Samuel Bernstein ; traduzione e prefazione di Giuseppe Berti. - Torino : Einaudi, 1946. - 103 p. ; 22
cm.

   62653

Collocazione: Specificazione:
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842

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dottrina generale dello stato / E. Ahrens ; tradotta da P. del Giudice. - Napoli : Stabilimento Tip. de' Classici Italiani,
1866. - 200 p. ; 21 cm.

   62654

Collocazione: Specificazione:

843

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *tre sindacalismi : la restaurazione sociale sulla base delle classi organizzate / Italo Mario Sacco. - Vicenza : Società
Anonima Tipografica, 1919. - 263 p. ; 18 cm.

   62655

Collocazione: Specificazione:

844

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *maestri del pensiero contemporaneo / J. Bourdeau ; traduzione autorizzata di Pietro Tommasini-Mattiucci. - Città di
Castello : Casa tipografico-editrice S.Lapi, 1908. - VIII, 182 p. ; 20 cm.

   62656

Collocazione: Specificazione:

845

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Una *fede e una disciplina / Ernesto Buonaiuti. - Foligno : F. Campitelli, 1925. - 129 p. ; 20 cm.

   62657

Collocazione: Specificazione:

846

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Libertà ed uguaglianza nelle dichiarazioni francesi dei diritti dal 1789 al 1795 : testi, lavori pr. - Bologna : N. Zanichelli,
1946

   62658

Collocazione: Specificazione:

847

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *pensamiento politico del Reino hispanico de Cerdeña / Francisco Elias de Tejada. - Sevilla : G.E.H.A., 1954. - 73 p. ;
22 cm .

   62659

Collocazione: Specificazione:

848

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Lineamenti di filosofia del diritto / Giacomo Perticone. - Roma : P. Maglione succ. Loescher. - v. ; 24 cm.

1: Il *diritto e lo Stato / Giacomo Perticone. - Roma : Maglione, 1931. - 94 p. ; 25 cm.

   62660  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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849

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Dommatica, teoria generale e filosofia del diritto : stato di diritto e stato di giustizia : Atti del 6. Congresso
nazionale di filosofia del diritto (Pisa, 30 maggio-2 giugno 1963) / a cura di Rinaldo Orecchia. - Milano : A. Giuffrè, 1963-
1964. - 2 v. ; 25 cm. ((In testa al front.: Società italiana di filosofia del diritto.

1: *Relazioni generali. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - 130 p. ; 25 cm. ((Relazioni di: Luigi Bagolini ... [et al.]. - In testa al
front.: Società italiana di filosofia del diritto.

   62661  / 0001

N.

fa parte di *Dommatica, teoria generale e filosofia del diritto : stato di diritto e stato di giustizia : Atti del 6. Congresso
nazionale di filosofia del diritto (Pisa, 30 maggio-2 giugno 1963) / a cura di Rinaldo Orecchia. - Milano : A. Giuffrè, 1963-
1964. - 2 v. ; 25 cm. ((In testa al front.: Società italiana di filosofia del diritto.

2: *Comunicazioni. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - XIV, 339 p. ; 26 cm.

   63164  / 0002

Collocazione: Specificazione:

850

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *declaration des droits de l'homme et du citoyen dans la revolution francaise / Giorgio Del Vecch. - Rome : Fondation
europeenne Dragan, 1968

   62662

Collocazione: Specificazione:

851

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Themis Dike und Verwandtes : ein Beitrag zur Geschichte der Rechtsidee bei den Griechen / von Rudolf Hirzel. - Leipzig
: Hirzel, 1907. - VI, 445 p. ; 25 cm.

   62663

Collocazione: Specificazione:

852

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Proposte sul riordinamento dell'Università italiana / [interventi di Agostino Gemelli ... et al.]. - Milano : Vita e Pensiero,
1942

   62664

Collocazione: Specificazione:

853

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Atti del Convegno di studi in onore di Gian Domenico Romagnosi nel bicentenario della nascita (Sals. - Milano : A.
Giuffre, 1961

   62665

Collocazione: Specificazione:

854

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Historia de la filosofia del derecho / Enrique Luno Pena. - Barcelona : La Hormiga de Oro. - v. ; 24 cm.

1 / Enrique Luno Pena. - Barcelona : La Hormiga de Oro, 1948. - 320 p. ; 25 cm.

   62946  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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854

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Historia de la filosofia del derecho / Enrique Luno Pena. - Barcelona : La Hormiga de Oro. - v. ; 24 cm.

2 / Enrique Luno Pena. - Barcelona : La Hormiga de Oro, 1949. - 442 p. ; 25 cm.

   62673  / 0002

Collocazione: Specificazione:

855

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Psicologia e metafisica / Giulio Lachelier ; traduzione di Guido de Ruggiero. - Bari : Laterza, 1915. - XXIII, 208 p. ; 21 cm.

   62674

Collocazione: Specificazione:

856

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *concepto de justicia en el marxismo sovietico actual / Vladimiro Lanssdorff-Galagane. - Santiago de Compostela :
Porto y Cía, 1969. - 165 p. ; 19 cm.

   62675

Collocazione: Specificazione:

857

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Eraclito : nuovi studi sull'orfismo / Vittorio Macchioro. - Bari : Laterza, 1922. - 137 p. ; 21 cm.

   62676

Collocazione: Specificazione:

858

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *fondamenti della filosofia del diritto ed altri scritti / Giovanni Gentile. - 2. ed. riveduta. - Roma : De Alberti, 1923. - VI,
158 p. ; 21 cm

   62677

Collocazione: Specificazione:

859

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *pensamiento politico de los fundadores de Nueva Granada / Francisco Elias De Tejada. - Sevilla : Escuela de
estudios hispano-americanos, 1955. - XI, 262 p. ; 16 cm.

   62679

Collocazione: Specificazione:

860

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Los *tratados sobre educacion de principes : siglos 16. y 17. / por M.a Angeles Galino Carrillo. - Madrid : Consejio
superior de investigaciones cientificas ; Instituto "San Jose de Calasanz" de Ped

   62680

Collocazione: Specificazione:

861

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *contr'uno / Stefano De La Boetie ; traduzione di P. Fanfani ; a cura di Pietro Pancrazi. - Firenze : F. Le Monnier, 1944

   62682

Collocazione: Specificazione:
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862

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sette discorsi di Gotamo Buddho del Majjhimanikayo / per la prima volta tradotti dal testo pali da K. E. Neumann e G. De
Lorenzo. - Bari : G. Laterza & figli, 1922. - 123 p. ; 21 cm.

   62683

Collocazione: Specificazione:

863

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Religione e politica nell'Impero romano / G. Costa. - Torino : Bocca, 1923. - IX, 332 p. ; 21 cm.

   62684

Collocazione: Specificazione:

864

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

1:*Vol.1. - 242 p.

   62685  / 0001

N.

fa parte di 1: La *filosofia greca / Guido De Ruggero. - Bari : Laterza, 1918. - 2 v. - 21 cm

1: *Vol.2. - 244 p.

   62700  / 0002

Collocazione: Specificazione:

865

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *conceptions de la vie / par Harald Hoffding ; traduit de l'allemand par A. Koyre. - Paris : Librairie Felix Alcan, 1928. -
170 p. ; 19 cm.

   62686

Collocazione: Specificazione:

866

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tres escritores extremenos : (Micael de Carvajal, Jose Cascales Munoz, Jose Lopez Prudencio) / por. - [S.l.] :
Diputacion Provincial de Caceres, Servicios Culturales, 1950

   62687

Collocazione: Specificazione:

867

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Espana y el problema de Europa : historia y politica exterior / Juan Beneyto. - Buenos Aires : Espasa Calpe, 1950. - 228
p. ; 18 cm.

   62689

Collocazione: Specificazione:

868

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *monarquia tradicional / Francisco Elias De Tejada. - Madrid : Rialp, 1954. - 182 p. ; 20 cm.

   62690

Collocazione: Specificazione:
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869

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *teoria di Einstein e le mutevoli prospettive del mondo / Antonio Aliotta. - Milano : Remo Sandron editore, 1922. - 120
p. ; 20 cm

   62691

Collocazione: Specificazione:

870

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere sull'educazione estetica e altri scritti / Federigo Schiller ; traduzioni di Rosa Heller He. - Firenze : Sansoni, 1927

   62692

Collocazione: Specificazione:

871

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Guerra, amore ed immortalità : nuovi studi sulla questione della sopravvivenza umana / Alessandro Chiappelli. - 2. ed.
ampliata. - Milano : U. Hoepli, 1916. - XI, 258 p. ; 20 cm.

   62693

Collocazione: Specificazione:

872

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sul pragmatismo : saggi e ricerche : 1903-1911 / Giovanni Papini. - Milano : Libreria editrice milanese, 1913. - XII, 163 p.
; 21 cm.

   62694

Collocazione: Specificazione:

873

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi e capricci sui mistici tedeschi / Giuseppe Prezzolini. - 2. ed. - Firenze : La Voce, 1922. - 191 p. ; 19 cm

   62695

Collocazione: Specificazione:

874

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Appendice alla Filosofia delle scuole italiane / per Ausonio Franchi. - 2. ed. con molte aggiunte. - Milano : F.lli Ferrario,
1866. - 335 p. ; 19 cm.

   62696

Collocazione: Specificazione:

875

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *crisi del pensiero moderno / Alessandro Chiappelli. - Citta di Castello : Il Solco, 1920. - XXVII, 375 ; 20 cm.

   62697

Collocazione: Specificazione:

876

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti vari di Giovanni Gentile. - Lanciano : Carabba. - v. ; 19 cm.

1: *Frammenti di estetica e letteratura / Giovanni Gentile. - Lanciano : Carabba, 1920. - 406 p. ; 24 cm. ((La data si ricava
dall'avvertenza.

   62698  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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877

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *appunti / Giorgio Berkeley ; tradotti, commentati, ordinati da Mario Manlio Rossi ; con introduzione, bibliografia e
indici. - Bologna : L. Cappelli, 1924. - LVI, 339 p. ; 19 cm.

   62699

Collocazione: Specificazione:

878

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione alla filosofia / Antonio Rosmini ; con note e prefazione di Giuseppe Saitta. - Bologna : Cappelli, 1924. - XIX,
195 p. ; 19 cm.

   62681

Collocazione: Specificazione:

879

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *persuasione e la rettorica : con appendici critiche / Carlo Michelstaedter. - Nuova ed. - Firenze : Vallecchi, stampa
1922. - VII, 335 p. ; 20 cm.

   62701

Collocazione: Specificazione:

880

Consistenza di collocazione: Vol. 3

Inventari: 1

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

3: *Saggio sullo Hegel, seguito da altri scritti di storia della filosofia / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1913. - VIII, 454 p.
; 22 cm.

   62702  / 0003

Collocazione: Specificazione:

881

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scienza giuridica e diritto costituzionale / Mario Galizia. - Milano : Giuffrè, 1954. - 147 p. ; 24 cm

   62703

Collocazione: Specificazione:

882

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stato-governo e Stato-società / Dino Pasini. - Milano : A. Giuffré, 1969. - 152 p. ; 25 cm.

   62704

Collocazione: Specificazione:

883

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lezioni e saggi di filosofia del diritto / Francesco Filomusi Guelfi ; a cura di Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè,
1949. - XII, 214 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 26 cm.

   62705

Collocazione: Specificazione:

884

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *lezione liturgica di Antonio Rosmini : il sacerdozio dei fedeli / Antonio Quacquarelli. - Milano : Marzorati, [1970]. - 237
p. ; 22 cm.

   62706

Collocazione: Specificazione:
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885

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Educazione e scuola laica / Giovanni Gentile. - Firenze : Vallecchi, stampa 1921. - 311 p. ; 22 cm. ((In app.: La scuola
laica al Congresso di Napoli.

   62707

Collocazione: Specificazione:

886

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Sommario di pedagogia come scienza filosofica / Giovanni Gentile. - Bari : Gius. Laterza & Figli. - v. ; 21 cm.

1:*Pedagogia generale. - Bari : Laterza, 1913. - XI-272 p. ; 21 cm

   62708  / 0001

Collocazione: Specificazione:

887

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *riforma della dialettica hegeliana / Giovanni Gentile. - Messina : G. Principato, 1913. - VIII, 306 p. ; 21 cm.

   62709

Collocazione: Specificazione:

888

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti filosofici / di Giovanni Gentile. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

*Teoria generale dello spirito come atto puro / Giovanni Gentile. - 3. ed. riv. - Bari : Laterza, 1920. - IX, 244 p. ; 22 cm.

   62710  / 0001

Collocazione: Specificazione:

889

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi critici : serie prima / Giovanni Gentile. - Napoli : R. Ricciardi, 1921. - VIII, 256 p. ; 20 cm.

   62711

Collocazione: Specificazione:

890

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di I *neotomisti italiani del 19. secolo / Paolo Dezza. - Milano : F.lli Bocca, 1942-1944. -  2 v. ; 21 cm.

2: *Filosofia morale / Paolo Dezza. - Milano : F.lli Bocca, 1944. - 291 p. ; 21 cm.

   62712  / 0002

Collocazione: Specificazione:

891

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pasquale Stanislao Mancini e la scuola italiana di diritto internazionale del secolo 19. / Antonio Droetto. - Milano : A.
Giuffrè, 1954. - 404 p. ; 26 cm.

   62713

Collocazione: Specificazione:
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892

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *problema della persona nello stato moderno / Lorenzo Caboara. - Brescia : Paideia, 1963. - 109 p. ; 22 cm. ((Raccolta
di scritti gia pubbl. .

   62714

Collocazione: Specificazione:

893

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Las *doctrinas politicas de Raimundo de Farias Brito / Francisco Elias de Tejada. - Sevilla : Escuela de Estudios Hispano-
Americanos, 1953. - 196 p. ; 16 cm.

   62715

Collocazione: Specificazione:

894

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Savigny e il metodo della scienza giuridica / Giuliano Marini. - Milano : Giuffre, 1965. - VIII, 173 p. ; 23 cm.

   62716

Collocazione: Specificazione:

895

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Guerra e fede : frammenti politici / Giovanni Gentile. - Napoli : Ricciardi, 1919. - XI, 381 p. ; 20 cm

   62717

Collocazione: Specificazione:

896

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia della filosofia russa / E. Radlov ; traduzione di Ettore Lo Gatto sulla 2. ed. russa. - Roma : A. Stock, 1925. - 176 p.
; 19 cm

   62718

Collocazione: Specificazione:

897

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contributi alla storia del pensiero giuridico e filosofico / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - 381 p. ; 26 cm.

   62719

Collocazione: Specificazione:

898

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *verita nella morale e nel diritto / Giorgio Del Vecchio. - 3. ed. riveduta. - Roma : Studium, stampa 1954. - 79 p. ; 23
cm.

   62720

Collocazione: Specificazione:
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899

Consistenza di collocazione: Vol. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Parerga / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1961-1966. - 3 v. ; 25 cm.

1: *Saggi filosofici e giuridici / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1961. - 152 p. ; 25 cm.

   62845  / 0001

N.

fa parte di *Parerga / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1961-1966. - 3 v. ; 25 cm.

2: *Saggi politici e di vario argomento / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - 282 p. ; 25 cm.

   62846  / 0002

N.

fa parte di *Parerga / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1961-1966. - 3 v. ; 25 cm.

3: *Saggi giuridici, filosofici e di vario argomento / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1966. - 300 p. ; 25 cm.

   62721  / 0003

Collocazione: Specificazione:

900

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *spirito come eticità / Giuseppe Saitta. - Bologna : Zanichelli, stampa 1921. - IX, 217 p. ; 19 cm.

   62722

Collocazione: Specificazione:

901

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione allo studio delle opere di Benedetto Croce : note bibliografiche e critiche / Giovanni Castellano. - Bari : G.
Laterza, 1920. - VI, 303 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.

   62723

Collocazione: Specificazione:

902

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Civitas Dei : *storia degli ideali dell'umanita / Lionel Curtis ; traduzione italiana di Ada Prospero. - Bari : Laterza, 1935. -
XXXI, 303 p. ; 21 cm

   62724

Collocazione: Specificazione:

903

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*estetica del Croce e la crisi dell'idealismo moderno / Antonio Aliotta. - Napoli : Perrella, 1920. - 179 p. ; 20 cm.

   62729

Collocazione: Specificazione:

904

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *fenomenologia dello spirito / di Giorgio G. F. Hegel ; ordinata da Giovanni Schulze ; traduzione dall'originale per A.
Novelli. - Napoli : presso F. Rossi-Romano, 1863. - 467 p. ; 20 cm.

   62730

Collocazione: Specificazione:
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905

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mondo greco-romano / G. Hegel ; con prefazione di Emilio Morselli. - Milano : Athena, 1927. - 194 p. ; 18 cm.

   62731

Collocazione: Specificazione:

906

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia dell'azione e il pragmatismo / Olga Arcuno ; con lettera-prefazione di Maurice Blondel. - Firenze : Vallecchi,
1924. - 175 p. ; 20 cm

   62732

Collocazione: Specificazione:

907

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorso sull'origine della disuguaglianza fra gli uomini / Jean Jacques Rousseau ; traduzione di M. - Milano : A. Giuffre,
1968

   62733

Collocazione: Specificazione:

908

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *riordinamento delle facoltà. - Roma : Edizioni universitarie, 1942. - 280 p. ; 22 cm.

   62734

Collocazione: Specificazione:

909

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia contemporanea in Italia : risposta al professore Francesco Acri / di Francesco Fiorentino. - Napoli : D. Morano
: R. Marghieri, 1876. - XV, 474 p. ; 20 cm.

   62735

Collocazione: Specificazione:

910

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *giustizia / Gottfried Wilhelm Leibniz ; a cura di Alessandro Baratta. - Milano : Giuffre, 1966. - XIX, 69 p. ; 26 cm.

   62736

Collocazione: Specificazione:

911

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia del diritto come scienza filosofica / Pietro Piovani. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - VIII, 413 p. ; 22 cm.

   62756

Collocazione: Specificazione:

912

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Accentramento e costituzionalismo : il pensiero italiano del primo Settecento di fronte al problema. - Napoli : R. Pironti,
stampa 1959

   62757

Collocazione: Specificazione:
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913

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti di filosofia giuridica e politica / Giacomo Perticone. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - VIII, 449 p. ; 23 cm.

   62758

Collocazione: Specificazione:

914

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Io credo / Giuseppe Prezzolini. - Torino : Pittavino, 1923. - XII, 168 p. ; 25 cm

   62759

Collocazione: Specificazione:

915

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *libre arbitre : etude philosophique / par Ernest Naville. - 2. ed. revue et corrigee. - Bale ; Geneve : Georg editeurs ;
Paris : Felix Alcan, 1898. - XII, 311 p. ; 23 cm.

   62760

Collocazione: Specificazione:

916

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ruskin e la religione della bellezza / Robert de la Sizeranne ; versione dal francese di Benvenuto Reynaldi. - Torino [etc.]
: Paravia, stampa 1921. - VIII, 264 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   62761

Collocazione: Specificazione:

917

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bibliografia degli scritti di Tommaso Campanella / Luigi Firpo. - Torino : Bona, 1940

   62762

Collocazione: Specificazione:

918

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *liberta tirannia : saggio del p. L. Taparelli d'Azeglio S. J. sul liberalismo risorgimentale / a. - [S.l.] : Ediz. di
Restaurazione spirituale, 1960

   62763

Collocazione: Specificazione:

919

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Marii Salamonii de Alberteschis De principatu libros septem ; *nec non Orationes ad priores florentinos / recognovit
Marius D'Addio. - Milano : A. Giuffrè, 1955. - 131 p. ; 25 cm

   62764

Collocazione: Specificazione:
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920

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Annuario bibliografico di filosofia del diritto. - Milano : A. Giuffrè, 1967-1971. - 3 v. ; 25 cm. ((In testa al front.:
Centro di documentazione per la filosofia del diritto.

1: *Bibliografia 1965. Rassegne internazionali. - Milano : A. Giuffré, stampa 1967. - XX, 459 p. ; 25 cm.

   62765  / 0001

N.

fa parte di *Annuario bibliografico di filosofia del diritto. - Milano : A. Giuffrè, 1967-1971. - 3 v. ; 25 cm. ((In testa al front.:
Centro di documentazione per la filosofia del diritto.

2: *Bibliografia 1966. Rassegne internazionali. - Milano : A. Giuffrè, stampa 1969. - XV, 459 p. ; 25 cm.

   62843  / 0002

Collocazione: Specificazione:

921

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*opera scientifica di Giuseppe Toniolo : una concezione cristiana della sociologia e della economia sociale / Vincenzo
Mangano. - Roma : Studium, stampa 1940. - 423 p. ; 20 cm.

   62766

Collocazione: Specificazione:

922

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *scepsi estetica / Giuseppe Rensi. - Bologna : Zanichelli, stampa 1919. - XXIII, 253 p. ; 19 cm.

   62767

Collocazione: Specificazione:

923

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *lettere di s. Paolo : ad uso degli istituti magistrali superiori / [a cura di] A. Biamonti. - Roma : Libreria di cultura, 1924. -
XV, 188 p. ; 20 cm.

   62768

Collocazione: Specificazione:

924

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dio : scelta e traduzione dalle Enneadi / Plotino ; con introduzione di Antonio Banfi. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, 1925. -
XLVIII, 70 p. ; 17 cm.

   62769

Collocazione: Specificazione:

925

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Se Dio può adirarsi / Lattanzio ; a cura del sac. Ermanno Neri. - Siena : E. Cantagalli, 1929

   62770

Collocazione: Specificazione:

926

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ketteler et l'organisation sociale en Allemagne / A. Kannengieser. - Paris : Lethielleux, 1894. - XVI, 360 p. ; 19 cm.

   62771

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 127Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

927

Consistenza di collocazione: Vol. 1, vol. 2, t. 1-2

Inventari: 3

N.

fa parte di La *politica estera dell'Italia negli atti, documenti e discussioni parlamentari dal 1861 al 1914 / a cura di
Giacomo Perticone. - Roma : Grafica editrice romana. - 3 v. (5 tomi) ; 27 cm. ((In testa al front.: Segretariato generale
della Camera dei deputati.

1: 1861-1876. - Roma : Grafica editrice romana, 1971. - XVI, 596 p. ; 27 cm.

   62772  / 0001

N.

fa parte di La *politica estera dell'Italia negli atti, documenti e discussioni parlamentari dal 1861 al 1914 / a cura di
Giacomo Perticone. - Roma : Grafica editrice romana. - 3 v. (5 tomi) ; 27 cm. ((In testa al front.: Segretariato generale
della Camera dei deputati.

2.1: 1876-1883. - Roma : Grafica editrice romana, 1973. - 787 p. ; 27 cm.

   62773  / 0002

N.

fa parte di La *politica estera dell'Italia negli atti, documenti e discussioni parlamentari dal 1861 al 1914 / a cura di
Giacomo Perticone. - Roma : Grafica editrice romana. - 3 v. (5 tomi) ; 27 cm. ((In testa al front.: Segretariato generale
della Camera dei deputati.

2.2: 1883-1887. - Roma : Grafica editrice romana, 1974. - P. 794-1367 ; 27 cm.

   62774  / 0002

Collocazione: Specificazione:

928

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *città considerata come principio ideale delle istorie italiane / Carlo Cattaneo ; a cura e con introduzione e note di G.A.
Belloni. - Firenze : Vallecchi, stampa 1931. - 138 p. : 1 ritr. ; 20 cm.

   62777

Collocazione: Specificazione:

929

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti politici ed epistolario / Carlo Cattaneo ; pubblicati da Gabriele Rosa e Jessie White Mario. - Firenze :
Barbera. -   v. ; 20 cm.

\1!: 1836-1848 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Barbera, 1892. - 413 p.,  \1! c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   62778  / 0001

Collocazione: Specificazione:

930

Consistenza di collocazione: Vol. 4-5

Inventari: 2

N.

fa parte di *Opere edite ed inedite di Carlo Cattaneo / raccolte e ordinate per cura di Agostino Bertani. - Firenze : Le
Monnier. - 7 v. ; 19 cm.

4: *Scritti di economia publica / Carlo Cattaneo ; raccolte da Agostino Bertani e ordinate per cura degli amici suoi. -
Firenze : Successori Le Monnier, 1887. - 390 p. ; 19 cm.

   62779  / 0004

N.

fa parte di *Opere edite ed inedite di Carlo Cattaneo / raccolte e ordinate per cura di Agostino Bertani. - Firenze : Le
Monnier. - 7 v. ; 19 cm.

5: *Scritti di economia publica / Carlo Cattaneo ; raccolte da Agostino Bertani e ordinate per cura degli amici suoi. -
Firenze : Successori Le Monnier, 1888. - 395 p. ; 19 cm.

   62780  / 0005

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 128Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

931

Consistenza di collocazione: Vol. 1-4

Inventari: 4

N.

fa parte di *Scritti storici e geografici / Carlo Cattaneo ; a cura di Gaetano Salvemini e Ernesto Sestan.

1 / Carlo Cattaneo ; a cura di Gaetano Salvemini e Ernesto Sestan. - Firenze : F. Le Monnier, 1957. - XII, 433 p. ; 19 cm

   62781  / 0001

N.

fa parte di *Scritti storici e geografici / Carlo Cattaneo ; a cura di Gaetano Salvemini e Ernesto Sestan.

2 / Carlo Cattaneo ; a cura di Gaetano Salvemini e Ernesto Sestan. - Firenze :  F. Le Monnier, 1957. - 437 p. ; 19 cm.

   62783  / 0002

N.

fa parte di *Scritti storici e geografici / Carlo Cattaneo ; a cura di Gaetano Salvemini e Ernesto Sestan.

3 / Carlo Cattaneo  ; a cura di Gaetano Salvemini e Ernesto Sestan. - Firenze : F. Le Monnier,  1957. - 373 p. ; 19 cm.

   62790  / 0003

N.

fa parte di *Scritti storici e geografici / Carlo Cattaneo ; a cura di Gaetano Salvemini e Ernesto Sestan.

4 / Carlo Cattaneo ; a cura di Gaetano Salvemini e Ernesto Sestan. - Firenze : F. Le Monnier,  1957. - 554 p. ; 19 cm.

   62791  / 0004

Collocazione: Specificazione:

932

Consistenza di collocazione: Vol. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Scritti filosofici / Carlo Cattaneo ; a cura di Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier. - v. ; 19 cm.

1.: *Saggi / Carlo Cattaneo. - Firenze : Le Monnier, 1960. - LXIX, 496 p. ; 19 cm.

   62782  / 0001

N.

fa parte di *Scritti filosofici / Carlo Cattaneo ; a cura di Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier. - v. ; 19 cm.

2.: Lezioni 1 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Le Monnier, 1960. - 382 p. ; 19 cm.

   62785  / 0002

N.

fa parte di *Scritti filosofici / Carlo Cattaneo ; a cura di Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier. - v. ; 19 cm.

3: Lezioni 2 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Le Monnier, 1960. - 444 p. ; 19 cm.

   62786  / 0003

Collocazione: Specificazione:
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933

Consistenza di collocazione: Vol. 1-4

Inventari: 4

N.

fa parte di *Scritti politici / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi.

1 / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi. - Firenze : Le Monnier, 1964. - XXXVI, 427 p. ; 19 cm.

   62784  / 0001

N.

fa parte di *Scritti politici / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi.

2 / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi. - Firenze : Le Monnier, 1965. - 527  p. ; 19 cm.

   62787  / 0002

N.

fa parte di *Scritti politici / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi.

3 / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi. - Firenze : Le Monnier, 1965. - 385 p. ; 19 cm.

   62788  / 0003

N.

fa parte di *Scritti politici / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi.

4 / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi. - Firenze : Le Monnier, 1965. - 535  p. ; 19 cm.

   62789  / 0004

Collocazione: Specificazione:

934

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *conflitto delle facolta : in tre parti, 1798 / Emanuele Kant ; traduzione, introduzione e note di Alfredo Poggi. - Genova :
Istituto universitario di magistero, 1953. - XXXI, 155 p. ; 22 cm

   62792

Collocazione: Specificazione:

935

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *regola di santo Benedetto / Augusto Hermet. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, 1924. - XV, 98 p. ; 18 cm.

   62793

Collocazione: Specificazione:

936

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rerum novarum : enciclica sulla questione operaia / Leone 13. ; con introduzione e commento di Vincenzo Arcozzi-
Masino. - Roma : Studium, 1929. - 214 p. ; 18 cm.

   62794

Collocazione: Specificazione:

937

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cristo e noi / Adriano Tilgher. - 2. ed. accresciuta. - [Modena] : Guanda, 1934. - 135 p. ; 19 cm.

   62795

Collocazione: Specificazione:

938

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Esposizione della predicazione apostolica / s. Ireneo ; introduzione, versione dall'armeno e note a cura di Ubaldo Faldati.
- Roma : Libreria di cultura, 1923. - 170 p. ; 18 cm.

   62796

Collocazione: Specificazione:
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939

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *signora Gaskell / Maria Luisa Astaldi. - Roma : Bocca, stampa 1954. - 110 p. ; 17 cm.

   62797

Collocazione: Specificazione:

940

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti religiosi dei riformatori italiani del '500 / Piero Chiminelli. - Torino : Paravia, stampa 1925. - XII, 128 p. ; 18 cm.

   62798

Collocazione: Specificazione:

941

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Filosofia del derecho / por Giorgio Del Vecchio ; y Extensas adiciones / por Luis Recasens Siches. - 2. ed.
corregida y aumentada. - Barcelona : Bosch. - v. ; 23 cm.

*1 / por Giorgio Del Vecchio. - 2. ed. totalmente reelaborada y muy aumentada. - Barcelona : Bosch, 1935. - XXII, 606,
[10] p. ; 23 cm.

   62799  / 0001

N.

fa parte di *Filosofia del derecho / por Giorgio Del Vecchio ; y Extensas adiciones / por Luis Recasens Siches. - 2. ed.
corregida y aumentada. - Barcelona : Bosch. - v. ; 23 cm.

*2 / Giorgio Del Vecchio. - 2. ed. totalmente reelaborada y muy aumentada. - Barcelona : Bosch, 1936. - 376 p., [10] p. ;
23 cm.

   62800  / 0002

Collocazione: Specificazione:

942

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Corso di filosofia del diritto internazionale : anno accademico 1954-1955 / Giorgio Del Vecchio. - Roma : Edizioni
internazionali sociali, [1955?]

   62801

Collocazione: Specificazione:

943

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi intorno allo Stato / Giorgio Del Vecchio. - Roma : Istituto di Filosofia del Diritto, 1935. - 246 p. ; 26 cm

   62802

Collocazione: Specificazione:

944

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritto e personalità umana nella storia del pensiero : prolusione al corso di filosofia del diritt. - Bologna : Tip. Zamorani e
Albertazzi, 1904

   62803

Collocazione: Specificazione:

945

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alberico Gentili / scritti e discorsi di Pietro De Francisci ... [et al.]. - Roma : Anonima romana editoriale, 1936. - 88 p. ; 24
cm.

   62804

Collocazione: Specificazione:
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946

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritto ed economia / Giorgio Del Vecchio. - Nuova ed. riveduta con una postilla. - Roma : Studium, stampa 1954. - 66 p.
; 23 cm.

   62805

Collocazione: Specificazione:

947

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bibliografia di Giorgio Del Vecchio : con cenni biografici / Rinaldo Orecchia. - 2. ed. - Bologna : L. Cappelli, 1949. - 121
p., [1! c. di tav. : ritr. ; 25 cm.

   62806

Collocazione: Specificazione:

948

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pagine vive / di F. D. Guerrazzi ; scelte a cura di Felice Momigliano. - Milano : Caddeo, 1921. - 176 p. ; 18 cm.

   62807

Collocazione: Specificazione:

949

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della monarchia e della nazionalità in Italia / considerazioni di Paolo Boetti. - Torino : Tip. Scolastica di S. Franco, 1855. -
XVI, 239 p. ; 19 cm.

   62808

Collocazione: Specificazione:

950

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di L'*America / di Charles Dickens ; a cura di Gianfranco Corsini. - Milano : Universale economica. - v. ; 18 cm.

1 / di Charles Dickens. - Milano : Universale economica, stampa 1951. - 130 p. ; 18 cm.

   62809  / 0001

N.

fa parte di L'*America / di Charles Dickens ; a cura di Gianfranco Corsini. - Milano : Universale economica. - v. ; 18 cm.

2 / di Charles Dickens. - Milano : Universale Economica, stampa 1951. - 120 p. ; 18 cm.

   62810  / 0002

Collocazione: Specificazione:

951

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*De contemptu mundi / Papa Innocenzo 3. ; volgarizzato da Guido Battelli. - Firenze : Società anonima editrice "La voce",
stampa 1924 (Pistoia : G. Grazzini). - 156 p. ; 20 cm.

   62819

Collocazione: Specificazione:

952

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Corso di filosofia del diritto / Felice Battaglia. - Roma : Soc. ed. "Foro italiano". - v. ; 25 cm.

2: Il *concetto del diritto / Felice Battaglia. - Roma : Soc. ed. del Foro Italiano, 1940. - 249 p. ; 26 cm.

   62820  / 0002

Collocazione: Specificazione:
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953

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *studi di Henry Sumner Maine e le dottrine della filosofia del diritto / Icilio Vanni. - Verona : Donato Tedeschi e figlio,
1892. - 106 p. ; 26 cm.

   62822

Collocazione: Specificazione:

954

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Corso di filosofia del diritto / Felice Battaglia. - Roma : Soc. ed. "Foro italiano". - v. ; 25 cm.

1: *Introduzione, cenni storici / Felice Battaglia. - 4. ed. ampliata riveduta e corretta. - Roma : Soc. ed. del Foro italiano,
1960. - XII, 403 p. ; 26 cm.

   62823  / 0001

Collocazione: Specificazione:

955

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti vari di diritto pubblico / Luigi Rossi. - Milano : Giuffre, 1941. - XIII, 243 p. ; 24 cm. ((Sul front.: Volume 6.

   62824

Collocazione: Specificazione:

956

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*esperienza pratica e le sue forme fondamentali. - Milano : F.lli Bocca, 1942

   62825

Collocazione: Specificazione:

957

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *diritto come relazione : saggio critico sul neo-kantismo contemporaneo / Renato Treves. - Torino : presso l'Istituto
giuridico della R. Università, 1934. - 130 p. ; 25 cm.

   62826

Collocazione: Specificazione:

958

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero giuridico e politico di Nicolò Cusano / F. Battaglia. - Bologna : Zanichelli, 1935. - 146 p. ; 25 cm. ((Estr. da:
Rivista di storia del diritto italiano, a. 8, v. 8, fasc. 1/2.

   62827

Collocazione: Specificazione:

959

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fondamento filosofico della dottrina pura del diritto di Hans Kelsen / Renato Treves. - Torino : R. Accademia delle
scienze, 1934

   62828

Collocazione: Specificazione:

960

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Democrazia e persona / Vincenzo Palazzolo. - Milano : A. Giuffrè, 1970. - X, 413 p. ; 22 cm.

   62829

Collocazione: Specificazione:
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961

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dopo la vittoria : nuovi frammenti politici / Giovanni Gentile. - Roma : La Voce, 1920. - VII, 216 p. ; 20 cm.

   62830

Collocazione: Specificazione:

962

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stati uniti d'Italia / Carlo Cattaneo ; a cura di Norberto Bobbio. - Torino : Chiantore, 1945. - 337 p. ; 20 cm.

   62831

Collocazione: Specificazione:

963

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Monologio / Anselmo D'Aosta ; introduzione, traduzione e commento di Arturo Beccari. - 2. ed. - Torino : Societa editrice
internazionale, stampa 1938. - 340 p. ; 20 cm.

   62832

Collocazione: Specificazione:

964

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Estetica : teoria generale dell'attività artistica : studi critici sulla estetica contemporanea / Adriano Tilgher. - Roma :
Libreria di scienze e lettere, 1931. - 305 p. ; 20 cm.

   62833

Collocazione: Specificazione:

965

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica dei gesuiti nel secolo 16. e nel 19. : polemica con la Civiltà cattolica, (1854-55) / B. - Milano [etc.] : D. Alighieri,
1911

   62834

Collocazione: Specificazione:

966

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Demos e Kratos : la fondazione della democrazia Ateniese / Marcello Nardi. - Pisa : Giardini, stampa 1971. - 79 p. ; 17
cm

   62835

Collocazione: Specificazione:

967

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Politica ed economia

1 /  Giuseppe Mazzini. - Milano : Sonzogno, 1898. - 382 p. ; 18 cm

   62836  / 0001

Collocazione: Specificazione:

968

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prediche e scritti / Girolamo Savonarola ; con introduzione, commento, nota bibliografica e uno stu. - Milano : U. Hoepli,
1930

   62837

Collocazione: Specificazione:
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969

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

a *missione del dotto / G. A. Fichte ; introduzione, traduzione e note di Carlo Mazzantini. - Rist. - Torino [etc.] : Societa
editrice internazionale, 1960. - 199 p. ; 20 cm.

   62838

Collocazione: Specificazione:

970

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Discorsi parlamentari del conte Camillo di Cavour : raccolti e pubblicati per ordine della Camera dei deputati. -
Torino ; [poi] Firenze : per gli eredi Botta ; [poi] Roma : Tip. della Camera dei Deputati, 1863-1872. -  11 v. ; 26 cm.

*Indice alfabetico ed analitico dei discorsi parlamentari del conte Camillo di Cavour / raccolti e p. - Roma : per gli Eredi
Botta, 1885

   62839

Collocazione: Specificazione:

971

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contro Dante : *Fr. Guidonis Vernani Tractatus de reprobatione "Monarchiae" compositae a Dante Alig. - Firenze [etc.] :
R. Bemporad, 1906

   62840

Collocazione: Specificazione:

972

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Trattato del modo di ben governare : opera inedita del secolo 15. / di Tommaso da Ferrara ; a cura. - Milano : Edizioni
della rivista Tempo di Mussolini, 19..]

   62841

Collocazione: Specificazione:

973

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritto societa e stato in Vico / Dino Pasini. - Napoli : Jovene, 1970. - 250 p. ; 24 cm.

   62842

Collocazione: Specificazione:

974

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *presupposti teologici e speculativi delle concezioni giuridiche di Grozio / Giovanni Ambrosetti. - Bologna : Zanichelli,
1955. - 180 p. ; 25 cm.

   62844

Collocazione: Specificazione:

975

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti vari di filosofia del diritto raccolti per l'inaugurazione della Biblioteca Giorgio Del Vecchio / °scritti di! G. Ambrosetti
... °et al.!. - Milano : Giuffre, 1961. - 323 p. ; 26 cm.

   62847

Collocazione: Specificazione:
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976

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia della filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1950. - 186 p. ; 26 cm.

   62848

Collocazione: Specificazione:

977

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia giuridica di Giorgio Del Vecchio / Enrico Vidal. - Milano : A. Giuffrè, 1951

   62849

Collocazione: Specificazione:

978

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Humanite et unite du droit : essais de philosophie juridique / Giorgio del Vecchio. - Paris : R. Pichon et R. Durand-Auzias,
1963. - 310 p. ; 25 cm .

   62850

Collocazione: Specificazione:

979

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *regola / S. Benedetto ; testo, versione e commento a cura di D. Anselmo Lentini. - Montecassino : [s.n.], 1947. -
LXXXI, 638 p., [3] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Con testo latino a fronte.

   62851

Collocazione: Specificazione:

980

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lord Byron : saggio / Arturo Farinelli. - Milano : R. Caddeo, 1921. - 87 p. ; 18 cm.

   62852

Collocazione: Specificazione:

981

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *guerra eterna e il dramma dell'esistenza / Antonio Aliotta. - 2. ed. accresciuta di tre saggi sul nazionalismo e
l'internazionalismo. - Napoli : Perrella, pref. 1919. - XIV, 296 p. ; 19 cm.

   62853

Collocazione: Specificazione:

982

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *libertà dei moderni nel costituzionalismo di Benjamin Constant / Antonio Zanfarino. - Milano : A. Giuffrè, 1961. - 203 p.
; 25 cm.

   62854

Collocazione: Specificazione:

983

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filosofia e diritto in Francesco D'Andrea : contributo alla storia del previchismo / Biagio De Giovanni. - Milano : A. Giuffrè,
1958. - 228 p. ; 25 cm.

   62855

Collocazione: Specificazione:
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984

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *verità nella morale e nel diritto / Giorgio Del Vecchio. - Roma : Studium, stampa 1952. - 79 p. ; 23 cm.

   62856

Collocazione: Specificazione:

985

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lezioni di filosofia del diritto : anno scolastico 1911-1912 / corso ufficiale del prof. Alfredo Ba. - Napoli : Lorenzo Alvano,
1912

   62871

Collocazione: Specificazione:

986

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sistema di filosofia del diritto e dell'economia : filosofia dello Stato e principii della politica. - Napoli : Tip. Sangiovanni,
1916

   62872

Collocazione: Specificazione:

987

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggi in Terrasanta / L. Frescobaldi, S. Sigoli ; a cura di Cesare Angelini. - Firenze : Le Monnier, 1944. - 269 p. ; 17 cm.

   62873

Collocazione: Specificazione:

988

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giuseppe Garibaldi / G. E. Curàtulo. - Roma : Formiggini, 1925. - 87 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.

   62874

Collocazione: Specificazione:

989

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tommaso Carlyle / Guido Fornelli. - Roma : A. F. Formiggini, 1921. - 68 p. ; 17 cm.

   62875

Collocazione: Specificazione:

990

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sandro Botticelli / I. B. Supino. - 3. ed. - Modena : A. F. Formiggini, 1911. - 64 p., [6] c. di tav. : ill. ; 17 cm.

   62876

Collocazione: Specificazione:

991

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Jaufré Rudel : poesia antica e moderna / lettura di Giosuè Carducci. - Bologna : Nicola Zanichelli, 1888 (Bologna : tipi di
Nicola Zanichelli, 1888). - 66 p. ; 25 cm. ((Prima edizione italiana.

   62877

Collocazione: Specificazione:
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992

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia e filosofia / Emilio Castelar. - Milano : Sonzogno, [1920?!. - 107 p. ; 17 cm.

   62878

Collocazione: Specificazione:

993

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Conversazioni letterarie / G.A. Cesareo. - Catania : Niccolo Giannotta, 1899. - VIII, 187, XVI p. : ritr. ; 17 cm.

   62879

Collocazione: Specificazione:

994

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Camillo di Cavour / Romolo Murri. - Genova : A. F. Formiggini, 1915. - 78, 15 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

   62880

Collocazione: Specificazione:

995

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gian Giacomo Rousseau / Giuseppe Tarozzi. - Genova : A. F. Formiggini, 1914 (Modena : Blondi & Parmeggiani). - 102
p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

   62881

Collocazione: Specificazione:

996

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti storici / di Federico Schiller ; a cura di Bruno Maffi. - Milano : Bompiani, stampa 1945. - 132 p. ; 18 cm.

   62882

Collocazione: Specificazione:

997

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Epistole / san Paolo ; traduzione di Antonio Martini ; con una introduzione di Luigi Salvatorelli. - Milano : Istituto editoriale
italiano, \circa 1915!. - 289 p., \1! c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   62883

Collocazione: Specificazione:

998

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi filosofici / per A. Vera. - Napoli : A. Morano, 1883. - XCII, 256 p. ; 20 cm.

   62884

Collocazione: Specificazione:

999

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio su l'intelligenza umana / Giovanni Locke ; traduzione, scelta e commento di Adelchi Baratono. - Bologna :
Cappelli, stampa 1924. - 243 p. ; 20 cm

   62885

Collocazione: Specificazione:
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1000

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Niccolò Paganini / Arnaldo Bonaventura. - 3. ed. - Roma : A. F. Formiggini, 1923. - 96 p.,  1! c. di tav. : ritr. ; 17 cm.

   62886

Collocazione: Specificazione:

1001

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bernardino Telesio / Erminio Troilo. - Modena : A. F. Formiggini, 1910. - 77 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

   62887

Collocazione: Specificazione:

1002

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gesu di Nazareth / B. Labanca. - 3. ed. - Genova : Formiggini, 1916. - 77 p. : ritr. ; 17 cm.

   62888

Collocazione: Specificazione:

1003

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Letteratura provenzale / del dr. Antonio Restori. - Milano : U. Hoepli, 1891. - VIII, 220 p. ; 15 cm.

   62889

Collocazione: Specificazione:

1004

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *sagra di santa Gorizia / V. Locchi. - 3. rist. stereotipa. - Milano : L'Eroica, 1918. - 61 p. : ill. ; 19 cm.

   62890

Collocazione: Specificazione:

1005

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Histoire générale de la philosophie : depuis les temps les plus anciens jusqu'à la fin du 18. siècle / par m. Victor Cousin. -
Nouv. éd. - Paris : Didier, 1864. - VII, 567 p. ; 17 cm

   62891

Collocazione: Specificazione:

1006

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prerafaelismo / di Jarno Jessen ; con aggiunte originali sul Prerafaelismo in Italia del dr. Enrico Thovez. - Torino : C.
Clausen, 1907. - 83 p., 18! p. di tav. : ill., ritr. ; 17 cm.

   62892

Collocazione: Specificazione:

1007

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Du passé et de l'avenir du peuple / F. Lamennais. - Paris ; Vienne : Bibliothèque Rhombus, [19..]. - 102 p. ; 16 cm.

   62893

Collocazione: Specificazione:
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1008

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere  / di Abelardo ed Eloisa. - Milano : Sonzogno, 1883. - 98 p. ; 18 cm.

   62894

Collocazione: Specificazione:

1009

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opere morali / di Beniamino Franklin. - Milano : Sonzogno, 1908. - 94 p. ; 17 cm.

   62896

Collocazione: Specificazione:

1010

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Degli eroici furori / di Giordano Bruno. - Milano : Sonzogno. -  v. ; 18 cm.

2 / Giordano Bruno. - Milano : Sonzogno, 1905. - 92 p. ; 18 cm.

   62897  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1011

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Paradosso sull'attor comico / Dionigi Diderot ; traduzione di Alessandro Varaldo. - Milano : Sonzogno, stampa 1909. -
100 p. ; 17 cm.

   62895

Collocazione: Specificazione:

1012

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Massime e riflessioni morali / del duca di La Rochefoucauld. - Milano : Sonzogno, stampa 1903. - 96 p. ; 18 cm.

   62898

Collocazione: Specificazione:

1013

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mercadet l'affarista : commedia in cinque atti ; Il lutto commedia in un atto / di Onorato di Balzac. - Milano : Sonzogno,
stampa 1904. - 91 p. ; 17 cm

   62899

Collocazione: Specificazione:

1014

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Leggende e poesie / di Enrico Heine ; traduzione di Jacopo De Juli. - Milano : Sonzogno, stampa 1900. - 94 p. ; 18 cm.

   62903

Collocazione: Specificazione:

1015

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Autobiografia ; La morte di un angelo / Friedrich Richter ; traduzione dal tedesco di Bice Gorini. - Milano : Sonzogno,
stampa 1908. - 94 p. ; 17 cm.

   62904

Collocazione: Specificazione:
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1016

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Emilia Galotti ; Natano il savio : drammi / di Goffredo Lessing. - Milano : Sonzogno, 1883. - 160 p. ; 19 cm.

   62905

Collocazione: Specificazione:

1017

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Montaigne / Elie Faure. - Vienne : Bibliotheque Rhombus, [s.d.]. - 60 p. ; 15 cm.

   62906

Collocazione: Specificazione:

1018

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ricordi d'Italia / di Emilio Castelar. - Milano : Sonzogno, stampa 1905. - 94 p. ; 18 cm.

   62907

Collocazione: Specificazione:

1019

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nahusa : episodio del Mahâbhârata / tradotto in ottava rima [da] M. Kerbaker. - Napoli : L. Pierro, 1895 (Napoli : Pierro e
Veraldi). - 71 p. ; 18 cm.

   62912

Collocazione: Specificazione:

1020

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Etica di Goethe / Adriano Tilgher. - Roma : P. Maglione, 1932. - 30 p. ; 21 cm.

   62913

Collocazione: Specificazione:

1021

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio su la rivoluzione / Carlo Pisacane ; a cura di Giaime Pintor. - 2. ed. - Torino : G. Einaudi, 1944. - 254 p. ; 22 cm.
((Segue: Testamento politico di Carlo Pisacane

   62914

Collocazione: Specificazione:

1022

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *fondamenti metafisici della morale di Seneca / Marino Gentile. - Milano : Vita e pensiero, 1931. - 91 p. ; 25 cm.

   62915

Collocazione: Specificazione:

1023

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Corso di filosofia del diritto / Francesco B. Cicala. - Firenze : D.U.F., 1948. - 306 p. ; 25 cm.

   62923

Collocazione: Specificazione:
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1024

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero sociale e politico di Leone 13. / Vincenzo Mangano. - Milano : Athena, 1931. - XIV, 460 p. ; 22 cm

   62924

Collocazione: Specificazione:

1025

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *trascendenza : studio sul problema morale / Giuseppe Rensi. - Torino : Bocca, 1914. - X, 523 p. ; 21 cm.

   62925

Collocazione: Specificazione:

1026

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della legge morale naturale : pagine della Diceosina / Antonio Genovesi ; a cura di Michele Pizzigallo. - Napoli : Il
Tripode, 1961. - 88 p. ; 22 cm.

   62926

Collocazione: Specificazione:

1027

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lezioni di filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 13. ed. riveduta. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - XI, 408 p. ; 26 cm.

   62927

Collocazione: Specificazione:

1028

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sistema filosofico-giuridico di John Stuart Mill / Carlo Tricerri. - Milano : A. Giuffrè, 1950. - 148 p. ; 26 cm.

   62928

Collocazione: Specificazione:

1029

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*eguaglianza nello Stato contemporaneo e altri saggi di filosofia della politica / Dino Del Bo. - Milano : Giuffre, 1950. -
140 p. ; 25 cm.

   62929

Collocazione: Specificazione:

1030

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *realismo giuridico americano / Giovanni Tarello. - Milano : Giuffrè, 1962. - X, 254 p. ; 25 cm.

   62930

Collocazione: Specificazione:

1031

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pluralismo sociale e idea di giustizia / Antonio Zanfarino. - Milano : A. Giuffrè, 1967. - 246 p. ; 24 cm.

   62931

Collocazione: Specificazione:
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1032

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *dichiarazione dei diritti delle Nazioni Unite / Massimo Curcio. - Milano : A. Giuffrè, 1950. - 176 p. ; 25 cm.

   62932

Collocazione: Specificazione:

1033

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *giustizia / Giorgio Del Vecchio. - 2. ed. - Bologna : N. Zanichelli, 1924. - 79 p. ; 26 cm. ((Già pubbl. in: Rivista
internazionale di Filosofia del diritto, a. 3 (1923), fasc. 2-4.

   62933

Collocazione: Specificazione:

1034

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fenomeno della guerra e l'idea della pace / Giorgio Del Vecchio. - 2. ed. riv. e accresciuta. - Torino : F.lli Bocca, 1911. -
99 p. ; 24 cm.

   62934

Collocazione: Specificazione:

1035

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione alla filosofia / Federico Paulsen ; traduzione sulla decimaquinta edizione tedesca [di] L. Gentilini. - Torino
[etc.] : Bocca, 1911. - XXIII, 358 p. ; 24 cm.

   62935

Collocazione: Specificazione:

1036

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Variations sur le theme humaniste et europeen / par Pierre Frieden. - [S.l.] : Editions Self Luxembourg, 1956. - 175 p. ;
23 cm.

   62936

Collocazione: Specificazione:

1037

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione alla scienza del diritto / Gustav Radbruch ; a cura di Dino Pasini ; traduzione di Dino Pasini e Carlo A.
Agnesotti. - Torino : Giappichelli, 1958. - 394 p. ; 23 cm.

   62937

Collocazione: Specificazione:

1038

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritto e politica ed altri saggi / Domenico Antonio Cardone. - Milano : Giuffre, 1951. - 154 p. ; 24 cm.

   62938

Collocazione: Specificazione:

1039

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi sulla storia / Emanuele Kant ; a cura di Dino Pasini. - Milano : A. Giuffrè, 1955. - 256 p. ; 25 cm.

   62939

Collocazione: Specificazione:
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1040

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti minori di filosofia del diritto / Adolfo Rava ; a cura di Widar Cesarini Sforza. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - VII, 168 p.
; 24 cm.

   62940

Collocazione: Specificazione:

1041

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vendetta barbaricina come ordinamento giuridico / Antonio Pigliaru. - Milano : Giuffrè, 1959. - VII, 282 p. ; 26 cm

   62941

Collocazione: Specificazione:

1042

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *dottrina del diritto naturale in G. B. Vico / Luigi Bellofiore. - Milano : A. Giuffrè, 1954. - 100 p. ; 26 cm.

   62947

Collocazione: Specificazione:

1043

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Compendio di filosofia del diritto / Flavio Lopez De Onate. - Milano : A. Giuffrè, 1955

   62948

Collocazione: Specificazione:

1044

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi su Spinoza e Fichte / Adolfo Ravà ; a cura di Enrico Opocher. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - VII, 374 p. ; 25 cm.

   62949

Collocazione: Specificazione:

1045

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti vari di diritto e filosofia / Giuseppe Folchieri ; a cura di Giuseppe Capograssi. - Milano : A. Giuffrè, 1952. - 121 p. ;
24 cm.

   62950

Collocazione: Specificazione:

1046

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritto naturale sulla base dell'etica / di Adolfo Trendelenburg ; 1. versione italiana sulla 2. ed. tedesca dell'avv. Niccola
Modugno. - Napoli : N. Jovene, 1873. - XXX, 577 p. ; 24 cm.

   62951

Collocazione: Specificazione:

1047

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Riflessioni in tema di sovranita / Dino Pasini. - Roma : [s.n.], 1965. - 167 p. ; 25 cm.

   62952

Collocazione: Specificazione:
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1048

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio sul Montesquieu : con particolare riguardo alla sua concezione dell'uomo, del diritto e dell. - Milano : A. Giuffrè,
1950

   62953

Collocazione: Specificazione:

1049

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi di storia e politica religiosa / Luigi Salvatorelli. - Citta di Castello : S. Lapi, 1914. - VI, 278 p. ; 26 cm.

   62954

Collocazione: Specificazione:

1050

Consistenza di collocazione: Vol. 3

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia sociale del cristianesimo antico / Igino Giordani. - Torino : Società editrice internazionale. - v. ; 23 cm.

3: Il *messaggio sociale dei primi padri della Chiesa : (95-255) / Igino Giordani. - Torino : Società editrice internazionale,
stampa 1939. - VIII, 269 p. ; 23 cm.

   62955  / 0003

Collocazione: Specificazione:

1051

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Padre nostro / Augusto Cieszkowski ; traduzione dal polacco di Aurelio Palmieri. - Bologna : N. Zanichelli, 1923. - XXI,
414 p. ; 20 cm.

   62957

Collocazione: Specificazione:

1052

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Indirizzi e concetti sociali all'esordire del secolo ventesimo / conferenze del prof. Giuseppe Toniolo. - Pisa : Mariotti,
1900. - VII, 236 p. ; 25 cm.

   62958

Collocazione: Specificazione:

1053

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Orpheus : storia generale delle religioni / Salomone Reinach ; traduzione italiana di Arnaldo della Torre ; con
correzioni dell'autore e aggiunte al testo, per la parte italiana, del traduttore, e appendice su Il cristianesimo in Italia dai
filosofisti ai modernisti. - Milano [etc.] : Remo Sandron, 1912. -  2 v. (XV, 1110 p. compless.) ; 23 cm.

1 / Salomone Reinach. - Milano [etc.] : Remo Sandron, pref. 1912. - XV, 574 p. ; 23 cm.

   62959  / 0001

N.

fa parte di *Orpheus : storia generale delle religioni / Salomone Reinach ; traduzione italiana di Arnaldo della Torre ; con
correzioni dell'autore e aggiunte al testo, per la parte italiana, del traduttore, e appendice su Il cristianesimo in Italia dai
filosofisti ai modernisti. - Milano [etc.] : Remo Sandron, 1912. -  2 v. (XV, 1110 p. compless.) ; 23 cm.

2 / Salomone Reinach. - Milano [etc.] : Remo Sandron, stampa 1912. - P. 575-1110 ; 23 cm.

   62960  / 0002

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 145Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

1054

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*impero e il cristianesimo da Nerone a Costantino : studio storico / Umberto Fracassini. - Perugia : Bartelli & Verando,
1913. - VI, 305 p. ; 21 cm.

   62961

Collocazione: Specificazione:

1055

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *processo di Gesu / Giovanni Rosadi. - 11. ed. - Firenze : Sansoni, 1916. - XVIII, 443 p. ; 20 cm.

   62962

Collocazione: Specificazione:

1056

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero cristiano : brani scelti da Tertulliano, Arnobio, Lattanzio, Ambrogio, Agostino : inni ed epigrafi cristiane /
Umberto Moricca. - Napoli etc.] : F. Perrella, pref. 1924. - 248 p. ; 22 cm.

   62963

Collocazione: Specificazione:

1057

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Russie et l'Eglise universelle / Vladimir Soloviev. - 5. ed. - Paris : Librairie Stock, 1922. - LXVII, 336 p. ; 19 cm.

   62964

Collocazione: Specificazione:

1058

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *protevangelo di Jacopo / prima traduzione italiana con introduzione e note di Ermenegildo Pistelli ; segue un'appendice
dallo Pseudo-Matteo. - Lanciano : Carabba, stampa 1919. - 125 p. ; 20 cm

   62965

Collocazione: Specificazione:

1059

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *controriforma in Italia / Massimo Petrocchi. - Roma : AVE, 1947. - 284 p. ; 22 cm

   62986

Collocazione: Specificazione:

1060

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggio in Italia / Edward Gibbon. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1965. - 326 p., [9] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
((Trad. di Orsola Nemi.

   62987

Collocazione: Specificazione:

1061

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *relazioni del Governo provvisorio di Lombardia con governi d'Italia e di Europa / Rodolfo Mosca. - Milano : A.
Mondadori, 1950

   62988

Collocazione: Specificazione:
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1062

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *crisi dell'assolutismo nell'Italia meridionale : 1799 / Maria Perticone De Vincolis. - Roma : Athenaeum, 1938. - 208 p. ;
25 cm.

   62999

Collocazione: Specificazione:

1063

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nella gloria e nell'ombra : immagini e memorie dell'Ottocento / Raffaello Barbiera. - Milano : Mondadori, 1926. - 388 p. :
ritr. ; 23 cm.

   63000

Collocazione: Specificazione:

1064

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Mezzogiorno d'Italia anteriormente alla monarchia : ducato di Napoli e principato di Salerno / Michelangelo Schipa. -
Bari : G. Laterza, 1923. - 233 p. ; 22 cm.

   63001

Collocazione: Specificazione:

1065

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giansenismo in Italia prima della rivoluzione / Arturo Carlo Jemolo. - Bari : Laterza, 1928. - XL, 437 p. ; 20 cm.

   63002

Collocazione: Specificazione:

1066

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Breve storia della critica al marxismo in Italia / Vittorio Frosini. - Catania : Bonanno, stampa 1965. - 127 p. ; 22 cm.

   63003

Collocazione: Specificazione:

1067

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *massoneria e la rivoluzione intellettuale del secolo 18. / Bernard Fäy ; traduzione dal francese di Giuseppe Perotti. -
Torino : G. Einaudi, 1939. - 315 p. ; 23 cm

   63004

Collocazione: Specificazione:

1068

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Classe e stato nella Rivoluzione francese / Giuseppe Maranini. - [2. ed.]. - [Firenze] : Sansoni, stampa 1952. - VIII, 392 p.
; 23 cm.

   63005

Collocazione: Specificazione:

1069

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuove ricerche sugli inizi del pontificato di Pio 9. e sulla Consulta di Stato / Alberto M. Ghisalb. - Roma : Vittoriano, 1940

   63006

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 147Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

1070

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Europa nel pensiero italiano del Settecento / Ada Annoni. - Milano : Marzorati, 1959. - XIX, 611 p. ; 21 cm.

   63007

Collocazione: Specificazione:

1071

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *popolo italiano tra la pace e la guerra : 1914-1915 / Gioacchino Volpe. - Milano : Istituto per gli studi di politica
internazionale, 1940. - 269 p. ; 22 cm.

   63022

Collocazione: Specificazione:

1072

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea federalistica nel Risorgimento italiano : saggio storico / Antonio Monti. - Bari : G. Laterza & Figli, 1922. - VIII, 186
p. ; 20 cm.

   63023

Collocazione: Specificazione:

1073

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti politici / di R. De Zerbi. - Napoli : Gennaro De Angelis e figlio, 1876. - 441 p. ; 20 cm (( @Ded. autografa dell'A. .

   63024

Collocazione: Specificazione:

1074

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *concezione romana dell'Impero e altri saggi storici / Ernesto Barker ; traduzione italiana di Ada Prospero. - Bari : G.
Laterza & Figli, 1938. - VIII, 152 p. ; 21 cm.

   63029

Collocazione: Specificazione:

1075

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia universale / Leopoldo von Ranke ; traduzione italiana dalla 5. edizione tedesca. - Firenze : Vallecchi. -
v. ; 20 cm.

1 / Leopoldo von Ranke ; a cura di A. Neppi Modona. - Firenze : Vallecchi, stampa 1932. - 454 p. ; 20 cm.

   63030  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1076

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Voci di realismo politico dopo il 1870 / Enzo Tagliacozzo. - Bari : Gius. Laterza & figli, 1937. - 151 p. ; 21 cm.

   63031

Collocazione: Specificazione:

1077

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *riorganizzazione della società europea / H. de Saint-Simon e A. Thierry ; traduzione e introduzione di Armando Saitta.
- Roma : Atlantica, 1945. - LIX, 107 p. ; 20 cm

   63032

Collocazione: Specificazione:
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1078

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Un *illuminista trentino del secolo 18. : Carlo Antonio Pilati / Maria Rigatti ; prefazione di G. Volpe. - Firenze : Vallecchi,
stampa 1923. - 296 p. ; 20 cm.

   63033

Collocazione: Specificazione:

1079

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Da Bartolo all'Althusio : saggi sulla storia del pensiero pubblicistico del Rinascimento italiano / Francesco Ercole. -
Firenze : Vallecchi, stampa 1932. - 429 p. ; 20 cm.

   63034

Collocazione: Specificazione:

1080

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Movimenti religiosi e sette ereticali nella societa medievale italiana : secoli 11.-14. / G. Volpe. - Firenze : Vallecchi,
stampa 1922. - XII, 276 p. ; 20 cm

   63035

Collocazione: Specificazione:

1081

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Rinascimento nell'Italia meridionale / Everardo Gothein ; traduzione, note e indici a cura di Tommaso Persico. - Firenze
: Sansoni, 1915. - XIX, 317 p. ; 24 cm.

   63036

Collocazione: Specificazione:

1082

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *albori della vita italiana : conferenze tenute a Firenze nel 1890 / da O. Guerrini ... [et al.]. - Milano : Treves, stampa
1913. - XI, 398 p. ; 19 cm.

   63037

Collocazione: Specificazione:

1083

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *illuministi francesi / Bayle ... [et al.] ; a cura di Pietro Rossi. - Torino : Loescher, stampa 1962. - XXIX, 378 p. ; 19 cm.

   63038

Collocazione: Specificazione:

1084

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Rivoluzione francese / G. Bourgin ; traduzione di A. Abbruzzese e V. Procacci. - Firenze : Vallecchi, stampa 1928. -
330 p. ; 20 cm.

   63039

Collocazione: Specificazione:

1085

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *monarchia di Savoia / studio di Ernesto Masi. - Firenze : G. Barbèra, 1895 - 178 p. ; 19 cm.

   63040

Collocazione: Specificazione:
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1086

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Terrore e libertà : discorsi e rapporti / Louis Antoine Léon de Saint-Just ; a cura di Albert Soboul. - Roma : Editori Riuniti,
1966. - 246 p. ; 19 cm

   63041

Collocazione: Specificazione:

1087

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia moderna : 1750-1913 / Pietro Orsi. - 4 ed. continuata fino alla conquista della Libia

   63042

Collocazione: Specificazione:

1088

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L' *umanesimo italiano : filosofia e vita civile nel Rinascimento / Eugenio Garin. - Roma [etc.] : Laterza, 1964. - 276 p. ; 18
cm

   63043

Collocazione: Specificazione:

1089

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cristianesimo e colonialismo / di Robert Delavignette. - Catania : Edizioni Paoline, stampa 1961. - 175 p. ; 18 cm. ((Trad.
di D. Gadone.

   63044

Collocazione: Specificazione:

1090

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Preistoria della società europea / V. G. Childe. - 3. ed. - Firenze : Sansoni, 1966. - 270 p. : ill. ; 17 cm. ((Traduzione di J.
P. Le Divelec.

   63045

Collocazione: Specificazione:

1091

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di L' *opposizione sotto i Cesari / G. Boissier. - Milano : Athena. - v. ; 17 cm.

1 / G. Boissier. - Milano : Athena, 1931. - 240 p., [3] c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((In front. tit. dei capitoli 1., 4., 3.: I malcontenti ;
I delatori ; L'esilio d'Ovidio.

   63046  / 0001

N.

fa parte di L' *opposizione sotto i Cesari / G. Boissier. - Milano : Athena. - v. ; 17 cm.

2 / G. Boissier. - Milano : Athena, 1931. - 146 p., [3] c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((In front. tit. dei capitoli 5. e 6.: Un romanzo di
costumi sotto Nerone ; Gli scrittori dell'opposizione.

   63047  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1092

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *cronache italiane nel medio evo / descritte da Ugo Balzani. - 3. ed. riv. - Milano : U. Hoepli, 1909. - XIV, 333 p. ; 19
cm.

   63048

Collocazione: Specificazione:
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1093

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tutte le opere : La restituzione, Le gesta di Ottone 1., La relazione di un'ambasceria a Costantino. - Milano \ecc.! : V.
Bompiani, 1945

   63049

Collocazione: Specificazione:

1094

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Demostene / W. Jaeger. - Torino : Einaudi, 1942. - 285 p. ; 22 cm. ((In appendice: Il discorso di Isocrate per i Platesi e la
seconda Lega marittima, dello stesso A.

   63050

Collocazione: Specificazione:

1095

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorsi ai principi d'Italia e altri scritti filo-ispanici / Tommaso Campanella ; a cura di Luigi Firpo. - Torino : Chiantore,
1945. - 245 p. , [3] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   63051

Collocazione: Specificazione:

1096

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sulla soglia del Secento : studi su Bruno, Campanella ed altri / Vincenzo Spampanato. - Milano [etc.] : Societa' editrice
Dante Alighieri, 1926. - 361 p. ; 22 cm.

   63052

Collocazione: Specificazione:

1097

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia economica di Roma dalle origini alla fine della Repubblica / Tenney Frank ; tradotta da Bruno Lavagnini. - Firenze
: Vallecchi, stampa 1924. - 274 p. ; 20 cm

   63053

Collocazione: Specificazione:

1098

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Momenti di storia italiana / G. Volpe. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. - VIII, 331 p. ; 20 cm.

   63054

Collocazione: Specificazione:

1099

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Basso Medioevo / Kurt Kaser ; traduzione di Enrico Besta. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. - 388 p. ; 20 cm.

   63055

Collocazione: Specificazione:

1100

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita italiana durante la Rivoluzione francese e l'Impero : conferenze tenute a Firenze nel 1896 da Cesare Lombroso ...
[et al.] - Milano : F.lli Treves, stampa 1915. - 540 p. ; 19 cm.

   63056

Collocazione: Specificazione:
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1101

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal comune al principato : saggi sulla storia del diritto pubblico del Rinascimento italiano / Francesco Ercole. - Firenze :
Vallecchi, stampa 1929. - VII, 381 p. ; 20 cm.

   63057

Collocazione: Specificazione:

1102

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Esperienze politiche africane : la federazione del Mali / Aldo Caioli. - Milano : Giuffre, 1966. - 163 p. ; 23 cm. ((In
appendice documenti legislativi.

   63058

Collocazione: Specificazione:

1103

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giudizio storico sul Risorgimento / Rosario Romeo. - Catania : Bonanno, 1966. - 161 p. ; 22 cm.

   63059

Collocazione: Specificazione:

1104

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *problema italiano dal 1700 al 1815 : l'idea unitaria / Ettore Rota . - Milano : Istituto per gli studi di politica internazionale,
stampa 1938. - 258 p. ; 20 cm.

   63060

Collocazione: Specificazione:

1105

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *espansione mediterranea del Mezzogiorno d'Italia e della Sicilia / Gennaro Maria Monti. - Bologna : N. Zanichelli,
1942. - 494 p. ; 19 cm.

   63061

Collocazione: Specificazione:

1106

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di La *civilta del Rinascimento in Italia / saggio di Jacopo Burckhardt ; traduzione italiana di D. Valbusa. - Firenze
: G. C Sansoni. -  v. ; 21 cm.

1 / Saggio di Jacopo Burckhardt. - Nuova ed. accresciuta / per cura di Giuseppe Zippel. - Firenze : Sansoni, 1911. - XXII,
334 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Nuova impressione.

   63062  / 0001

N.

fa parte di La *civilta del Rinascimento in Italia / saggio di Jacopo Burckhardt ; traduzione italiana di D. Valbusa. - Firenze
: G. C Sansoni. -  v. ; 21 cm.

2 / Saggio di Jacopo Burckhardt. - Nuova ed. accresciuta / per cura di Giuseppe Zippel. - Firenze : Sansoni, 1911. - IX,
369 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Nuova impressione.

   63063  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1107

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Da Carlo 8. a Carlo 5. : la crisi della libertà italiana / Francesco Ercole. - Firenze : Vallecchi, stampa 1932. - 409 p. ; 20
cm.

   63064

Collocazione: Specificazione:
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1108

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *comune di Firenze alla fine del Dugento / Nicola Ottokar. - Firenze : Vallecchi, stampa 1926. - 289 p. ; 20 cm.

   63065

Collocazione: Specificazione:

1109

Consistenza di collocazione: Vol. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / Alfredo Oriani. - Firenze : Libreria della Voce ;
[poi] Società anonima editrice La voce. - v. ; 20 cm.

1 / Alfredo Oriani. - 4. ed. - Firenze : Libreria della Voce, 1917. - 384 p. ; 20 cm.

   63081  / 0001

N.

fa parte di La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / Alfredo Oriani. - Firenze : Libreria della Voce ;
[poi] Società anonima editrice La voce. - v. ; 20 cm.

2 / Alfredo Oriani. - 4. ed. - Firenze : Libreria della Voce, 1917. - 379 p. ; 20 cm.

   63082  / 0002

N.

fa parte di La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / Alfredo Oriani. - Firenze : Libreria della Voce ;
[poi] Società anonima editrice La voce. - v. ; 20 cm.

3 / Alfredo Oriani. - 5. ed. / curata e riveduta sul  manoscritto da A. Malavasi e G. Fumagalli. - Firenze : La Voce, 1921. -
383 p. ; 20 cm.

   63083  / 0003

Collocazione: Specificazione:

1110

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Due grandi riformatori del Settecento: A. Genovese e G. M. Galanti / Gennaro Maria Monti. - Firenze : Vallecchi, stampa
1926. - VIII, 237 p. ; 20 cm.

   63084

Collocazione: Specificazione:

1111

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *eroi, gli eventi, le idee : pagine scelte / Alfredo Oriani ; prefazione di Luigi Federzoni. - Bologna : Cappelli, 1928. - XIII,
328 p., [1] c. di tav. :  ritr. ; 21 cm

   63085

Collocazione: Specificazione:

1112

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *citta antica / Fustel de Coulanges ; tradotta da Gennaro Perrotta ; introduzione e note di Giorgio Pasquali. - Firenze :
Vallecchi, stampa 1924. - XIX, 506 p. ; 20 cm.

   63086

Collocazione: Specificazione:

1113

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Histoire critique du rationalisme en Allemagne : depuis son origine jusqu'a nos jours / par Amand S. - Paris : a la Librairie
de J. Renouard, 1841

   63087

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 153Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

1114

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ferdinando 2. ed il suo regno / per Niccola Nisco. - Napoli : A. Morano, 1884. - 375 p. ; 18 cm.

   63100

Collocazione: Specificazione:

1115

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Profili letterari napoletani / di Picche (F. Verdinois). - Napoli : Morano, 1881. - 198 p. ; 19 cm.

   63101

Collocazione: Specificazione:

1116

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Rivoluzione francese / Pietro Gaxotte ; unica traduzione italiana di Luigi Ermete Zalapy. - Sesto San Giovanni : A.
Barion, stampa 1933. - 378 p. ; 20 cm.

   63102

Collocazione: Specificazione:

1117

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *radicali dell'Ottocento : da Garibaldi a Cavallotti / Giovanni Spadolini. - 2. ed. aum. con una storia del trasformismo. -
Firenze : F. Le Monnier, 1963. - IX, 179 p. ; 21 cm.

   63104

Collocazione: Specificazione:

1118

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *repubblicani dopo l'unità / Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, 1960. - VI, 100 p. ; 21 cm.

   63103

Collocazione: Specificazione:

1119

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *partiti politici nella storia d'Italia / Carlo Morandi ; con prefazione di Giovanni Spadolini. - Nuova ed. accresciuta con
ulteriori aggiornamenti bibliografici e Appendice / a cura di Luigi Lotti

   63105

Collocazione: Specificazione:

1120

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*D'Annunzio davanti al fascismo : con documenti inediti / Nino Valeri. - Firenze : F. Le Monnier, 1963. - 179 p. ; 21 cm.

   63106

Collocazione: Specificazione:

1121

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorsi della liberta e della felice suggezione allo stato ecclesiastico : facsimile dell'edizione. - Torino : Utet!, 1960

   63107

Collocazione: Specificazione:
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1122

Consistenza di collocazione: 1 v. (Copia mutila).

Inventari: 1

N.

*Per la storia dei Borboni di Napoli e dei patrioti meridionali / Gennaro M. Monti. - Trani : Vecchi & C., 1939. - 512 p. ; 29
cm.

   63108

Collocazione: Specificazione:

1123

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Esordi del colonialismo e azione della Chiesa / Teobaldo Filesi. - Como : Cairoli, ©1966. - 166 p. : ill. ;  24 cm.

   63109

Collocazione: Specificazione:

1124

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Evoluzione storico-politica dell'Africa : lineamenti fondamentali / Teobaldo Filesi. - 2. ed. riveduta e aggiornata. - Como :
P. Cairoli, 1966. - XIV, 331 p. : ill. ; 24 cm.

   63110

Collocazione: Specificazione:

1125

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal volgare ai moderni : problemi e ricerche critiche / Renzo Frattarolo. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, [1962]. - V, 245 p. ;
23 cm.

   63111

Collocazione: Specificazione:

1126

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia nel Benadir : l'azione di Vincenzo Filonardi, 1884-1896 / Giuseppina Finazzo. - Roma : Edizioni dell'Ateneo,
[1966]. - XVI, 480 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   63112

Collocazione: Specificazione:

1127

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *riscoperta dell'Africa / Basil Davidson. - Milano : G. Feltrinelli, 1963. - 298 p., [12] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Traduzione
di P. Bernardini.

   63113

Collocazione: Specificazione:

1128

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia della rivoluzione africana / James Cameron. - Milano : Edizioni di Comunità, 1964. - 204 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. G.
Badiali.

   63114

Collocazione: Specificazione:

1129

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *costituzioni giacobine (1796-1799) / Carlo Ghisalberti. - Milano : Giuffre, 1957. - 272 p. ; 25 cm.

   63115

Collocazione: Specificazione:
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1130

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia dei collegi artigiani dell'Impero / F. G. Lo Bianco. - Bologna : Zanichelli, 1934. - 138 p. ; 24 cm.

   63116

Collocazione: Specificazione:

1131

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Che cosa fu l'Umanesimo : il risorgimento dell'antichita classica nella coscienza degli italiani fr. - Firenze : Sansoni,
stampa 1929

   63117

Collocazione: Specificazione:

1132

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *relazioni della Cina con l'Africa nel Medio-Evo / Teobaldo Filesi. - Milano : A. Giuffre, 1962. - IV, 138 p., [8] c. di tav. :
ill., c. geogr. ; 25 cm.

   63118

Collocazione: Specificazione:

1133

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Storia parlamentare politica e diplomatica d'Italia : da Novara a Vittorio Veneto / Saverio Cilibrizzi. - Milano
[etc.] : Dante Alighieri ; [poi] Napoli : L. Lupi ex Treves ; [poi] Roma : Tosi. - v. ; 25 cm

1: 1848-49-1870 / Saverio Cilibrizzi. - Milano °etc.! : Dante Alighieri, 1925. - 612 p. ; 25 cm.

   63119  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1134

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lineamenti di storia delle dottrine politiche : con appendici bibliografiche / Felice Battaglia. - 2. ed. riv., corr. e ampliata

   63126

Collocazione: Specificazione:

1135

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politica e storia : discorsi e studi / di Domenico Zanichelli. - Bologna : N. Zanichelli, 1903. - 521 p. ; 19 cm.

   63128

Collocazione: Specificazione:

1136

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aforismi politici / Tommaso Campanella ; con sommari e postille inedite, integrati dalla rielaboraz. - Torino : G.
Giappichelli, stampa 1941

   63127

Collocazione: Specificazione:

1137

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Carlo Alfieri e le origini della scuola fiorentina di Scienze Politiche / Carlo Curcio.  - Milano : Giuffrè, 1963. - 117 p. ; 23
cm

   63129

Collocazione: Specificazione:
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1138

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *citta del sole / Tommaso Campanella ; a cura di Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, 1941. - 211 p. ; 24 cm. ((Sul
front.: Testo italiano e testo latino.

   63130

Collocazione: Specificazione:

1139

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere / Tommaso Campanella ; a cura di Vincenzo Spampanato. - Bari : G. Laterza, 1927. - 462 p. ; 22 cm.

   63131

Collocazione: Specificazione:

1140

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storie e leggende / Licurgo Cappelletti. - Torino : Fratelli Bocca, 1905

   63132

Collocazione: Specificazione:

1141

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia e la civiltà / Pasquale Villari ; pagine scelte e ordinate da Giovanni Bonacci ; con un profilo di P. Villari per
Ermenegildo Pistelli. - Milano : U. Hoepli, 1916. - XXXIII, 451 p. ; 20 cm.

   63133

Collocazione: Specificazione:

1142

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita italiana nel Cinquecento : conferenze tenute a Firenze nel 1893 da G. Carducci ... [et al.]. - Milano : F.lli Treves,
stampa 1914. - 410 p. ; 19 cm.

   63134

Collocazione: Specificazione:

1143

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita italiana nel Seicento : conferenze tenute a Firenze nel 1894 da G Falorsi... et al.]. - Milano : Treves, stampa 1914.
- 366 p. ; 18 cm.

   63135

Collocazione: Specificazione:

1144

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *fonti della storia delle provincie napolitane dal 568 al 1500 / di Bartolommeo Capasso ; con not. - Napoli : Riccardo
Marghieri, 1902 (?Napoli? : Angelo Trani)

   63136

Collocazione: Specificazione:

1145

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *realismo storico di Gioacchino Volpe / Giorgio Di Giovanni. - [S.l.] : G. Semerano, 1965. - 163 p. ; 22 cm. ((Finito di
stampare nel 1964.

   63137

Collocazione: Specificazione:
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1146

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *amici e i tempi di Scipione dei Ricci : saggio sul giansenismo italiano / Niccolo Rodolico. - Firenze : F. Le Monnier,
1920. - XII, 238 p. ; 20 cm.

   63138

Collocazione: Specificazione:

1147

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *tramonto delle corporazioni in Italia : secoli 18. e 19. / Luigi Dal Pane. - Milano : Istituto per gli studi di politica
internazionale, stampa 1940. - 354 p. ; 20 cm.

   63139

Collocazione: Specificazione:

1148

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politica economica meridionale nei secoli 16. e 17. / Adolfo Pannone. - Firenze : B. Seeber, 1924. - 79 p. ; 20 cm .

   63140

Collocazione: Specificazione:

1149

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione ad una storia d'Europa nel secolo decimonono / Benedetto Croce. - 2. ed. riv. - Bari : G. Laterza, 1931. - 90
p. ; 21 cm.

   63141

Collocazione: Specificazione:

1150

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Utopia e riforma nell'illuminismo / Franco Venturi. - Torino : Einaudi, [1970]. - 166 p. ; 18 cm

   63142

Collocazione: Specificazione:

1151

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *critica / Luigi Tonelli. - Roma : Istituto per la propaganda della cultura italiana, 1920. - 110 p. ; 16 cm.

   63143

Collocazione: Specificazione:

1152

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *teatro / Cesare Levi. - Roma : Istituto per la propaganda della cultura italiana, 1919. - 87 p. ; 17 cm.

   63144

Collocazione: Specificazione:

1153

Consistenza di collocazione: Vol. 4

Inventari: 1

N.

fa parte di *Piccola enciclopedia Hoepli / dott. prof. G. Garollo. - Milano : U. Hoepli. -   v. ; 18 cm.

4: Supplemento A-Z / a cura di P. Nalli e G. Castelfranchi. - 2. ed. completamente rinnovata. - Milano : U. Hoepli, 1930. -
VIII, 631 p. ; 18 cm.

   63146  / 0004

Collocazione: Specificazione:
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1153

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giornalismo / Luigi Piccioni. - Roma : Istituto per la propaganda della cultura italiana, 1920. - 66 p. ; 16 cm.

   63145

Collocazione: Specificazione:

1154

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pompeo Neri / [Oscar Nuccio]. - Roma : Bizzarri, stampa 1965

   63147

Collocazione: Specificazione:

1155

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Omaggio alla memoria del barone Pasquale Galluppi nell'occasione che in Tropea il municipio e la pr. - Napoli : Stab. tip.
del prof. Vincenzo Morano, 1877

   63148

Collocazione: Specificazione:

1156

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *storia del diritto italiano / Arrigo Solmi. - Roma : Fondazione Leonardo per la cultura italiana, 1922. - 97 p. ; 17 cm.

   63075

Collocazione: Specificazione:

1157

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *storia delle dottrine politiche / Rodolfo De Mattei. - Firenze : G. C. Sansoni, 1938. - LXXIV, 173 p. ; 18 cm.

   63076

Collocazione: Specificazione:

1158

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia fra le grandi potenze : 1882-1914 / Pietro Silva. - Roma : Cremonese, 1931. - 190 p. ; 18 cm

   63077

Collocazione: Specificazione:
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1159

Consistenza di collocazione: Vol. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Storie / Polibio. - Milano : Rizzoli, 1961. - 3 v. ; 16 cm. ((Traduzione e note di F. Brindesi.

1 / Polibio. - Milano : Rizzoli, 1961. - 375 p. : ill., c. geogr. ; 16 cm.

   63078  / 0001

N.

fa parte di *Storie / Polibio. - Milano : Rizzoli, 1961. - 3 v. ; 16 cm. ((Traduzione e note di F. Brindesi.

2 / Polibio. - Milano : Rizzoli, 1961. - P. 389-756 ; 16 cm.

   63079  / 0002

N.

fa parte di *Storie / Polibio. - Milano : Rizzoli, 1961. - 3 v. ; 16 cm. ((Traduzione e note di F. Brindesi.

3 / Polibio. - Milano : Rizzoli, 1961. - P. 765-1154 ; 16 cm.

   63080  / 0003

Collocazione: Specificazione:

1160

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere virgiliane ; Lettere inglesi ; e Mia vita letteraria / Saverio Bettinelli ; [a cura di Gilberto Finzi]. - Milano : Rizzoli,
1962. - 263 p. ; 16 cm.

   63153

Collocazione: Specificazione:

1161

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Risorgimento / Francesco Lemmi. - Roma : Fondazione Leonardo per la cultura italiana, 1926. -  320 p. ; 17 cm.

   63154

Collocazione: Specificazione:

1162

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Polemica liberale / Mario Missiroli. - Bologna : Zanichelli, stampa 1919. - 342 p. ; 18 cm

   63155

Collocazione: Specificazione:

1163

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Kant : un profilo / E. Paolo Lamanna. - 2. ed. / con un saggio introduttivo di Domenico Pesce. - Firenze : F. Le Monnier,
©1965. - XIX, 157 p. ; 22 cm.

   63156

Collocazione: Specificazione:

1164

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi di storia medievale e moderna / Niccolò Rodolico. - Firenze : Le Monnier, 1963. - XXIV, 466 p., [1] c. di tav. : ritr. ;
24 cm.

   63157

Collocazione: Specificazione:
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1165

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Gli *ultimi trentasei anni del reame di Napoli : (1824-1860) / Niccola Nisco. - Napoli : A. Morano. - v. ; 20 cm.

1: *Francesco 1. / Niccola Nisco. - Napoli : A. Morano, 1889. - VIII, 152 p. ; 19 cm.

   63158  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1166

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Manuel de philosophie moderne / par Ch. Renouvier. - Paris : Paulin, 1842. - XXXII, 446 p. ; 19 cm. ((Contiene: errata
corrige.

   62527

Collocazione: Specificazione:

1167

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2,4

Inventari: 3

N.

fa parte di *Storia d'Italia. - Milano : A. Mondadori. - v. : ill. ; 27 cm.

1: L'*Italia antica : dalle prime civiltà alla morte di Cesare, 44 a.C. / Pericle Ducati. - Milano : A. Mondadori, [1936?]

   63161  / 0001

N.

fa parte di *Storia d'Italia. - Milano : A. Mondadori. - v. : ill. ; 27 cm.

2: L'*Italia imperiale : da Ottaviano a Teodosio / Roberto Paribeni. - Milano : A. Mondadori, stampa 1938. - 741 p., [31] c.
di tav. (alcune ripieg.) : ill. ; 27 cm.

   63162  / 0002

N.

fa parte di *Storia d'Italia. - Milano : A. Mondadori. - v. : ill. ; 27 cm.

4: L'*Italia comunale : dal secolo 11. alla metà del secolo 14. / Luigi Salvatorelli. - Milano : A. Mondadori, stampa 1940. -
948 p., [30] c. di tav. (alcune ripieg.) : ill. ; 27 cm.

   63163  / 0004

Collocazione: Specificazione:

1168

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia di Bari dalle origini ai giorni nostri / Vito Masellis. - Trani : Vecchi & C., 1960. - 340 p., [16] p. di tav. : ill. ; 25 cm.

   63165

Collocazione: Specificazione:

1169

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Scipione Ammirato : con discorsi inediti / Rodolfo De Mattei. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - VIII, 551
p., [4! c. di tav. : ill. ; 23 cm.

   63166

Collocazione: Specificazione:

1170

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *statuto dei lavoratori : progetti di legge e discussioni parlamentari / Senato della Repubblica. - Roma : Segretariato
generale. Servizio studi. Ufficio documentazione e ricerche, 1974

   63167

Collocazione: Specificazione:
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1171

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Mediterraneo nella politica europea / Giuseppe De Luigi. - Napoli : Jovene, [192.?]. - 506 p. ; 25 cm

   63168

Collocazione: Specificazione:

1172

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Manuale di storia e legislazione coloniale del Regno d'Italia / Gennaro Mondaini. - Roma : A. Sampaolesi. - v. ;
24 cm.

1: *Storia coloniale / Gennaro Mondaini. - Roma : A. Sampaolesi, 1927. - VII, 637 p. ; 24 cm.

   63169  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1173

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia della marina italiana durante la guerra mondiale, 1914-1918 : con documenti inediti, incisio. - Bologna : Zanichelli,
stampa 1923

   63170

Collocazione: Specificazione:

1174

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *fortuna di Rousseau in Italia : 1750-1815 / di Silvia Rota Ghibaudi. - Torino : Giappichelli, 1961. - 373 p. ; 24 cm.

   63171

Collocazione: Specificazione:

1175

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Per un'etica sociale della cultura / Rodolfo de Stefano - Milano : A. Giuffre. -   v. ; 25 cm.

2: La *cultura e l'uomo / Rodolfo De Stefano. - Milano : Giuffrè, 1963. - 514 p. ; 24 cm.

   63172  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1176

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Così Mao conquistò la Cina / L. M. Chassin. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1966. - XII, 293 p. : c. geogr. ; 20
cm. ((Trad. di Aldo Bonelli.

   63173

Collocazione: Specificazione:

1177

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*esprit classique nel pensiero del Montesquieu / Francesco Gentile. - Padova : CEDAM, 1965. - XII, 348 p. ; 24 cm.

   63181

Collocazione: Specificazione:
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1178

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ricerche su Ludovico Settala : biografia, bibliografia, iconografia e documenti / Silvia Rota Ghibaudi. - Firenze : Sansoni
antiquariato, 1959. - 200 p. : ill. ; 26 cm. ((Ed. di 666 copie numerate

   63182

Collocazione: Specificazione:

1179

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giuseppe Valletta : un intellettuale napoletano della fine del Seicento / Vittor Ivo Comparato. - Napoli : nella sede
dell'Istituto [italiano per gli studi storici], 1970. - 360 p. ; 25 cm.

   63183

Collocazione: Specificazione:

1180

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *studi politici e sociali in Italia : i diritti dell'uomo nella teoria e nella prassi politica :. - Milano : Vita e pensiero, 1965

   63184

Collocazione: Specificazione:

1181

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Per la storia religiosa dello Stato di Milano durante il dominio di Carlo 5. : note e documenti / F. - Bologna : Zanichelli,
1938

   63185

Collocazione: Specificazione:

1182

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivoluzione permanente : uno studio sulla politica di Trotsky / Guido Vestuti. - Milano : Giuffrè, 1960. - 221 p. ; 25 cm

   63186

Collocazione: Specificazione:

1183

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *partito politico : una introduzione critica / Guido Vestuti. - Milano : A. Giuffrè, 1962. - 105 p. ; 24 cm

   63187

Collocazione: Specificazione:

1184

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pionieri della democrazia cristiana / Igino Giordani. - Roma : Societa Editrice Libraria Italiana, stampa 1945. - 202 p. ; 21
cm.

   63193

Collocazione: Specificazione:

1185

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sentimento religioso di Federico Amiel / Agostino Severino. - Roma : Rivista Bilychnis, 1921. - 51 p. ; 26 cm.

   63194

Collocazione: Specificazione:
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1186

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *dialettica di Proclo e il sopravvento della filosofia cristiana / Rinaldo Nazzari. - Roma : Rivista Bilychnis, 1921. - 43 p. ;
26 cm.

   63195

Collocazione: Specificazione:

1187

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*ordine internazionale / Angelo Brucculeri. - 2. ed. - Roma : La Civilta cattolica, 1943. - 77 p. ; 24 cm.

   63196

Collocazione: Specificazione:

1188

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *dottrina del fascismo / Benito Mussolini ; commento filosofico del prof. Pietro Eusebietti. - Torino : Societa editrice
internazionale, 1939. - X, 75 p. ; 20 cm.

   63197

Collocazione: Specificazione:

1189

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia mistica : storia del rinascimento religioso nel Medioevo / Emilio Gebhart ; traduzione di Armando Perotti. - Bari :
G. Laterza & F.lli, 1910. - 249 p. ; 21 cm.

   63198

Collocazione: Specificazione:

1190

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

U *W1B0zrW1B0odeW0 1x wW0 1xoskiego realizmu politycznego : Machiavelli i G    uicciardini : Rozpraw. - Lublin ;
Warszawa : Graficznym Politechniki Warszawskiej, 1963

   63199

Collocazione: Specificazione:

1191

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro a stampa : *editoria, tipografia, illustrazione / Francesco Barberi. - Roma : Curcio, stampa 1965. - 124 p. : ill. ; 24
cm

   63200

Collocazione: Specificazione:

1192

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia napoletana dell'anno 1647 / scritta da Michele Baldacchini. - Napoli : Ferrante, 1863. - 187 p., [1] c. di tav. : ritr. ;
25 cm.

   63201

Collocazione: Specificazione:

1193

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pietro Municchi. - Napoli : F. Fiorentino, [1960?]. - 62 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. di 500 esempl. - Contiene anche scritti di P.
Municchi.

   63202

Collocazione: Specificazione:
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1194

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia e le crociate in Terra Santa / Gennaro Maria Monti. - Napoli : Edizioni della Mostra d'Oltremare, 1940. - 247 p.,
[25] c. di tav. : ill. ; 29 cm.

   63203

Collocazione: Specificazione:

1195

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Preghiere / Umberto Marvardi . - Gubbio : Oderisi, 1947. - 49 p. : ill. ; 24 cm.

   63239

Collocazione: Specificazione:

1196

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lucano poeta della liberta / Donato Gagliardi. - Napoli : Loffredo, 1968. - 174 p. ; 23 cm.

   63240

Collocazione: Specificazione:

1197

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Appunti di storia militare / Giacchi Nicolo. - Roma : Tipografia regionale, 1927. - 243 p. ; 21 cm.

   63241

Collocazione: Specificazione:

1198

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Spirito della rivoluzione fascista / Mussolini ; antologia degli scritti e discorsi  a cura di G. S. Spinetti. - Milano : U. Hoepli,
1937. - 316 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Unica edizione autorizzata.

   63242

Collocazione: Specificazione:

1199

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di Les *sources doctrinales de l'internationalisme / par Theodore Ruyssen. - Paris : Presses universitaires de
France. -  v. ; 22 cm.

2: *De la paix de Westphalie a la revolution francaise / par Theodore Ruyssen. - Paris : Presses Universitaires de France,
1958. - 646 p. ; 23 cm.

   63243  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1200

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivoluzione italiana da Vittorio Alfieri a Benito Mussolini / Carlo Antonio Avenati. - Torino \\etc.! : G. B. Paravia, stampa
1934. - 496 p. ; 26 cm.

   63244

Collocazione: Specificazione:

1201

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *contradictions du monde moderne / Francis Delaisi. - Paris : Payot, 1925. - 560 p. ; 23 cm.

   63245

Collocazione: Specificazione:
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1202

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero romano / Fausto Sartorelli. - Roma : [s.n.], 1961 (Roma : Tip. M. Danesi). - 97 p. ; 24 cm.

   63246

Collocazione: Specificazione:

1204

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Africa : primo compito unitario dell'Europa / Anton Zischka. - Roma : G. Casini, [1953] (Firenze : Tip. Cartografica). - XI,
397 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. dal tedesco di Quirino Maffi.

   63248

Collocazione: Specificazione:

1205

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Essai d'une histoire comparee des peuples de l'Europe / Charles Seignobos. - Paris : Rieder, 1938. -     [VIII], 486 p. ; 19
cm.

   63249

Collocazione: Specificazione:

1206

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Battaglia fra due vittorie / Ardengo Soffici ; preceduto da un ragguaglio sullo stato degli intellettuali rispetto al fascismo di
Curzio Suckert. - Firenze : La voce, 1923. - XXXVI, 213 p. ; 20 cm.

   63250

Collocazione: Specificazione:

1207

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Bibliografia generale del fascismo / Confederazione nazionale dei sindacati fascisti dei professionisti e degli
artisti. - Roma : [s.n.]. - v. ; 22 cm.

2 / Confederazione nazionale dei sindacati fascisti dei professionisti e degli artisti. - Roma : [s.n.], a. undecimo [1933]
(Roma : Tipografica editrice). - XII, 480 p. ; 22 cm.

   63253  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1208

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Partito politico in Italia / Asquini ... [et al.]. - Roma : INSPE, 1964

   63254

Collocazione: Specificazione:

1209

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Economia e liberalismo nel Risorgimento : il movimento nazionale in Lombardia dal 1814 al 1848 / K.. - Bari : Gius.
Laterza & Figli, 1940

   63255

Collocazione: Specificazione:

1210

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *concezione unitaria dell'Europa nel risorgimento italiano e nei suoi precedenti storici / Dante Visconti. - Milano : F.
Vallardi, 1948. - 306 p. ; 21 cm.

   63256

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 166Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

1211

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *albori del Risorgimento italiano (1700-1815) / Alberto M. Ghisalberti. - Roma : Cremonese, 1931. - 182 p. ; 18 cm.

   63257

Collocazione: Specificazione:

1212

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Memorie politiche di Felice Orsini : scritte da lui medesimo e dedicate alla gioventù italiana. - Nuova ed. con documenti
inediti / introduzione e note di Alberto M. Ghisalberti

   63258

Collocazione: Specificazione:

1213

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L' *idea d'Europa nella storia / Jean-Baptiste Duroselle. - Milano : Edizioni Milano Nuova, 1964. - 473 p. : ill. ; 21 cm

   63259

Collocazione: Specificazione:

1214

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Grammatica italiana dell'uso moderno / compendiata e accomodata per le scuole da Raffaello Fornaciari. -
Firenze : Sansoni. - v. ; 19 cm.

*2 / Raffaello Fornaciari. - 4. ed. nuovamente riv. e corretta. - Firenze : Sansoni, 1911. - 154, 21 p. ; 19 cm.

   63260  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1215

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politica e morale / Michele Torraca. - Napoli : De Angelis, 1877. - 255 p. ; 20 cm. ((Articoli estratti dal "Pungolo" di Napoli

   63261

Collocazione: Specificazione:

1216

Consistenza di collocazione: Vol. 6

Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti varii / Raffaele Mariano. - Firenze : G. Barbèra. - v. ; 19 cm.

6: *Papa, clero e Chiesa in Italia : polemiche e dibattiti / di Raffaele Mariano. - Firenze : Barbera, 1903. - XXXVIII, 458 p. ;
19 cm.

   63262  / 0006

Collocazione: Specificazione:

1217

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *guerra e la pace nel mondo antico / un saggio di Ettore Ciccotti. - Torino [etc.] : F.lli Bocca, 1901. - 231 p. ; 21 cm.

   63263

Collocazione: Specificazione:
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1218

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*unità italiana, 1849-1881 / M. Rosi. - Roma : P. Cremonese, 1931. - 162 p. ; 18 cm.

   63264

Collocazione: Specificazione:

1219

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Restaurazione in Italia : 1815-1849 / Aldo Ferrari. - Roma : P. Cremonese, 1931. - 190 p. : ill. ; 18 cm.

   63265

Collocazione: Specificazione:

1220

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gruppi e partiti politici nella vita pubblica italiana : dalla proclamazione dell'unita alla guerra mondiale / Giacomo
Perticone. - Modena : Guanda, 1938. - 466 p. ; 20 cm.

   63266

Collocazione: Specificazione:

1221

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *movimento cattolico in Italia (1870-1922) / Ernesto Vercesi ; con prefazione di Filippo Meda. - Firenze : La voce, 1923.
- VI, 306 p. ; 21 cm.

   63267

Collocazione: Specificazione:

1222

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stato e partiti della nuova Italia / Emilio Ondei. - Brescia : Gatti, 1945. - 141 p. ; 16 cm.

   63268

Collocazione: Specificazione:

1223

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L' *experience italienne / Maurice Pernot. - 3. ed. - Paris : B. Grasset, 1924. - 260 p. ; 18 cm.

   63269

Collocazione: Specificazione:

1224

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal socialismo al fascismo : la sconfitta del socialismo, le crisi dello Stato e del Parlamento, il fascismo / Ivanoe Bonomi.
- Roma : A. F. Formiggini, 1924. - X, 162 p. ; 21 cm.

   63270

Collocazione: Specificazione:

1225

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorsi per la guerra / Sidney Sonnino ; raccolti a cura di Amedeo Giannini. - Foligno : Campitelli, stampa 1922. - VIII,
153 p. ; 20 cm

   63271

Collocazione: Specificazione:
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1226

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fascismo : origini, sviluppo, finalita. - Milano : La modernissima, 1922. - 62 p. ; 19 cm. ((In testa al front.: Deputato al
parlmento.

   63272

Collocazione: Specificazione:

1227

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivoluzione fascista / Pietro Gorgolini ; prefazione di Michele Bianchi ; discorsi politici di Benito Mussolini. - Torino :
Silvestrelli & Cappelletto, 1923. - 148 p. ; 20 cm

   63273

Collocazione: Specificazione:

1228

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia del fascismo : guerra, rivoluzione, regime / Giorgio Pini, Federico Bresadola. - Roma : Libreria del littorio, 1928. -
VIII, 514 p., [7] c. di tav. : ill. ; 19 cm

   63274

Collocazione: Specificazione:

1229

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Polemica antifascista / Arturo Labriola. - Napoli : Ceccoli, 1925. - 218 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm

   63275

Collocazione: Specificazione:

1230

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Lo *stato e la dottrina corporativa : saggio d'una teoria generale / Guido Bortolotto ; con una lettera di Bottai. -
Nuova ed. - Bologna : Zanichelli, 1931. - 2 v. (911 p. compless.) ; 19 cm

1. - Bologna : Zanichelli, 1931. - X, 380 p. ; 19 cm.

   63457  / 0001

N.

fa parte di Lo *stato e la dottrina corporativa : saggio d'una teoria generale / Guido Bortolotto ; con una lettera di Bottai. -
Nuova ed. - Bologna : Zanichelli, 1931. - 2 v. (911 p. compless.) ; 19 cm

2. - Bologna : Zanichelli, 1931. - P. 384-911 ; 19 cm.

   63276  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1231

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Problemi e realta del fascismo / Camillo Pellizzi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1924. - 216 p. ; 20 cm

   63277

Collocazione: Specificazione:

1232

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nord e Sud : prime linee di una inchiesta sulla ripartizione territoriale delle entrate e delle spe. - Torino : Roux e
Viarengo, 1900

   63278

Collocazione: Specificazione:
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1233

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Cavour et l'unité italienne / par Paul Matter. - Paris : Felix Alcan. - 3 v. ; 24 cm.

1: *Avant 1848 / par Paul Matter. - Paris : Felix Alcan, 1922. - IV, 364 p. ; 23 cm.

   63279  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1234

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Giuseppe Ferrari / Alessandro Levi. - Milano [etc.] :  Dante Alighieri, 1931. - 74 p. ; 24 cm. ((Estratto
da: Nuova rivista storica, anno 15., fasc. 3-6.

   63280

Collocazione: Specificazione:

1235

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Doktryna polityczna Machiavellego / Jan Malarczyk. - Lublin : Druk Prasowa, 1962

   63281

Collocazione: Specificazione:

1236

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*unita e la potenza delle nazioni / Enrico Corradini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1922. - 344 p. ; 19 cm

   63292

Collocazione: Specificazione:

1237

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*unificazione amministrativa del regno d'Italia / Guido Astuti. - Napoli : Morano, c1966. - 137 p. ; 21 cm.

   63293

Collocazione: Specificazione:

1238

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *giustizia sociale nella politica monetaria di Mussolini / Mario Missiroli. - Bologna : Apollo, c1928. - 90 p. ; 19 cm

   63294

Collocazione: Specificazione:

1239

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorsi per la guerra e per la pace / Vittorio Emanule Orlando ; raccolti a cura di Amedeo Giannini. - Foligno : Campitelli,
stampa 1923. - XI, 442 p. : 1 ritr. ; 20 cm

   63295

Collocazione: Specificazione:

1240

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Orizzonti imperiali / Valentino Piccoli. - Milano : Scuola di mistica fascista Italico Mussolini, 1932. - 47 p. ; 20 cm.

   63296

Collocazione: Specificazione:
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1241

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fascismo è il quarto rinascimento eroico della civiltà mediterranea / G. Paoletti. - Milano : Scuola di mistica fascista
Italico Mussolini, s.a. [1932]. - 31 p. ; 20 cm.

   63297

Collocazione: Specificazione:

1242

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *fondamenti ideali : che cosa e il fascismo, Italia nuova, la profezia del fascismo, monarchia fas. - Roma : De Alberti,
1926

   63298

Collocazione: Specificazione:

1243

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Europa vivente : teoria storica del sindacalismo nazionale / Curzio Suckert ; con prefazione di Ardengo Soffici. - Firenze
: La voce, 1923. - XLVIII, 127 p. ; 20 cm.

   63299

Collocazione: Specificazione:

1244

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Esame di coscienza dell'epoca nostra / Gerolamo Lazzeri. - Milano : Sonzogno, pref. 1919. - 240 p. ; 19 cm

   63300

Collocazione: Specificazione:

1245

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Una *battaglia perduta / Mario Missiroli. - Milano : Corbaccio, 1924. - 384 p. ; 19 cm

   63301

Collocazione: Specificazione:

1246

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia dell'Africa nera / di Katharine Savage. - Milano : Feltrinelli, 1963. - 160 p., \\10! c. di tav. : ill. ; 18 cm

   63302

Collocazione: Specificazione:

1247

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*esperienza politica dell'Italia / Balbino Giuliano. - Firenze : Vallecchi, 1924. - 332 p. ; 20 cm

   63303

Collocazione: Specificazione:

1248

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi e ritratti della Rinascenza / Francesco Fiorentino ; a cura della figlia Luisa. - Bari : Gius. Laterza e figli, 1911. - VII,
508 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   63304

Collocazione: Specificazione:
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1249

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Histoire du catholicisme liberal en France, 1828-1908 / par Georges Weill. - Paris : Felix Alcan, 1909. - 312 p. ; 19 cm.

   63305

Collocazione: Specificazione:

1250

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Crispi / A.C. Jemolo. - Firenze : Vallecchi, stampa 1922. - 163, VII p. ; 21 cm.

   63306

Collocazione: Specificazione:

1251

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*insegnamento di Mazzini / Francesco Ruffini. - Milano : Fratelli Treves, 1917. - 58 p. ; 19 cm. ((In appendice: Il principio
di nazionalità in Giuseppe Mazzini e in Pasquale Stanislao Mancini.

   63307

Collocazione: Specificazione:

1252

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Carlo Pisacane : profilo / Rodolfo Savelli. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. - 116 p. ; 20 cm.

   63308

Collocazione: Specificazione:

1253

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Società delle Nazioni : sua costituzione ed organizzazione. - Ed. riv. comprendente anche il Patto

   63309

Collocazione: Specificazione:

1254

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Idee sul fascismo / Massimo Rocca. - Firenze : La voce, 1924. - XXIV, 357 p. ; 20 cm.

   63315

Collocazione: Specificazione:

1255

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Popolarismo e nasismo in Sicilia / Michele Vaina. - Firenze : Casa Editrice Italiana, 1911. - 183 p. ; 20 cm

   63316

Collocazione: Specificazione:

1256

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alfredo Rocco e l'ideologia giuridica del fascismo / Paolo Ungari. - Brescia : Morcelliana, [1963]. - 136 p. ; 20 cm

   63317

Collocazione: Specificazione:
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1257

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fascismo e i suoi risultati / H. De Vries De Heekelingen ; tradotto dal francese da I. Biraghi Lossetti. - Milano : Alpes,
1927. - 130 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   63318

Collocazione: Specificazione:

1258

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Origini del nazionalismo italiano / Francesco Leoni. - Napoli : Morano, c1970. - 123 p. ; 21 cm

   63319

Collocazione: Specificazione:

1259

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Colloqui con Mussolini / Emil Ludwig ; traduzione di Tomaso Gnoli. - [Milano] : A. Mondadori, 1965. - 220 p. ; 19 cm.

   63320

Collocazione: Specificazione:

1260

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Riforma statale e indirizzi politici : discorsi / Luigi Sturzo. - Firenze : Vallecchi, stampa 1923. - 333 p. ; 20 cm

   63321

Collocazione: Specificazione:

1261

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Oriani : l'uomo, il politico / Rino Longhitano. - Catania : Studio editoriale moderno, [1934]. - 86 p. ; 20 cm.

   63322

Collocazione: Specificazione:

1262

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lotta e volonta di potenza : schemi di politica estera / Pier Lapo Maffei. - Roma : Libreria del Littorio, [1924?]. - 278 p. ;
20 cm. ((Scritti in parte gia pubbl.

   63323

Collocazione: Specificazione:

1263

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *disfatta del socialismo : critica della guerra e del socialismo / Agostino Lanzillo. - 2. ed. riveduta. - Firenze : Libreria
della Voce, prefazione 1918. - 305 p. ; 20 cm.

   63324

Collocazione: Specificazione:

1264

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia nella guerra mondiale / Pietro Scipione ; con prefazione dell'on. Amilcare Rossi e del prof. Oddone Fantini. -
Firenze : Vallecchi, stampa 1930. - 318 p., [6] c. di tav. : c. geogr. ; 19 cm

   63325

Collocazione: Specificazione:
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1265

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *due politiche : fascismo e riformismo (note) / Arturo Labriola. - Napoli : A. Morano, 1924. - 318 p. ; 21 cm.

   63326

Collocazione: Specificazione:

1266

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Guerra, dopoguerra, fascismo / Gioacchino Volpe. - Venezia : La nuova Italia, 1928. - VIII, 470 p. ; 21 cm

   63327

Collocazione: Specificazione:

1267

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ordine politico e ordine religioso / Pasquale Pennisi. - Fidenza : Tip. Editrice La commerciale, 1938. - 167 p. ; 20 cm.

   63328

Collocazione: Specificazione:

1268

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*universalita del fascismo : principi di dottrina e di etica fascista / Oddone Fantini ; con prefazione di Carlo Curcio. -
Napoli : Chiurazzi, stampa 1933. - 65 p. ; 20 cm.

   63330

Collocazione: Specificazione:

1269

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia d'oggi / Mario Missiroli. - Bologna : Zanichelli, 1932. - 222 p. ; 22 cm.

   63331

Collocazione: Specificazione:

1270

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *decennale : 10. anniversario della Vittoria, anno 7. dell'era fascista / a cura dell'Associazion. - Firenze : Vallecchi,
stampa 1929

   63332

Collocazione: Specificazione:

1271

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *miti dell'impero e della razza nell'Italia degli anni '30 / Luigi Preti. - Roma : Opere nuove, 1965. - 140 p. ; 20 cm.

   63333

Collocazione: Specificazione:

1272

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italie vivante / Paul Hazard. - 2. ed. - Paris : Perrin et Cie, 1923. - VIII285 p. ; 19 cm.

   63334

Collocazione: Specificazione:
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1273

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vita di Arnaldo / Benito Mussolini. - Milano : Popolo d'Italia, 1932. - 124 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

   63335

Collocazione: Specificazione:

1274

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *formazione della classe politica nell'Italia contemporanea / Giacomo Perticone. - Firenze : Sansoni, 1954. - XXIII, 266
p. ; 22 cm.

   63336

Collocazione: Specificazione:

1275

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *torre di Babele : Italia 1949 / Giacomo Perticone. - [Roma] : Leonardo ; [Firenze] : G. C. Sansoni, stampa 1949. - 226
p. ; 22 cm.

   63337

Collocazione: Specificazione:

1276

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Origini e dottrina del fascismo / Niccolo D. Evola ; con prefazione di Francesco Ercole. - Firenze : G. C. Sansoni, 1935. -
XIII, 166 p. ; 18 cm.

   63338

Collocazione: Specificazione:

1277

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*architettura dell'Unità d'Italia / Franco Borsi ; prefazione di Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, 1966. - IX, 250
p., [12] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   63339

Collocazione: Specificazione:

1278

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *partito radicale nell'ora presente / N. Massimo Fovel. - Roma : Bontempelli, 1914. - 160 p. ; 20 cm.

   63340

Collocazione: Specificazione:

1279

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opinioni / Mario Missiroli. - Firenze : La voce, 1921. - 274 p. ; 20 cm.

   63341

Collocazione: Specificazione:

1280

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Italia nuova ed antica : saggi / Emilio Bodrero. - Bologna : Zanichelli, stampa 1919. - XX, 236 p. ; 19 cm.

   63342

Collocazione: Specificazione:
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1281

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *aspetti universali del fascismo / James Strachey Barnes ; con prefazione di B. Mussolini ; traduzione di Noemi
Crostarosa Scipioni. - Roma : Libreria del Littorio, IX [1931]. - 213 p. ; 20 cm.

   63343

Collocazione: Specificazione:

1282

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Piero Gobetti edite e inedite. - Torino : Edizioni del Baretti. - v. ; 20 cm.

1: *Risorgimento senza eroi : studi sul pensiero piemontese nel Risorgimento / Piero Gobetti. - Torino : Edizioni del
Baretti, 1926. - 346 p. ; 20 cm.

   63344  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1283

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica religiosa di Mussolini / Rino Longhitano. - Roma : Cremonese, a. XVI dell'E. F. [1937]. - 303 p. ; 22 cm.

   63345

Collocazione: Specificazione:

1284

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Libro e moschetto / discorsi pronunciati nell'aula magna della Universita di Roma da Augusto Turati. - Roma : Libreria del
littorio, 1928

   63346

Collocazione: Specificazione:

1285

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*evoluzione della coscienza politica del popolo meridionale / Paolo Virnicchi. - 2. ed. - Napoli : E. R. A., 1934. - 214 p. ;
22 cm.

   63347

Collocazione: Specificazione:

1286

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi di letteratura italiana / Renzo Frattarolo. - Roma : Gismondi, [195.]. - 98 p. ; 20 cm.

   63350

Collocazione: Specificazione:

1287

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia politica di Giuseppe Mazzini : in appendice trascrizione di uno zibaldone mazziniano / Alessandro Levi. - 2.
ed. - Bologna : Zanichelli, stampa 1922. - XIV, 316 p. ; 19 cm

   63351

Collocazione: Specificazione:

1288

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Massimo d'Azeglio / Nunzio Vaccalluzzo. - Roma : A.R.E., 1925. - 412 p., \7! c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   63352

Collocazione: Specificazione:
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1289

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*esplosione rivoluzionaria del Risorgimento italiano : (1789-1815) / Aldo Ferrari. - Milano : Corbaccio, 1925 (stampa
1924). - 477 p. ; 20 cm. ((Ed. di 2000 esemplari numerati. - Paginazione errata.

   63353

Collocazione: Specificazione:

1290

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pensiero e azione : Cattaneo, Mazzini, Romagnosi / Antonio Monti. - Milano : Corbaccio, 1926. - 362 p. ; 19 cm. ((Ed. di
2200 esempl. num.

   63354

Collocazione: Specificazione:

1291

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal "trasformismo" al socialismo / Rodolfo De Mattei. - Firenze : Sansoni, 1940. - 160 p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

   63355

Collocazione: Specificazione:

1292

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia politica di Giuseppe Mazzini / Alessandro Levi. - Nuova ed. / a cura di Salvo Mastellone. - Napoli : Morano,
[1967]. - 285 p. ; 23 cm.

   63356

Collocazione: Specificazione:

1293

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di I *meridionali alla Camera nella 16. legislatura : profili ed appunti / Vincenzo Riccio. - Torino ; Napoli : L. Roux e
C. - v. ; 23 cm.

1 / Vincenzo Riccio. - Torino ; Napoli : L. Roux e C., 1888. - XIII, 406 p. ; 23 cm.

   63357  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1294

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita e l'opera di Angelo Camillo De Meis / Augusta Del Vecchio-Veneziani. - Bologna : Nicola Zanichelli, 1921. - XXIV,
333 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   63358

Collocazione: Specificazione:

1295

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vite e ricordi d'italiani illustri del secolo 19. / Marco Tabarrini. - Firenze : G. Barbera, 1884. - VII, 420 p. ; 20 cm.

   63359

Collocazione: Specificazione:

1296

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Idee, costumi, uomini del Settecento : studii e saggi letterari / Giulio Natali. - 2. ed. arricchita di nuovi saggi

   63360

Collocazione: Specificazione:
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1297

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *conquista dello stato dall'unita al fascismo / Giuseppe Sciuti. - 2. ed. - Roma : Edizioni Rinnovamento, 1943. - 196 p. ;
23 cm.

   63361

Collocazione: Specificazione:

1298

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *marcia dei produttori / Enrico Corradini. - Roma : L'italiana, 1916. - XIV, 199 p. ; 19 cm

   63362

Collocazione: Specificazione:

1299

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Da Fiume a Roma : storia di quattro anni (1919-1923) / Guglielmo Ferrero. - Milano : Athena, 1923. - 141 p. ; 20 cm.

   63363

Collocazione: Specificazione:

1300

Consistenza di collocazione: Vol. 2, 7

Inventari: 2

N.

fa parte di La *vita italiana nel Risorgimento : (1815-1861). - Firenze : Bemporad. - v. ; 18 cm.

Vol. 5.: *Seconda serie (1831-1846) : vol. 2. *Lettere, scienze e arti. - Milano [etc.] : R. Bemporad & figlio, [s.d.]. - 169 p. ;
18 cm.

   63364  / 0005

N.

fa parte di La *vita italiana nel Risorgimento : (1815-1861). - Firenze : Bemporad. - v. ; 18 cm.

Vol. 7.: *Terza serie (1846-1849) : Vol. 1. *Lettere, scienze e arti. - Milano [etc.] : R. Bemporad, [s.d.]. - 258 p. ; 19 cm.

   63365  / 0007

Collocazione: Specificazione:

1301

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giuseppe Mazzini e il pensiero giansenistico / Francesco Landogna. - Bologna : Zanichelli, stampa 1921. - XVI, 102 p. ;
18 cm.

   63366

Collocazione: Specificazione:

1302

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *storia dell'azione cattolica in Italia : 1865-1904 / Francesco Olgiati. - 2. ed. - Milano : Soc. Ed. Vita e Pensiero, 1922
(Cusano, A. Colombo e Figli). - 302 p. ; 18 cm.

   63367

Collocazione: Specificazione:

1303

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Problemi di politica nazionale / Alberto Caroncini ; scritti scelti e presentati con una prefazione da Arrigo Solmi. - Bari :
Laterza, 1922. - XXXII, 304 p. : 1 ritr. ; 21 cm

   63368

Collocazione: Specificazione:
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1304

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia dal 1870 ad oggi / Corrado Barbagallo. - Milano : Fratelli Treves, 1918. - 92 p. ; 20 cm.

   63369

Collocazione: Specificazione:

1305

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Italia all'opera dal 1860 al 1869 / di Marco Monnier. - Milano : Treves e C., 1869. - 155 p. ; 16 cm. ((Contiene: Nulla
d'inutile.

   63370

Collocazione: Specificazione:

1306

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia delle idee del secolo 19. / Bertrand Russell ; traduzione di Clara Maturi Egidi. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1963. -
660 p. ; 18 cm.

   63371

Collocazione: Specificazione:

1307

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nazionalfascismo / Luigi Salvatorelli. - Torino : Gobetti, 1923. - 181 p. ; 19 cm

   63372

Collocazione: Specificazione:

1308

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *democrazia dopo il 6 aprile 1924 / Giovanni Amendola. - Milano : Corbaccio, 1924. - 169 p. ; 20 cm

   63373

Collocazione: Specificazione:

1309

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dalla democrazia cristiana al Partito popolare italiano / Romolo Murri. - Firenze : L. Battistelli, 1920. - 211 p. ; 19 cm.

   63374

Collocazione: Specificazione:

1310

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *fascisme contre le paysan : l'experience italienne / M. Nicoletti. - Paris : Bureau d'Editions, 1929. - 107 p. ; 19 cm.

   63375

Collocazione: Specificazione:

1311

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Illusioni e delusioni della democrazia / Pantaleo Ingusci. - Roma : Libreria politica moderna, 1925. - 47 p. ; 18 cm.

   63376

Collocazione: Specificazione:
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1312

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Amore e fame / di Mario Missiroli. - Roma : La voce, 1928. - 87 p. ; 19 cm.

   63377

Collocazione: Specificazione:

1313

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Benito Mussolini / Giorgio Pini. - 13. ed. - Bologna : L. Cappelli, stampa 1939. - 255 p. ; 19 cm.

   63378

Collocazione: Specificazione:

1314

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*India e buddhismo antico / Giuseppe De Lorenzo. - Bari : Laterza & Figli, 1904. - 299 p. ; 21 cm

   63379

Collocazione: Specificazione:

1315

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mussolini, motore del secolo / Ugo D'Andrea. - Milano : U. Hoepli, 1937. - XII, 282 p. ; 18 cm.

   63385

Collocazione: Specificazione:

1316

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Liberalismo e protestantesimo : studi sul rinnovamento spirituale d'Italia / Carmelo Rapicavoli ; prefazione di Vincenzo C.
Nitti. - Roma : "La Speranza", 1921.  - 97 p. ; 21 cm.

   63386

Collocazione: Specificazione:

1317

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *monarchia socialista : estrema destra / Mario Missiroli. - Bari : G. Laterza & Figli, 1914. - 224 p. ; 21 cm.

   63387

Collocazione: Specificazione:

1318

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*origine del "Programma per l'opinione nazionale italiana" del 1847-48 / Raffaele Ciasca. - Milano : Societa editrice
Dante Alighieri, 1916. - 623 p. ; 19 cm.

   63388

Collocazione: Specificazione:

1319

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vincenzo Gioberti e la sua evoluzione politica / Adolfo Omodeo. - Torino : Einaudi, 1941. - 121 p. ; 22 cm.

   63389

Collocazione: Specificazione:
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1320

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Un *dissidente del Risorgimento : Giuseppe Montanelli / Giovanni Spadolini ; con documenti inediti ;. - Firenze : Le
Monnier, 1962

   63390

Collocazione: Specificazione:

1321

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di Il *libro della letteratura latina : *storia della letteratura latina con una scelta delle piu belle pagine di prosa e di
poesia dei maggiori scrittori in proprie traduzioni / Ettore Bignone. - Firenze : F. Le Monnier. -  v. ; 22 cm.

1: La *letteratura dell'eta della repubblica / Ettore Bignone. - 4. ed. - Firenze : F. Le Monnier, 1947. - VIII, 190 p. ; 22 cm.

   63391  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1322

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Classe e stato nella Rivoluzione francese / Giuseppe Maranini. - Perugia : Regia Universita degli studi, 1935. - 590 p. ;
21 cm

   63392

Collocazione: Specificazione:

1323

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *stato liberale / Luigi Miranda. - Bologna [etc.] : Cappelli, stampa 1921. - 71 p. ; 19 cm.

   63393

Collocazione: Specificazione:

1324

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dottrina e posizioni del neolegittimismo / Alessandro Augusto Monti. - Brescia : V. Gatti, 1933. - 142 p. ; 20 cm.

   63394

Collocazione: Specificazione:

1325

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*eredita spirituale di Giuseppe Mazzini / Marco Aurelio Bocchiola. - Milano : Scuola mistica fascista Italico Mussolini,
1932. - 41 p. ; 20 cm.

   63395

Collocazione: Specificazione:

1326

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rivendicazioni mediterranee e imperiali / Willy Rossi. - Milano : Scuola di mistica fascista Italico Mussolini, [1932]. - 41 p.
; 20 cm.

   63396

Collocazione: Specificazione:
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1327

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Testamento politico di Mussolini / [dettato corretto siglato da lui il 22 aprile 1945 ; intervista. - Roma : Tosi, [1948]

   63397

Collocazione: Specificazione:

1328

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *origini dell'Enciclopedia / Franco Venturi. - Torino : Einaudi, [1963]. - 161 p. ; 18 cm. ((Compl. del tit. in cop.: Il
capolavoro dell'Illuminismo

   63398

Collocazione: Specificazione:

1329

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lotta sociale in Italia / Giovanni Spadolini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1948. - 216 p. ; 17 cm.

   63399

Collocazione: Specificazione:

1330

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ritratto dell'Italia moderna : '700-'900 / Giovanni Spadolini. - Firenze : Vallecchi, 1948. - 535 p. ; 17 cm.

   63400

Collocazione: Specificazione:

1331

Consistenza di collocazione: Vol. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di La *rivoluzione francese / Tommaso Carlyle. - Milano : Bietti. - v. ; 18 cm.

*1 / Tommaso Carlyle. - Milano : Bietti, stampa 1933. - 366 p. ; 18 cm.

   63401  / 0001

N.

fa parte di La *rivoluzione francese / Tommaso Carlyle. - Milano : Bietti. - v. ; 18 cm.

2 / Tommaso Carlyle. - Milano : Bietti, stampa 1933. - 360 p. ; 18 cm.

   63407  / 0002

N.

fa parte di La *rivoluzione francese / Tommaso Carlyle. - Milano : Bietti. - v. ; 18 cm.

3 / Tommaso Carlyle. - Milano : Bietti, stampa 1933. - 376 p. ; 18 cm.

   63408  / 0003

Collocazione: Specificazione:

1332

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quadro storico delle Due Sicilie / di Cesare Dalbono. - 4. ed. - Napoli : per Vincenzo Puzziello, 1858. - XII, 216 p. ; 19
cm.

   63402

Collocazione: Specificazione:
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1333

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Miti e suggestioni nella storia europea : saggi e note / Massimo Petrocchi. - Firenze : G. C. Sansoni, 1950. - 126 p. ; 18
cm.

   63403

Collocazione: Specificazione:

1334

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *questione romana da Cavour a Mussolini / Giacomo Emilio Curatulo. - Roma : Libreria del Littorio, 1928. - 235 p. ; 20
cm.

   63404

Collocazione: Specificazione:

1335

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Critica politica / Silvio Perozzi. - Bologna : Zanichelli, stampa 1922. - 254 p. ; 20 cm

   63405

Collocazione: Specificazione:

1336

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonnino / a cura di G. Rabizzani e F. Rubbiani. - Milano : Risorgimento, 1920. - XI, 132 p. ; 19 cm

   63406

Collocazione: Specificazione:

1337

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filosofia italiana e Umanesimo / Giuseppe Saitta ; l'originalita della Filosofia italiana ; la stor. - Venezia : La Nuova Italia,
1928

   63409

Collocazione: Specificazione:

1338

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*età della Riforma / Federico von Bezold ; traduzione di O. Rosenthal. - 2. ed. riv. e corr. - Venezia : La Nuova Italia,
1928. - 241 p. ; 22 cm.

   63410

Collocazione: Specificazione:

1339

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Goffredo Mameli e i suoi tempi / E. Broccardi ... [et al.] - Venezia : La nuova Italia, [1927?]. - 369 p. ; 22 cm

   63411

Collocazione: Specificazione:

1340

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Protestantismo nella formazione del mondo moderno / Ernesto Troeltsch ; traduzione dal tedesco di G. Sanna. -
Venezia : La nuova Italia, stampa 1929. - 110 p. ; 22 cm.

   63412

Collocazione: Specificazione:
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1341

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Costituzione di Venezia dopo la serrata del Maggior Consiglio / Giuseppe Maranini. - Venezia ; Perugia ; Firenze : La
Nuova Italia, 1931. - 503 p., [14] p. di tav : ill. ;  23 cm.

   63413

Collocazione: Specificazione:

1342

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *costituzione di Venezia dalle origini alla serrata del maggior consiglio / Giuseppe Maranini. - Venezia : La nuova Italia,
stampa 1927. - 366 p. ; 22 cm.

   63414

Collocazione: Specificazione:

1343

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*età della Controriforma ; Lo stato cristiano-sociale dei Gesuiti nel Paraguay / Eberhard Gothein. - 2. ed. corretta

   63415

Collocazione: Specificazione:

1344

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Cosmopolitismo e stato nazionale : studi sulla genesi dello stato nazionale tedesco / Federico Meinecke ;
traduzione dal tedesco di A. Oberdorfer. - Perugia ; Venezia : La nuova Italia, stampa 1930. - 2 v. ; 22 cm.

1: [*Nazione, stato e cosmopolitismo nello svolgimento dell'idea di stato nazionale] / Federico Mein. - Perugia ; Venezia :
La nuova Italia, stampa 1930

   63416  / 0001

N.

fa parte di *Cosmopolitismo e stato nazionale : studi sulla genesi dello stato nazionale tedesco / Federico Meinecke ;
traduzione dal tedesco di A. Oberdorfer. - Perugia ; Venezia : La nuova Italia, stampa 1930. - 2 v. ; 22 cm.

2: [*Stato nazionale prussiano e stato nazionale germanico] / Federico Meinecke ; traduzione dal ted. - 221 p. ; 22 cm.
((Tit. dall'occhietto.

   63417  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1345

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*eredità di Vittorio Alfieri / Giovanni Gentile. - Venezia : La Nuova Italia, stampa 1926. - 196 p. ; 22 cm.

   63418

Collocazione: Specificazione:

1346

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Le *origini della grande industria contemporanea : 1750-1850 : saggio di storia economico-sociale / Corrado
Barbagallo. - Venezia : La nuova Italia. -   v. ; 22 cm.

1 / Corrado Barbagallo. - Venezia : La nuova Italia, 1929. - VIII, 263 p. ; 22 cm.

   63419  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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1347

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Le *confraternite medievali dell'alta e media Italia / Gennaro Maria Monti. - Venezia : La nuova Italia. - v. ; 22
cm.

1 / Gennaro Maria  Monti. - Venezia : La Nuova Italia, stampa 1927. - XV, 309 p. ; 22 cm.

   63420  / 0001

N.

fa parte di Le *confraternite medievali dell'alta e media Italia / Gennaro Maria Monti. - Venezia : La nuova Italia. - v. ; 22
cm.

2 / Gennaro Maria  Monti. - Venezia : La Nuova Italia, stampa 1927. - 183 p. ; 22 cm.

   63421  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1348

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Sacro romano impero / di Giacomo Bryce ; tradotto da Ugo Balzani. - 2. ed. italiana riveduta. - Milano : U. Hoepli, 1907.
- LIII, 654 p. ; 20 cm. ((Contiene tavole cronologiche.

   63422

Collocazione: Specificazione:

1349

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gino Capponi e la cultura toscana nel secolo decimonono / Giovanni Gentile. - Firenze : Vallecchi, stampa 1922. - 476 p.
; 20 cm.

   63423

Collocazione: Specificazione:

1350

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Francia dalla Restaurazione alla fondazione della Terza Repubblica : 1814-1870 / Giuseppe Brizzolara. - Milano : U.
Hoepli, 1903 (Milano : U. Allegretti). - XX, 695 p. ; 20 cm.

   63424

Collocazione: Specificazione:

1351

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Europa e viva /  Fausto Sartorelli ; prefazione di Flaminio Piccoli. - Roma : Centro italiano di studi e documentazione,
1970. - XIV, 328 p. ; 24 cm.

   63425

Collocazione: Specificazione:

1352

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *problema dell'espansione italiana ed il Levante islamico / Santi Nava. - Padova : CEDAM, 1931. - 254 p. ; 26 cm.

   63426

Collocazione: Specificazione:

1353

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mondo fra la pace e la guerra / Carlo Schanzer. - Milano ; Roma : Treves : Treccani : Tumminelli, 1932. - 398 p. ; 23
cm

   63427

Collocazione: Specificazione:
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1354

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bolivar : contributo allo studio delle sue idee politiche / C. Parra-Perez ; traduzione e prefazion. - Roma : Istituto
Cristoforo Colombo, 1930

   63428

Collocazione: Specificazione:

1355

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi sui proclami della Repubblica partenopea / Vito Masellis. - Bari : [s.n.!, 1962 (Bari : Arti grafiche F.lli     Savarese). -
128 p., [8] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

   63429

Collocazione: Specificazione:

1356

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sardegna / Paola Maria Arcari. - Roma : Camera dei deputati, 1953

   63431

Collocazione: Specificazione:

1357

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Umbria / Renzo Battistella. - Roma : Camera dei deputati, 1953

   63432

Collocazione: Specificazione:

1358

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fatti e figure della politica coloniale italiana : Eritrea, 1897-1900 / Aldo Caioli. - Pistoia : Stab. grafico Niccolai, 1968. - 40
p. ; 25 cm.

   63433

Collocazione: Specificazione:

1359

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tra impegno e memoria / Guido Vettori ; a cura di Vittorio Vettori. - Pisa : Giardini, stampa 1969. - 74 p. ; 21 cm

   63434

Collocazione: Specificazione:

1360

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poema dell'anno santo : sonetti / Vittorio Emanuele Bravetta. - Todi : Editrice tipografia Tuderte, 1949. - 61 p. ; 18 cm.

   63435

Collocazione: Specificazione:

1361

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia politica di Bertrand de Jouvenel / Enzo Sciacca. - Milano : A. Giuffre, 1971. - 44 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Studi in
memoria di Orazio Condorelli.

   63436

Collocazione: Specificazione:
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1362

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea di Dante nel pensiero di G. Mazzini : conferenza tenuta l'11 dicembre 1965 nell'aula magna d. - Napoli : Centro
napoletano di studi mazziniani, 1966 (Napoli : Glaux)

   63437

Collocazione: Specificazione:

1363

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elementi di dommatica della colonizzazione / Santi Nava. - Firenze : Casa editrice poligrafica universitaria, 1937. - 181 p.
; 26 cm.

   63438

Collocazione: Specificazione:

1364

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti politici / di Cesare Battisti ; edizione nazionale a cura di Ernesta Bittanti ved. Battisti. - Firenze : F. Le Monnier,
1923. - XXIII, 491 p., 5 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

   63439

Collocazione: Specificazione:

1365

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Le *origini del risorgimento politico dell'Italia meridionale / Attilio Simioni. - Messina ; Roma : G. Principato. - v. ;
22 cm.

1 / Attilio Simioni. - Messina ; Roma : Principato, stampa 1925. - VII, 535 p. ; 22 cm.

   63440  / 0001

N.

fa parte di Le *origini del risorgimento politico dell'Italia meridionale / Attilio Simioni. - Messina ; Roma : G. Principato. - v. ;
22 cm.

2 / Attilio Simioni. - Messina ; Roma : Principato, [1930]. - 470 p. ; 20 cm

   63441  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1366

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*unificazione economica dell'Europa : raccolta di studi a cura dell'Istituto di politica economica. - Milano : F.lli Treves,
1931

   63442

Collocazione: Specificazione:

1367

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *patto di Londra : *storia diplomatica dell'intervento italiano, 1914-1915 / Mario Toscano ; con. - 2. ed. riveduta e corretta

   63443

Collocazione: Specificazione:

1368

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stati Uniti d'Europa : contributo alla formazione di una coscienza internazionale / Agostino Trabalza. - Roma : Atlantica,
stampa 1945. - 254 p. ; 22 cm

   63444

Collocazione: Specificazione:
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1369

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *risorgimento dello spirito italiano, 1725-1861 / Massimo Lelj. - Milano : L'esame, 1928. - 244 p. ; 26 cm.

   63445

Collocazione: Specificazione:

1370

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opuscoli, stampe alla macchia e fogli volanti riflettenti il pensiero politico italiano, (1830-1835. - Firenze : L.S. Olschki,
1927

   63446

Collocazione: Specificazione:

1371

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mistica fascista nel pensiero di Arnaldo Mussolini / G. S. Spinetti. - Milano : Hoepli, 1936. - XI, 251 p., [13] c. di tav. : fot. ;
18 cm.

   63453

Collocazione: Specificazione:

1372

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Due rivoluzioni mancate : dati, sviluppo e scioglimento della crisi politica italiana / Alberto Cappa. - Foligno : Campitelli,
stampa 1923. - 252 p. ; 19 cm

   63454

Collocazione: Specificazione:

1373

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Europa verso la rivoluzione / G. S. Spinetti. - Roma : Edizioni di novissima, stampa 1936. - 162 p., [4] c. di tav. : fot. ; 20
cm

   63455

Collocazione: Specificazione:

1374

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Nazioni e minoranze etniche / Luca dei Sabelli. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1929. - 2 v. ; 19 cm.

1 / Luca dei Sabelli. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1829 [i.e. 1929]. - VII, 303 p. ; 19 cm.

   63459  / 0001

N.

fa parte di *Nazioni e minoranze etniche / Luca dei Sabelli. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1929. - 2 v. ; 19 cm.

2 / Luca dei Sabelli. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1929. - 236 p. ; 19 cm.

   63456  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1375

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *relazioni pubbliche al servizio della solidarieta fra i popoli europei : Perugia, Universita deg. - Roma : Officina
poligrafica laziale, 1963

   63458

Collocazione: Specificazione:
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1376

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Realta e mito dell'Europa : dall'antichita ai giorni nostri / Paolo Brezzi. - Roma : Studium, stampa 1954. - 142 p. ; 18 cm

   63460

Collocazione: Specificazione:

1377

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vingt-huit siecles d'Europe : la conscience europeenne a traver les textes : d'Hésiode a nos jours / Denis de Rougemont.
- Paris : Payot, 1961. - 427 p. : c. geogr. ; 23 cm.

   63461

Collocazione: Specificazione:

1378

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Motivi laburisti / Gioacchino Nicoletti. - Firenze : G. C. Sansoni, 1965. - 108 p. ; 26 cm.

   63468

Collocazione: Specificazione:

1379

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Questioni italiche / Giorgio Del Vecchio. - Brescia : Paideia, 1964. - 90 p. ; 24 cm.

   63469

Collocazione: Specificazione:

1380

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ragguagli di pensiero politico e di storia / Gioacchino Nicoletti. - Firenze : G. C. Sansoni, 1965. - 121 p. ; 24 cm.

   63470

Collocazione: Specificazione:

1381

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fascismo e bolscevismo / Francesco Coppola. - Roma : Istituto nazionale di cultura fascista, 1938. - 59 p. ; 23 cm.
((Suppl. a: Civiltà fascista, n. 8 (ago. 1938).

   63471

Collocazione: Specificazione:

1382

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Un *tentativo di fronte popolare in Italia / Francesco Giovanni Lo Bianco. - [Roma?] : Edizioni Roma, 1940. - 117 p. ; 22
cm. ((Prima del tit.: Come il fascismo stronco.

   63472

Collocazione: Specificazione:

1383

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giovani / Dino Grandi. - Bologna : Zanichelli, 1941. - VII, 238 p. ; 24 cm

   63480

Collocazione: Specificazione:
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1384

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contributo italiano alla conoscenza dell'Oriente : repertorio bibliografico dal 1935 al 1958. - 2. ed. stereotipa

   63481

Collocazione: Specificazione:

1385

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia dell'idea d'Europa / Federico Chabod ; a cura di Ernesto Sestan ed Armando Saitta. - 2. Ed. - Bari : Laterza, 1962.
- XI, 204 p. ; 22 cm.

   63484

Collocazione: Specificazione:

1386

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alle basi del regime : spirito e caratteri della rivoluzione italiana / Rino Longhitano. - Roma : Edizioni mediterranee,
stampa 1937. - 134 p. ; 22 cm.

   63485

Collocazione: Specificazione:

1387

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tempo di conversione. - Firenze : Ed. All'insegna Dell'alvernia, 1950 (Tip. Stab. Tip. Fiorentino). - 8. p. 81. ((L. 250

   63486

Collocazione: Specificazione:

1388

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*21 aprile : taccuino di un volontario in A. O. preceduto da una lettera  di Giacomo Appiotti : cinq. - Torino : G. B. Paravia
e C., 1937

   63487

Collocazione: Specificazione:

1389

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dalla res publica christiana agli stati uniti di Europa : sviluppo dell'idea pacifista in Francia n. - Roma : Edizioni di storia e
letteratura, 1948

   63488

Collocazione: Specificazione:

1390

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fascismo postumo e postfascismo / Vittorio Vettori. - [S.l.! : Guanda, stampa 1948 (Bologna : Mareggiani). - 80 p. ; 20
cm.

   63489

Collocazione: Specificazione:

1391

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Albania nella comunità imperiale di Roma / Gaspare Ambrosini. - Roma : Istituto nazionale di cultura fascista, stampa
1940

   63490

Collocazione: Specificazione:
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1392

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero politico di Cesare Balbo / Carlo Antonio Avenati ; con prefazione di Pietro Gorgolini. - Pinerolo : Tipografia
sociale, 1924. - 79 p. ; 20 cm.

   63491

Collocazione: Specificazione:

1393

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*apprezzamento del regime aristocratico nel pensiero politico italiano del Seicento / Rodolfo De M. - [Italia : s.n., 1961?]

   63492

Collocazione: Specificazione:

1394

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Statuto dell'organizzazione delle Nazioni Unite e della Corte internazionale di giustizia / Ministe. - Roma : tip.riservata del
Ministero affari esteri, 1949

   63493

Collocazione: Specificazione:

1395

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Crispi intimo : rivelazioni, intuizioni, pensieri / Francesco Geraci. - Piacenza : Societa tipografica editoriale Porta, 1923. -
33 p. : 1 ritr. ; 23 cm.

   63494

Collocazione: Specificazione:

1396

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica dello stato italiano / per Niccola Marselli. - Napoli : A. Morano, 1882. - 441 p. ; 19 cm.

   63499

Collocazione: Specificazione:

1397

Consistenza di collocazione: Vol. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di Le *elaborazioni della dottrina politica nazionale fra l'Unità e l'intervento : 1870-1914 / Paola Maria Arcari. -
Firenze : Marzocco, 1934-1939. - 3 v. ; 22 cm.

1 / Paola Maria Arcari. - Firenze : Marzocco, 1939. - X, 363 p. ; 22 cm.

   63503  / 0001

N.

fa parte di Le *elaborazioni della dottrina politica nazionale fra l'Unità e l'intervento : 1870-1914 / Paola Maria Arcari. -
Firenze : Marzocco, 1934-1939. - 3 v. ; 22 cm.

2 / Paola Maria Arcari. - Firenze : Marzocco, 1939. - P. 367-933 ; 22 cm.

   63504  / 0002

N.

fa parte di Le *elaborazioni della dottrina politica nazionale fra l'Unità e l'intervento : 1870-1914 / Paola Maria Arcari. -
Firenze : Marzocco, 1934-1939. - 3 v. ; 22 cm.

3: *Appendice / Paola Maria Arcari. - Firenze : Marzocco, 1939. - 171 p. ; 22 cm.

   63500  / 0003

Collocazione: Specificazione:
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1398

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Una *casa editrice nella storia d'Italia / Giovanni Spadolini. - Bologna : Zanichelli, stampa 1959

   63501

Collocazione: Specificazione:

1399

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ciro Menotti e l'idea unitaria nell'insurrezione del 1831 : con una appendice di documenti / Arrigo Solmi. - Modena :
Societa tipografica Modenese, 1931. - VIII, 209 p. ; 25 cm.

   63502

Collocazione: Specificazione:

1400

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Di alcune correnti ideologiche del Risorgimento / Enzo Tagliacozzo. - Milano etc.! : Soc. an. ed. Dante Alighieri, Albrighi
Segati e C., stampa 1932. - 88 p. ; 25 cm.

   63505

Collocazione: Specificazione:

1401

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea dell'unita italiana nell'età napoleonica / Arrigo Solmi. - Modena : Società tipografica Modenese, 1934. - IX, 230 p. ;
25 cm. ((Con una appendice di documenti.

   63506

Collocazione: Specificazione:

1402

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea nazionale italiana dal secolo 18. all'unificazione / Renato Soriga ; scritti raccolti e ordinati da Silio Manfredi. -
Modena : Societa tipografica modenese, 1941. - VIII, 298 p. ; 26 cm

   63507

Collocazione: Specificazione:

1403

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero di Silvio Spaventa / Enzo Tagliacozzo. - Milano : Dante Alighieri, 1932. - 146 p. ; 25 cm.

   63508

Collocazione: Specificazione:

1404

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *liberalismo giuridico di Marco Minghetti / Francesco Collotti. - Trieste : Università di Trieste, 1948

   63509

Collocazione: Specificazione:

1405

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*G. R. Carli (1720-1795) : contributo alla storia delle origini del Risorgimento italiano / Francesco De Stefano. - Modena :
Società tipografica modenese, 1942. - 271 p. ; 26 cm

   63510

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 192Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

1406

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea dell'unità politica d'Europa nel 19. e 20. secolo / Carlo Morandi. - Milano : C. Marzorati, stampa 1948. - 74 p. ; 25
cm.

   63511

Collocazione: Specificazione:

1407

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Atti del primo Convegno di scienze politiche e sociali sugli aspetti storici giuridici ed economici. - [Milano] : [s.n.] (Tip.
F.Croce), stampa 1952

   63512

Collocazione: Specificazione:

1408

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sulle orme di Marx : studi di marxismo e di socialismo / R. Mondolfo. - 2. ed. accresciuta di nuovi saggi. - Bologna :
Cappelli, 1920. - XV, 202 p. ; 25 cm.

   63513

Collocazione: Specificazione:

1409

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Per la comprensione storica del fascismo : introduzione alla raccolta "Il fascismo e i partiti poli. - Bologna ; Rocca S.
Casciano ; Trieste : L. Cappelli, 1922

   63514

Collocazione: Specificazione:

1410

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fascismo e la crisi italiana / Mario Missiroli. - Bologna [etc.] : Cappelli, 1921. - XII, 60 p. ; 25 cm

   63515

Collocazione: Specificazione:

1411

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fascismo visto da un repubblicano / Guido Bergamo. - Bologna [etc.] : Licinio Cappelli, 1921. - 94 p. ; 25 cm.

   63516

Collocazione: Specificazione:

1412

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *funzione storica del giobertismo / Antonio Anzilotti ; con appendice di documenti inediti. - Firenze : Vallecchi, stampa
1923. - 54 p. ; 20 cm.

   63517

Collocazione: Specificazione:

1413

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero di Giuseppe Ferrari / Bruno Brunello. - Milano [etc.] : Società anonima editrice Dante Alighieri, 1933. - IV, 226
p. ; 20 cm.

   63518

Collocazione: Specificazione:
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1414

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Agostino Depretis : saggio biografico-critico / Lewis (Luigi Brangi). - Napoli : tip. F. Cosmi, 1887. - 160 p. ; 19 cm.

   63525

Collocazione: Specificazione:

1415

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *questione meridionale e la riforma tributaria / Giustino Fortunato ; con prefazione dell'autore a questa ristampa e con
bibliografia. - Roma : La voce, 1920. - XVIII, 93 p. ; 20 cm.

   63524

Collocazione: Specificazione:

1415

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *prime lettere meridionali / Pasquale Villari ; con prefazione di Gaetano Salvemini. - Roma : La Voce, 1920. - VIII, 65 p.
; 20 cm.

   63526

BisCollocazione: Specificazione:

1416

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giuseppe Ferrari : il pensatore, lo storico, lo scrittore politico / Angelo Mazzoleni. - Roma : Libreria Politica Moderna,
1925. - 116 p. ; 20 cm.

   63527

Collocazione: Specificazione:

1417

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia politica in Italia nel secolo 19. : conferenze sulla storia d'Italia del sec. 19. svol. - Padova : La Litotipo editrice
universitaria, 1924

   63528

Collocazione: Specificazione:

1418

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della religione, della Chiesa e dello Stato : considerazioni di Romolo Murri con speciale riguardo. - Milano : Treves, 1910

   63530

Collocazione: Specificazione:

1419

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Oriani / a cura di Giovanni Spadolini ; saggi di Luigi Salvatorelli ... [et al.] ; testimonianze di. - Faenza : Lega, 1960

   63540

Collocazione: Specificazione:

1420

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *radicali dell'Ottocento : da Garibaldi a Cavallotti / Giovanni Spadolini. - Firenze : F. Le Monnier, 1960. - VI, 106 p. ; 21
cm.

   63570

Collocazione: Specificazione:
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1421

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Jugoslavia / O. Randi. - Napoli : Ricciardi, 1922. - VIII, 583 p., [4] c. di tav. : c. geogr ; 24 cm.

   63571

Collocazione: Specificazione:

1422

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *documenti diplomatici della pace orientale / a cura di Amedeo Giannini. - Roma : Edizione di Politica, [19..]. - 260 p. ; 25
cm.

   63572

Collocazione: Specificazione:

1423

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sistema scolastico : scelte pubbliche e scelte private / Agostino Palazzo, Mario A. Toscano, Silvano D'Alto. - Milano :
Giuffre, 1969. - 212 p., [5] c. di tav. : c. geogr. ; 22 cm.

   63573

Collocazione: Specificazione:

1424

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *razionalita e le sue frontiere / Agostino Palazzo. - Pisa : Istituto di sociologia, Universita degli studi di Pisa, stampa
1971. - 97 p. ; 22 cm.

   63574

Collocazione: Specificazione:

1425

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politique coloniale de l'Italie / Ernest Lemonon. - Paris : Librairie Felix Alcan, 1919. - 74 p. ; 19 cm.

   63575

Collocazione: Specificazione:

1426

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *colonie e l'Italia : sei lezioni / del prof. comm. Gerolamo Boccardo. - Torino : Tipografia scolastica di Seb. Franco e
figli, 1864. - 86 p. ; 17 cm.

   63576

Collocazione: Specificazione:

1427

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *zona dell'indifferenza / Robert Strausz-Hupe ; [traduzione dall'inglese di Silvia Piccolomini Pozzi Bellini]. - Milano :
Edizioni di Comunità, 1958. - 311 p. ; 21 cm.  Bellini.

   63577

Collocazione: Specificazione:

1428

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dall'Italia alle rive della Sirte / Vito Magliocco. - Milano : Le nuove edizioni d'Italia, 1957. - 89 p. ; 22 cm.

   63578

Collocazione: Specificazione:
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1429

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Romagna e Toscana dall'unita ad oggi / Luigi Lotti ; con prefazione di Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, 1969. -
XX, 238 : ill. ; 21 cm ((Ed. num.

   63579

Collocazione: Specificazione:

1430

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Città e anticittà : documenti del seminario organizzato dall'Istituto di sociologia all'Università di Pisa, nell'anno 1970 / di
Agostino Palazzo. - Bologna : Calderini, [1971]. - VI, 337 p. ; 21 cm.

   63580

Collocazione: Specificazione:

1431

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fascismo visto da un solitario : ed altri saggi sull'Italia dal 28 ottobre ad oggi / Mario Vinciguerra. - Firenze : F. Le
Monnier, 1963. - 179 p. ; 21 cm. ((Scritti già pubbl.

   63581

Collocazione: Specificazione:

1432

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Disadattamento sociale e ruoli evolutivi / Agostino Palazzo. - Bari : Levante, 1969. - 50 p. ; 25 cm. ((Estratto da: Giustizia
e societa, 1969.

   63582

Collocazione: Specificazione:

1433

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scuola, societa, socializzazione / Agostino Palazzo. - Milano : Marzorati, 1970

   63583

Collocazione: Specificazione:

1434

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Critica della "Critica della sociologia" / Agostino Palazzo. - Bologna : Societa editrice Il Mulino, 1967

   63584

Collocazione: Specificazione:

1436

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Personalita, cultura e sociologia : relazione introduttiva / Agostino Palazzo. - [S.l. : s.n., 1968?]

   63586

Collocazione: Specificazione:

1437

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Svolgimenti di storia del pensiero politico : appunti tratti dalle lezioni tenute dal prof. Rodolfo De Mattei
nell'anno accademico 1965-66. - Roma : Edizioni ricerche. - v. ; 24 cm.

*2 / [Rodolfo De Mattei]. - Roma : Edizioni ricerche, 1966. - 246 p. ; 24 cm.

   63587  / 0002

Collocazione: Specificazione:
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1438

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Venti settembre, Roma : tante idee, una idea / Carlo Curcio. - Firenze : Le Monnier, 1970. - P. [416]-423 ; 24 cm.
((Estratto da: Annali della Pubblica Istruzione, anno 16, n. 4-5.

   63588

Collocazione: Specificazione:

1439

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Eguaglianza : dottrine generali / Carlo Curcio. - Milano : Giuffre, 1965. - 10 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Enciclopedia del
diritto, vol. 14. - Pubblicazione fuori commercio.

   63589

Collocazione: Specificazione:

1440

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*utopia come modello in un poligrafo italiano del cinquecento / Carlo Curcio. - [S.l. : s.n.], 1968

   63590

Collocazione: Specificazione:

1441

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Erodoto e Tucidide / introduzione di Giovanni Pugliese Carratelli. - Firenze : Sansoni, [1967]. - XXIV, 955 p. ; 22 cm.
((Trad. A. Izzo D'Accinni, C. Moreschini. - Note a cura di G. Maddoli

   63594

Collocazione: Specificazione:

1442

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di La *colonizzazione dell'Africa del Nord : Algeria, Tunisia, Marocco, Libia / Enrico De Leone. - Padova :
CEDAM, 1957-1960. - 2 v. ; 25 cm.

2 / Enrico De Leone. - Padova : CEDAM, 1960. - VII, 627 p. ; 25 cm.

   63595  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1443

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pensiero e azione nel Risorgimento italiano : conferenze tenute nel Collegio Romano, Roma 1898. - 2. ed. - Città di
Castello : S. Lapi, 1911. - VIII, 171 p., [2] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   63596

Collocazione: Specificazione:

1444

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *venti settembre nella storia d'Italia / a cura di Giovanni Spadolini. - Roma : Nuova Antologia, 1970. - 205 p. ; 24 cm.
((Ripr. del fasc. speciale n. 2038 della Nuova Antologia.

   63597

Collocazione: Specificazione:

1445

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Io sottoscritto / Vittorio Vettori. - Pisa : Giardini, 1970. - 107 p. ; 21 cm.

   63599

Collocazione: Specificazione:
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1446

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *castigo della democrazia : *storia di quattro anni, 1997-2001 / Daniel Halévy ; con un saggio su. - Roma : Volpe, [1971!

   63600

Collocazione: Specificazione:

1447

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Comune e Impero negli storici della Trieste asburgica / Giorgio Negrelli. - [Milano] : Giuffre, stampa 1968 (Varese : Soc.
tip. Multa faucis). - 243 p. ; 22 cm.

   63601

Collocazione: Specificazione:

1448

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politici inglesi del Seicento / Paolo Treves. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1958. - 165 p. ; 23 cm

   63602

Collocazione: Specificazione:

1449

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Estrema destra / Alessandro Augusto Monti. - Firenze : La voce, 1927. - VIII, 150 p. ; 20 cm.

   63606

Collocazione: Specificazione:

1450

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giuseppe Mazzini : saggi e ricerche / Emilia Morelli. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1950. - 99 p. ; 26 cm.

   63607

Collocazione: Specificazione:

1451

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antimazzinianesimo di G. Mazzini / Ugo Della Seta ; con introduzione di Cleto Carbonara. - Napoli : °s.n.], 1962 (Napoli :
A. Trani). - 111 p. : ill. ; 24 cm

   63608

Collocazione: Specificazione:

1452

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mazzini filosofo della comunita umana / Aldo Masullo. - Napoli : [s. n.], 1967 (Napoli : Glaux). - 40 p. ; 24 cm.

   63609

Collocazione: Specificazione:

1453

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aspetti della politica estera della Costa d'Avorio / Aldo Caioli. - Roma : Soc. ABETE, 1971. - 82 p. ; 24 cm.

   63610

Collocazione: Specificazione:
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1454

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stato e coscienza nazionale nell'Africa occidentale britannica / Giampaolo Calchi Novati. - [S.l.] : Edizioni di comunita,
1965

   63611

Collocazione: Specificazione:

1455

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il '*48 in Sardegna / Paola Maria Arcuri. - Cagliari : Ediz. F.lli Gasperini, 1961

   63612

Collocazione: Specificazione:

1456

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi di storia medievale e moderna in onore di Ettore Rota / a cura di P. Vaccari e P. F. Palumbo. - Roma : Edizioni del
lavoro, 1958. - XVI, 610 p. ; 23 cm.

   63613

Collocazione: Specificazione:

1457

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *papa tosto / Fabrizio Sarazani. - Milano : Edizioni del borghese, stampa 1970. - 299 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm

   63614

Collocazione: Specificazione:

1458

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *segreto della vita / Miguel de Unamuno ; traduzione di G. Beccari. - Firenze : Società anonima editrice La voce, 1924. -
148 p. ; 21 cm.

   63615

Collocazione: Specificazione:

1459

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*essence de l'Espagne : cinq essais : en torno al casticismo / Miguel De Unamuno ; traduit de l'espanol par Marcel
Bataillon. - 5. ed. - Paris : Librairie Plon, 1923. - IX, 299 p. ; 19 cm.

   63616

Collocazione: Specificazione:

1460

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Sfinge senza Edipo / Miguel De Unamuno ; prima traduzione italiana di Piero Pillepich ; prefazione di Adriano Tilgher.
- Milano : Corbaccio, 1925 (stampa 1924). - 232 p. ; 19 cm.

   63617

Collocazione: Specificazione:

1461

Consistenza di collocazione: Vol. 3

Inventari: 1

N.

fa parte di *Oeuvres completes / de Jules Laforgue. - Paris : Mercure de France. - v. ; 16 cm.

*Melanges posthumes / Jules Laforgue. - 7. ed. - Paris : Mercure de France, 1919. - 341 p. ; 19 cm.

   63618  / 0003

Collocazione: Specificazione:
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1462

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggio in Italia, (1803-1804) : aggiuntevi pagine dai "Martiri" e dalle "Memorie d'oltretomba / F.. - Lanciano : Carabba,
1910

   63619

Collocazione: Specificazione:

1463

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Visioni d'Italia : pagine scelte dalle opere: Du, mein Italien e Aus meinem romischen Skizzenbuch /. - Lanciano :
Carabba, 1912

   63620

Collocazione: Specificazione:

1464

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggio in Italia : (il paese, l'arte, la nazione) / Ippolito Taine ; pagine scelte a cura di Paolo Arcari. - Lanciano : R.
Carabba, 1915. - 150 p. ; 19 cm.

   63621

Collocazione: Specificazione:

1465

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tacito / Luca De Regibus. - Milano : Edizioni Athena, 1929. - 152 p. ; 16 cm.

   63622

Collocazione: Specificazione:

1466

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vie de Beethoven / Romain Rolland. - 8. ed. - Paris : Hachette, 1917. - VIII, 158 p. ; 18 cm.

   63623

Collocazione: Specificazione:

1467

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tolstoi ; Lenin ; Il contadino russo nella Rivoluzione d'ottobre : ricordi / Massimo Gorki. - Firenze : L'arco, stampa 1947. -
234 p. ; 20 cm.

   63624

Collocazione: Specificazione:

1468

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Schizzi di Roma ; Album napoletano / A. N. Majkov ; traduzione di Nicola Festa. - Lanciano : R. Carabba, 1919. - 128 p ;
19 cm.

   63625

Collocazione: Specificazione:

1469

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere dall'Italia, 1799-1812 / P. L. Courier ; traduzione, prefazione e note di Giovanni Rabizzan. - Lanciano : R.
Carabba, 1910

   63626

Collocazione: Specificazione:
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1470

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di La *formazione degli Stati Uniti d'America : documenti / a cura di Alberto Aquarone, Guglielmo Negri, Cipriana
Scelba. - Pisa : Nistri-Lischi, \\1961!. -  2 v. ; 22 cm.

1: 1606-1776. - Pisa : Nistri-Lischi, [1961]. - LVIII, 421 p. ; 22 cm.

   63627  / 0001

N.

fa parte di La *formazione degli Stati Uniti d'America : documenti / a cura di Alberto Aquarone, Guglielmo Negri, Cipriana
Scelba. - Pisa : Nistri-Lischi, \\1961!. -  2 v. ; 22 cm.

2: 1776-1796. - Pisa : Nistri-Lischi, 1961. - XXXI, 525 p. ; 22 cm.

   63628  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1471

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Memorie di un anticurialista del Settecento / Costantino Grimaldi ; testo, introduzione e note a cura di Vittor Ivo
Comparato. - Firenze : Olschki, 1964. - XXIII, 141 p. ; 24 cm

   63629

Collocazione: Specificazione:

1472

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Atti del 10. Congresso internazionale : Roma 4-11 settembre 1955 / Comitato Internazionale di Scien. - Roma : a cura
della Giunta Centrale per gli Studi Storici, 1957

   63630

Collocazione: Specificazione:

1473

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Izbrane pesmi / Srecko Kosovel. - Ljubljani : Tiskovna Zadruga, 1931. - 171 p. : ritr. ; 20 cm.

   63631

Collocazione: Specificazione:
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1474

Consistenza di collocazione: Vol. 1-6

Inventari: 6

N.

fa parte di *Manuale della letteratura italiana / compilato da Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Firenze : Barbèra. -
v. : ill. ; 19 cm.

1 / compilato da Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Nuova ed. interamente rifatta. - Firenze : G. Barbera, 1906. - XII,
704 p. : ill. ; 19 cm.

   63632  / 0001

N.

fa parte di *Manuale della letteratura italiana / compilato da Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Firenze : Barbèra. -
v. : ill. ; 19 cm.

2. - Nuova ed. interamente rifatta. - Firenze : Barbèra, 1912. - 713 p. : ill. ; 19 cm.

   63633  / 0002

N.

fa parte di *Manuale della letteratura italiana / compilato da Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Firenze : Barbèra. -
v. : ill. ; 19 cm.

3 / compilato dai professori Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Nuova edizione interamente rifatta. - Firenze : G.
Barbera, 1914. - 671 p. ; 19 cm.

   63634  / 0003

N.

fa parte di *Manuale della letteratura italiana / compilato da Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Firenze : Barbèra. -
v. : ill. ; 19 cm.

4 / compilato dai professori Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Nuova edizione interamente rifatta. - Firenze : G.
Barbera, 1903. - 670 p. ; 19 cm.

   63635  / 0004

N.

fa parte di *Manuale della letteratura italiana / compilato da Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Firenze : Barbèra. -
v. : ill. ; 19 cm.

5 / compilato [da] Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Nuova edizione interamente rifatta. - Firenze : G. Barbera, 1914.
- 849 p. ; 19 cm.

   63636  / 0005

N.

fa parte di *Manuale della letteratura italiana / compilato da Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Firenze : Barbèra. -
v. : ill. ; 19 cm.

6 / compilato dai professori Alessandro D'Ancona e Orazio Bacci. - Firenze : G. Barbera, 1910. - VIII, 565 p. : ill. ; 20 cm.

   63637  / 0006

Collocazione: Specificazione:

1475

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Rivoluzione francese nel "Moniteur" / Giuseppe Maranini. - Milano : Edizioni di Comunità, 1962. - XXIV, 616 p., 28 c.
di tav. ; 24 cm

   63638

Collocazione: Specificazione:

1476

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opere / Francesco Guicciardini ; a cura di Vittorio De Caprariis. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1953. - XVII, 1092
p. ; 23 cm.

   63639

Collocazione: Specificazione:

1477

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Viaggio in Italia : diario a piu voci / a cura di Gianni Eugenio Viola. - Roma : Bibliotheca Fides. -   v. ; 25 cm.

1. - Roma : Bibliotheca Fides, [1977]. - 268 p., 48 p. di tav. : ill ; 25 cm. ((Sul front.: Volume primo su testi di Montaigne,
Von Anhalt, Luca di Linda, Lady Montagu, Montesquieu, De Brosses.

   63640  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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1478

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Anatole France : l'uomo e l'opera / Natale Addamiano. - Padova : CEDAM, 1947. - 344 p. ; 26 cm.

   63641

Collocazione: Specificazione:

1479

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *lotta delle razze nell'Europa danubiana : [Cecoslovacchia, Austria, Ungheria, Iugoslavia, Romani. - Bologna : presso
Nicola Zanichelli, stampa 1923

   63642

Collocazione: Specificazione:

1480

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Un *pianeta per l'uomo / Renzo Battistella. - Bologna : Calderini, 1964. - VIII, 349 p. : ill. ; 24 cm.

   63643

Collocazione: Specificazione:

1481

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giornalismo americano dalle origini a oggi / Carlo Barbieri. - Roma : Edizioni Ricerche, [1966?]. - 208 p. ; 24 cm.

   63644

Collocazione: Specificazione:

1482

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Die *Romantik / von Ricarda Huch. - Leipzig : H. Haessel. -   v. ; 22 cm.

*Blutezeit der Romantik / von Ricarda Huch. - 4. Aufl. - Leipzig : H. Haeffel Verlag, 1911. - VI, 391 p. ; 22 cm.

   63645  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1483

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Trois hommes : Pascal, Ibsen, Dostoievski / Andre Suares. - 7. ed. - Paris : Editions de la Nouvelle Revue Francaise,
1919. - 363 p. ; 20 cm.

   63646

Collocazione: Specificazione:

1484

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vie de Michel-ange / Romain Rolland. - 6. ed. revue. - Paris : Librairie Hachette et Cie, 1917. - 210 p. ; 19 cm. ((Sul
front.: Avec un portrait.

   63647

Collocazione: Specificazione:

1485

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *verite sur mon pere : la vie et la pensee de L. Tolstoi d'apres les souvenirs personnels d'un de ses fils / Leon-L.
Tolstoi. - Paris : Librairie Stock, 1923. - VIII, 217 p. ; 19 cm.

   63648

Collocazione: Specificazione:
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1486

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Teatro di Guglielmo Shakespeare / nuova traduzione di Diego Angeli. - Milano : Treves. - v. ; 19 cm. ((Tit.
dell'occhietto: Shakespeare

2: *Giulio Cesare : tragedia in cinque atti / [Guglielmo Shakespeare] ; nuova traduzione di Diego Angeli. - Milano : Fratelli
Treves, 1915. - VI, 184 p. ; 20 cm.

   63649  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1487

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sallustio / Carolina Lanzani. - Milano : Edizioni Athena, 1929. - 133 p. ; 18 cm.

   63650

Collocazione: Specificazione:

1488

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Marginalia / Edgar Poe ; traduites en francais par Victor Orban ; frontespice d'Alberto Martni. - Paris : Bibliotheque
internationale d'edition E. Sansot e Cie, 1913. - 308 p. : ritr. ; 19 cm.

   63651

Collocazione: Specificazione:

1489

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Victor Hugo / par Leopold Mabilleau. - 5. ed. - Paris : Librairie Hachette et Cie, 1911. - 207 p. : ritr. ; 19 cm.

   63652

Collocazione: Specificazione:

1490

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *roman russe / V.te E. M. De Vogue. - 2. ed. - Paris : Librairie Plon, 1888. - LV, 351 p. ; 19 cm.

   63653

Collocazione: Specificazione:

1491

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Variations sur la vie et les livres : Madame de La Fayette, La vallée aux Loups ... / Jean Moreas. - 2. ed. - Paris :
Mercure de France, 1910. - 316 p. ; 18 cm.

   63654

Collocazione: Specificazione:

1492

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Maria Maddalena : tragedia borghese in tre atti / Federico Hebbel ; tradotta da Ferdinando Pasini e Gerolamo Tevini. -
Lanciano . R. Carabba, 1913. - 117 p. ; 19 cm.

   63655

Collocazione: Specificazione:
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1493

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Impressioni d'Italia : Pictures from Italiy, 1844-45 / Charles Dickens ; traduzione, prefazione, bibliografia e note
di Luigi Caneschi. - Lanciano : Carabba. - 2 vol. ; 20 cm.

1 / Charles Dickens. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 156 p. ; 20 cm.

   63656  / 0001

N.

fa parte di *Impressioni d'Italia : Pictures from Italiy, 1844-45 / Charles Dickens ; traduzione, prefazione, bibliografia e note
di Luigi Caneschi. - Lanciano : Carabba. - 2 vol. ; 20 cm.

2 / Charles Dickens. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 131 p. ; 20 cm.

   63657  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1494

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Annali / Volfango Goethe. - Milano : Facchi editore, [19..?]. - 222 p. ; 20 cm

   63658

Collocazione: Specificazione:

1495

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tendres stocks / Paul Morand ; preface de Marcel Proust. - Paris : Editions de la Nouvelle Revue Francaise, 1921. - 153
p. ; 19 cm.

   63659

Collocazione: Specificazione:

1496

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Odi nemee e ismiche / di Pindaro ; traduzione di Giuseppe Borghi. - Milano : Sonzogno, [1906]. - 98 p. ; 17 cm.

   63660

Collocazione: Specificazione:

1497

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Compendio di storia romana / Eutropio. - Milano : Sonzogno, stampa 1912. - 96 p. ; 18 cm.

   63661

Collocazione: Specificazione:

1498

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro dei ricordi / di Marco Aurelio Antonino imperatore ; con prefazione e note di Angelo Crespi. - Milano : Sonzogno,
stampa 1908. - 121 p. ; 18 cm

   63662

Collocazione: Specificazione:

1499

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Manuale / di Epitteto . La tavola / di Cebete Tebano. - Milano : Sonzogno, 1884. - 96 p. ; 18 cm.

   63664

Collocazione: Specificazione:
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1500

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *favole / di Fedro ; tradotte da Pietro Lori. - Milano : Societa editrice Sonzogno, stampa 1908. - 104 p. ; 17 cm.

   63665

Collocazione: Specificazione:

1501

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dialoghi degli iddii, dei morti ed altre opere / di Luciano. - Milano : Sonzogno, 1885. - 126 p. ; 18 cm.

   63666

Collocazione: Specificazione:

1502

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Catone Maggiore, Cajo Lelio, I paradossi / di M. T. Cicerone ; tradotti da Stefano Martini. - Milano : Sonzogno, stampa
1908. - 96 p. ; 18 cm.

   63667

Collocazione: Specificazione:

1503

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Santo Sepolcro di Gerusalemme : splendori, miserie, speranze. - Bergamo : Istituto italiano d'arti grafiche, stampa 1949

   63668

Collocazione: Specificazione:

1504

Consistenza di collocazione: Vol. 1-4

Inventari: 4

N.

fa parte di Un *popolo alla prova : dieci anni di guerra, 1935-1945 / Nino D'Aroma. - Palermo : Cusimano, 1967. -  v. ; 30
cm.

[1] / Nino D'Aroma. - Palermo : Cusimano, c1967. - 452 p., [10] c. di tav. : ill. ; 30 cm.

   63669  / 0001

N.

fa parte di Un *popolo alla prova : dieci anni di guerra, 1935-1945 / Nino D'Aroma. - Palermo : Cusimano, 1967. -  v. ; 30
cm.

[2] / Nino D'Aroma. - Palermo : Cusimano,  [1967?]. -  474 p. : ill. ; 30 cm.

   63670  / 0002

N.

fa parte di Un *popolo alla prova : dieci anni di guerra, 1935-1945 / Nino D'Aroma. - Palermo : Cusimano, 1967. -  v. ; 30
cm.

[3] / Nino D'Aroma. - Palermo : Cusimano, [1967?]. - 411 p. : ill. ; 30 cm.

   63671  / 0003

N.

fa parte di Un *popolo alla prova : dieci anni di guerra, 1935-1945 / Nino D'Aroma. - Palermo : Cusimano, 1967. -  v. ; 30
cm.

[4] / Nino D'Aroma. - Palermo : Cusimano,  [1967?]. - 450 p. : ill. ; 30 cm.

   63672  / 0004

Collocazione: Specificazione:
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1505

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gabriele D'Annunzio e la sua terra d'Abruzzi / a cura di Vincenzo Bucci e Manlio Masci. - Pescara : Tip. L. Stracca, 1950

   63673

Collocazione: Specificazione:

1506

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lineamenti storici e giuridici della cavalleria medioevale : studio di storia del diritto pubblico. - Torino : Universita degli
studi, 1965

   63674

Collocazione: Specificazione:

1507

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Del feudo a la economia nacional : el ensachamiento del ambito economico en su proyeccion historico. - Madrid :
Espasa-Calpe, 1951

   63675

Collocazione: Specificazione:

1508

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Custodia di Terra Santa, 1342-1942. - Gerusalemme : Tipografia dei padri francescani, 1951. - 298 p. : ill. ; 30 cm.

   63676

Collocazione: Specificazione:

1509

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Io, traditore / Knut Hamsun. - Milano : Le edizioni del Borghese, stampa 1962. - 283 p. ; 20 cm. ((Trad. dal novergese di
Alfhild Motzfeldt.

   63678

Collocazione: Specificazione:

1510

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dizionario del malcostume / Mario Tedeschi. - 3. ed. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1963. - 252 p. ; 20 cm.

   63679

Collocazione: Specificazione:

1511

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivolta degli scrittori sovietici / Vintila Horia. - Milano : Edizioni del borghese, stampa 1963. - 252 p. ; 20 cm. ((Trad. di
O. Nemi.

   63680

Collocazione: Specificazione:

1512

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Arrivano i Russi / Hans von Lehndorff. - Milano : Edizioni del Borghese,  stampa 1963. - 348 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal
tedesco di Luigi Neri.

   63681

Collocazione: Specificazione:
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1513

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tavolozza nera : un colloquio sull'arte negra con Marcel Sauvage e alcune poesie / Maurice Vlaminck. - Milano : Edizioni
del Borghese, 1963

   63682

Collocazione: Specificazione:

1514

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cronache dell'inquietudine / Giovanni Artieri. - Milano : Ediz. del "Borghese", 1963. - 223 p. ; 20 cm.

   63683

Collocazione: Specificazione:

1515

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Padre Pio e i papponi di Dio / Luciano Cirri. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1963. - 243 p. ; 20 cm.

   63684

Collocazione: Specificazione:

1516

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *suicidio dell'Occidente : un saggio sul significato e il destino del liberalismo americano / Jam. - Milano : Edizioni del
Borghese, stampa 1965

   63685

Collocazione: Specificazione:

1517

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *gialli, i bianchi e i neri : romanzo di vita internazionale / Salvador De Madariaga. - Milano : Edizioni del Borghese, 1965.
- 195 p. ; 20 cm. ((Trad. M. Bianchi Di Lavagna.

   63686

Collocazione: Specificazione:

1518

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *settima lettera : romanzo / Vintila Horia. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1965. - 338 p. ; 20 cm. ((Trad. O.
Nemi.

   63687

Collocazione: Specificazione:

1519

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sapore di carne e altri racconti / Charles Murras. - [Milano] : Edizioni del Borghese, 1966. - 196 p. ; 19 cm. ((Trad. dal
francese di J. Chuzeville.

   63688

Collocazione: Specificazione:

1520

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ritratti del coraggio / John F. Kennedy. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1966. - 318 p. ; 20 cm. ((Traduzione
dall'inglese di Henry Furst.

   63689

Collocazione: Specificazione:
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1521

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*impero di Faccetta nera / Carlo De Biase. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1966. - 213 p. ; 20 cm.

   63690

Collocazione: Specificazione:

1522

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *ultimi Samurai / Francobaldo Chiocci. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1966. - 264 p. ; 20 cm.

   63692

Collocazione: Specificazione:

1523

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tempeste d'acciaio / Ernst Junger. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1966. - 379 p. ; 20 cm. ((Trad. G.
Zampaglione.

   63693

Collocazione: Specificazione:

1524

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dall'angoscia alla liberta : professione di fede di un liberale rivoluzionario / Salvador de Madariaga. - Milano : Edizioni del
Borghese, 1966. - 267 p. ; 19 cm. (( Traduzione di O. Nemi.

   63694

Collocazione: Specificazione:

1525

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *sette colori / Robert Brasillach. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1966. - 257 p. ; 19 cm. ((Traduzione dal
francese di Orsola Nemi.

   63695

Collocazione: Specificazione:

1526

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *strage di Katyn : fatti e documenti / con una prefazione del generale Wladyslaw Anders. - Milano : Edizioni del
Borghese, stampa 1967. - 386 p. ; 20 cm. ((Trad. dall'inglese di Adrian Popa.

   63696

Collocazione: Specificazione:

1527

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *guerra dei generali / Mario Tedeschi. - Milano : Edizioni del Borghese, 1968. - 212 p. ; 20 cm.

   63697

Collocazione: Specificazione:

1528

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *papa negro / Emilio Cavaterra. - Milano : Edizioni del Borghese, 1968. - 303 p. ; 20 cm.

   63698

Collocazione: Specificazione:
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1529

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*8 settembre di Badoglio / Carlo De Biase. - Milano : Edizione del Borghese, stampa 1968. - 285 p. ; 20 cm.

   63699

Collocazione: Specificazione:

1530

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ritratto di un uomo in piedi / Salvador de Madariaga. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1968. - 202 p. ; 20 cm.
((Trad. di M. Bianchi di Lavagna.

   63700

Collocazione: Specificazione:

1531

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*aquila d'oro : storia dello Stato maggiore italiano, 1861-1945 / Carlo De Biase. - Milano : Edizioni del Borghese, 1969. -
473 p., [36] c. di tav. : facsim. ; 19 cm

   63701

Collocazione: Specificazione:

1532

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Problemi del lavoro italiano all'estero : relazione per il 1969 / Ministero degli affari esteri. Di. - Roma : [s.n.], 1970 (Roma :
ATEL)

   63702

Collocazione: Specificazione:

1533

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Grundriss der Geschichte der Philosophie / Friedrich Ueberwegs. - Berlin : Ernst Siegfried Mittler und Sohn. -
v. ; 25 cm.

1: Des *Alterthums / Friedrich Ueberwegs ; bearbeitet und herausgegeben von dr. Max Heinze. - 7., mit einem
Philosophen- und Litteratoren-register versehene auflage

   63703  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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1534

Consistenza di collocazione: Vol. 1-7

Inventari: 7

N.

fa parte di *Relazioni / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Comitato internazionale di scienze storiche, 10. Congresso internazionale di scienze storiche, Roma 4-11
settembre 1955.

1: *Metodologia : problemi generali : scienze ausiliarie della storia / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. -
Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1955. - 641 p. ; 24 cm.

   63704  / 0001

N.

fa parte di *Relazioni / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Comitato internazionale di scienze storiche, 10. Congresso internazionale di scienze storiche, Roma 4-11
settembre 1955.

2: *Storia dell'antichita / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1955. - 292 p. ;
24 cm.

   63705  / 0002

N.

fa parte di *Relazioni / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Comitato internazionale di scienze storiche, 10. Congresso internazionale di scienze storiche, Roma 4-11
settembre 1955.

3: *Storia del medioevo / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1955. - 654 p.
; 24 cm. ((Errata corrige alleg.

   63706  / 0003

N.

fa parte di *Relazioni / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Comitato internazionale di scienze storiche, 10. Congresso internazionale di scienze storiche, Roma 4-11
settembre 1955.

4: *Storia moderna / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1955. - 398 p. ; 24
cm.

   63707  / 0004

N.

fa parte di *Relazioni / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Comitato internazionale di scienze storiche, 10. Congresso internazionale di scienze storiche, Roma 4-11
settembre 1955.

5: *Storia contemporanea / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1955. - 383
p. ; 24 cm.

   63708  / 0005

N.

fa parte di *Relazioni / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Comitato internazionale di scienze storiche, 10. Congresso internazionale di scienze storiche, Roma 4-11
settembre 1955.

6: *Relazioni generali e supplementi / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa
1955. - 960 p. ; 24 cm.

   63709  / 0006

N.

fa parte di *Relazioni / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Comitato internazionale di scienze storiche, 10. Congresso internazionale di scienze storiche, Roma 4-11
settembre 1955.

7: *Riassunti delle comunicazioni / a cura della Giunta centrale per gli studi storici. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa
1955. - 441 p. ; 24 cm.

   63710  / 0007

Collocazione: Specificazione:

1535

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Piano di sviluppo per l'Umbria e geoeconomia : ricerche di geoeconomia in Umbria dell'Istituto di g. - Bologna : Calderini,
[1967]

   63711

Collocazione: Specificazione:
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1536

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Emanuele Rossi : contributo alla storia del democratismo nel Risorgimento / Enzo Sciacca. - Acireale : [s.n.], 1966

   63719

Collocazione: Specificazione:

1537

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione alla lettura di Croce / E. Paolo Lamanna ; a cura di Domenico Pesce. - Firenze : F. Le Monnier, [1969]. - VI,
250 p. ; 22 cm.

   63720

Collocazione: Specificazione:

1538

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Verso un nuovo assolutismo? : stato nazionale e modello comunitario / Dino Del Bo. - Firenze : Vallecchi, [1967]. - 149 p.
; 21 cm.

   63721

Collocazione: Specificazione:

1539

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scrittura e civiltà dei popoli extra-europei / Eugenio Tisserant. - Milano : Edizioni di Comunità, 1963

   63722

Collocazione: Specificazione:

1540

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Riviste italiane del Novecento / Vittorio Vettori. - Roma : Gismondi, 1958. - 171 p. ; 20 cm

   63723

Collocazione: Specificazione:

1541

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *filosofia della Rivoluzione / Gamal Abdel Naser. - Cairo : Dar Al-Maaref. - v. ; 20 cm.

   63724

Collocazione: Specificazione:

1542

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Problemi del lavoro italiano all'estero / relazione del sottosegretario di Stato per gli affari est. - \S.l. : s.n., 1970?!

   63725

Collocazione: Specificazione:

1543

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Natura e umanita in Sorel / Paolo Pastori. - Milano : A. Giuffre, 1970. - P. [445]-461 ; 25 cm. ((Estratto da: Storia e
politica; anno 9., fasc. 3., 1970.

   63726

Collocazione: Specificazione:
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1544

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *considerazioni nell'itinerario politico di Madame de Stael / Annamaria Curcio. - [S.l. : s.n., 1965?] (Roma : Istituto
grafico tiberino di Stefano De Luca)

   63727

Collocazione: Specificazione:

1545

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dalla filosofia giuridica alla storia politica nell'opera di Giacomo Perticone / Carlo Curcio. - Milano : A. Giuffre, 1970

   63728

Collocazione: Specificazione:

1546

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tripoli in una descrizione di cent'anni fa / Antonio Enrico Leva. - [S.l.] : Le edizioni africane, 1967

   63729

Collocazione: Specificazione:

1547

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Due leggende / Umberto Marvardi. - Roma : Casa editrice "La vita", 1945. - 51 p. : ill. ; 24 cm.

   63730

Collocazione: Specificazione:

1548

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Machiavelli, Harrington, Montesquieu e gli ordini di Venezia / Nicola Matteucci. - Firenze : Olschki, 1970. - P. 338-369 ;
24 cm. ((Estr. da: Il pensiero politico. - A. 3, n. 3 (dic. 1970)

   63731

Collocazione: Specificazione:

1549

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Concetto di Studium generale / Giuseppe Ermini. - Modena : Soc. tip. modenese,1942. - 24 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Archivio giuridico, v. 127., fasc. 1., (5. serie, vol. 8., fasc. 1.).

   63732

Collocazione: Specificazione:

1550

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Notizia di Romano Alberti pittore e poeta difensore di Torquato Tasso / Angelo Borzelli. - Napoli : Federico & Ardia, 1919.
- 23 p. ; 23 cm

   63733

Collocazione: Specificazione:

1551

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Del fondamento del diritto internazionale e delle sue fonti / Giuseppe Maranini. - Napoli : Societa anonima editrice
napoletana, 1939

   63734

Collocazione: Specificazione:
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1552

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*enciclopedia italiana / Gioacchino Volpe. - Roma : Società anonima La nuova antologia, 1937. - 18 p. ; 25 cm. ((Già
pubbl. in: Nuova antologia, 1 novembre 1937.

   63735

Collocazione: Specificazione:

1553

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Note e appunti : il problema storiografico secondo il Croce / Felice Battaglia. - Milano ; Varese : Industrie Grafiche A.
Nicola & C., 1939

   63736

Collocazione: Specificazione:

1554

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Su di un testo veneziano quattrocentesco di teoria dello stato / Carlo Curcio. - Milano : A. Giuffre, 1970. - P. [519]-526 ;
25 cm. ((Estratto da: Storia e politica; anno 9., fasc. 4 (1970).

   63737

Collocazione: Specificazione:

1555

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*opera maggiore di Francesco Mochi : i cavalli di Piacenza ; Luca Giordano l'Anonimo e Bernardo De Dominici / Angelo
Borzelli. - Napoli : P. Federico e G. Ardia, 1917. - 37 p. ; 25 cm .

   63738

Collocazione: Specificazione:

1556

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L' *arte per l'arte / discorso letto dal vicepresidente prof. Francesco D'Ovidio nella seduta reale. - Roma : R. Accademia
dei Lincei, 1905

   63739

Collocazione: Specificazione:

1557

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giorgio Cicogna / Francesco Orestano. - [S.l. : s.n., 1932]. - 11 p. ; 32  cm. ((Estr. dal quaderno de L'eroica dedicato a
Giorgio Cicogna, a. 21, n . 169-170, settembre-ottobre 1932.

   63740

Collocazione: Specificazione:

1558

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filosofia e politica nell'opera di Stirner / Maria Silvestri. - Milano : A. Giuffre, 1967. - 63 p. ; 25 cm.

   63741

Collocazione: Specificazione:

1559

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Introduzione allo studio di Francesco Longano / Giuseppe Antonio Arena. - Napoli : Liguori, stampa 1970. - 17 p. ; 24 cm.

   63742

Collocazione: Specificazione:
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1560

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *partiti politici e la Francia dal 1896 al 1914 / Giovanni Spadolini. - Firenze : Leo S. Olschki, 1967. - P. [133]-151 ; 24 cm.
((Estr. da: Rassegna storica toscana, a. 13, n. 1 (gen./giu. 1967).

   63743

Collocazione: Specificazione:

1561

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Il *diritto costituzionale e la politica nella scienza e nelle istituzioni / Attilio Brunialti. - Torino : Unione
tipografico-editrice, 1896-1900. - 2 v. ; 25 cm

1 / Attilio Brunialti. - Torino : Unione tipografico-editrice, 1896. - 990 p. ; 25 cm.

   63763  / 0001

N.

fa parte di Il *diritto costituzionale e la politica nella scienza e nelle istituzioni / Attilio Brunialti. - Torino : Unione
tipografico-editrice, 1896-1900. - 2 v. ; 25 cm

2 / Attilio Brunialti. - Torino : Unione tipografico-editrice, 1900. - 1055 p. ; 25 cm.

   63764  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1562

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di L'*oeuvre de Charles Maurras. - Paris : Nouvelle librairie nationale. -  v. ; 23 cm.

3: *Romantisme et revolution : édition definitive, avec une préface nouvelle, de L'avenir de l'intel. - Paris : Nouvelle
Librairie Nationale, 1922

   63765

Collocazione: Specificazione:

1563

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero moderno / F. De Sarlo. - Milano : Sandron, [1915]. - VIII, 411 p. ; 24 cm .

   63766

Collocazione: Specificazione:

1564

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Storia della filosofia / Wilhelm Windelband ; versione italiana di C. Dentice d'Accadia riveduta sulla 13.
edizione tedesca ; e con un'appendice sulla filosofia del 20. sec. di Luca Pignato. - Firenze : Sandron. - v. ; 22 cm.

*1 / Wilhelm Windelband. - Ristampa stereotipa. - Firenze : Edizioni Sandron, stampa 1955. - 402 p. ; 23 cm.

   63767  / 0001

N.

fa parte di *Storia della filosofia / Wilhelm Windelband ; versione italiana di C. Dentice d'Accadia riveduta sulla 13.
edizione tedesca ; e con un'appendice sulla filosofia del 20. sec. di Luca Pignato. - Firenze : Sandron. - v. ; 22 cm.

*2 / Wilhelm Windelband. - Ristampa stereotipa. - Firenze : Edizioni Sandron, stampa 1954. - 526 p. ; 22 cm.

   63768  / 0002

Collocazione: Specificazione:
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1565

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politica demiurgica / Filippo Burzio. - Bari : Laterza, 1923. - 202 p. ; 21 cm

   63769

Collocazione: Specificazione:

1566

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Éthique / Spinoza ; traduction nouvelle de Raoul Lantzenberg avec préface, table analytique et notes. - Paris : E.
Flammarion, pref. 1908. - VIII, 345 p. ; 20 cm.

   63770

Collocazione: Specificazione:

1567

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opere scelte di Cesare Beccaria / con introduzione e note di R. Mondolfo. - Bologna : Cappelli, stampa 1925. - XLI, 195
p. ; 21 cm

   63771

Collocazione: Specificazione:

1568

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuova silloge di temi giuridici e filosofici / Giorgio Del Vecchio. - Torino : G. Giappichelli, 1967. - 202 p. ; 24 cm.

   63772

Collocazione: Specificazione:

1569

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *basi del diritto e dello Stato / M. Angelo Vaccaro. - Torino : F.lli Bocca Editori, 1893. - XXXII, 388 p. ; 25 cm.

   63773

Collocazione: Specificazione:

1570

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Spirito critico e spirito dogmatico : contributo alla celebrazione del bicentenario della "Columbia University" / Renato
Treves. - Milano : Giuffre, 1954. - 82 p. ; 24 cm.

   63774

Collocazione: Specificazione:

1571

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita dello spirito / Armando Carlini. - Firenze : Vallecchi, pref. 1921. - 228 p. ; 21 cm.

   63775

Collocazione: Specificazione:

1572

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *piu belle pagine di Carlo Cattaneo / scelte da Gaetano Salvemini. - Milano : F.lli Treves, 1922. - XXXI, 268 p., [1] c. di
tav. : ritr. ; 17 cm.

   63776

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 216Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

1573

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Societe des Nations au point de vue de la philosophie du droit international / par Giorgio Del V. - Paris : Librairie du
Recueil Sirey, 1932

   63777

Collocazione: Specificazione:

1574

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Da Hegel a Croce e da Jellinek a Chiovenda : note critiche di etica e di diritto / Luigi Miranda. - Bari : G. Laterza & Figli,
1921 (stampa 1920). - 109 p. ; 21 cm.

   63778

Collocazione: Specificazione:

1575

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Atti del 1. Congresso delle società filosofiche del mezzogiorno d'Italia. - Roma : Ricerche filosofiche, 1966. - 2
v. ; 25 cm.

1: *Relazioni e comunicazioni. - Roma : Ricerche filosofiche, 1966. - 195 p. ; 25 cm.

   63779  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1576

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Goethe / choix, notice biographique et bibliographique par Alphonse Seche. - Paris : Michaud, [s.d.]. - XVII, 134 p. : ritr. ;
17 cm.

   63780

Collocazione: Specificazione:

1577

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *leggi di Manu : istituzioni religiose e civili dell'India primitiva : Manava Dharma Sastra / traduzione con note di Carlo
Vicenzi. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 243 p. ; 17 cm.

   63781

Collocazione: Specificazione:

1578

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Épicure / par Marcel Renault. - Paris : Libr. P. Delaplane, s.a. [1932]. - 134 p. ; 17 cm.

   63782

Collocazione: Specificazione:

1579

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Socrate immaginario : commedia per musica / degli abati Ferdinando Galiani e Giambattista Lorenzi ;. - Milano : E.
Sonzogno, 1886

   63783

Collocazione: Specificazione:

1580

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio sulla rivoluzione / Carlo Pisacane. - Milano : Sonzogno, 1905. - 93 p. ; 17 cm

   63784

Collocazione: Specificazione:
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1581

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Caratteri e aneddoti ; in appendice: i Dialoghetti filosofici / Chamfort ; traduzione di Efraim Boari. - Milano : Sonzogno,
stampa 1910. - 110 p. ; 17 cm.

   63785

Collocazione: Specificazione:

1582

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Asht'Avakragita, o Il canto di Asht'Avakra : poemetto filosofico indiano / riduzione in versi di Silvio Pagani. - Milano :
Sonzogno, stampa 1903. - 79 p. ; 18 cm.

   63786

Collocazione: Specificazione:

1583

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*equilibrio nel Mediterraneo / Rocco De Zerbi. - Roma : Casa editrice italiana, 1892. - 109 p. ; 16 cm.

   63787

Collocazione: Specificazione:

1584

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Au pied du Sinai / Georges Clemenceau. - Vienne : Imprimerie Jean-N. Vernay, [s.n.]. - 71 p. ; 15 cm.

   63788

Collocazione: Specificazione:

1585

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Risorgimento e fascismo / Leo Pollini. - Milano : Scuola di mistica fascista italico Mussolini, 1932. - 63 p. ; 20 cm.

   63789

Collocazione: Specificazione:

1586

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Commemorazioni e rievocazioni / Emanuele Filiberto Di Savoia Duca D'Aosta ; con un proemio di Vince. - Roma : Il
fante, [1924?]

   63790

Collocazione: Specificazione:

1587

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Extraits des chroniqueurs francais : Villehardouin, Joinville, Froissart, Commines / publies avec d. - 7. ed

   63791

Collocazione: Specificazione:

1588

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della eta dell'oro del genere umano : discorsi e pensieri / di Vito Fornari. - Roma : Desclee, Lefebvre e C., 1904

   63799

Collocazione: Specificazione:
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1589

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Inquietudini del nostro tempo / Sergio De Cesare. - Napoli : Chiurazzi, stampa 1933. - 80 p. ; 20 cm.

   63800

Collocazione: Specificazione:

1590

Consistenza di collocazione: Vol. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Storia dei progressi dell'incivilimento in Europa : dall'era cristiana fino al secolo decimonono / di E. Roux
Ferrand. - Venezia : Tomaso Fontana Tipografo editore. - v. ; 25 cm. ((I due volumi sono rilegati in un unico tomo.

1 / di E. Roux Ferrand. - 2. ed. - Venezia : Tomaso Fontana tipografo editore, 1847. - XXIV, 254 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul
front.: Prima versione italiana.

   63802  / 0001

N.

fa parte di *Storia dei progressi dell'incivilimento in Europa : dall'era cristiana fino al secolo decimonono / di E. Roux
Ferrand. - Venezia : Tomaso Fontana Tipografo editore. - v. ; 25 cm. ((I due volumi sono rilegati in un unico tomo.

2 / di E. Roux Ferrand. - [Venezia] : Tipografia Fontana, 1850. - 214 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Prima versione italiana.

   63803  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1591

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Corsica / Gioacchino Volpe. - Milano : Istituto editoriale scientifico, 1927. - 112 p. ; 25 cm

   63804

Collocazione: Specificazione:

1592

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *ricorrente utopia del comunismo / Giuseppe Martucci. - Milano : Officine grafiche della Federazione Italiana
Biblioteche Popolari, [s.d.]. - 82 p. ; 20 cm.

   63805

Collocazione: Specificazione:

1593

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Misticismo e cultura fascista : discorso tenuto alla Scuola di Mistica Fascista Italico Mussolini /. - Milano : Scuola di
Mistica Fascista Italico Mussolini, 1932

   63806

Collocazione: Specificazione:

1594

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sovra I Prolegomeni al primato morale e civile degl'italiani di Vincenzo Gioberti / discorso di Agostino Peruzzi. - Modena :
coi Tipi della R. D. Camera, 1846. - 22 p. ; 23 cm.

   63807

Collocazione: Specificazione:

1595

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *specchio della grande rivoluzione / Pietro Kropotkine ; pagine scelte con note e prefazione di Innocenzo Cappa. -
Milano : Vitagliano, copyr. 1920. - XXIX, 228 p. ; 19 cm

   63808

Collocazione: Specificazione:
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1596

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lombardia antica e moderna / Carlo Cattaneo ; [a cura di Mario Fusi]. - Firenze : Sansoni, stampa 1943. - 111 p. ; 17 cm.

   63809

Collocazione: Specificazione:

1597

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *giorni di Socrate in Atene / Platone ; scelta di letture interpretate e commentate da Enrico Turolla. - Milano : Garzanti,
stampa 1949. - 86 p. ; 21 cm.

   63810

Collocazione: Specificazione:

1598

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *philosophie de Hobbes / par Georges Lyon. - Paris : F. Alcan, 1893. - 220 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   63811

Collocazione: Specificazione:

1599

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Novalis Schriften / herausgegeben von Ludwig Tieck und Fr. Schlegel. - Paris : Tetot Freres, 1837. - XVII, 364 p. ; 23 cm.

   63817

Collocazione: Specificazione:

1600

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dell'ontologia e del metodo / nota di Terenzio Mamiani. - Napoli : per Francesco Rossi libraio editore, 1849. - 201 p. ; 17
cm.

   63857

Collocazione: Specificazione:

1601

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Filosofia dell'istoria / di Federigo Schlegel. - Napoli : Tipografia di Vincenzo Manfredi. - v. ; cm.

1 / di Federigo Schlegel. - Prima versione italiana / per cura della Societa della Biblioteca Cattolica. - Napoli : Tipografia di
Vincenzo Manfredi, 1844. - IX, 231 p. ; 20 cm.

   63858  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1602

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Fascismo / Carlo A. Avenati. - Torino : Edizioni "Montes". - v. ; 20 cm.

1: L'*insurrezione / Carlo A. Avenati. - Torino : Edizioni "Montes", 1938. - 302 p. ; 20 cm.

   63859  / 0001

Collocazione: Specificazione:
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1603

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Essais choisis / Emerson ; traduits de l'anglais par Henriette Mirabaud-Thorens ; préface de Henri Lichtenberger. - Paris :
Alcan, 1912. - XVI, 156 p. ; 19 cm.

   63860

Collocazione: Specificazione:

1604

Consistenza di collocazione: Vol. 8

Inventari: 1

N.

fa parte di *Schillers Werke / herausgegeben von Ludwig Bellermann. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. ; 19
cm.

*8 / herausgegeben von Ludwig Bellermann. - Kritisch durchgesehene und erlauterte Ausgabe. - Leipzig und Wien :
Bibliographisches Institut, \\s.d.!. - 468 p. ; 19 cm.

   63861  / 0008

Collocazione: Specificazione:

1605

Consistenza di collocazione: Vol. 4

Inventari: 1

N.

fa parte di *Herders werke / herausgegeben von Prof. Dr. Theodor Matthias. - Leipzig und Wien : Bibliographisches
Institut. - v. ; 19 cm.

4 / herausgegeben von Prof. Dr. Theodor Matthias. - Kritisch durchgesehene und erlauterte Ausgabe. - Leipzig und Wien :
Bibliographisches Institut, [s.d.]. - 547 p. ; 19 cm.

   63872  / 0004

Collocazione: Specificazione:

1606

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Teodicea ed etica dell'evangelo : letture scelte dal nuovo testamento ad uso dei licei e degli Istituti magistrali / C. Vitanza.
- Catania : Soc. Tip. Ed. Siciliana, 1925. - LVIII, 176 p. ; 22 cm.

   63874

Collocazione: Specificazione:

1607

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vladimir Soloviev / introduction et choix de textes traduits pour la première fois par J.-B. Séverac. - Paris : L. Michaud,
[19..]. - 218 p. : ill. ; 19 cm.

   63875

Collocazione: Specificazione:

1608

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Doce nudos culturales hispano-suecos / Francisco Elias De Tejada. - Salamanca : Publicaciones de la Asociacion
Hispano-nordica, 1950. - 142 p. ; 23 cm.

   63876

Collocazione: Specificazione:

1609

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Per una politica costruttiva dei lavori pubblici : relazione e discorso sul bilancio del Ministero. - [Roma] : Tipografia della
Camera dei deputati, [s.d.]

   63877

Collocazione: Specificazione:



13/07/2012 221Biblioteca 'Gabriele De Rosa' dell'Istituto Luigi Sturzo

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: F.CUR

1610

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*idea di Hegel / per Sebastiano Maturi. - Napoli : D. Morano, 1891. - 75 p. ; 23 cm. ((Tit. della cop. - Prelezione al suo
primo corso di filosofia egheliana ... letta il di' 17 febbraio 1891.

   63878

Collocazione: Specificazione:

1611

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cracow. - Warsaw : Polonia Publishing House, 1961. - 147 p., [12] c. di tav. : ill. ; 17x17 cm. ((In testa al front.: Kazimierz
Saysse-Tobiczyk.

   63879

Collocazione: Specificazione:

1612

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vocabolario della lingua italiana / Nicola Zingarelli. - Ed. minore. - Bologna : Nicola Zanichelli, stampa 1956. - 784 p., [16]
p. di tav. : ill. ; 20 cm.

   63880

Collocazione: Specificazione:

1613

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dictionnaire de poche et de voyage allemand-francais et francais-allemand / par G. van Muyden et E.. - Paris : Paul
Ollendorff, 1891

   63881

Collocazione: Specificazione:

1614

Consistenza di collocazione: Vol. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *vecchia Cina / Carlo Puini. - Firenze : La voce. - v. ; 19 cm.

1: *Etnografia e sociologia / Carlo Puini. - Firenze : La Voce, [s.d.]. - 319 p. ; 19 cm.

   63882  / 0001

Collocazione: Specificazione:

1615

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Manuel des organisations europeennes / publie par le Secretariat General du Conseil de l'Europe. - Strasbourg : [s.n.],
1956. - VII, 188 p. ; 22 cm.

   63883

Collocazione: Specificazione:

1616

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Leggi e regolamenti per la protezione e l'assistenza della maternita e dell'infanzia. - Roma : Stabilimento tipografico
Riccardo Garroni, 1931

   63884

Collocazione: Specificazione:

1617

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stato, sudditi e sovrano nei giuristi tedeschi del 18. secolo / Emilio Bussi. - Padova : CEDAM, 1956

   63885

Collocazione: Specificazione:
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1618

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *giustizia sociale / Angelo Brucculeri. - 3. ed. - Roma : La civiltà cattolica, 1942. - 45 p. ; 24 cm.

   63886

Collocazione: Specificazione:

1619

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Proceedings of the congress of the Fondation Europeenne de la Culture : held in Milan 12-14 decembe. - Amsterdam :
Fondation Europeenne de la Culture, 1959

   63887

Collocazione: Specificazione:

1620

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Di Giampietro Vieusseux e dell'andamneto della civilta italiana in un quarto di secolo : memorie /. - 2 ed. con aggiunte

   63888

Collocazione: Specificazione:

1621

Consistenza di collocazione: Vol. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Oeuvres / de Chateaubriand. - Paris : Edition Pourrat freres. - v. ; 24 cm.

2: *Essais sur les revolutions / Chateaubriand. - Seule edition estimee. - PAris : Edition Pourrat freres, 1859. - 272 p., [1]
c. di tav. : ill. ; 24 cm.

   63889  / 0002

Collocazione: Specificazione:

1622

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mazzini e l'Internazionale / per Giuseppe Mazzini. - Roma : Amministrazione della Roma del popolo, stampa 1871. - 58
p. ; 25 cm. ((Estr. da: Roma del popolo.

   63895

Collocazione: Specificazione:

1623

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi sulla politica del Machiavelli : politica ed etica in Niccolo Machiavelli / Francesco Collotti. - Spoleto : Tip.
Dell'umbria, 1935. - 34 p. ; 25 cm.

   63897

Collocazione: Specificazione:

1624

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*S. Alberto Magno e la sua teoria dell'autorita / Goffredo Quadri. - Siena : Circolo giuridico della R. Universita, 1937

   63898

Collocazione: Specificazione:

1625

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Francesco Patrizi, politico senese del quattrocento : discorso letto il 19 novembre 1933 per l'inau. - Siena : Stab.
tipografico S.Bernardino, 1934

   63899

Collocazione: Specificazione:
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1626

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *giustizia : dalla Repubblica / Platone ; a cura di Luigi Marchegiani. - Milano : Giuffre, 1967. - 70 p. ; 26 cm.

   63900

Collocazione: Specificazione:

1627

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Considerazioni sull'attualita di alcuni principi del pensiero politico di Aristotele : appunti di u. - Bologna : Editrice
salesiana, 1938

   63901

Collocazione: Specificazione:

1628

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Interessi e problemi sociali nel pensiero italiano della restaurazione (1815-1830) / Carlo Curcio. - [S.l.] : Le edizioni del
lavoro, stampa 1956. - 24 p. ; 25 cm.

   63902

Collocazione: Specificazione:

1629

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *progressi della legislazione civile in Italia dopo la rivoluzione / discorso letto nella libera U. - Perugia : Tipografia di U.
Santucci

   63905

Collocazione: Specificazione:

1630

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Critica di alcune critiche di Spaventa, Fiorentino, Imbriani su i nostri filosofi moderni : lettera. - Bologna : Società tip. dei
Compositori, 1875

   63908

Collocazione: Specificazione:

1631

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Socialismo in Tanzania / di Julius Nyerere. - Bologna : Il Mulino, 1970. - 75 p. ; 22 cm

   63909

Collocazione: Specificazione:

1632

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Figure pugliesi / Vito Masellis. - Bari [ecc.] : Arti grafiche Favia, 1961. - 56 p. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front. : 1.
Centenario dell'Unita d'Italia.

   63911

Collocazione: Specificazione:

1633

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Del concetto di nazionalita presso gli italiani : orazione / del professore di storia e geografia Luigi Balliano ... - Biella :
dalla tip. di Giuseppe Amosso, 1860. - 36 p. ; 26 cm.

   63912

Collocazione: Specificazione:
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1634

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *investimenti nelle industrie del carbone e dell'acciaio della comunita :  relazione sull'indagi. - Bruxelles : Ufficio delle
pubblicazioni ufficiali della Comunita europee, 1982

   63928

Collocazione: Specificazione:

1635

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sintesi critica della grande guerra / Giulio Douhet ; con prefazione di G. Masi. - Roma : G. Berlutti, [1925?]. - 82 p. ; 24
cm.

   63960

Collocazione: Specificazione:

1636

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Regole ed usanze di condotta nella buona societa : con speciali consigli per la buona riuscita dei. - Edizione corretta ed
ampliata

   63962

Collocazione: Specificazione:

1637

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sentimento di nazionalita e di indipendenza italiana : considerato come mezzo efficace a toglier. - 23 p. ; 22 cm.

   63963

Collocazione: Specificazione:

1638

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Per il clero e i religiosi d'Italia : discorso pronunciato alla Camera deiDeputati nella seduta del. - [S.l.] : Stabilemnto
tipografico Carlo Colombo, [1958?]

   63964

Collocazione: Specificazione:

1639

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*In ricordo di Paolo Treves : commemorazione nel decimo anniversario della morte : Milano, 22 dicembre 1968. - Roma :
[s.n.], 1969. - 29 p. ; 21 cm.

   63965

Collocazione: Specificazione:

1640

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Dichiarazione universale dei diritti dell'uomo, antecedenti storici e prospettive giuridiche : d. - Roma : Accademia
nazionale dei Lincei, 1969

   63966

Collocazione: Specificazione:

1641

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Delle nuove condizioni del papato / considerazioni dell'abate Filippo Perfetti. - Firenze : G. Barbera, 1861. - 36 p ; 18 cm.

   63968

Collocazione: Specificazione:
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1642

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *università degli U.S.A. / Silvano Valle ; prefazione di Guido Gonella. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1951. - 75 p. ; 17
cm.

   63967

Collocazione: Specificazione:

1643

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Der *Wert des Staates : Untersuchungen über das Wesen der Staatsgesinnung / von Jacob Wackernagel. - Basel :
Helbing und Lichtenhahn, 1934. - 276 p. ; 23 cm + err. corr.

   63969

Collocazione: Specificazione:

1644

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*America e l'avvenire / Ugo Ojetti. - Milano : F.lli Treves, 1905. - 38 p., [17] p. di tav. : ill., ritr. ; 19 cm.

   63970

Collocazione: Specificazione:

1645

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Della Monarchia / di Dante Alighieri. - Milano : Societa editrice Sonzogno, stampa 1905. - 104 p. ; 18 cm.

   63971

Collocazione: Specificazione:

1646

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *piani zonali e la programmazione per territori / di Renzo Battistella. - Roma : Federazione nazionale della cooperazione
agricola, [s.d.]. - 63 p. ; 24 cm.

   63982

Collocazione: Specificazione:

1647

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *nazionalita / prelezione di Cesare Albicini. - Bologna : Nicola Zanichelli, 1871. - 28 p. ; 24 cm. ((Sul front.: Corso del
1870-71.

   63985

Collocazione: Specificazione:

1648

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Uber die Aufgaben des Geschichtschreibers / Wilhelm von Humboldt ; mit einer Einleitung von Albert Leitzmann. -
Leipzig : Im Insel-Verlag, [s.d.]. - 60 p. ; 19 cm.

   63986

Collocazione: Specificazione:

1649

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Montevideo y Punta del Este. - [S.l. : s.n., s.d.] (Montevideo : Talleres graficos de impresora Uruguaya Colombino). - 82
p. : ill. ; 24x20 cm. ((Sul front.: Uruguay.

   63987

Collocazione: Specificazione:
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1650

Consistenza di collocazione: Vol. 1-4

Inventari: 4

N.

fa parte di Il *problema dell'autorita / G. Quadri. - Siena : Circolo giuridico della R. Universita. - v. ; 24 cm.

1: Il *pensiero antico / G. Quadri. - Siena : Circolo giuridico della R. Universita, 1939. - 72 p. ; 25 cm. ((Estratto dagli: Studi
senesi, anno 1939 - vol. 53. (vol. 28. della 2. serie), fasc. 1-2.

   64007  / 0001

N.

fa parte di Il *problema dell'autorita / G. Quadri. - Siena : Circolo giuridico della R. Universita. - v. ; 24 cm.

2: Il *pensiero medioevale fino alla rinascita peripatetica / G. Quadri. - Siena : Circolo giuridico della R. Universita, 1939

   64008  / 0002

N.

fa parte di Il *problema dell'autorita / G. Quadri. - Siena : Circolo giuridico della R. Universita. - v. ; 24 cm.

3: La *grande scolastica e la sua decadenza / G. Quadri. - Siena : Circolo giuridico della R. Universita, 1940

   64009  / 0003

N.

fa parte di Il *problema dell'autorita / G. Quadri. - Siena : Circolo giuridico della R. Universita. - v. ; 24 cm.

4: *Dalla riforma e Machiavelli fino a Tommaso Hobbes / G. Quadri. - Siena : Circolo giurdico della R. Universita, 1940

   64010  / 0004

Collocazione: Specificazione:

1651

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Consenso e apatia / Sergio Panunzio. - Ferrara : Industrie grafiche italiane, 1924

   64012

Collocazione: Specificazione:

1652

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *camera dei fasci e delle corporazioni / Sergio Panunzio. - Roma : Arti grafiche Trinacria, 1939. - 61 p. ; 24 cm.

   64013

Collocazione: Specificazione:

1653

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stato e diritto : l'unità dello Stato e la pluralità degli ordinamenti giuridici / Sergio Panunzio. - Modena : Societa tipografica
modenese, 1931. - 61 p. ; 27 cm

   64014

Collocazione: Specificazione:

1654

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Leggi costituzionali del Regime / relazione di Sergio Panunzio. - Roma : Sindacato nazionale fascista avvocati e
procuratori, [1932?]

   64015

Collocazione: Specificazione:

1655

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sindacalismo / Sergio Panunzio. - [S.l.] : Unione tipografico-ditrice torinese, 1927. - p. 351-364 ; 25 cm. ((Estratto dal
volume: La civilta fascista / per cura di Giuseppe Luigi Pomba.

   64016

Collocazione: Specificazione:
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1656

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *carta del lavoro come sistema di fini e di principi : studio per la celebrazione del decennale della C.D.L. / Sergio
Panunzio. - Roma : Edizioni del diritto del lavoro, 1937. - 6 p. ; 25 cm.

   64017

Collocazione: Specificazione:

1657

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *sindacati e la politica della produzione / Sergio Panunzio. - Tivoli : Officine Grafiche Mantero, [s.d.]. - 14 p. ; 26 cm.
((Estratto da: "L'ordine corporativo" - Roma.

   64018

Collocazione: Specificazione:

1658

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*assistenza e la difesa giuridica dei lavoratori / Sergio Panunzio. - Roma : Stab. tip. Europa, [1936?]. - 11 p. ; 25 cm.
((Già pubbl. in: L'assistenza sociale, a. 10 (1936), n. 3-4.

   64019

Collocazione: Specificazione:

1659

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tipologia dei sistemi di partito / Giovanni Sartori. - [Italia : s.n., 1968?]. - P. 188-226 ; 24 cm. ((Estr. da: Quaderni di
sociologia, v. 17, n. 3 (1968).

   64039

Collocazione: Specificazione:

1660

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio sulla propaganda / Giovanni Sartori. - Firenze : Sansoni, [1953]. - P. 198-411 ; 25 cm. ((Estr. da: "Studi politici",
anno 1., fasc. 2-3, 1952

   64044

Collocazione: Specificazione:

1661

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Democrazia ; Sistemi rappresentativi : voci della International encyclopedia of the social sciences. - Bologna : il Mulino,
1969

   64045

Collocazione: Specificazione:

1662

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cosa e "propaganda"? : (una discussione preliminare) / Giovanni Sartori. - <Roma> : Edizioni di Scienze Sociali,
<1962?>

   64046

Collocazione: Specificazione:

1663

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Considerazioni sul concetto di propaganda / Paolo Facchi, Giovanni Sartori. - [Roma] : Edizioni di Scienze Sociali,
[1963?]

   64047

Collocazione: Specificazione:
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1664

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Liberalismo e democrazia / Giovanni Sartori. - Torino : Editrice Subalpina, stampa 1969. - 22 p. ; 24 cm. ((Estratto da:
Biblioteca della liberta, n. 18, gennaio-febbrio 1969.

   64048

Collocazione: Specificazione:

1665

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *democrazia americana di ieri e di oggi / Giovanni Sartori. - Milano : ed. di comunità, 1958. - 58 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Il
pensiero americano contemporaneo, 1958.

   64049

Collocazione: Specificazione:

1666

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Osservazioni sulla teoria della dittatura / Giovanni Sartori. - Milano : Giuffre, [1964?]. - P. 181-197 ; 24 cm. ((Estr. da:
Storia e politica. - A. 3, fasc.2, apr.-giu. 1964.

   64050

Collocazione: Specificazione:

1667

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *scienza politica / Giovanni Sartori. - [S.l. : s.n., 1967?]. - P. 688-701 ; 25 cm. ((Estratto da: "Il Politico", Universita di
Pavia, anno 1967, 32., n. 4.

   64057

Collocazione: Specificazione:

1668

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Democrazia, burocrazia e oligarchia nei partiti / Giovanni Sartori. - Firenze : OS, [1960?]. - P. 119-136 ; 21 cm ((Estr. da:
"Rassegna italiana di sociologia", anno 1., n. 3, luglio-settembre 1960.

   64058

Collocazione: Specificazione:

1669

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *studio comparato dei regimi e sistemi politici : considerazioni introduttive / Giovanni Sartori. - Firenze : Sanson,
stampa 1954

   64059

Collocazione: Specificazione:

1670

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Intellettuali e intelligentzia / Giovanni Sartori. - Firenze : Sansoni, stampa 1953. - P. 29-53 ; 25 cm. ((Estratto da: "Studi
politici", anno 2., fasc. 1-2, 1953.

   64060

Collocazione: Specificazione:

1671

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*identificazione di economia e politica nella filosofia crociana / Giovanni Sartori. - Firenze : Sansoni, stampa 1955

   64061

Collocazione: Specificazione:
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1672

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dittatura / Giovanni Sartori. - Milano : Giuffre, 1962. - 16 p. ; 25 cm ((Estr. da: Enciclopedia del diritto, vol. 11.

   64062

Collocazione: Specificazione:

1673

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Critica al concetto di "volonta generale" / Giovanni Sartori. - Firenze : Sansoni, stampa 1952. - P. 299-305 ; 24 cm.
((Estratto da: "Studi politici", anno 1., fasc. 2, 1952.

   64063

Collocazione: Specificazione:

1674

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *ripresa della scienza politica in Francia / Giovanni Sartori. - [S.l. : s.n., 1960?]. - P. 462-469 ; 25 cm ((Estr. da: "Rivista
internazionale di scienze sociali", fasc. 5., 1960.

   64064

Collocazione: Specificazione:

1675

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nota sul rapporto tra stato di diritto e stato di giustizia / Giovanni Sartori. - Milano : Giuffre, [1964?]

   64065

Collocazione: Specificazione:

1676

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Una *disciplina derelitta : la sociologia politica / Giovanni Sartori. - Firenze : O.S., [1961?]

   64066

Collocazione: Specificazione:

1677

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Constituzionalism : a preliminary discussion / by Giovanni Sartori. - [S.l. : s.n., 1962?]

   64067

Collocazione: Specificazione:

1678

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bipartitismo imperfetto o pluralismo polarizzato? / Giovanni Sartori. - [S.l. : s.n., 1967?]. - 34 p. ; 24 cm. ((Estratto dalla
rivista: Tempi moderni, n. 31, autunno 1967.

   64068

Collocazione: Specificazione:

1679

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

A *rejoinder / by Giovanni Sartori. - [S.l. : s.n. 1965?]. - P. 442-444 ; 26 cm. ((Estr. da: The American political science
review, vol. 59, n. 2, june 1965.

   64069

Collocazione: Specificazione:
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1680

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *condizione sindacalista di Sergio Panunzio / Leonardo Paloscia ; con prefazione di Francesco Carnelutti. - Roma :
Gismondi, 1949. - 53 p. ; 25 cm.

   64072

Collocazione: Specificazione:

1681

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *lavoro soggetto dell'economia / Sergio Panunzio. - Roma : Stabilimento tipografico Europa, [1941]. - 11 p. ; 25 cm.
((Estr. da: L'assistenza sociale, a. 15, n. 2, febbraio 1941.

   64073

Collocazione: Specificazione:

1682

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica di Sismondi / Sergio Panunzio. - Roma : Pinnaro, 1926. - 24 p. ; 25 cm. ((Estratto da Rivista internazionale di
filosofia del diritto, A. 7., fasc. 1.

   64075

Collocazione: Specificazione:

1683

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Roma capitale della nazione italiana e gl'interessi cattolici : idee comparative e giudizio / del padre Luigi Prota. - Napoli :
Tip. del messaggiere napolitano, 1861. - 124 p. ; 24 cm.

   64076

Collocazione: Specificazione:

1684

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *conciliazione / L. Tosti. - 4. ed. - Roma : L. Pasqualucci, 1887. - 22 p. ; 23 cm.

   64078

Collocazione: Specificazione:

1685

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Questione romana e la sua più probabile soluzione / L.H.K. - Roma : Casa editrice M. Carra & C., 1924. - 27 p. ; 24
cm.

   64080

Collocazione: Specificazione:

1686

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Roma italiana e Roma papale : per la soluzione definitiva della Quistione romana conforme alle esig. - Catania : N.
Giannotta, 1928

   64081

Collocazione: Specificazione:

1687

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Soluzione possibile della questione romana. - Milano ; Roma : Bestetti e Tuminelli, [19..]. - 22 p. ; 24 cm. ((In testa alla
cop.: Ambrosianus.

   64082

Collocazione: Specificazione:
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1688

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *Stato e la Chiesa in Italia / Francesco Orestano. - Roma : Optima, 1924. - 94 p. ; 22 cm

   64109

Collocazione: Specificazione:

1689

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bibliografia degli accordi lateranensi : 11 febbraio 1929 - 11 febbraio 1934 / a cura di Roberto Gi. - Roma : Biblioteca de
Il diritto ecclesiastico, 1934

   64110

Collocazione: Specificazione:

1690

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Questione Romana / Mario Calura. - Ferrara : Stabilimento Tipografico Estense, 1926. - 46 p. ; 21 cm. ((Estratto dal
periodico: "Battaglie", 1926.

   64111

Collocazione: Specificazione:

1691

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *programma della Democrazia cristiana / Guido Gonella. - Roma : Societa nuova, 1958. - 49 p. ; 21 cm.

   63310

Collocazione: Specificazione:

1691

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Enciclica del sommo pontefice papa Pio 9. : con sillabo delle proposizioni condannate. - Napoli : Stamperia di Gabriele
Argenio, 1865?

   64112

Collocazione: Specificazione:

1692

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *riforma della scuola / Guido Gonella. - Roma : Societa Nuova, 1958. - 103 p. ; 22 cm.

   63311

Collocazione: Specificazione:

1692

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Intorno alla Questione romana : discussioni e documenti. - Roma : La civilta cattolica, 1927. - 25 p. ; 26 cm. ((Estratto da:
"La civilta cattolica", quad. 1857 del 5 nov. 1927.

   64113

Collocazione: Specificazione:

1693

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Chiesa cattolica nello stato italiano e nel mondo / Francesco Orestano. - Roma : Societa Nuova antologia : Casa
editrice d'arte Bestetti e Tumminelli, (1927)

   64114

Collocazione: Specificazione:


